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I. Bibliographie.
Mk. Pf.

1 Bandtke. J. S. Historya drukarń w królestwie polskiem i xsięstwie Li-
tewsk. jako i w kraiach zagranicznych w których polskie dzieła wychodziły 
3 tomy. Kraków 1826. D. v. t. dor. 8.—

2 — Historya drukarń Krakowskich. Krak. 1815. Opr. 9.—
3 — To samo Braknie ostatni arkusz. 5.—
4 Benis, A, Materiały do historyi drukarstwa i księgarstwa w Polsce I. M.

Scbarffenberg i Florian Ungler. Krak. 1890. 1.—
5 Bentkowski, F. Historya literatury polskiej w spisie dzieł drukiem ogłosz.

2 tomy. Warsz. 1814. 6.—
6 — O znakach przecinkowych w piśmie czyli znakach pisarskich. Warsz.

1830. 2.—
7 Bernstein, Ign. Katalog dzieł treści przysłowiowej składając jego biblio­

tekę. 2 tomy. Warsz. 1900. (60.—)
2 grube tomy z 4761 numerami i licznemi rycinami tytułów. Pięknie 

oporządzone. Tylko w 380 egzemplarzach zrobione.
7a Biblioteka seminaryum duchownego w Gnieźnie. I Katalog rękopisów aż 

do roku 1725. Pozn. 1909. 2.—
8 Bibliothek, Warschauer, oder gründl. Nachrichten n. Urtheilen v. allen

Büchern u. Schrifften, so iemals in Polen herausgekommen od. geschrieben 
worden, s. d. Lebensläufen d. poln. Mäcenaten u. Gelehrten. Tl. 1—4. 
Warsch. 1754. Vorhanden nur S. 13—316. (Rest fehlt) unbeschn. 1.50

9 Bibliothèque impér. publ. de St. Petersbourg. Catalogue de la section de
Russica. (publ. par Vetterlein.) 2 tomes en 1. av. Suppl, et method.
Pétersb. 1873. d. v. t. d. 20.—

10 Braun. De scriptor. Poloniae et Prussiae, histor. polit, in biblioth. Brauni-
ana collector, virtutib. et vitiis catalogus. Coloniae 1723. 4. D. veau. 12.—

11 Brown, J. Biblioteka pisarzów assystencyi polskiej towarzystwa Jezusowego
przekł. Wł. Kiejnowski. Pozn. 1862. Opr. Rzadko. 7.50

12 Celiehowskl, Z. Polskie indeksy książek zakazanych. Rozpr. bibliogr.
Krak. 1899. 1,—

13 Chaudon nowy dykcyonarz historyczny, albo historya skrócona, na polski
język ułożony przez Brelcke. 8 tomów (A—Z i Suplement.) Warsz. 
1783—87. 6.—

14 Clampl, Seb. Bibliografia critica delle antiche reciproche corrispondenze
politiche, ecclesiast. etc. dell’ Italia colla Russia, colla Polonia ed altere 
parti settentr. 3 tomes en 1. Firenze 1834—42. D. velin. Rare. 18.— 

14a Czubek, J. Katal. rękopisów akadem. umiejętn. w Krakowie. 1906.(4.—) 3.—
15 Dubanowlcz 1 Kossowski. Bibliografia literacka czasopism polsk. za rok.

1901. Lwów 1902. Odb. 83 str. 1.50
16 Dunin Borkowski, Graf Stan. Zur Gesch. d. ältest. polnisch. Psalters zu

St. Florian bei Linz. gen. Psalt. d. Königin Margarethe. Wien 1835. 2.50
17 Estreicher, K. Bibliografia Polska Wiek XV—XIX. 23 tomów (więcej

dotąd nie wyszło). Krak. 1872—1909. Opr. 380.—
Les premiers 6 tomes sont épuisés et rares.

18 — Bibliografia Polska XIX stulecia. (1881 —1900) tom I. Il (A—K).
Więcej nie wyszło. , Krak. 1906—7. 38.—

19 — Gunter Zainer i Świętopełek Fioł. Z. 5 Tabl. Warszawa 1867. 4.50
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2 Bibliographie.
Mk. Pf.

20 Janozkl. Lexicon derer itztlebenden Gelehrten in Polen. 2 Tie. in 1 Bde.
Brest 1755. Hfz. Sehr selten. 12.—

21 Jarochowskl. Literatura Poznańska w pierwszej połow. bieżącego stulecia.
Wyd. II. Pozn. 1884. (3 M.) 1.50

22 Jezlenickl, M O rękopismie biblioteki król, we Wrocławiu z r. 1515 tudzież
o pismach w nim zawartych. Krak. 1896. 29 str. 1.50

23 Joeher, A. Obraz bibliograficzno historyczny, literatury i nauk w Polsce.
3 tomy. Wilno 1840—57. Lex. 8. Opr. 22.—

24 JolOWlCZ, J. Die polnische Bibliographie in ihrer Entwickelung u. ihrem
gegenwärtigen Stande. Posen 1905. 15 Seit. (Sep. Adr.) 2.—

25 Juszyńskl, H. Dykcyonarz poetów polskich. 2 vols. Krak. 1820. 3.—
26 Katalog der Raczynski’schen Bibliothek in Posen. Bearb. v. M. E. Sos­

nowski u. L. Kurtzmann. 3 Bde. u. Reg. Posen 1885. Lnbd. Nicht 
im Handel. ' '15.—

27 Katalog Slovanskÿ bibliograficky. Redakci A. Mickalka a J. Kloncka. Année
I (1877) et IV (1880) Praga. à 2.-

28 Kętrzyński, W. Katalog rękopisów bibliot. zakładu nar. im. Ossolińskich
3 tomy. Lwów 1881 — 98. Opr. 20.—

29 — Katalogi biskupów Wrocławsk. Lwów 1892. Odb. Opr. 1 50
30 Kopera, T. Spis druków epoki jagiellońskiej w zbiorze Hutten-Czapskiego

w Krakowie. Krak. 1900. 232 str. 7,—
31 Kossowski, Stan. Bibliografia literacka, czasopism polsk. za r. 1902.

(Z indeksem.) Lwów 1904. 3.—
32 Krek, G. Einleit, in die Slavische Literaturgeschichte. Graz 1887. (20 M.)

10.—
33 Królikowski, L. Kilka slow o sztuce drukarskiej w Polsce. Pozn. 1890. 1.—
34 Kurtzmann, L. Die poin. Literatur in Deutschland, bibliogr. zusammen­

gestellt. Posen 1881. (3 M.) 1.80
35 — Goethe w Polsce. Zestaw, bibliograf. Pozn. 1887. 1.—
36 Lelewel, J. Dzieje bibliotek, pomnoz. przepisk. Rykaszewskiego. Pozn.

1868. (8 M.) 4._
37 Lengnlch, C. B. Beyträge z. Kenntn. seit. u. merkwürd. Bücher m. bes.

Rücksicht a. d. Numismatik. 2 Tle. in 1 Bde. Danz. 1776. unbeschn. 5.—
38 Nltsehmann, H. Geschichte d. poln. Literatur. Lpz. 1882. (7,50) 2.50
3 9 — dasselbe. Eleg. geb. (8,50) 4.
41 NiemirOWSki. Bibliografia powszechna notarjatu. Warsz. 1884. Opr. 2.—
42 Przewodnik bibliograficzny wyd. W. Wisłocki i Czubek. Rok 1—31.

Krak. 1878-1909. Płsk. (155 M.) 50.—
Pojedyncze po przystępnych cenach.

43 Przezdziecki, A. Wiadomość bibliograficzna o rękopism. zawierających
w sobie rzeczy polskie w latach 1846—49. Warsz. 1850. 1.

44 Pseudonimy 1 kryptonimy pisarzów polskich, zebrała J. Z. Warsz
1904. 1. —

45 Radziszewski, Fr. Wiadom. historyczno-statystyczna o znakomitszych
bibliotekach i archiwach publicznych i prywatnych. Kraków 1875. cart. 2,—

46 Rastawleckl, Edw. Mappografia dawnej Polski. Warsz. 1846. Płskr.
Wyczerp. 6

47 Stankiewicz, M. Bibliografia litewska od 1547 do 1701 r. Krak. 1889. 3 —
48 Swleykowskl, E. Studya do historyi sztuki i Kultury wieku XVIII w.

Polsce. Tom. I. Monografia druki. Z 3 tabl. i 38 illustr. Krak. 1903. 
(Î M-) 3.50

49 Tarnowski, St. Pisarze polityczne XVI w. Studya do histor. literatury
Polsk. 2 tomy w 1. Krak. 1886. Opr. wyczerp. 18,—

50 Truhlar, J. Catalogus cod. ms. latin. Bibliothecae publicae atque universi­
tatis Pragensis. 2 pts. in 1 vol. Prag 1905—06. Orghfz. 4°. (27 M.) 20.—
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62

63

64

Journaux. — Ouvrages collectifs. — Encyclopédie. 3
Mk. Pf.

Verzeichnis d. laufenden Zeitschriften in d. Kaiser Wilhelm Bibliothek zu 
Posen n. e. Verzeichn, d. von andern Bibliotheken, Vereinen etc. zu Posen 
gehaltenen Zeitschriften. Posen 1907. 186 S. -60

Wierzbowski, T. Bibliographia polonica XV ac XVI saeculi. 3 vols.
Varsav. 1889 -99. broch. 25.—

— Idem. Vol. I—IL (conten. No. 1—2000 annor. 1488—1600). 15.—
Wisłoeki, Wł. o wydawnictwie liber diligentiarum Krakowsk. fakultetu
filozoficzn. z lat 1487—1563. Krak. 1886. Gr. 4°. Odb. 20 str. 2.50

— Glossa super epistolas per annum dominicales. Kodeks łacińsko-polski 
z połowy XV go w. Z 2 podobizn. Krak. 1876. 141 str. Opr. (Odb.) 2.50

Wiszniewski, M. Histor. literatury Polskiej. 10 tomów. Krak. 1840—57.
Ozd. Opr. 30.—

Wójcicki. Historya literatury polskiej w zarysach. 4 tomy. Warsz. 1846.
D. V. t. dor. Ed. recherchée.

Załuskl, J. J. Biblioteka historyków, prawników i polityków polskich z 
przypis. Minasowicza wyd. Muczkowski. Krak. 1832. 4°. 2.—

— Bibliotheca poetarum polonorum, qui patrio sermone scripserunt. Varsav.
(1752). 4°. 100 pagg. 6.—

Źebrawski, T. Bibliografija piśmiennictwa polskiego z działa Matematyki 
i fizyki oraz ich zastosowań. Krak. 1873. 617 str. i 4 tabl. 4.— 

Zeglicki, A. Z. Bibliotheca gnomico — historico — symbolico—politica, 
praec. de Polon, hist. etc. 2 tomi in 1. Varsav. 1742—43. 4°. Demi veau. 8.— 

Zentralblatt f. Bibliothekswesen. Bd. 1—21 m. Reg. zu Bd. 1—10 u.
Beiheft 1—23, 27, 28. Lpz. 1884 — 1904. Prachtex. in feinsten französ. 
Halbmarcquinbdn. m. breiten Ecken u. marmor. Schnitt. Vergriffen. 750.— 

Zlbrt, C. Bibliografie Ćeskć historie, dii I—III. Praze 1900—06. (32,60) 
20.— 

Z wolski, St. De bibliis polon, quae usque ad initium saeculi XVII. in 
lucem ed. sunt. Posen 1904. 130 pag. 3.—

II. Journaux. — Ouvrages collectifs. — Encyclopédie.

65

66

67

68

69

70
71

72

73

Acta historica res gestas Poloniae illustr. ab anno 1507 usque ad annum 
1795. 12 vols = 15 tomi. Crac. 1878—92. (156 M. broché) 120.— 

Piękny egzempl. Ozd. oprawny.
— — Tom. II Acta Joannis Sobieski ed. Fr. Kluczycki. (1629—74) 2 tomy
Crac. 1880-81. (20 M.) ... 10,~

— — Tom V. Archiwum spraw zagranicznych francuskie do dziejów Jana
III. (1677—79). Krak. 1881. (10 M.) 6.—

Acta pacis Ollvensls inedita ed. rec. ill. J. G. Boehmius (Boguphalus)
2 voll. Vratisl. 1763-66. Veau. 10.—

Akta Grodzkie 1 ziemskie Z czasów rzeczypospol. polskiej z Archivum tak 
zwanego bernardyńskiego w Lwowie. 20 tomów. Lemb. 1868—1908. 4°. 160.— 

Les 3 prem. vols, sont épuisés.
— To samo. Tom. 5—16. Lemb. 1875—86. 4°. 60. —
Anzeiger d. Akademie d. Wissenschaften in Krakau. 1889—93. Krak.

1893. (à 12 M.)
In den Monaten August u. Septemb. erschien d. Anzeiger nicht.

— Dasselbe. Bd. XVIII. Heft 1. 2. Berl. 1896. (12 M.)
Enthält Abhandl. v. Grienberger, Brückner, Lorentz, Polivka, Bolte, Abicht, 

Schmidt u. And.
Archiv, Ukrainsko-russkyi (istorycino-filozoficnoi sekcyi) naukowogo towa- 
ristwa imeny Sevcenko. Tom. I—III. Lwow 1906—7. (13 M.) 6.
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4 Journaux. — Ouvrages collectifs. — Encyclopédie.
Mk. Pf.

74 Archiwum dó dziejów literatury i oświaty w Polsce. 10 vols. Krak. 1878
do 1904. (66 M.) 30.—

75 — to samo, tom VII. Pomniki prawa litewskiego z XVI wieku, wyd. Fr.
Piekosinski. Crac. 1900. (10 M.) 5.—

76 Archivum komisyi historycznej (Collectanea ex archiv. colleg. histor.) ed
Acad. liter. Cracoviensis. Tom. I—IX (1—5 pod tyt. scriptores rerum po­
lonie. tom. 4. 5. 9. 12. 13). Crac. 1878-1902. (84 M.) 45.—

77 — To samo. Tom 6—9. Crac. 1891 — 1902. (28 M.) 12.—
78 — — osobno po tom. 4.—
79 Archiwum komisyi prawniczej (Collectanea ex archiv. coll, jurid.) ed. Acad.

litter. Cracoviens. vol. I. III. V. VII. Crac. 1895—1900. (28 M.) 15.—
Vol. II. IV. VI jeszcze nie wyszły.

80 Atlas geologiczny Galicyi. Zesz. 1—10. 12—14. wszystko co teraz wyszło.
Krak. 1887— 1903. gr. folio. Z tekstem. (120,50) 80.—

81 Biblioteka Klassików Łacińskich na język Polski przełóż, wydanie
Raczyńskiego, tom. I—III. V—VI. Wrocław 1839. (60 M.) 6,—

I—III Pliniusz. V. VII. Witruwiusz.
82 Biblioteka ludowa polska wyd. Wład. Mickiewicz w Paryżu. 68 zeszy­

tów opr. w 7 tomach. Paryż 1866—75. 24°. Ozd. opr. z tyt. pozł. 20.— 
Collection complète de cette jolie biblioth. publ. par Lad. Mickiewicz épui­

sée depuis longtemps et bien recherchée. Conten. les chef-d’oeuvres p. Micki­
ewicz, Kochanowski, Niemcewicz, Brodziński, Górecki, Kraszewski, Goszczyński 
etc. etc. Kantyczki, śpiewy etc.

83 Biblioteka naukowego zakładu imienia Ossolińskich. (1847 II 1848 I).
2 tomy. Lwów 1847 — 48. Opr. 3.—

Zawiera roboty Stadnickiego, Szajnochy, Pola i. t. d.
84 Biblioteka ordynacyi Myszkowskiej. Zapis Konstant. Świdzińskiego.

Rok. 1859—60. 2 tomy. Z 2 ryc. Krak. 1859—60. 4. D. toile rouge. 
6,—

85 Biblioteka Ossolińskich. Pismo historyi literaturze, umiejętnościom i
rzeczom naród, poświęcone. Poczet nowy. 12 tomów. Tom 1 — 9 ozdobne 
opr. reszta brosz. Lwów 1862—69. (60 M.) 30.—

86 — pojedyńcze tomy o ile są na składzie po 2.—
87 Biblioteka pedagogiczna tow. nauczycieli szkół wyższych. Tom. I II.

Krak. 1888-89. (4,80) 3.—
Treść. 1 Bieliński, Fr., Sposób edukacyi w XV listach. II. Piramowicz 

Gr. Mowy miane w towarzystwie 1776—88.
88 Biblioteka plsarzów polskich, wyd. przez Akadem, umiejętn. obejmuje

przedruki rzadkich utworów literatury w językach polskim lub łacińskim 
pisanych XVI w. oraz dawne zabytki polskiej literatury. Vol. 1—53. 
Krak. 1889-1905. (74,50) 50,—

Pojedyncze numery, o ile są, za 0,50—1,50. Roboty Cromera, Paprocki­
ego, Bielskiego, etc. etc.

89 Biblioteka pisarzy polskich. 21 tomow. Lps. (Brockhaus) 1861—86.
(283 M.) 150.-

90 — to samo. Ozd. opraw. (364 M.) 200.—
Treść: Dzieła Mickiewicza. Słowackiego, Czaikowskiego etc. Spis szczegó­

łowy na żądanie bezpłatne.
Pojedyncze tomy brosz., po 2.20, oprawn po 3.—

91 Biblioteka popularna nauk przyrodzonych podł. Niemieck. orygin. Bern­
steina. (12 tomów. Tom. 11. braknie). Warsz. 1858. Opr. 2.50

92 — Polska w Rumunii. Książka pamiątkowa. Jassy 1891. 2.—
93 — Powszechna. 6 tomów różnych. Grillparzer, Tennyson, Halek, Kra­

sicki, i Jokai, Holowiński. po tom. —.20

Joseph Jolowicz, Posen.



Journaux. — Ouvrages collectifs. — Encyclopédie. 5
Mk. Pf.

94 Biblioteka Polska. Wydań. Turowskiego rok 1858—62 w Krakowie. 
Zbiór ten mleśelw sobie następujące 58 numepyj po zaznoczonyeh 
zniżonych cenach: 1. Birkowski, Kazania obozowe o Bogarodz. 0,50. 2. Bir- 
kowski, Kazania przygodne i pogrzebowe 0,60 3. Bohomolec, Zycie Jer­
zego Ossolińskiego 0,80. 4. Czacki. O żydach i karaitach 0,50. 5. Czacki, 
O litewskich i polskich prawach 1,00. 6. Czartoryski, Myśli o pismach 
polskich 0,30. 7. Dorochostajski, Księga o koniach 0,60. 8. Dębołęcki, 
Pamiętniki o lissowczykach 0,30. 9. Gornicki, Dworzanin polski 0,70.
10. Górnicki, Pisma prozaiczne 0,70. Gołębiowski, Ubiory w polsce 0,50.
11. Grabowski, Zdanie syna koronnego 0,20. 12. Grabowski, Osada polska
0,20. 13. Grochowski, Poezye i inne pisma 1,00. 14. Gwagnin, Z kroniki 
sarmacji europejskiej 0,70. 15. Jagodyński, Poezje 0,20, 16. Karpinski, 
Dzieła 3 tomy 1,50. 17. Klonowicz, Pisma polit, polskie 0,50. 18 Ko- 
chowski, Pisma wierszem i prozą 3 tomy 1,50. 19. Konfederacja lwowska 
0,20. 20. Krasicki, Pan Podstoli 0,50. 21. Kraszewski, Podróże polskie 
do Turcji 0,20. 22. Kraszewski, Historya Czarnieckiego 0,40. 23. Krótkie 
rzeczy ze strony wolności. 0,60. 24. Ligięza, Pisma 0,20. 25. Leszczyńs­
ki, Głos wolny wolność ubezpieczaj 0,40. 26. Małecki, Wybór mów staro- 
pol. i świeckich 0,50- 27. Miaskowski, Zbiór rytmów 0,50. 28. Narusze­
wicz, Żywot Chodkiewicza 1,00. 29. Niemcewicz. Panowanie Zygmunta III 
1,20. 30. Naruszewicz, Germania Tacyta 0,20. 31. Oblężenie, Saragossy 
0,20. 32. Okolski, Dyaryusz 0,40. 33. Ostroróg, Myślistwo 0,20. 34. 
Orzechowski, Dyalog 0,50. 35. Panowanie, Walezjusza i Batorego 0,70. 
36. Ponętowski, Kommentarz rzeczy poi. sejmowych 0,20. 37. Presiowski, 
O sejmach 0,20. 38. Pruszcz, Klejnoty i kościoły 0,50. 39. Rej, żywot 
człowieka poczciwego 0,70. 40. Skrupuł, Bez skrupułu w polsce 0,20. 
41. Śniadecki, Żywoty uczonych polaków 0,30. 42. Starowolski, Dwór ce­
sarza tureckiego 0,20. 43. Starowolski, Prawy rycerz 0,20 44. Stara- 
wolski, Pisma 0,50. 45. Staszic,z Uwagi nad życiem Zamojskiego 0,50. 
46. Surowiecki, Dzieła 1,00. 47. Święcicki, Opis starożytnej polskiej 0,70. 
48. Szarzyński, Poezje 0,20. 49. Tarnowski, Dzieła 0,20. 50. Twardows­
ki, Poezje 0,30. 51. Ustawy prawa ziemskiego polskiego 0,30. 52. Uwagi 
nad życiem Zamojskiego 0,40. 53. Warszewicki, Dwie mowy pogrzebowe 
0,20, 54. Wereszczyński, Pisma moralne 0,40. 55. Wereszczyński,
Pisma polityczne 0,50. 56. Załuski, Wspom. o pułku poi. Napoi. I 0,70. 
57. Zamojski, Życie 0,40. 58. Zbylitowski, Poezje 0,40.

95 Bibliothèque Russe et Polonaise Ser. I. Vol. 3—8 en 2 vols. Leipz.
1861-69. D. t. 12.—

Conten. Vol. 3 Relation d’un voyage de Pologne 1688—89 — 4. Chéré- 
métef voyage à Cracovie, Venise, Rome et Malte 1697—99. 5. B o u s s in­
gau 11, le théâtre de la Moscovie. — 6. (M a u v i 11 o n) Hist, de la vie, du 
règne etc. d’lwan III, 7. Chevalier, hist, de la guerre des Cosaques contre 
la Pologne. — 8. Korb, récit de la sanglante révolte de Strélitz en Moscovie.

96 Biblioteka Warszawska. Rok. 1841 (początek) do roku 1908. Kom­
pletny egzemplarz oprawny; co rok w 4 tomach. 1100.—

97 - 1841 (1I-1V Quartal). 1842. (I. III. IV) 1843. (I. II) 1844. (kplt) 1849.
(I—III) 1856. (kplt) 1864. (II III IV) 1866. (kplt.) 1876. (kplt). zarocznik8.— 

za kwartał 2.—
98 Bulletin international de l’academie des sciences de Cracovie. Classe de

philologie, classe d’histoire et de philosophie. Jahrg. 1902 — 8. à 10 No.
Français et allemand. Crac. 1902—08. (42 M.) 18.—

Voyez aussi No. 71 Anzeiger.
99 — le même. Comptes rendus des séances de l’année 1881 — 97. Cracov.

Chaque année à 10 cahiers. (12 M.) 6.—
100 Bulletin de la société polonaise pour l’avancement des sciences. D i rec­

tio n Oswald Balzer. I—VIII (1901—8). Leop. 1908. 4.—
Catalogue No. 173.
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Ćasopis Ceského museum. Rocnik. 9 —11. Complet. Rocn. 26 svazek. 2 — 3. 
Prag. 1835—51. Av. cartes. Rel. Chaque année. 4.—
Chronik d. uhrain. Sevcenko-Gesellsch. d. Wissensch. in Lemberg. 
No. 1—34. 1900-08. (18 M.) H-—
Corpus antiquissimorum poetarum Poloniae latinorum usque ad Joh. 
Cochanovium. tom II—V (I jeszcze nie wyszło). Crac. 1887 —1900. 
(25 M) 10 —

II Paulus Crosnensis. — III Cricius. IV Hussovius. V Royzius Carmina. 
Correspondenz, Polnische. Wochenschrift z. Wahrnehm, polnischer In­
teressen. Jahrg. II. No. 1-6. 10. 15. 16. 19—39. (aus April-Dezemb. 1883.) 
Posen.« Folio. ,. 5. —

Von dieser interessanten Zeitschrift sind nur zwei Jahrgänge erschienen. 
Czasopismo prawnicze i ekonomiczne wy. Fr. X. Fierich. Roczn I — IV. 
Krak. 1900- 03. (40 M.) . . 20—
Czytelnia narodowa, studyom polityczno historycznym i piśmiennictwu 
poświęcona pod redakcya Osieckiego. Tom I (un) Paryż 1865. .1.50
Demokrata Polski. Pismo polemiczne towarz. demokrat. polskiego. 
Wyd. T. Krzyżanowski, tom X (od 1 maja do 18 grudn.) Par. 
1847. Folio. - 4 5°
Dorfzeitung, neue, Redakt. Witt. Jhrg. IL.(1849) N. 5 — 42 Jhrg. II 
(1850) N. 1—23. Deutsch u. Polnisch (in goth. Sehr.) 2 Bde. 
Hohenst. 1849-50. 4». Cart. 2.50
Dziennik Warszawski. Wydaw. od czerwca 1825 do 1830. red. M. Pod- 
czaszyński, M. Mochnacki, Odyniec. 18 tomow. (Kompletne, więcej nie 
wyszło). Wars. 1825—30. Opr. 25 —
Echo miast Polskich. Num. 1—11. od. 20 Pazdziern. 1843 do. 9 Maja 
1844. 4°. Paryż 1843—44. 2 —
Eleusis. Czasopismo elsów pod redakc. Szczęsn. 
Krak. 1903. 367 str. Kart. (3 M.) 
Eneyklopedya powszechne kieszonkowa wraz ze 
obcych w języku polsk. używanych. Z 52 tablic, 
płutn. oryg.
— to samo broszurowane.
Ephémérldes polonaises, (redig. p. Kaplinskl).
2 vols. Par. 1863.
Etnografitsehny Zbirnyk 
Bd. 1-19, 21-24. (Bd. 20 
Sprache.
Festschrift z. Begrüssung 
Posen. Posen 1905.

S. 75 — 79 Jolowicz, J. 
u. ihrem gegenwärt. Stande. 
Gazeta literacka Rok. 1821. 
1821. 4. Opr. 
Gazeta Lwowska na rok 1814. tom. I od. 1J—31/VII. 
od. ljVII— 31|XII. na rok 1820 II od. 1|VII—31|XII. na rok 1827 I od. 
1|I-31|VII. po połrok. 2~~
Gazeta narodowa i obca. Rok I 1791 N. 1. 10—104. 422 str. od. Styczn. 
do Grudn. Rok II (1792) No. 1—36 od Stycznia, do Maja. Warsz. 1791-92. 4°.

5.— 
Heft I—VII.

........ v____ , 12-~ 
Kosmos. Czasopismo polsk. tow. przyrodników im. Kopernika. Roczn. XXX. 
zesz. 1—4. Lwów 1905._________________________________________ . 2*

str. 20 — 106 Spis prac odnoszących się do fizyografii ziem polskich za 
lata 1901 i 1902.

Turowskiego. Tom I.
1 50 

słownikiem wyrazów 
Warsz. 1891. Opr.

10 - 
8 —

Fevrier-Juin 1863 en 
2.50

hrsg. v. d. Sevcenko-Gesellsch. d. Wissensch. 
nicht erschienen.) Lemb. 1895—1908. In russ.

50.- 
d. VI. Versamml. deutscher Bibliothekare in 

2.— 
Die polnische Bibliographie in ihrer Entwickel.

(więcej nie wyszło) Warsz. (Glücksberg).

na rok 1818 II

2.—

Gesehlehtsblätter, Oberländische, hrsg. v. G. C on r a d.
Königsb. 1899-1905. (24.50) __

Joseph Jolowicz, Posen.
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122 Kraj. (Czasopismo). Rok. XX (1901) i Rok XXI (1902). Petersburg
folio brak. 1901 No. 42 i 1902 No. 3, 17, 23. 6.—

123 — Rok. XXII i XXIII. Kilka osobnych numerów. po —.30
124 — Rok XXIV. No. 1 — 13. (Styczen-czerwiec). Petersb. 1905. 4°. (10 M.)

2.50
125 Kronika rodzinna. Pismo dwutygodnowe poświęcone literaturze, sprawom

domowym i społeczn. Serya II. Tom. 4. Warsz. 1876—77. Fol. Opr. 
po rok. 3.—

126 Krytyka. Miesięcznik poświęć, sprawom społecznym, nauce i sztuci pod
red. Wilh. Feldman. Roczn. VII zesz. 1—6 (styczen-czerwiec). Krak. 
1905. (6 M.) 2.50

127 Kurjer Warszawski. Rok 1846 N. 1—347. Warsz. 1846. 4. Opr. bra­
kują 14 No. 3.—

128 Kwartalnik historyczny wyd. A. Semkowicz. Rok. XXI i X XII.
Lwów 1907—8. (24 M.) 16.—

129 Magazin für die Kunde d. geistigen u. sittlichen Lebens in Russland
hrsg. von E. F. M e y e r. Jahrg. II u. III. St. Petersbg. 1854—55. 
(à 5 M.) à 2.50

130 Magazyn powszechny. Dziennik uzyteczn. wiadomości. Rok I. wyd.
Bossange père, J. Glückberg etc. Z liczn. drzeworyt. Warsz. 1834. 
4°. Opr. 5.—

131 Matériaux pour l’éthnologie ukraïno-ruthène. Tome  IX|X. Soc. scient.
de Sevcenko. Léop. 1907 — 08. 6.—

132 Materyaly antropologiczno-archeologiczne i ethnograficzne wyd. starań.
Komisyi antropolog. Akademii umiejętn. w Krakowie. Tom. I—III. Krak. 
1896-1898. (25 M.) 10.—

133 Materyały i prace komisyi językowej Akad. Umiejętn. w Krakowie.
Tom. 1 Zesz. 1 — 3 II Zesz. 1. Tom. III. Zesz. 1. 2. (więcej nie wyszło). 
Krak. 1901-5. (23 M.) ' 10 —

134 Meyer’s kleines Konversations-Lexikon. 7. gänzl. neubearb. u. verm. Aufl.
6 Bde. Lpz. 1906—09. Orgbd. (72 M.) 48.—

135 Milewski, K. Wychodziec. Czasopismo. Część I. (un.) Paryż 1850. 1.50
136 Miscellanea Cracoviensia nova. Fase. I. (un.) (ed. G. S. Bandtkie). Cra-

cov. 1829. 40. Rel. 132 ff. ' 4.—
137 Mitteilungen d. Sevcenko-Gesellsch. d. Wissensch. in Lemberg. Hrsg.

V. Mich. Hrusevsky. Bd. 75—86. Lembg. 1907—08. In ruthen. 
Sprache. (36 M.) 20.—

138 — dasselbe. Bd. 1-3. Lemb. 1892—94. 6,—
139 — dasselbe. Bd. 47. 1902. In ruthen. Sprache. 1.50

Franko, Der Kosak Płachta. Ein ukrain. Volkslied. — Geistl. Gedichte d. 
ungar. Ruthenen u. and.

140 Mitteilungen d. Litauisch, literarischen Gesellschaft. Heft 1—28 Heidelb.
1880-1903. (70 M.) 35.—

Wichtige Zeitschrift m. Beiträgen hervorrag. Gelehrter.
141 — d. Vereins f. Geschichte d. Deutschen in Böhmen. Jg. 34—47. Prag

1896-1909. Gbd u.br. (112 M.). 50,—
142 — d. Coppernicus-Vereins f. Wissensch. u. Kunst zu Thorn. H. I—VI.

Thorn 1878-87. Z. TI. vergriffen. (16,70) 7.50
143 Monatsblätter, historische, f. d. Provinz Posen hrsg. v. A. Warschauer.

Jg. 1 —10. Posen 1900—09. (40 M.) 22.—
Einz. Hefte u. Jahrg. ebenfalls antiquar. vorhanden.

144 Monatschrift, Juristische f. Posen, West- u. Ostpreussen u. Pommern,
hrsg. v., A. Landsberg. Jahrg. I—XII. Posen 1898—1909. Orgbd. 
vergriffen. 60.—
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145 Monumenta medii aevi historica res gestas Poloniae illustrantia. 17

146
147

tomów. Crac. 1874-1905. 40. Z. Teil vergriffen. (188 M.) 130.—
— Dasselbe. In hocheleganten Kalblederbänden geb. 180.—

Vol. II. Codex epistolaris XV. sec. collect, ed Sokolowski et 
J. Szujski. Crac. 1876. (10 M.) 5,—
— — Vol. XII. Codex listów XV. wiek. tom. II. (1482 — 1445). Crac.
1891. (12 M.) ’ 6._
Muzeum. Czasopismo towarzystwa nauczycieli szkół wyższych pod. red. 
B. Mańkowskiego. Roczn. 1—11. Lwów 1885—95. “ 20.—
Na Dziś. Pismo zbiorowe poświęcone literaturze, naukom, sztuce etc. 
3 tomy. Kraków 1872. (15 M.j 2.50
Nlesleekl, K. Herbarz Polski Wyd. Bobrowicz. 10 tomów. Lipsk. 1839 
bis 46. 4°. Exempl. sur papier velin. Epuisé. 100.—
— Le même. Exempl. en demi maroquin rouge. Unique exempl. avec les 
blasons coloriés. Très rare. 200.
Niewoli stuletniej. 1873. Rok. I (2 części) Dzieło zbiorowe. Pozn. 1872. 
(12 M.) więcej nie wyszło . 4.
Niwa (Wochenschrift in russ. Sprache). Jg. 1903. M. d. Monatsheften. 
(Geb.) Petersb. M. zahlr. Abb. 4° u. 8°. 5.—
Orędownik naukowy Pismo czasowe poświęcone literat, histor. kryt. i 
nowinom literackim wyd. przez Poplinskiego i Łukaszewicza. Roczn. 
1840—45. Posen 1840—45. 4. Relié. 10,—
Orzeł biały. Pismo wyłącznie poświęcone wyjarzmiającei sio Polsce. Rok 
3 u. 4. Brux. 1841-43. fol. Opr. Ł 3,—

Obejmuje głosy: Lelewela, Siemienskiego, Zaleskiego etc.
Pamiętnik Akademii Umiejętności w Krakowie. Wydz. filolog, i histor.- 
f ilozoficzny. 8 tomów. Krak. 1874-90. 4°. Tom. 1—6 opr. 7—8 
brosz.) Tom. I wyczerp. 40.

pojedyncze roczniki o ile są na składzie po 5 M.
Pamiętnik Akademii umiejętności w Krakowie. WydziałMatematyczno- 
przyrodni czy. Tom. I—XVIII. (wszystko co wyszło) Krak. 1876—1892. 
folio. (200 M.) Wyczerpane. 100.
— to samo. Tom VI (1881) VII (1882) XVII (1890). Krak, (po 10 M.) po 4.’—
Pamiętnik 2. ego zjazdu historyków polskich we Lwowie. 2 tomy. Lwów 
1890- 91. Opr. J 4,_

I Referaty II Obrady i uchwały.
— To samo Tom II osobno. 2.
Pamiętnik 3 ego zjazdu prawników i ekonomistów Polsk, w Poznanin w 
dniach 11 — 13 Września 1893 r. Pozn 1894. 4°. 316 str. 3.—
Pamiętnik zjazdu literatów i dziennikarzy polskich. 1894. Tom. I refera­
ty i wnioski. Lwów. 2.
Pamiętnik jubileuszowy wyd. ku uczczeniu 25 letni działalności Prof. Ed. 
Korczyńskiego przez byłych jego uczniów. Krak. 1900. 4. Opr. Z 
rycin. 241 i 557 str. 8.—

165 Pamiętnik litteraeki. Czasopismo kwartalne poświęć, hist, i krytyce 
literatury polskiej, wyd. przez towarzystwo literack. im. Mickiewicza pod 
redakc. Bron. Gubrynowicza i E. Poręb oxyicz a. Roczn. 1—4 (Każdy 
roczn. w 4 zeszyt.) Lwów 1902—5. (32,40) 15.

to samo. Rocznik I zeszyt II. Roboty Windakiewicz, Brückner i. t. d. 2.— 
Pamiętnik piętnastoletniej działalności Acad. umiejetn. w Krak. 1873—88. 
Krak. 1889. (4 M.) 2.—
Pamiętnik polityczny i historyczny przypadków, ustaw, osób, mieysc i 
pism, tom II (1783). 2 częsci. Warsz. 1783. 1.50
Pamiętnik towarzystwa literack. im. Ad. Mickiewicza pod redakcyą 
Rom. Piłat a. Roczn. II. Lwów 1888. 6.—
— — to samo. Roczn. III. Lwów 1889. 6.

Joseph Jolowicz, Posen.
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171 Pamiętnik towarzystwa tatrzańskiego. Tom I—XXV i sprawod. zna
rok 1885 i 1888. Krak. 1876 -1905. 25.—

Pojedyncze tomy o ile są po cenach bardzo niskych.
172 Pamiętnik Warszawski, czyli dziennik nauk i umiejętności. Serya I

21 tomów 1815 — 21. Seryall 6 tomów 1821—23. Warszawa 120.—
Bel exempt, relié de cette revue périodique très rare. 27 vols, tout ce 

qui parut. Estreicher I 347.
173 P(later), Stan. Hr. Mała encyklopedya Polska. 2 tomy. Leszno 1841.

D. t. 3.—
174 Pokłosie. Zbieranka liter, na korzyść sierot, rok II. (1853.) Leszno. 1.—
175 Pomniki starodawne prawa polskiego wyd. starań, komisyi histor.

akad. umiejetn. w Krakowie Zygm Helcel; Bobrzyński, Ulanowski etc. tom.
III—VIII. Krak. 1874-86. (64 M.) 35.—

176 — — To samo. Tom. III ap. Correctura statutor, et consuetudinum regni
Poloniae a. 1532 decreto publ. p. Nicol. Taszycki etc. confecta ed. Bo- 
brzynski. Crac. 1874. 4. 4.—

177 — — tom. IV Statuta synodalia epicopor. Cracoviensium XIV i XV saec.
ed. U. Heyzmann. Krak. 1875. (6 M.) 3.—

178 Przegląd kościelny wyd. Jaskulski. Rok 2. 3. 14. 17. 18. Pozn. 1879
do 96. Gr. 4. po rok 3.—

179 — to samo. Wyd. St. Okoniewski. Rok IV. V. Pozn. 1905—06. (po 12 M.)
po 6 —

180 Przegląd Krytyczny. Pismo miesięczne. Rok III. Krak. 1877. Opr. 2.—
181 Przegląd Polski. 1874. 12 zeszytów. 4 tomy. Opr. 6.—
182 — Tom 155 Nr. 463—65. 1905 zesz. VII—IX (Styczeń — marcec) Krak.

1905. (8 M.) 3,—
Bezstronne, Rosya — Suligowski, Instit. ziemskie w państwie rosyskiein — 

Heyking, ostatnie dni Polski i Kurlandyi — etc.
183 Przęgląd powszeehny. Rok I 12 zeszyty. Krak. 1884. (20 M.) 7.50
184 — to samo. Rok IX. X (tom 33 — 40) i spis rzeczy z tom 1—24. Krak.

1892—93. Opr. w 8 tomach. (40 M.) 10.—
185 Przegląd Poznański. Pismo sześciotygodniowe. Tom. 18. 19. 21. 22.

28. Pozn. 1854—61. Płck- 2.—
186 Przegląd słowiański. Dwutygodn. poświęć, wzajemności słowiańskiej.

Pozn. 1882. fol. Opr. Ł 1.50
187 Przegląd Wielkopolski. Histor. i literacki wyd. pod redacyą Em. Kier-

skiego. Rok 1867. Poznań. Opr. 2.—
188 Przewodnik naukowy i literacki. Dodatek do gazety Lwowskiej. Re­

daktor Łoziński. Rok. 1—33. Lwów 1873—1905. 120.—
Pojedyncze roczniki albo zeszyty o ile są na składzie za Rok. 4 M. za ze­

szyt 1 M.
189 — to samo. 1878 tom II i 1879 tom I. Lwów. Opr. po tom 2.—

Kubala, Jerzy Ossoliński — Antoni, J. Kraszewski — Węclewski, Szlązacy 
w Polsce i. t. d.

190 Przyjaciel ludu, czyli tygodnik potrzebnych i pożytecznych wiadomości. 
Z wielu drzeworytami. Rok I. V No. 1—26, VI, V11. Leszno 1834 u. fg.

po 3—5.—
191 Recueil des actes de la séance publ. de l’académie imp. des sciences de

St. Petersbourg tenue le 29. 12. 1834, 1835. 37. 38. 39. 40. 44. 45 et le 
11 Janv. 1847. 7 vols. Petersb. 1836—47. 4°. 6.—

192 Revue Slave. Tome I. Varsovie 1878. Av. illustr. 116 ff. 2,—
193 Rocznik filarecki. wyd. Kaden i Krzyżanowski. Rok I. Kraków 1886.

D. V. (9 M.) 3.—
194 Rocznik towarzystwa osad rolnych i przytułków rzemieślniczych za rok

1901. Warsz. 1902. (En russe et polon.) 1.5l
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Rocznik Towarzystwa historyczno-literackiego w Paryżu. Rok 1867—78. 
Paryż D. t. 20.—

pojedyncze roczniki o ile są na składzie po 3—6 M.
Rocznik towarzystwa naukow. Krakowskiego z uniwerzytet. Jagiellońskim 
połączonego Poczet nowy. Tom. I. II. Krak. 1811—43. Z portr. 4.—
Rocznik Akademii Umiejętności w Krakowie. Rok 1873 do 1902. Krak, 

razem 20. - pojed roczn. po 1.— 
Rocznik. Warszawski liter, pośw, literat, oświacie, bibliogr. i księgarstwu 
redakt. Czarnowski. Roki 1871. Warsz. 1872. Opr. 2.50
Roczniki polskie z lat 1857—61. wyd. Wrotnowski, Kalinka i Klaczko. 
4 tomy. Paryż 1865. (20 M.) 8.—
Roczniki towarzystwa przyjaciół nauk Poznańskiego. Tom. 1—29. Pozn. 
1860—1902. 70.— pojed. tomy po 2—6.—
Roczniki towarz. naukow. w. Toruniu. Roczn. V. VI. VIII—XIII. Torun. 
1899—1906. à 2,—
Roczniki towarzystwa Warszawskiego przyjaciół nauk tom 1—13, 16 — 20. 
Warsz. 1802—30. Oprawn. 100 —

Collection presque complet de journal important et excessivem. rare. 
Les tomes 14. 15 et 21. manquent
Rok wiejski. Roczn. I. 3 zeszyty w 1 tomie. Gniezno 1860. Opr. —.75 
Rozmaitości naukowe Redaktor J. Załuski i. J. S. Bandtkle N. 1 — 3. 
Krak. 1828—29. 4°. Opr. str. 164. 171 u. 162. 8 —

Więcej nie wyszło tego ważnego czasopisma.
Rozprawy i sprawozdanie z posiedzeń Akademii umiejętności W y d z i a ł 
filologiczny. 2 Serye. Kompletne 49 tomów. Krak. 1874—1904. 
Oprawn. i broszur. (350 M. bez opr.) 150.—
— to samo osobne S e r y a I 15 tomów (completne) Krak. 1874—91. (105 M.)

45.—
— — Serya II. Tom 1 — 25. Krak. 1892—1904. Opr. i brosz. 120.—

Pojedyncze tomy o ile są na składzie po zniżonych cenach.
Rozprawy i sprawozdania z posiedzeń Wydziału historyezno-fllozo- 
fieznego Akadem, umiejetn. w Krakowie. 2 Serye completne. 47 tomów. 
Krak. 1874—1905. (ca. 550 M.) Po części wyczerpane. 180.—
— to samo. Serya I 25 tomów. Krak. 1874—92. (280 M.) tom. I-IX
wyczerpane. 100.—
— — To samo. Serya II. Tom. 1—22. Krak. 1891 —19O5.( 273 M.) 100.—
Rozprawy i sprawozdania z posiedzeń Wydziału matematycz no- 
przyrodniczego. Serya I. tom. IV, V, VI (1877—80), Serya II. 
tom. 1, (1891) XIII, XIV (1893j4) XX, (1899) Krak. po tom. 3.—
Rubon, Pismo poświęcone pożytecznej rozrywce wyd. K. Baj nic ki. 
Z rycinami. Tom. 1, 2, 5—8. Wilno 1842—46. opr. plutn. 5.—

po tom. 1.50 
Ruch literacki. Tygodnik poświęć, literaturze, sztukom etc. Red. Wład. 
Gubrynowicz. Tom. III. Lwów 1875. Fol. Opr. 3.—
Schriften d. physik.-ökonom. Gesellseh. zu Königsberg Pr. Jahrg. 
1—48. Königsb. 1860—1907. 4°. Jg. 1—16. Hlwd. m. T., Rest br. 
(300 M.) Z. Tl. vergriffen. 100.—
Scriptores rerum Polonicarum. Edid. colleg. histor. acad. lit. Cracoviens. 
Vol. 1—18. Krak. 1872-1901. 80.—
—--— tom. IL Vapovius, Chronicon. 1480 —1535. Krak. 1874. (6 M.) 3.— 
------- tom IX. Archivum komisji historyczny, tom. III. Krak. 1886. (6 M.)

3.—
— — tom. XV: Analecta Romana ed. Korzeniowski. Krak.
1894. (14 M.) 8 —

Joseph Jolowicz, Posen.



Journaux. — Ouvrages collectifs. — Encyclopédie. Il
Mk. Pf.

219 Sitzungsberichte d. Altert um sges. Prussia f. d. 48. Vereinsjahr, 
hrsg. V. A. B e z z e n b e r g e r. Heft 18. Königsb. 1893. M. Taf. 
(5 M.)

220 — dasselbe. Heft 19. Kreuzbg. 1895. M. 26 Taf. prähistor. Geräte.
(15 M.) .. ,6-

Enth. äusser d. Sitzungsberichten noch grössere Aufsätze v. Ehrenberg,
Stieda, Czygan etc. anthropol. u. histor. Inhalts.

221 Słownik geograficzny królestwa Polskiego i innych krajów słowiańs­
kich, wyd. przez F. Chlebowskiego, Krzywickiego i Sulimierskiego. 16 
części (incl. Supplem.) Warsz. 1880—1904. 4°. Połsk. (275 mk.) J60,-

Piękny, nieskazitelny egzemplarz, ważny dla wiadomości słowiańskich i 
pogranicznych krajów. Geograficzny słownik kroi. Polskiego i innych słowiańskich 
krajów (Bułgaryi, Serbji i. t. d.) Każdy artykuł jest podpisany i zaw. pom. 
innemi. Dokładna statystyka i historyczne podania. Bardzo znamienite dzieło.

222 Sprawozdania z posiedzeń Akad. Umiejętn. w Krakowie. Rok 1890—85.
Krak, (po rok 3 M.) P° ^’2^

223 Sprawozdania z czynności i posiedzeń akadem. umiej, w Krakowie. Rok
VII-XIII (po 10 zeszyt.) Krak. 1902 -9. (21 M.) 9.—

224 Sprawozdanie komlsyl flzyografieznej obejmujące, pogłąd na czynności 
dokonane w ciąga rok 1890, 1892 i 1896—97 oraz materyały dla fizyogr.
Kraj. tom. 25, 28 i 32, 33 = 4 tomy. Krak. 1893—97. (a 6 M.)

 po tom. 3 —
225 — to samo na rok 1866. Z 4 tablicami. Krak. 1867. 2.—
226 Sprawozdania z posiedzeń wydziałów filologlezn — filozoficzno. — 

histor. i mathem.-przyrodn Rok 1888—90. 5 zeszytów. Krak. 1.50
227 — komisyi językowej Akad, umiejętn. 5 tomów. Z tabl. Krak. 1881

bis 94. (27 M.) W “
228 — to samo tom. IV osobno.
229 — z czynności rady towarz. czytelni Polskiej w Paryżu 1883 — 84. Par.

1884. 40 str. .
230 — z czynności wydziału towarzystwa histor. we Lwowie. 4 zeszyty. Kok.

1888-93. Lwów. ' ... tQ -, GP
231 — z czynności zakładu narodow. im. Ossolińskich na r. 18o6 58, /5, <8,

81, 1887—95. Lwów. . P°. rok ~
232 — stenogr. z posiedzeń sejmu krajowsk. galicyjsk. we Lwowie. Lwów.

1861. Opr. 541 str. . 1
233 — z czynności towarzystwa przyjaciół nauk Poznańskiego, z roku 1882. M

84. Pozn. 1883-85. ' . P°™k 2~
1883 Conten. Catal. des cartes geogr. de la société par Gallier, 1884 cont.

Łebinski, Materyały do słownika łacinsko-polskiego sredno wiecznej, łaciny.
234 Swiatowlt. Rocznik poświęcony archeologii przeddziejowej. Wyd przez

E. Majewski, tom. IV (1902) i VI (1905). Z. illustr. i tablic. Warsz 
1902 i 1905 (po 7 M.) P° 2 50

235 Szkoła polska. Pismo miesięczne poświęcone pedagogice prz. E. E s t-
kowski i J. Sumiński. Rok I (1849) Poznan. 2.50

236 Tygodnik katolicki wyd. X. Prusinowski. Rok 1860^3. 3 tomy.
Grodzisk 1861—63. 67. 68. 69. 4°. Opr. po rok. 2.50

237 -------na Rok 1870. wyd. X. J. S t a g r a c z y n s k i. Tom. XI. Grodzisk
1870. Opraw. 4. 2-

238 — literacki poświęcony liter, sztukom pięknym i krytyce pod red. W o y-
kows kiego, tom. 1 — 6. Pozn. 1838—43. 4°. Opr. 20.

239 — to samo tom. III—V. (1840—42.) Opr. po ®.
240 — Wielkopolski literacki, nauk, i artystyczny' pod red. O a 111 e r a.

4 roczniki. Pozn. 1871-74. 4°. Opr. (40 M.) 15.— osobne za rok 5,—
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241 Vèstnlk Ceské akademie Cesaro Frantiska Josefa pro védy, slovesnost a 
umeni. redig. J. Solin. Rocn. VII—XV 1—6. w Praz 1898—1906. 35.—

De Ja XVe année plus que Jes 6 cahiers annoncés ne parurent pas.
242 — slovanskych starożitnosci. vyd. L. Niederle. Vol. I—IV. Prakha

1898—1900, (12 M.) 5,_
Indicateur des travaux relatifs à l’antiquité slave.

243 Warta. Książka zbiorowa ofiar. Księdzu Bażyńskiemu. Pozn. 1874.
4°. Plotn. 3

244 Wędrowiec. Pismo tygodniowe illustrowane. Rok XXIX. Warsz. 1891.
Fol. opr. 3.

245 Wieniec, pismo zbiorowe ofiarowane Stan. Jachowiczowi. 3 tomy,
z portr. Warsz. 1857. Opr. skór. pozł. 10.—

Wydawca jest L. Pietrusiński. Wiele ważne pracy przez pierwsz. 
kraju autorów.

246 Wisła. Miesięcznik illustrowany poświęcony krajoznawstwa i ludozn. Tom.
XVI-XIX (1902—05.) Warsz. (62 M.) 22.—

247 Wochenblatt, Gemeinnütziges, z. Kenntniss d. Staaten : D. russische
Reich. 2 Tle. in 1 Bde. hrsg. v D. J. Merkel. Dresd. 1793 
bis 94. Hfz. 4.50

248 Zbieracz literacki 1 polltyezny. Red. Mączynskiego. Tom.III.
Rok 1837 od. 3 Maja do 31 Lipcu. Nrów 36 str. 218 i LXVIII obejmuj, 
politykę i rozmaitości. Krak. 1837. Opr. 4.

Czasopismo rzadkie i szukane. Wspomniki były pod inn. Kraszewski, 
Czajkowski, Górecki, Druźbacka i. t. d.

249 Zbiór plsarzów polskleh. Wydawca. Gałęzowski. 19 tomów.
Warsz. 1828— 33. Opr. z. tyt. pozł. ‘ 25.—

Piękny i completny egseinpl. tego zbioru obejmując, pisma Górnicki ego, 
Pamiętniki Janczara Polaka — Reja Żywot — C h walcz ews- 
kiego Kron. Polska — Bielskiego. Kron. Polska etc.

250 Zbiór wiadomość do antropologii krajowej, Wyd. przez akadem. umiej, 
w Krakowie, tom 4-18. Krak. 1880—95. 100.—

(tom. 4. 15. 16 wyczerpane).
251 — to samo. tom. V. Krak. 1881. (7 M ) 3 —
252 -------XVIII. Krak. 1895. (7 M.) 3.—
253 Zeitschrift d. historischen Gesellschaft f. d. Provinz Posen, hrsg. v. Prümers

Jahrg. I-XXIV u. Reg. zu 1 — 10. Posen 1885—1909. (184 M.) Schön 
gebundenes Expl. 120

254 — dasselbe broschiert 90.
Einzelne Jahrgänge u. Héfte in grosser Anzahl zu herabgesetzten Preisen 

vorrätig.
255 — für Gesch. u. Landeskunde der Prov. Posen hrsg. v. Chr. Meyer.

Bd. Ill III 2. 3. Posen 1883—84. à Heft 2.50
256 — d. westpreuss. Geschichtsvereins. Heft 2—12. 16. 28. 33. Danz. 1880

bis 94- . . à Heft 1.50
Enth, viele Beitr, z. Gesch. Polens u. zur Ordensgeschichte.

257 Zentralblatt für Bibliothekswesen Bd. 1—21 (1884—1904) n. Reg. zu
Bd. 1 — 10. Beihefte 1-23 (1888-1900) 27. 28. in 9 Bde. geb. Pracht­
exemplar In feinstem französ. violetten Halbmaroqulnbde. mit 
breitem Rücken u. marmoriertem Schnitt. 750.—

In dieser schönen Erhaltung dürfte ein cpltes. Explr. dieser vergriffenen 
Zeitschrift kaum wieder in den Handel kommen. Der Einband stammt aus 
einer Lyoner Buchbinderei.

258 ziarno. Wydawnictwo zbiorowe dla głodnych. Warsz. 1880. Fol. D. rei.
52 ff. av. 46 illustr. 11 planches de mus., nombr. autogr. et travaux littér. 
des plus celebres aut. polon. 10.—
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259 Zjednoczenie. Pismo poświęcone zespołecznieniu wszystkich przez wszyst­
kich i dla wszystkich. Paryż 1841. 112ff. 3.—

Journal rare sous la direct, d’ Iwanowski i Goworek.
260 Ziemianin. Tygodnik przemysłowo-rolniczy. Organ centralo, towarz. gos-

podarcz pod red. Jackowskiego i K oszntski ego. Rok 1865—67. 69—80. 
83—86. 11 Roczniki. Pozn. 1870 — 86. 4°. Opr. razem 20 —

pojed. po 2.—
261 Zrzódloplsma do Dziejów Unii Kor. Polskiej i W. Ks. Litewskiego. Część

III. Diariusz Lubelskiego Sejmu Unii. Rok 1569. Ogłosił 
drukiem T. Dzyałyński. Poznań 1856. Fol. Cart. 9.—

III. Histoire, géographie, antiquités,
e u 11 u p e, voyages des pays slaves, droit, hist, 

ecclésiastique etc.

J L’histoire et la littérature sur la Russie se trouvent au | 
I Cat. 170: Russie et Pologne russe, que j’expédie sur j 

demande gratis et franco.
MuniiiiHiiiiuifHiiiiiiiiiiiiiiniiHiniiiiifiiiiniiniiiiininiiiiiiiinniiiiiiiiniuntHMJiuuiiutiHiiiiuiiiHiiiiiuniiiiiiiiniiuiiiuiHuuitiiiiiiiiiiiuiiuiiiiiiiiiiiHiiiniiHiiiiiiinuiiiiiiiiiiiHiiHiiiiiuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiHuiiiiniiHiinî

262 d’Abaneourt, Fr. K. Era konstytuc. Austro-Węgiersk. — Monarchii
1848—81 r. Krak. 1881. 340 str. 1.50

263 Abraham, Wl. Powstanie organizacyi kościoła Łacińskiego na Rusi. Tom.
I. (więcej nie wyszło). Lwów 1904. (8 M.) 5,—

264 — Przemówienie dnia 10. X. 1898 podcz. wroczyst. otwarcia now. roku
uniwersyteck. Lwów 1899. 1.20

265 — Sprawa muskaty. Krak. 1893. 59 str. 1.50
266 — Sprawozdanie z poszukiwań w archiwach i bibliotek. Rzymsk. 1896—98.

o materyałach do dziejów Polskich w wiekach średn. Krak. 1899. 2.50
267 Abriss d Gesch. Russlands. 2. A. Riga 1881. Kart. (2.25) 1.—
268 Acte du Congrès de Vienne signé le 9 VI. 1815. (Francf.) 1815. 4°. 1.50
269 Actorum et gestorum Sueco-Polonicor. semestrale secund. D. i. Halb­

jahr. Erzehl- u Darstellung aller in d. v. Schweden in d. Königr. Pohlen 
fûrgenomm. Feldzug. o. O. 1657. 4°. 48 unpagin Bll. 7.—

270 Adler, G. D. grosspoln. Fleischergewerk vor 300 Jahren. Darstellung u.
Urkunden. Posen 1895. (2 M.) 1.50

271 Agricola, 0. Polens Unterg. u. Wiederherst. Gotha 1862. (2.—) —.80
272 Albertrandy, J. Panowanie Kaz. Jana Alberta i Aleksandra Jagielloń­

czyka kroi. Polskich wyd. .j. O n a c e w i c z. 2 tomy. Warsz. 1827. Płsk. 3.—
273 — Panow. Henr. Walezyusza i Stef. Batorego król, polsk. wyd. Zeg. Onace-

wicz. Z wizerunk. 2 tomy. Warsz. 1823. 1.50
274 — To samo. Wyd. Turowskiego. Krak. 1861. 1.—
275 — 26 lat panowanie Władysława Jagiełły. Wrocł. 1845. 2.50
276 Albertus, March. Brandenb. Libri de arte militari mand. reg. Poloniae

Sigismundi Aug. scripti. Lutet. Paris. 1858. Fol. Rei. 7.—
Polon. Latin. Av. planches color, et Portr. de Sigism. Aug.

277 Album. Muzeum naród, w Rapperswyl. na stoletn. rocznicę 1772. R.
wyd. Wł. Hr. Plater. Pozn. 1872. (13,50) Ł 4 —

278 Aleyata, J. Rzecz o rozumie stanu w Polsce wyd. Zien kowacz Lipsk
1864. (3,50) 1*50

279 — To samo. Strasbg. 1849. Plot. 1.—
Catalogue No. 173.
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280 Alexandre I et le prince Czartoryski, Correspondance particulière et
conversations 1801—23 publ. p. Ladisl. Czartoryski av. introduce _p. 
Ch. de Mazade. Paris I860. D. v. t. dor. 3.50

281 — Le même, broché. 2.50
282 Alkar. Łazarz Carnot, jako wygnaniec w Warszawie (1816) Krak. 189o.

Opr. Z portr. L
283 L’alllanee franco-prussienne. Paris 1869. 261 pag. Rei. 2.50

Conten. Le budget français et lemigrat. polonaise. L’empire c’est la 
paix. Olmütz et Prague.

284 Àmanton. Mém. histor. s. Vladislas prince Polon, inhumé en 1388 
en l’église Saint-Benigne de Dijon. Av. table. Dijon 1832. 38fi. 2.—

285 (Ambroslewiez, W. Narodowe związki zawodowe. Warsz. 1905. —.70
286 Andrysowiez, J. Jeografia starożytnej Polski. Pozn. 1842. Opr. 1.—
287 Angeberg, De, Comte. Recueil des Traités, Conventions et actes diplom.

concernant la Pologne 1762 —1862. Paris 1862. 12.
288 Annibala. Z Kapuî listy o bezkrólewcu po Stefanie Batorem i pierwsz.

latach panów. Zygmunta III wyd. Alex. Przezdziecki. Warsz. 1852. Z 
10 podolizu. osób znakomit. 4.—

289 Ansault, La passion de la Pologne. 2. éd. Paris 1863. L20
290 Antoni, J. Gawędy z przeszłości. Lwów 1879. Opr. 2.50
291 Araminskl, St. Hist, de la révolution polonaise depuis son origine jus­

qu’à nos jours (1772—1865) Illustr. de magnif. vign. grav. Par. 1865. 5.—
292 Argentus, J. De rebus Soc. Jesu in regno Poloniae. Ed. Ill aucta rec.

ej. Soc. ex regno Boemiae, Moraviae, Silesiae, Ungariae. Cracov, Caesarius, 
1620. 4ff.. 415 pp., 4 et 24ff., 38 pp. D.-veau. 60.—

Estreicher XII p. 207, De Baker I 278. Edition très rare. Très bel 
exemplaire.

293 Aristoteles. Polityki to jest: Rządu rzeczy pospolitey z dokład. księg.
ośmioro p. Sebastian Petrięi. 8 part, en 1 vol. Kraków w druk. 
Symona Kempiniego 1605. Fol. Goth. Av. portr. de Zygmunt III gravé 
p. Kilian. Rei. nouv. en saff. brun. 100.—

Ouvrage d’une grande rareté. Exempt complet et très bien conservé. (Cat.
Grabowski 300 M.)

29 4 D’Arnay, Życie prywatne Rzymian. Przełóż, z franc. Warsz. Groll 1768. 
Płsk. 2.50

295 Artieull pactorum conventorum inter Status Reipublicae Polonae conscripti
et conclusi. Lat. et germ. S. 1. 1733. Fol. 66 pagg. 2. —

296 Association des anciens élèves de l’école Polonaise. Bulletin littér.
scientif. No. 13 —18. Paris 1881—83. à —.60

297 Aufschlüsse über d. jüngsten Ereignisse in Polen. M. 16 authent.
Actenstücken. Mainz 1846. 95 S. 2.50

298 AugUSt II Königs in Pohlen. An dero Reichsstände beyder Nationen aus
dero Cantzley d. 17. IX. 1697 extrahirtes Manifest. 4 Bl. 4°. 2.50

299 — Die an den neu-erwehlten Kön. v. Pohlen in Tarnowitz gethane Anrede
von d. Gesandtschaft d. durchleuchtigen Republik gehalt. Aus d. Latein, 
ins Deutsche übers. Anno 1697. 4°. 4 ungez. Bl. 4 —

300 Beschreibung, kurtze, ihro Kgl. Maj. inPohlen Frie^derici Augusti
solennen Einzugs u. darauff erfolgten Crönung so gescheh, d. (15) 5. 
Sept. 1697. Bresl. 4«. 4 BL 3 —

301 (Cassander) I Continuatio der Polnischen Begebenheiten (Breslau l 691).
4°. 8 Bll. 8-—

Aus der Zeit August II. Am Schluss die Verse: So viel Schritte, so 
viel Tritte v. allhier biss Cracau seyn, so viel tausend Glück bring Friedr. 
August herein, so viel Tropfen künfftig hin in der schnellen Weichsel 
fliessen, so viel Helden werther Ruhm müsse seine Scheitel küssen.

Joseph Jolowicz, Posen.
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302 August IL (Cassander) I Der Geist Johannis III. verstorben. Königs in 
Polen n. ander. Traum-Gesichtern d. ratio status als die II. Continuat, d. 
poln. Begebenheit. Brest im J. da Polen ausruffete : nVnC eleCtor saxoniae 
tit reX poLonoUM eXCLUso Conteo GaLLo. (1697) 4°. 16 Bl. 10.—

303 Conty, Printz de (François Ludw. de Bourbon). Manifest an die
durchlauchtige polnische Republic u. d. Gross-Herzogth. Littau. Ge­
geben auf d. flotte bey Oliva a. 1697 d. 5 October. 4 Bll. 4°. 6.—

304 (Parthenay) Hist. d’Auguste II Roi de Pologne. 4 vols. Londres
1739. D. V. 4.—

305 Vorstellung, griindl. aus was Ursachen August II. Kön. v. Pohlen be­
wogen worden die Kgl. Schwedische in Vor-Pommern stehende Armee 
anzugreif. o. O. 1711. 4. 1.50

306 Auszug, kurtzer u. Begriff des gantzen Kgr. Polen m. allen incorporirten
Hertzogthümern, Woywodschafften u. Ländern, o. 0. 1706. 48 Seit. 4.50

307 d’Auterlve, L. Vive la Pologne! A bas les cosaques, aux armes aux
armes. Brux. 1863. —-60

308 Baemelster, A. Alemanische Wanderungen. I. (Mehr nicht erschienen)
Ortsnamen d. kelt-röm. Zeit., Slav. Siedlungen. Stuttg. 1867. Vergr. 4,50 

3C9 Baczyński, J. Dzieje Polski illustrowane. Wyd. II propraw. i powięk­
szone. Pozn. 1904. 4°. Ozd. opr. 14.—

310 Badeni, J. Ks. Karol Antoniewicz Tow. Jez. Krak 1896. Z popiers.
417 str. 3.—

311 — Studyai szkice. I II. Krak. 1898. Opr. . 3.—
312 — 4 broszury. Czerniowcach-Niedziela w Krakowie-Walka przeciw niewol­

nictwu. 1889—96. 1 50
313 Bajkow. Z Kartek pamiętnika rękopiśmienn. (1824—29). przez A. (Kra.)

Lwów 1893. Z portr. 3.—
314 Bakowskf, K. Dzierżawa gruntów pod budynki. Domy urzędnicze. Lwów

1907. ' L-
315 Balzer, O. Kultura duchowa. Przemówienie. Lwów 1903. 15 str. 1.20
316 — Materyały historyczne Tom. I. Regestr złoczyńców grodu Sanockiego.

1554—1638. Lwów 1891. 4.—
317 — O Morskie Oko. Wywód praw polskich przed sądem polubownym w

Gradcu. Z plan. Lwów 1906. (5 M.) 3.—
318 — O następstwie tronu w Polsce Stud, histor. prawne. I Sprawa następstwa

po Kazimierzu wielkim. Krak. 1897. (2 M.) 1.20
319 — O obecnym stanie nauki prywatn. prawa polak, i jej potrzebach.

Lwów 1887. 2.—
320 — Reformy społeczne i polityczne konstytucyi. 3. go maja. Krak.

1901. wyczerpane. 2.30
321 — Rewizya teoryi o pierwotnem osadnictwie w Polsce. Lwów 18 98. 2.50
322 — Słowo o przekładach polsk. statutów średniowiecznych zwłaszcza o Ko­

deksie Dzikowskim przekł. taki zawierając. Lwów 1888. 1.50
323 — Studya nad prawem polskiem. Poznań 1889. (5 M.) 2.50
324 Bandtkle, J. V. Jus polonicum codicibus vett. mss. et editionib. qbsd.

collatis. Vars. 1831. 4°. D. rel. 12,—
325 — Zbiór rozpraw o przedmiotach prawa polskiego. Warsz. i Wilnie 1812.

298 Str. Opr. 5 —
326 Bantkle, P. S. Krótkie wyobrażenie dziejów Królestwa Polskiego. 2 tomy.

Wrocław 1810. z. 12 obraz k. kolorowemi. Opr. w skórkę. 4.—
327 Baer, O. Prinzess Elisa Radziwiłł, Lebensbild. Beri. 1908. M. 14 Abb.

u. Faksim. Kart, unbeschn. (4 M.) 3.—
328 Barąez, S. Pamiątki Jazłowieckie. Lwów 1862. 230 str. 2.—
329 Baranski, A., Die Urgesch. Nordeuropas nach äpypt. Quellen. Lemb.

1903. (9 M.) 4.—
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330 Barss, Fr. Mowy za czterema stanami kupieckim, rolniczym, żołnierskim
i ludzi uczonych. Przeł. z francuzk. Warsz. 1775. Opr. 2.

331 Barthélémy, J J. Podróż młodego Anacharsysa do Grecyi, przeł.
L. Gołębiowski. 7 tomów z atlasem. Wilno 1819 — 1825. Płsk. 
(36 M.) 5

332 Bartoszewicz, Jul. Dzieła. Tom. III—VI. Historya pierwotna Polski.
4 tomy. Krak. 1877. 9_

333 — V1ÏI—X Studya historyczno literackie. 3 tomy. Krak. 1882. 6.—
334 Panowie Niemieccy na dworze Stan. Augusta (Flemming, Brühl — S. de

Cortecella etc.) — O pomysłach histor. Aug. Bielowskiego. 2 dzieła 
w 1 tom. Warsz 1852. , Opr. 4

335 — Królewicze biskupi. Żywoty 4 kapłanów. Warsz. 1851. Opr. 2.60
336 — O pomysłach historycznych Aug. Bielowskiego. Warsz. 1852. 1.50
o37 Bartoszewicz, K. Księga pamiątkowa setnej rocznicy ustanowienia kons-

tytucyi 3. maja. 2 tomy w. 1. Krak. 1891. Özd. opr.' 4,—
338 — Rok 1863. Historya na usługach ludzi i stronnictw. 2 tomy w 1

Krak. 1895-96. Opr. (5 M.) 3
339 — To samo. Tom. II. Opr. (3 M.) 1.50
340 Bartsch, H. Wspomnienia z podróży do Kairu i Jerozolimy. Warsz.

1873. Opr. ' 
341 Barzykowski. Historya powstania listopadowego. 5 tomów. Pozn.

1883-86. (50 M.) 25,_
342 Bastard, L. de. Négociations de l’abbé Polignac en Pologne, concern,

l’élection du prince de Conti comme roi de Pologne. (1696—97). 
Auxerre 1864. 7 50

343 Bauer, M. B. La Pologne devant l’histoire et devant Dieu. Paris
1868. Rél. j 50

344 Becker, Joh. Ph. Polen, die Diplomatie u. die Revolution.
Genf 1863. 2 -

345 Bedeneken, welcher Gestalt der Jesuiter blutdürstigen Anschlägen u.
Praktiken zu begegnen seyn möge. Sampt Relation von d. Jesuiter ge­
heimsten Sachen. Mit Titelholzschnitt. Augsburg 1608. 4°. Prgt. Ausser­
ordentlich selten. 54.

Estr. XIV. 374. Mit „Vorrede an die Herren u. Stände d. Cron Polen“.
346 Beer, A. Die erste Theilung Polens. 3 Bde. (Bd. 3 Documente). Wien

1873. (24 M.) 5
347 — Leopold IL, Franz II. u. Catharina. Leipz. 1874. (4,80) 1.40
348 — Friedr. II u. v. Swiden. Berichte üb. die zw. Oesterr. u. Preuss, gef

Verhandlungen die lte. Theil. Polens betr. 2 Thle. in 1 Bde. Lpzg.
1874. (4 M.) Y/o

349 Behelm-Sehwarzbaeh, M. Friedrich Wilhelm’s I. Colonisationswerk in
Lithauen, vorn. d. Salzburger Colonie. Kgsbg. 1879. (8 M.) 3,—

350 — Hohenzollern’sche Colonisation. Beitr, z. Gesch. d. preuss. Staates u.
d. Colonisation d. östlich. Deutschi. Lpz. 1874. (12 M.) 8.—

351 Belina. Les Polonais et la commune de Paris. Par. 1871. 2.
352 Bełza, Stan. Hollandia. Z fotograf, kolor. Krak. 1890. (5 M.) 2.50
353 — W kraju tysiąca jezior. Z podróży po Finlandyi. Wyd. II. Warsz.

1897. Opr. g 50
354 — Nad brzegami Bosny i Narenty. Z rycinami. Warsz. 1899. (4,50) 2.'—
355 — Nowe prawo upadłościowe Włoskie. Warsz. 1886. Toile. ' 1.50
356 — Odgłosy Szkocyi. Krak. 1889. Z 9 illustr. Opr. (3,50) L50
357 — O reformie prawodawstwa upadłościowego. Warsz. 1888. 1.—
358 — Wynagrodzenie za prowadzenie spraw. Warsz. 1887. Płutn. 1.50
359 Bełza, Wład. Miscellanea. Lwów 1894. 2.50
360 Kostecki, Władył. Bełza. Z portr. Lwów 1897. 1.
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361 Benedetti, Aug. de. La diplomazia pontificia e la pisma spartizione 
della Polonia, c. una Jettera di L. Mickiewicz. Pistola 1896. Rei. 2.50

362 Benedictus a S. Joseph. Infula Cracoviensis seu elogia historico-politica
et panegyres lyricae in quibus annal, polonie., episcop, in eccles., legati­
ones in senatu etc. exhibentur. Varsav., Scholar, Piar. 1686. 4°. 392 pag. 
D. veau. 15.

363 Bentkowski, Wł, Dissert, de quaest., Vicissitudines comitiorum in Polo­
nia sub regib. stirpis Jagiellonicae habit, explicentur etc. Lps. 1839. 4°. 
(Acta societ..Jablon, nova VII.) Rel. 3.—

364 Bergmann, B. Peter d. Gr. als Mensch u. Regent. Bd. I (einz.) Königsb.
1823. Pb. 1.50

365 Bersohn, M. Dawna zbrojownia książąt Radziwiłłów w Nieświeżu.
Warsz. 1904. 4U. Z iilustrac. ' ' 3,—

366 Berwinski, T. Historya powszechna dla młodzieży. Pozn. 1869. (1.50) —.70
367 Betrachtungen, polit, üb. die innere Staatsverwaltung v. Pohlen. Aus d.

Franzos. Frankf. 1776. 76 Seit. Pb. 2.50
368 Bielawski, G. Projekt do konstitucyi narodu polskiego. Warsz. 1807.

154 str. ‘ 2.50
369 Bieliński, stan. Sprawa kredytu melioracyjnego dla rolników w Galicyi.

Lwów 1891. (Odb.) 73 str. Opr. " 1.20
370 BlelOWSki, A. Wstęp kryt. do dziejów Polski. Lwów 1850. 546 str.

(7,60) 2,_
371 — To samo. Ozd. oprawne. 3.—
372 Bielski. Kronika Polska wyd. Turowskiego. 3 tomy. Kompletne. 1790

str. i dodati LXXV str. Sanok 1856. Opr. 5.—
373 — Dalszy ciąg kroniki Polskiej zawierającej dzieje od 1587 do 1598 roku,

wyd. Sobieszczański. Zryć. Warsz. 1851. (7,50) 1.50
374 — Widok królestwa Polsk. ze wszystkiemi Wojewódz. Xiestw. Ziemiami

Monarch, etc. Tom II. (Księga, III IV. Poznań 1763. Première édition. 5.—
375 — To samo. Wydał L. R(zepecki). Tom. I (un.) Poznań 1873. 1.50
376 Nehrlng, Wł. O życiu i pismach J. Bielskiego. Poznań 1860. (1.50) —.80
379 Bilczewskl. Katakumba św. Pryscylli i jej najważniesze pomniki. Krak.

1895. 52 str. 1.50
380 (Binder). Diplomat Geschichte d. poln. Emigration. Stuttg. 1842. 4.—
381 BIreken, S. v. Kgl. Poln., chur- u. Fürstl. Sachs. Heldensaal od. Be-

 schreibg. u. vornehmste Geschichten dieses Hauses als e. Sachs. Chronik, 
vermehret. 2 Tie. in 1 Bde. Nürnb. 1718. M. Geneal., zahlr. Wappen u. 
Bildnissen in Kupferstich. Pb. 15.

382 Bizardiere, M. de la. Historie der Polnischen. Wahl-Tage v. Sigismund
Aug. an bis auf jetzige Wahl n. histor. Erzehl. von d. Trennung welches 
d. 27. Juni 1697 üb. die Wahl d. Königs Augusti II entstand. M. 1 Kpf. 
v. ein. Polnischen Wahl-Tag zu Pferd. Stockh. 1733. 428 S. Hprgtb. 10.—

383 — Hist, de Pologne contenant les divisions arrivées en ce royaume au
sujet de l’election d’un roy. Amsterdam 1715. D. v. 16°. 2.—

384 — Hist, des dietes de Pologne sous les elections des rois. Paris 1697.
Veau. 259ff. 4.50

385 Bloch, J. Przyszła wojna pod względem techniczn. ekonomiczn. i polityczn.
5 tomów. Warsz. 1900. 4°. 30.

886 Bloch, Ph. Die Generalprivilegien der poln. Judenschaft. Posen 1892.
(2,50)  1.50

387 Błoeiszewskl, K. Historya powszechna dla uczącej się młodzieży. 4 tomy
w 2. Pozn. 1850—53. płpł. (18 M.) - - “

388 Blumenstock, A. Studyja nad histor. własności nieruchomej o ludów 
germańskich. I Stosunek człowieku do ziemi u Franków salickich. Krak.
1901. (2,40)
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Bobrzynskl, M. Dzieje Polski w zarysie. 2 tomy. Wyd. II. Warsz. 
1880. (10 M.) 5.50
— Jaworski, W. 1 Milewski. Z dziejów odrodzenia politycznego Galicyi
1859-1373. Warsz. 1905. (7.50) 4,—

Kalicki, B. Najnowsze sądy o Kar. Szajnosze, z powoda, ksiąki
Bobrzynskiego, dzieje Polski. Lwów 1879. Opr. 1.—

Bodzantowlcz, K. S. (Suffczynki) Boje polskie i przygody żołnierskie. 
Wyd. II. Pozn. 1883. (4,50)  2,—
Bogusławski, E. Obrona mojej „historyi Słowan“ contra Prof. A. Brückner. 
Krak. 1889. . 1.—
Bogusławski, J. Konst. Życia sławnych Polaków. Tom. I (un.) Warsz. 
1798. 1.50
Boguslawski, K. O doskonałym prawodawctwie. Warsz. 1786. Opr. 3,—
Bogusławski, W. Dzieje słowiańszczyzmy północno-zachodniej aż do wy­
narodów. Słowian etc. 4 tomy. Pozn. 1887 — 1900. (40,40) 28.—
— osobno I, II, III. po 7.—
— Rys dziejów serbo łużyckich. Petersburg 1861. Z 2 krajobraz. 2.50
— Jan Ernesta Smoler 1818—84. (Odb.) 25 str. —.80
BogUSZ, A. Karty z dziejów wsi Smarzowy i siedlisk powiatu pilznieńskie- 
go oraz wspomnienia ich dawnych dziedziców (1686 — 1846). Kraków 1904. 
(3 M.) ' 1.20
Boehme, M. Commentar, de interregnis in regno Poloniae ed. additamentis 
aux. M. Martini. Thorun. 1733. D. v. 320ff. et ind. 4.50
Bolognetl, Alb. in comitiis regni ad Poloniae reg. et omnes ordines oratio 
hab. Varsaviae 12. II. 1585. (Krak. 1632). 4°. 8 Kart. 2.50
Bonaventura Z Ko chanów, Wspomnienie o Kownie. Poznan. 1854. 
Hlwd. 1,—
Bordeau, A. La Bosnie populaire: paysages, moeurs, coutumes, légendes, 
chants popul., mines. Par. 1904. Av. 1 carte et 12 grav. (4 M.) 2.—
Borkowski, K. Pamiętnik historyczny o wyprawie partyzackiej do Polski 
w roku 1833. 2 wyd. Lipsk. 1863. Rei orig. (4,50) 2.—
Borkowski, L. D. O najdawniejszych zabytkach pisemnych. Lwów 
1850. Opr. 2.—
— Sejm ustawodawczy rakuski ze szczególniejszą uwagą na poselstwo
polskie. 2 części. Pozn. 1849—50. (6,50) 2.—
Bopnseheln, E. Geschichte v. Polen. Lpz. 1808. Pb. 5.—
Borowski, L. E. Biogr. Nachrichten v. Joh. Jak. Quandt u. Verzeichn, 
d. ostpreuss. Jubelprediger. Königsb. 1794. Hfz. 2.50
Boszemskl, A. Kronika Michowity. Rozbiór kryt. Krak. 1890. (4M.) 3.— 
Bourdeau, L. Historya i historycy. Studyum krytyczne. Tłom, z franc. 
Warsz. 1891. (3,50) 1.50
(Braconnier), Geografia na tle historycz. osnowana czyli rys geografii w 
połączeni z historya. Przekł. P. Dz iekoń skie g o. 4 tomy w 2. 2. wyd. 
Warsz. 1862. opr. półskórek. 3.—
Brandes, G. Polen Uebers. v. A. Neustädter. Lpz. 1898. (JOM.) 6.—
— Polska. Przełóż. Z. Poznański. Wyd. II. Lwów 1902. (3 M.) 1.50
Brandowskl, A. O pomysłach lechickich Aug. Bielowskiego wobec filolog. 
Klasycznej. Krak. 1868. Opr. 2.50
Braun, D. De jurium regnandi fundamentalium in regno Poloniae, vide­
licet de election, regum Poloniae et de juribus majestatis. Colon. 1722. 
4°. D. veau. Rare. 12.—
Bredetzky, Sam. Reisebemerkungen üb. Ungarn u. Galizien. 2 Bde. Wien 
1809. Selten. 6.—
Briefe eines Deutschen üb. Galizien. Bresl. 1847. Vergriffen. 2.—

Joseph Jolowicz, Posen.
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419 Briefe eines polnischen Edelmannes an e. deutschen Publicisten üb. die
jüngsten Ereignisse in Polen u. die bisher nur vom deutschen Standpunkt 
betracht, polnische Frage. Hamb. 1846. (4,50) 3.20

Verfasser soll Zigm Helcel sein.
420 Briefe und Sehrlfften, worinn enthalten sowohl die Beschwerden, welche

die Republic Polen gegen S. kgl. Majest. in Preussen neulich ausgehen 
lassen als auch die Antwort, wodurch diese Beschwerden gäntzlich ge­
hoben werden, o. 0. 1725. 71 Seit. Selten. 4°. 9.—

421 Brleslnger, D. De Rudaviensi proelio. Regiom. 1721. M. Karte in
fol. 4°. ... 2-

4 22 Broel-Plater, WL St. Hr. Zbiór pamiętnik, do dziejów Polskich. 4 tomy, 
w 1. Warsz. 1858. Płskr. pozsł. tyt. 8.—

423 Brougham, M. Précis histor. du partage de la Pologne, trad. p. A. Cla­
pier. Paris 1831. 304 ff. 5.—

424 Brüggen. E. v. Polens Auflösung. Lpzg. 1878. (6,-) 4.—
425 — Wie Russland europäisch wurde. Studien z. Kulturgesch. Lpz. 1885.

(10 M.) 4.50
426 Brunelll, G. Saluto dei fratelli latini al fratelli Slavi. Roma 1882. 1.50
427 Buehholz, A. Gesch. d. Juden in Riga (bis 1842.) Riga 1899.

(3,60) 2.25
428 Buehta, J. G. Bei Ihro Kgl. Hoh. Majestät in Pohlen Friedr. August

1730 gehalten. Campenement Glückwunsch durch einen in Form einer Ba­
taillon Carree gesetzt. Reim. (Dresd. 1730) fol. 1.50

429 Buezynskl, R. Zarysy stanu moralnego nasz, społeczeństwa. 2 tomy.
Warsz. 1885—86. Z tablicami. 4.—

480 Budzyński, M. Wspomnienia z mojego życia. 2 tomy. Z portr. Pozn.
1880. (15 M.) 6—

431 Budzyński, W. Wyprawa Pruska i Półtora krzyza. Pow. histor. z czasów
Bolesława. 2 tomy. Wyd. J. N. Bobrowicza. Lipsk. 1845. 1.50

432 Bukowiecka, Z. Mała historya Polski. Krak. 1906. —.75
433 Bykowski, P. Glinkowie. Stara historja starego rodu. Warsz. 18S7. 1.20
434 — 3 epizody z dawnego życia szlacheckiego. Warsz. 1879.. Opr. 2.—
435 Bystrzanowskl, L. de. Notice sur le reseau stratégique de la Pologne.

Par. 1841. Av. carte. L50
436 — o Algeryi. 2 tomy. Wyd. Bobrowicza. 2 tomy. Lpzg. 1846.

Opr. (7,50) . . 2.
437 Bzovlus, A. Pontifex Romanus seu de praestantia, officio, auctoritate

etc. gestis summor. pontificum. Colon. Agripp. 1619. Fol. 660 pag. et 
ind. C. effig. D. v. Rare. Estreich. XIII, 498. 22.—

438 Całczynskl, J. K. Polska pogańska, szkic antykw. Rzesz. 1891. 1.50
439 Calendrier russe. 1865. En langue russe. 360 pag. Relié. 1.—
440 Cailler, E. Bitwy i potyczki stoczone przez wojsko polskie w r. 1831.

wyd. K o z ł o w s ki. Z Kart. Pozn. 1887. (8 M.) 3.50
441 — Bogdan Jański. Pokutnik emigracyi Polskiej w Francyi 1831—40.

Pozn 1876. ' 1-50
442 — Ostroróg. Monografia w głównych zarysach. Pozn. 1891. 1.50
443 — Powiat Kaliski w XVI. stuleciu. Szkic geogr.-histor. Pozn. 1887. 1.20
444 — Powiat Pyzdrski w XVI stuleciu. Pozn. 1891. 330 str. 1.50
445 — Powiat Obernicki, b. m. i. r. 40. 25 str. 1.20
446 — Powiat Wałecki, w XVI stuleciu. Pozn. 1886. 1.20
447 — Słów kilka o legionach Polskich. Pozn. 1877. —.50
448 — Szkice geograf.-historiczne Ser. I. II. Pozn. 1886. Wyczerpne. 2.80
449 — Uwagi kryt. nad Słownik, geograficznym. Pozn. 1882. —.80
450 — Wojny Bolesława Chrobrego z Henrykiem II pod względ. geograf.

1002—18. Pozn. 1888. Opr. L50

Catalogue No. 173.
2*



Cartes.20

452

453

454

455
456

457

458

459

460

461

462
463

464
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469
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471

472

473

Mk. Pf. 
Carlaneas, J. de. Historya nauk wyzwolonych. Z franc, przeł. ad usum 
korpusu kadetów. Warsz. 1766. 540 pag. D. veau. 2.—
Carnevesl, Thomas. Votum excellentis. D. Jacobo So szyć concin­
nat. Cracov. 1634. 4. Cart. 8ff. 2.50
Caro, J. Johannes Longinus. Ein Beitrag z. Literargesch. d. 15. Jahr- 
hdts. Jena 1863. 1 —

Habilitationsschrift d. verst. Prof. Caro. Breslau. — Siehe auch unter 
Roepell-Caro Geschichte Polens.

Captes.
Carta della Polonia i della Ungaria. 40. 35 : 27. Roma ca. 1600. b.— 
Carte de la Russie mérodionale Publié au dépôt de la guerre en 1854.

Gravée par Orgiazzi et Laurens, (m. 1,54 : 1,08). Entoilé en carton. 4U. 
3.—

Charte des Kgr. Polen, d. Republik Krakau u. d. Grossherz. Posen. Augsb.
Walch. 1830. 66 : 54 cm. 2.50

Charte von Polen n. s. gegenwärt. Eintheil. in d. neue Kgr. Polen, die
übr. russischen Besitzungen etc. Wien Artaria 1831. 61 :47 cm. 1.50 

Crusius U. Dietrich. Plan und Karte der Umgebung von Posen. Fol.
69 : 62. Auf Lnwbd. u. in Carton. (6 M.) 1.50

Engelhardt, F. B. Karte von dem Königreich Pohlen, Gross-Herzogthum
Posen und den angrenzenden Staaten in VI. Sectionen. Berl. 1812. 
Gr. fol. aufgezog. 2.—

Glassbaeh, C. B. Poloniae et Lituaniae nova mappa geographica.
25 Bll. Berl. 1770. Gr. fol. Seltene Karte v. Polen. 20.—

GotZ, M. Mappa królestwo Polskiego. Warsz. 1898. 1.—
Hutter, F. Kriegskarte d. Kgr. Polen n. d. Theil. Tractaten v. J. 1773

u 1793 eutworf. Augsb., Walch. 59:47. 2.50
Kornman. Komunikacye Galicyi i Bukowiny. Mapa i dodat. statyst.

Lwów 1898. na płótnie. (5,20) 1.50
Kurnatowski W- Mappa W. Księstwa Poznańskiego. Pozn. 1861. na

płutn. wyciągn. wyczerp. 2.50
Mappa chorographica totius regni Bohemias in XII circulos divisae c. 

comitatu Glacensi et districtu Egraro etc. instit. et ad usum commod. 
in XXV sectinn. exhib. à J. Chr. Müller. Aug. Vindel, 1720. Fol.

20.—
Prachtvolle Karte, Sämt.1. 25 Sectionen aufgez. auf Leinwand u. in e. 

Mappe vereinigt. Gestochen von Michael Kauffer.
Mappa W. Ks. Poznańskiego z oznacz, posiadł, pruskiej komisyi Koloni- 

zacyjnej nabyt. po koniec 1906 r. Sporz. i wyd. Z. Słupski. Pozn. 
1908. ' 2-50

Mappa geographica Poloniae in partes suas majores, Austriae, Russiae, 
Borussiae et ducat. Varsov. divisa et in lucem public, ed. per Homanni- 
anos heredes. Norimb. (ca. i820) 50 : 44. 1.50

Mentelle et Chanlalre. Carte ue l’ancien royaume de Pologne. Par. 
1805. Entoilé en Carton. 2.50

Mollier. Gegenwart. Km gsschauplatz od. neue Karte v. Pohlen. Lpz.
Herzog 1807. 43:41 cm 2.—

Nieprecki, J. Magni ducat. Lituaniae in s. palatinatus et distric­
tus divisus, correct, a T. Majero. Norimb. Homann’s Erben 1812. 
54 : 50 cm. 1.50

Ost-, West-, Süd- U. Neu-Ostpreussen, General-Karte m. Post-Cours.
v. D. F. S o t z m a n n. BerL 1800. 65 : 50 cm. Auf Seide. Gut 
erhalten. 10.—*

Sehulz, R. A. General-, Post- u. Strassen-Karte d. Kronlandes Galizien
u. Ledomerien sowie Bokuwina. Wien 1851. 70:53. Aufgez. 1.50
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Cartes.
474 Seutter, M. Noviss. et accur. magni ducat. Lithuaniae delineatio.

Color. (Augsb. Lotter.) 57 : 49 cm. 1.50
475 Sotzmann, D. F. Karte d. Kgr. Polen n. d. angränz. Ländern. Numb.

1829. 78 : 56 cm. 2.5Q
476 Streit, F. W. Das Kgr. Polen u. d. Freistaat Krakau. Lpz. Heinrichs

1831. 39:48 cm. 1.50
477 Tabula geogr. Lubomerlae et Gallicae regni. Nürnb. Homann’s Erb.

1775. 58 : 44 cm. Col. 1.50
478 ÜZ, G. F. Spezial Charte von Polen n. d. anliegend. Ländern. Neue

verb. Aufl. Nürnb., Schneider u. Weig. 1831. 103 : 89 cm. 2.—
479 Welland, C. F. Karte d. Kgr. Polen u. die Gouvern. Wilno, Grodno.

Weiui. 1831. 35 : 37 cm. 1.—
480 — Das Kgr. Galizien entworf. u. gezeichn. Weim. 1830. 1 : 1.650.000.

40 : 28. 1.—
481 — Dasselbe. Weim. 1851. 1.—
482 — Karte v. d. Kgr. Polen u. d. kgl. preuss. Prov. Ost- u. Westpreuss.

u. Posen. Weim. 1848. 37 : 41 cm. 1.—
483 Wolff, C. Karte d. ehemal. Königr. Polen n. d. Grenzen v. 1772. M.

Ang. d. Theilungslinien v. 1792. 93. 95. Maassst. 1 : 3000,000. Hamb. 
1872. Gr. fol. (3 M.) 1—

484 Woerl. Karte d. GoUvern. Warschau u. angr. Provinz. 18 : 78 cm. 1.50
485 Zannoni, R. Wizerunek powsz. polski i Litwy, śluz, do zrozumienia

zbioru XXIV. karta wystaw. Gott. 1772. 34 : 43 cm. En toile. Rare. 12.—
486 Ziegler, J. M. Karte von Polen 1 : 1,200000. Lpz. 1862. 41 : 51 cm. 1.—
487 Zuber, R, Karte d. Petroleum-Gebiete in Galizien m. Erläuter. Lemb.

1897. Gr. 4°. 1.50
488 Casander. Die unglückl. Wittwe aber nun glücklich-vermählte Cron

Pohlen nebst ihren kompetenten der curieusen Welt vorgestellet. Gedr. 
zur Polnischen Lissa 1697. 4°. 4 unpag. Bll. 5.—

489 Cellehowskl, Z. O działach majątkowych z tekstem i objaśn. Szląskiej
ordyn. ziemskiej. Pozn. 1885. —.80

490 — O Kalendarze Polskie na r. 1528 i 29 wedł. egzempl. bibl. Kórnickiej
opis. Pozn. 1874 Odb. 16 str. 1.20

491 — Reces graniczny między Wielkopolską a księstw. Głogowskim. 1528—31.
Z mapą. Pozn. 1900. 1.20

492 Cellarius, A. Regni Poloniae magnique ducatus Lituaniae omnium regi­
onum juri Polonico subjectorum (!) novissima descriptio. Amstel. 1659. 
12«. Vel. 20.—

Explr. tout à fait complet, av. toutes les cartes et vues de villes.
493 Cellarius, Ch. Notitia orbis antiqui. Lips. Gleditsch. 2 vols. Prgt.

Selten. 1701-06. 4°. 26.—
494 (Chełstowski, 0.) Dwór królewicza polskiego Kazimierza dedic. Lubieńs­

kiemu. Krak. 1716. kl. fol. 17 p. 2.—
495 Chłapowski, Fr. Korrespond. filosoficzna między J. Morawskim (z Oporowa)

a Joz. Gołuchowskim (1842). Pozn. 1906. 1.50
496 Chociszewski, J. Dzieje narodu polskiego dla ludu polskiego. Wyd. IV

Pozn. 1878. Cart. (1,10) —.60
497 — Malowniczy opis Polski czyli geogr afia ojczystego kraju. Wyd. II. Pozn.

1894. Z mapką i ryc Opr. Wyczerp. 2.50
498 Chodakowski, Z. O Słowiańszczyżnie przed chrześcianstwem Surowiecki.

Zdanie piśmie temże. Kraków 1835. 2.—
499 Chodkiewicz, K. Korrespondencye. Oprać. Wł. Chomętowski.

Warsz. 1875. 4°. 3.—
500 Chodynlckl. Dzieje histor. polityczne Europy. 6 tomów. Lwów 1817/20.

D. v. t. d. bel exempl. (30 M.) 4.—
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Mk. Pf. 

Chodyńskl, A. Kościół i klasztor OO. Reformatów w Kaliszu. Warsz. 
1874. Z. ryc. . i-50
Chodźko, L. La Pologne historique, littéraire, monumentale et pittores­
que. Publ. p. J. S. Grabowski., 2 vols. Paris 1835—37. 4°. Av. 
beauc. d’illustr., portr., vues etc. Relié. 20. —

Conten. les années 550—1646.
— le même. Vol. I. (Lesannée 550—1333) Paris 1835. 4U. Relié. 10.—
— La Pologne historique, littéraire, monumentale' et illustré. Paris
1839-41. 4°. Relié. 15.—

Le volume fait également suite aux deux premiers volumes de la Pologne 
pittores que, (550—1696) il contient les années 1696—1815.
— Histoire de Pologne illustrée par Janet-Lange et G. Janet. Paris. Av.
carte. Rel. pet. fol. 1/50
— Observations s. la Pologne et les Polonais, p. serv. d’introd. aux mem.

de M. Oginski. Paris 1827. Rare. 3.50
Chojeeki, E. Czecbja i Czechowie, przy pierwszej połowy XIX stul. 2 tom. 
Beri. 1847. Opr. (6 M.) . 3 —
Cholsnln, J. O elekcyi Henryka Walezyusza Króla polskiego. Przełożył 

z franc. W. Turski. Z Portr. Wilno 1818. Opr. 2.—
Chołoniewski, St. Obrazy z galeryi życia mego, wyd. Ks. Jan Baden i. 
Lwów. 1890. (3,20) 2 —
Chomętowski, Wl. Materiały do dziejów rolnictwa w Polsce w XVI i 
XVII w, poprzedź, wiadom. o życia i pismach J. Ostroróg a, wojew 
Poznańskiego. Warsz. 1876. 4°. D. v. 5.
— Przygody ks. Marc. Lubomierskiego wedł. autent. źródeł. Warsz.1888. 1.20
Chołowskl, A. Wojna Polsko-Turecka. 1675 r. Z ryc. Lwów 1894, Opr. 1.— 
Chotkowski, Wl. Dzieje zniweczenia sw. unii na białarusi i Litwie w 
świetle pamiętn. Siemaszki. Krak. 1898. Opr. (4 M.) 2.50
Chotkowski, X. Księga pamiątkowa wiecu Katolick. w Krakowie dn. 
4—6 lipca 1893. Krak" 1893. Opr. XVI. 754 str. z ryc. 4.50
(Chrzanowski, H.) Wybór różnych gatunków mowy wolnéy z stosownemi 
uwagami. Warsz. 1816. 2 tomy w 1. Opr. 2.30
Chudziński, A. Kwestya Polska w Prusiech. Lps. 1891. —.60
— Die poln. Frage in Preussen. Beri. 1891. —.60
— Nasza polityka. Dopełń, do kwestyi polsk. w Prusiech. Pozn. 1841. —.50
Chwalezewskl, St.
Warsz. 1829. Opr.
Chwalibóg, Prosp.
portr. 424 str.
Clampi, S. Rerum

Kronika Polska wyd. Gałęzowski. 2 toiny w 1. 
4.—— 

Źvwot wzorowy Józ. Chwaliboga. Lwów 1847. Z 
2.50 

____ _ Polonicar. ab excessu Stephani regis ad Maxiniiliani 
Austnaci captivitat. in lucem ed. c. additam. Florentiae 1827. 108ff. 3.—
— De historia ludorum discendi synopsis. Vars. 1818. 4°. 20 p. 1.—
Cieszkowski, cte. Aug. De la pairie et de l’aristocratie moderne. Paris 
1844. 164 ff. 4.—
— Ojcze nas. Tom. pierwszy (Wstęp) Wyd. II. Pozn. 1871. Wyczerp. 6.—
Ciszewska, St. Ognisko. Studyum etnologiczne. Krak. 1903. (6 M.) 3.50 
(ClaglUS, Th. S. J.) Didymi Hermannovillani Anticyrae Pruteno-Praedi- 
canticae, e quibus, sectariorum ministris qua Regiomonti, quas in reliquo 
Prussiae ducatu ecclesiam cathol. incessere solitis. Nicopoli (Braunsbergae) 
1640. Vel. 12.—

Estr. XIX. 270. Von d. Signatur P 6 an: Bericht, wie eine fromme 
Magd Barbara, welche in Löbenicht Königsberg dienet, wunderbahrerweise ent­
führet und wiederbracht worden, auch was sie von ihrer Abwesenheit berichtet 
etc. Durch Frid. Stimerum.
Clemens XI. Venerab. fratribus archiepiscopis et episcopis regni Polonie 
Romae 10 Juni. 1705. 4Ü. 2 Bll. Contra coronat. Stanislai. 2.—

Joseph Jolowicz, Posen.
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Mk. Pf.

528 Codex dlplomatieus majoris Poloniae contin. documenta ab anno 984
ad 1444. 5 tomi. Posn. 1877—1908. 55.—

529 — Tom. V apart, ed. Piekosiński, continens documenta annor. 1400—44.
Posn. 1908. 15.—

530 Codex diplomatics regni Poloniae et M. D. Lithuaniae ex arch. pubi. ed.
M. D o g i e 1. tom. I. Vilna 1758. Folio. 10.—

531 Codex dlplomatîeus Tlnecensls wyd. starań, i nakł. zakł. Ossolińskich.
(wyd. Skrzydyłka) Część I (un.) XIII i XIV wiek. Lwów 1875. 4°. 4.—

532 Codex dlplomatîeus Viellelensls. Kodeks dyplomatyczny Wielicki. Wyd- 
z polecenia Hr. Gołuchowskiego. Z tablicami. Lwów. 1872. Fol. 10.—

533 (Cölln, Fr. v.) Neue Feuerbrände. Hrsg. v. Verfasser d. vertrauten 
Briefe Heft II. Amsterd. 1807. In rotem Orglumschlag. 128 S. 5.—

Enth. u. andern das bekannte schwarze Register od. Generaltableau 
sämtl. in Südpreussen 1794—98 verschenkten, ehern, pohln. Kron- u. geistl. 
Güter.

534 Combes de Lestrade, La Russie économique et sociale à l’avénement de
Nicolas II. Paris 1896. (6 M.) 2.—

535 Le Congrès et la question Polonaise. Posen 1878. —.50
536 Constitutiones in doec. synodo wladisl. praesid. D. St. Carncovio episc.

Access, admonitiones St. Carncovio auctore, Colon. Cholinus, 1572. 7.—
537 Coxe, W. Voyage en Pologne, Russie, Suède, Danemark etc. Trad, et

augmenté p. H. Mallet. 2 vols. Genève 1786. Av. cartes, portraits et 
fig. 4Ü. Relié. 12.—

Cracovie.
538 Almae matri Jagellonleae qui ab ipsa multa olim in litteris perceperant

5 saecula feliciter peracta hoc munusculo oblato gratulantur. Leop. 
1900. 128 pagg. 2.—

539 Baden!, J. Niedziela w Krakowie. Krak. 1893. —.60
540 Bakowskl, K. Oblężenie Krakowa 1768. Krak. 1893. —.60
541 Bandtkle, Sam. Hist, biblioteki Uniwersytetu Jagiellońskiego w Krakowie.

Krak. 1821. D. v. 5.—
542 — Historya drukarń Krakowskich. Krak. 1815. 8.—
543 Benedictus a. S. Joseph. Infula Cracoviensis seu elogia historico-

polit. et panegyres lyricae. Varsov. Scholar. Piar. 1686. 40. 342 pag.
Relié. 15.—

544 Błeszyński, J. H. Rządy pana Glóksana w teatrze krakowskim. Krak.
1889. ‘ ' 1 —

545 Brandowski, A. Założenie Uniwersyt. Krakowsk. w r 1364. skreśl.
na podstawie dyplomat. Krak. 1872. Opr. 5.—

546 Bucher, B. Die alten Zunft- u. Verkehrsordnungen d. Stadt Krakau.
nach Balthas. Behem’s Codex picturatus in d. k. k. jagellon. Bibliothek 
hrsg. M. 27 Taf. Wien 1889. Orgbd. fol. (20 M.) 14.—

547 Codex dlplomatîeus. Universität, studii generales Cracoviensis
contin. privilegia et documenta q. res gestas Academiae ejusque bene­
ficia illustr. 5 partes (ab. a 1365 usque ad a. 1605.) Cracov. 1870/1900. 
4°. 25.—

547a Codex diplomaticus civitatis Cracoviensis 1257—1506. 4 partt. in 2.
Ed. Fr. Piekosiński. Krak. 1879—82. 4°. (30 M.) 15.—

548 Cracovie ou les derniers débris de la nationalité Polonaise. Paris
1847. 48ff. L5o

549 Dębicki, L. Hr. Trzy pokolenia w Krakowie. Krak. 1896. Opr. 1.50
550 Długosz. Liber beneficiorum Dioecesis Cracoviens. cura A. Przezdziecki.

3 voll. Crac. 1863164. 4°. (36 M.) 15 —
551 Dzleduszycki, M. święty Stanisław, biskup Krakowski. Lwów 1865.

Oprawn. • 1.20
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Cracovie.
552

553

554

555
556
557

558

559

560

561

562

563

564

565

566

567

567a

568

569

570
571

572

573

574

575

576

Essenwein, A. Die mittelalterlichen Kunstdenkmale der Stadt Krakau.
Nürnb. 1861. Fol. M. 80 Tafeln. 45.—

Franke, J. N. Jan Brożek (J. Broscius) Akademik Krakowski 1585 — 1632, 
jego życie i dzieła. Z wizerunk. Brożka. Krak. 1884. Opr. 2.80 

GąslopoWSkl, W. Cechy Krakowskie, ich dzieje, ordynacie, listy, swo­
body, zwyczaje. Krak. 1860. 2.—

Grabowski, A. Kraków, i jego okolice. Wyd. IV. Krak. 1844. Opr. 2.25
— Starożytnicze wiadomości o Krakowie. Krak. 1852. 4°. Opr. 6.— 
Jagellonon-Kapelle am Dome zu Krakau aufgen. v. N. v. N a w ar s k i.

bespr. v. K. Lind. Wien 1878. Fol. Cart. (S. A.) 4 —
Index lect. in Univ. Jagell 1831|2. Crac. typis Univ. (Estreicher, De

quatuor codicibus Raymundi Parthenopei). 4°. D v. 3.50
Kanteekl, K. Stanisław Poniatowski kasztelan krakowski ojicice Stanis­

ława Augusta. Pozn. 1880. (6 M.) 1.—
Karbowiak, A. Szkoła Katedralna Krakowska w wiek, średn. Krak.

1899. 1.20
Konwolut z ca. 12 pismami Krakowie, pomiędzy innemi przez

Hossakowskiego, Kremer a, Mięci szewskiego i. t. d. 
z lat 1818—98. 5,—

Kremer, J. Listy z Krakowa. Tom. II. dzieje artystycznej fantazji I.
Wilno 1855. 412 str. Opr. 3.—

Królikowski, L. Mémoire histor. et polit, s. l’état actuel de la ville 
libre de Cracovie. Paris 1840. 275 ff. Rel. 4.—

Kronika Universytetu Jagiellońskiego. 1892—94. 2 zeszyty. Krak.
1893—94. 1.50

Krótki historyczny opis zamku Młoszewskiego w ziemi Krakowskiej.
Lwów 1881. —.80

Księga pamiątkowa uczniów Uniwersyt. Jagiellońskiego (1400—1900).
Wyd. starań, i nakł. młodz. akadem. ku uczczeniu 500 letn. jubileusz. 
Krak. 1900. 4°. Egsempl. na lepszym papierze. (10 M.) 4.—

Księga pamiątkowa, Piecśetletniego jubileuszu odnowienia Uniwersy­
tetu Jagiellońsk. 1400—1900. Krak. 1901. 4°. Z portr. hr. Stan. 
Tarnowskiego. 331 str. 3.—

Ozdobnie wyd. dzieło, opisujące najdokładniej całą uroczystość.
Leges, Privilegia et Statuta civitat. Cracoviensis 1507—95. Ed. Fr. Pie- 

kosiński. 4 tomi. Crac. 1885—92. 4°. (40 M.) 20.—
Lepszy, Ł. Krakau. (Berühmte Kunststätten.) Lpz. 1906. M. 120 Abb.

Orgcart. (3 M.) 2.—
Llchockl. G. (prezyd miasta Krakowa.) Pamiętniki z r 1794. Pozn.

1862. Opr. ' 1.20
Mąezyński, S. Kilka podań i wspomnień. Krakowsk 1855. 1.—
Małecki, A. Karta z dziejów uniwersytetu Krakowsk. Krak. 1874.

Odb. 64 str. 1.30
Mlaskowski, C. V. Beiträge z. Krakauer Theologengesch. d. 15. Jahrh.

(S. A ) Paderb. 1899. 1.—
Miscellanea Cracoviensia nova. Fase I (un.) (ed. G. S. Bandtkie).

Crac. 1829. 4°. 132 ff. 4,—
Muczkowskl, J. Wiadom. o założeniu Uniwersytetu i koleg. Włady- 

sławsko-Nowodworskiego w Krakowie. Dod. Wspominka 
o Mateuszu z Krakowa. Krak. 1851. Opr. 2.—

Muczkowskl, J. Mieszkania i postepow. uczniów Krakowsk. w wiek.
dawniejszych, z ryc. Krak. 1842. 1.—

— Statuta nec non liber promotionum philosoph. ord. in Universit. stu- 
dior. Jagellonica ab a. 1402 ad a. 1849. Cracov. 1849. Rel. 5.—

Joseph Jolowicz, Posen.
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Cracovie.
577 Polkowski, J. Szkic do planu Katedry na Wawelu przed 450 laty.

Krak. 1887. —.80
578 Processus juris civilis Cracoviensis a. d. 1544. Sigismundo I. regnante

conscr. ed. Rzesinski. Crac. 1840. 1.50
579 Prospectus lectionum acadern. in principe regni schola universit. studior.

Cracoviensi ab Octob. 1792 ad Jun. 1793. per profess, utnusque colleg. 
tradend. Crac. 1793. 4°. 48 pag. 2.50

580 Pruszcz. Klejnoty stołecznego miasta Krakowa. Wyd. Turowskiego.
Krak. 1861. 1.—

581 Przewodnik po katedrze Krakowskiej. Krak. 1870. 60 str. — .40
582 Radwański, F. Założenie Plautacy Krakowskich. Krak. 1872. 1.—
583 Radzikowski, W. E. Kraków dawny i dziesiejszy. Z plan, miasta i

65 illustr. Krak. 1902, Opr. orygin. (6 M.) 3.50
584 Rocznlk Krakowski. Wydawn. towarz. miłośników historyi i zabytków

Krakowa. Tom. XL Red. St. Krzyżanowski. Krak. 1908. (10 M.) 6.—
585 — to samo, tom I. Krak. 1898. Z 83 rycin. Opr. 4°. (lO M.) 4.50
586 Soltykowicz, J. O stanie akademii Krakowskiej od założenia jéj r.

1347 az do terażnieszego czasu. Krak. 1870. D. maroq. 632 str. 6.—
587 Sprawozdanie dyr. Muzeum narodowego w Krakowie. 1901|2. Krak.

1903. Z illustr. 1.—
588 Statuta collegii majoris studii general. Cracoviens. a. 1429 concinn.

wyd. Szujski. Krak. 1878. 1.20
589 Swleykowskl, E. Pamiętnik towarzystwa przyjąć, sztuk pięknych w

Krakowie 1854-1904. Wyd. II. Kiak. 1905. (6 M.)  3.50
590 Szuyski, Józ. i Fr. Plekoslnski. Stary Kraków w dziewięćsetną rocznicę

jego narnd. charakt. Z portr. i 57 ryc. Krak. 1901. (3.50) 2.50
591 Tomkowiez, St. Zabytki budownictwa Krakowa. I Szpital Ś. Ducha.

Z 14 tabl. 8. cynkotyp. i 2 chromot Krak. 1892. 4°. Opr. (4 M.) 3.—
592 Węgierski, W. Kromka zboru ewangelickiego Krakowskiego (wyd. J.

S. Bandtkie) Krak. 1817. 4°. 2.—
593 — Chronik d. evangel. Gemeinde zu Krakau. Dtsch. v. Altmann.

Brest 1880. (3 M.) 1,—
594 Wisłocki, Wł. Acta rectoralia almae Universit. studii Cracoviens ind.

ab a 1469. Tom. 1.1. (Cracov. 1893. (3 M.) 1.80
595 Wojciechowski, T. Kościół katedralny w Krakowie. 19C0. (20 M.) 7.—
596 (Woponlez.) Excellentissimi etc. dom. Joann. Woronicz episcopi

Cracoviens. nec non augustiss. Rossiae imper. Alexandri I  
nomine saver dies celebratur elegia. Roma 1817. 7 pagg. 2.—

597 Zmigrodzki, M. Le folk-lore Polonais. Cracovie et ses environs. Paris
1890. 16 p. 1.50

598 Zubrzycki, J. S. Architektura placu Dominikańskiego w Krakowie na
początku XIX. wieku. Krak. 1908. 4°. (3 M.) 1.50

599 Ćwik, W. Rys dziejów poczt i telegrafów. Lwów 1889. Opr. 1.50
600 Cybulski, N. Próba badań nad żywieniem się ludu wiejskiego w Galicyi.

Krak. 1894.  1.—
601 Cyrille. Voyage sentiment, dans les pays slaves. Paris 1876. 1.—
602 — Słowianie pod tureckiem i austryack. panowan. Pozn. 1877. Opr. 1.—
603 (Czacki, M.) Wspomnienia z roku 1788 do 1792. Poznań. 1862. (3 M.) 1.20
604 — Studya historyczne nad rewolucyą 1789. Tłum. H. Cieszkowski.

Tom. I. II. Warsz. 1862. 2.—
605 Czacki, T. A. O Litewskich i Polskich prawach. Z 13 tabl. monet. 2 tomy

Warsz. 1800/01. 40. Opr. 22.—
Edition originale, très rare.

606 — to samo. 2 tomy. Wyd. Turowskiego. Krak. 1861. 2.25
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Mk. Pf.

607 Czacki, T. A. Refleksye nad uszkodzeniem dla kraiow polskich, wynikaiącym
z zaniedbywania handlu, pochodzącego z mnieynaz. porzuconey nad Gdańskiem 
opieki. 1790. 30 pag. 3.—

608 — Rozprawa o żydach i Karaitach. 2 zeszyty. Wyd. Turowskiego. Krak.
1860.  —.80

609 Osinski, A. O życiu i pismach Tad. Czackiego. Wyd.II. Krak. 1851. 1.—
610 Czarkowski, P. Krótki wykład geografii powszechnej. Wyd. XIII.

Warsz. 1883. 1.—
611 (Czarnowski, J. N.) Dwaj Zygmunci Jagielloni czyli Polska w pierwszej

połowie XVI w. 2 części. Z 4 portr. Warsz. 1859. 6.—
612 — Stanisław Leszczyński i Polska w pierwszej połowie XVIII wieku. Z 2

rycin. 2 tomy. Warsz. 1858. Płskr. 2.50
613 (Czartoryski, Adam). Recueil de pièces relatives au procès entre le

Prince Ad. Czartoryski accusateur et M. M. Komarzewski et Ryx. accusés 
du crime d’empoisonnement. 135 ff. — Extrait du decret definitif. 15ff. S. 
S. 1. 1785. 2.50

614 — Myśli o pismach polskich. — M r o z i ń s k i Oblężenie i obrona Saragossy
— Tacyt, Germania przekł. Naruszewicza. W 1 tomie. Wyd. Turow­
skiego. Krak. 1858—61. 1.20

615 Bieliński, J. Żywot Ad. J. Czartoryskiego. 2 tomy. Warsz. 1905. 1.50
616 Félix, R. P. Le prince Ad. Czartoryski. Paris 1862. Toile. 3.—
617 Gadon, L. Książe Ad. Czartoryski podczas powstania listopadów. Z

3 portret. Krak. 1892. Opr. 2.25
618 Kajslewiez, H. Mowa pogrzebowa po ś. p. Ad. Jesz, księciu Czar­

toryskim Pozn. 1862. —.50
619 Niemcewicz, J. U. Biographie du prince Adam Georges Czartoryski.

Pubi. p. J. St r a s z e w i c z. Paris 1835. Av. portr. 2.—
620 (Viel-Castel) Dyplomata polski z wieku XIX. (książę Adam Czarto­

ryski) tłum. Luc. S i e m i e ń s k i. Krak. 1863. Płsk. 1.50
621 Zaleski, Br. żywot księcia Ad. Czartoryskiego. Tom I. (un.) Pozn.

1881. (12 M.) 4.50
622 Czerwonka, B. Geschichte d. evangel. Kirche in Böhmen. 2 Bde. Bielef.

1869—70. Hlwd. Tit. gestemp. 8.—
623 Czerwiński, J. L. Syn cnotliwy czyli nauki, ’ zatrudnienia i zabawy do

końca władzy ojca Przemyśl. 18l7 dodatk. Prawidła studentów pharskich. 
Warsz. 1816 Opraw. 1.50
Częstochow.

624 Grzegorza z Sambora. Częstochowa. Poemat wyd. w r. 1568 na
Polski język przeł. W. S t’r o k. Krak. 1896. 1.50

625 Kordecki, A. Pamiętnik oblężania Częstochowy 1655. r. 2 tomy. —
Kopcia Józ. Dziennik podróży. Paryż. 12°. Opr. 1.20

626 Rudoltowski. Na. d 500 letni jubil. obrazu w. Częstochowie 1382—1882
Krak. 1882. —.60

627 Siennicki, St. Dawna drukarnia jasnej góry Czçstowskiéj, 1628 — 1864.
Wyd. II. Z ryc. i facsim. Warsz. 1887. 2.—.

628 Starowolski, S. Ad divam claromontanum Czenstochovien. s. 1. et a.
(Crac. Schedel 1640.) kl. fol. 12 p. n ch. 2.50

629 CzołOWSki, A. O położeniu starego Halicza. Lwów 1890. Z 2 tabl. 1.20
630 Czyńskl, J. Cesarzewicz Konstanty i Joanna Grudzińska czyli Jakubini

Polscy. Lpsk. 1876. Toile orig. (4,50) 2.80
631 Dąbrowski, Generał. Wyprawa do wielkiej Polski w r 1794. Z mapą.

wyd. R a c z y n s k i. Pozn. 1839. 2.50
632 — Kilka wspomnień o polskich legionach. Pozn. 1896. Z illustr. —.80
633 Dąbrowski, Eug. Dąbrowa. Głos kobiet w kwestyi kobiecej. Krak.

1903. 341 ff. Płskr. ‘ 4.—
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27 
Mk. Pf. 

Dąbrowski, J. Dzieje Polski w strzeszczenin. Z 12 mapami. Warsz. 1907. 
(5 M.) 3.—
Dąbrowski, jarosł. Kryt. rys wojny 1866 r w Niemczech i we Włoszech. 
Z mapp. i plan. Genewa 1868. Rei. 2.50
(Dalerae). Les anecdotes de Pologne ou mémoires secrets du regne de 
Jean Sobieski. 2 tomes. Paris 1700 ou Amsterd. 1699. Veau. 6.— 
Dalton, H. Lebenserinnerungen. 2 Bde. Berl. 1906—07. M. Bildn. 
Kart, unbeschn. (10 M.) 4.50
Danielak, M. 3,765,700 analfabetów. Krak. 1894. —.60
Danilowlez, IgD. Skarbiec dyplomato'w do krytycz. wyjaśnienia dziejów 
Litwy, Rusi lit. i ościennych im krajów wyd. J. Sidorowicz. Tom. I. 
Wilno 1860. Fol. U —

Danzig.
Appendix der W’ach-Ordnung, nach welchem itziger Zeit anzustellend 

Bürger-Wachen etc. sich zu richten u. zu verhalten haben. Dantz. 1677. 
4°. 4 Bll. 1.—

d’Artois, P. H. Relation de la défense de Danzig en 1813 par le 10. 
corps de l’armée française contre l’armée combinée russe et prussienne 
Paris 1820. Av. 2 plans. Rare. 9.—

Bericht XVII, XVIII u. XXVI, amtl. üb. die naturhist, archaeolog. u. 
ethnolog. Samlungen d. Westpreuss. Provinzial-Museums f. d. J. 1896, 
1897 u. 1905. M. Abb. Danz. 1897-1905. 46. à 1.50

Bertling, A. Jubelpredigt am Jubelfeste d. Danziger Gymnasii. Danz. 
1758. 4°. 88 Seit. ‘ 1.50

Danzig u. s. Bauten 1908. Hrsg. v. Westpreuss. Archit.- u. Ingen.- 
Verein. Berl. 1908. M. 503 Abb. Orglwd. Wie neu. (15 M.) 10.— 

Gedanenses civitates quaedam jura defensa interregno. Gedani 1764. 
4°. Parch, imité. 28 ff. 5.—

Gràlath, D. Versuch e. Geschichte Danzigs. Bd. II u. III. Königsb. 
1790—91. unbeschn. 3.50

Hanow, M. C. Seltenheiten d. Natur u. Oekonomie n. deren Beschreib, 
a. d. Danziger Erfahrgn. hrsg. v. J. 0. T i t i u s. 2 Bde. Lpz. 1753. 
Hldr. 7.50

Sehr interessantes Werk.
Hennig, E. v. Rede Lei der im Nam. des Kön. Stanisl. August feiert 

Ueberreich. der Büste Hevelii an die alte Stadt Danzig. Danz. 
1790. 4°. 1.20

Hoburg. Gesch. u. Beschr. d. Rathhauses zu Danzig 1857. 2.50
Kettner, K. G. Leichen-Predigt b. d. Bestattung d. Abraham Hundert- 

marck (a. Danzig). Kauffmann in Warschau. Dantz. 1731. fol. Kart. 3.50 
Kort verhaal van de Elende der Landluiden in eenige Streeken om- 

trent de Stad Dantzig. 23 pag. 1738. — Kort verhaal in de Nee- 
ring, Werders en andere Streeken omtrent Dantzig. 8 pag. 1737. In 
1 Bde. 4°. Kart. 4.30

Krieges-Feuer das im Norden aufs neue angegangene, welches bey der 
freyen Stadt Dantzig in volle Flamme geraten ist. Warsch. 1735. 4°. 
30 ungez. Bll. Imit. Perg. Bd. 6.—

Betrifft inshes. Stanislaus Leszczyński u. Aug. II.
(Linde, V. d.) Inclyta poloniarum respublica civitati Gedanensi 

aequior. S. 1. 1703. 4. 56 pag. 2.—
Lösehln, G. Beiträge z. Gesch. Danzigs u. s. Umgebungen. 4 Tie. 

Danz. 1837. 3.50
(Marehangy, L.-A.-F. de) Le siege de Dantzig en 1813. Paris 1814.

142 pag. 2.—
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Danzig.
659 Preuves et défense des droits du roi sur le port et péage de la Vistule

Berlin 1773. 28 pag. et 8 pag. pièces justificatives. 4°. 3.—
660 Quandt, C. Die Polen in Danzig. Histor. Erzählg. 2. A. Brschw.

1890. Hldr. (4,80) 2.—
661 Simson, P. Danzig im 13 jährg. Krieg v. 1451 — 66. Danz. 1891. 1.50
662 Stanlslal des Königs Schreiben an ein. sein. Freunde. Die wahren

Umstände sein. Retirade aus Dantzig enthalt, o. 0. 1734. 4. 1.—
663 Strebltzki Tagebuch d. Franzosen Charles Ogier, sive iter Danicum

Suecium, Polonicum. Beitr. z. Kulturgesch. d. nördl. Europas, spec. 
Danzigs im 17. Jahrh. Königsb. 1879. Gbd. 1.—

664 Toeppen, M. Das Danziger Schöffenbuch hrsg. Danz. 1878. 4. 51 S.
(4 Al.) 1.20

665 Willkür, Neu-revid., v. Danzig a. Schluss sämtl. Ordnungen publ. 1761
m. Zus., Erl. u. Reg. z. 2. mahl abgedr. 1783. Danz. Fol. Pb. 3.—

666 Zerneeke, W. F. Neuester Wegweiser durch Danzig u. Umgegend.
Alphabet. Schilderung. Danz. 1843. 328 S. 2.—

667 Zusätze zu d. für die Stadt Danzig behauptet. Recht z. Bürger-Zulage.
Aus d. Latein, übers. Danz. 1761. 4°. 46 Seit. 1.50

60S (Darewskl). Awulsa humana. Pamiotn. histor.-prawny do dziejów wew­
nętrznych Ukrainy. Wyd. O. Solecki. Weneya 1862. 2.50

669 Daszyńska-Gollńska, Zof. Uście Solne. Przyczynki histor.-statyst. do
dziejów nadwiślańsk. miasteczka. Stud, archiwaln. Krak. 1906. 2.50

670 Datt. J. Ph. Volumen rerum germaniarum novum s. de pace imperii pu­
blica ex antiquis legibus, rescriptis, actis etc. ed. Ulm 1698. — Beigebd. 
Aeneas Sylvius (Plus II) Historia rerum Friderici III. imper., c. diplom. 
et docum. ed. ill. J. H. Boeder. Argentor. 1685. M. hübschen doppelseit. 
Kpfrn. (Abbildgn. v. Müuzen, Szenen, etc.) — Annales de gestis Caroli 
Magni poetae anonymi. — Theganus, De gestis Ludovici imper. -- Nlt- 
hard, De dissensionibus filiorum Lodhovici Pii ad a. 843. — Albert, 
Stad, Chronicon. — Martinus Polonus, Chronicon. — Andreas Ratis- 
bon., Chronica Bavarica. Fol. In 1 starkem Prgt. 25.—

671 Daumier et Charn. Chargeons les Russes. Album de 40 lithogr. humo­
ristes. Paris (1856). Fol. Rel. 25.—

672 Dębiński z Deblon. Różne mowy publ. snmokowe y seymowe. Czestoch.
1727. 4°. 197 p. Rel. ' ' 8.—

L’auteur est d’après „Załuski bibliot.“ Wład. Rej. Dedication à Ant. 
z Bnina Moszyński avec ses armes.

673 Dębołeekl, W. Pamiętniki o lissowczykach. Wyd. Tur. Krak. 1859. —.70
674 Decker, C. v. Die Truppen-Versammlung bei Kalisch im Sommer 1835.

M. gedruckten Schlachtordnungen, lithogr. Plänen u. Musik Beil. Königsb. 
1833. selten. 4.—

675 Decretales summorum pontificum pro regno Poloniae et constitutiones 
synodorum provincialium et dioecesanorum regni ejusdem ad summam col­
lectae ed. Chodyński et Likowski. 3 tomy. Posnaniae 1882—83. 4. 20.—

676 — Le même. C. annot. et addit. Posnan. 1869. 4°. 2.50
677 Degórski, Fr. Stanowisko prawne naszych stowarzyszeń. Pozn. 1888. 1.—
678 (Delaveaux, L.) Gorale Bieskidowi zachodniego pasma Karpat. Krak.

1851. Opr. 150
679 Dembiński, B. Legiony. Odczyt. Pozn. 1893. 26 str. 1.—
680 — Xawery Lisko (1838—91) Wspomn. pośmiertne. Krak. 1891. 1.—
681 — Rzym i Europa, pod rozpocz. trzeciego okresu zaboru Trydenskiego.

Częsc I (un.) Krak. 1890. 264 str. (5 M ) 1.50
682 — Stosunek Włoskiej literatury polityczn. do Polskiej w XVI w. Krak.

1888. 47 str. * 1.50
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683 Dembiński, B. Upadek polityczny i utrała niepodległości Włoch, w epoce
odrodzenia. Pozn. 1889. 1.—

684 — Upadek rycerstwa. Krak. 1891. 1.—
687 Dembołęeki, W. Przewagi Elearów Polskich co ich niegdy Lisowczykami

zwano. Puławy 1830. Opr. 254 str. 6.—
688 Demetrius. — La legende de la vie et de la mort de Demetrius

l’imposteur connu sous les noms de Grichka Otrepief, Samozvanetz, Rastriga 
ou Ljedmitri. Impr. à Amsterdam en 1605. (Reimpression du prince Obo­
lensky) Av. portr. et 5 tables. Moscou 1839. Rel. Très rare. 10.—

689 Massa de Haarlem. Hist, des guerres de la Moscovie (1607—10).
2vols.Brux. 1866. (20 M.) contient l’histoire du faux Demetrius. 10.-

690 Deserlzione storico-politico-geografico del regno di Polonia. Venezia
1770. Av. grande carte géograph. 22 pp. 4°. Vél. 12:—

691 Desfontalnes, Abbé. Hist, des revolutions de Pologne. 2 vols. Amsterd.
1785 ou 1751. Veau. 2.50

692 Dllger, Arn. Dissertat, jur. publ. Prutenici de unionis, qua Poloniae
jungitur Prussia, indole. Gedani 1727. 4°. 46ff. 1.—

693 Discours s. le gouvernement de Pologne ou la politique des Polonais.
Paris 1669. 4. 148 ff. 12°. Veau. 5.—

694 Discorso recitato nella publ. adunanza della societ, reale di Nancy 10.
1. 1753 tradotto di Panemo Cisseo con l’aggiunta d’una lettera concern, la
solenne acclamaziope di Stanislao I re di Polonia. Roma (1753/ 4°. 
18ff. av. 2 grav. et 1 vign. Rel. 4.—

695 Dissertation sur la Pologne. Chronologie des ducs et rois de Pologne.
Amsterd. 1735. 32 pp. de texte, 2 cartes géogr. et 4 cartes généalog. Gr. 
in-Fol. Cart. 13.—

696 Długosz. Dziejów Polsk. ksiąg XII przekł Mecherzyńki. 5 tomów. Krak.
1867-70. 4°. ‘ 33.—

697 — Banderia Prutenorum tudzież insignia seu clenodia regni Poloniae ed.
M u c z k o w s k i. Z 16 tabl. Krak. 1851. Rei. très rare. 14.—

698 — Liber beneficiorum dioecesis Cracoviensis cura A. Przezdziecki.
3 voll. Crac. 1863-64. 4°. (36 M.) 15.—

699 Białecki, A. Rękopisma Długosza w petersburgskich bibliotekach. Av.
32 fac-similés d’écritures. Petersburg 1860. 4.—

700 Girgensohn, J. Krit. Unters, üb. d. VII Buch d. histor. polon, d.
 Dlugosch. Gotting. 1872. 95 Seit. 2.—

701 Herda, R. De fontib. q. Długosius usus sit in componenda hist.
Polon. Bresl. 1865. 1.50

702 Matusiak, S. Olimp Polski podług Długosza. Lwow 1908. 1.50
703 Semkowicz. Kryt. rozbiór dziejów polskich Jana Długosza, (do roku

1884). Krak. 1887. 7,—
704 Dłuźniewskl, W. Dawna Polska ze stanowiska chrześciańskiego. Lipsk

1861. Opr. 2.50
705 Dobrowski, Slavin. Botschaft aus Böhmen an alle slavisch. Völker.

2. A. V. Hanka hrsg. Prag 1834. M. 6 z. Theil color. Kfrn. 3 Fasim. u.
4 Tab. Selten. 5.—

706 Documents officiels. Publiés par le gouvernement anglais au sujet du
traitement barbare des Unitates en Pologne. (Trad, de l’anglais.) Zürich 
1877. " 1.25

707 (Domagalski). Irlandia i Polska. Krak. 1876. Opr. płutn. 2.—
708 Dragomanów, M Roswidki pro ukraińsku narodnju slowesnist i pismen- 

stwo sladiw M. Pawlik. T. IV. Lwów 1907. (5 M.) Ruthenisch. 2.—
709 Dresner, Th. Processus judiciarus regni Poloniae. Samości 1601. Fol. 10.—
710 Drohojewski, J. Pielgrzymka do ziemi święty, Egyptu etc. 2 tomy w 1.

Krak. 1812. Opr. 2.50
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711 Drzewiecki, K. Pisma zebr, i wyd. przez J. J. Kraszewskiego. 2
tomy. Pozn. 1880. (9 M.) 2.50

712 Dubiecki, M. Obrazy i studya histor. Serya I. Warsz. 1884. Opr. 2.—
713 (Dubois, L.) (Marquise de Malsonfort.) L’héritière Polonaise par M.

D. L. M. 3 vols. Paris 1811. 2.50
714 Duchinska, S. 1 Dzieduszyeki, W. Królowie polscy w obrazach i pieśn.-

Z 48 ill. W. E 1 j a s z a. Pozn. 1893. 4°. Opr. czerwon. oryg. (12 M.) 6.—
715 Dunin, wiad. Rumunia. (Bosfor. Balkan i Dunaj) 1855—78. Szkic

dziejowo społeczne. Lwów 1887. 273 str. 2.—
716 Dyaryusz seymu Piotrkowskiego 1565 poprzedź. Kronika 1559—62 objaś

W. Chomętowski, wyd. Wł. Krasiński. Warsz. 1868. 4°. 3.—
717 Dyaryusz wojny Moskiewskiej 1633 roku. Z rçkop. wyd. Alex. Rembows­

ki. Z 3 plan. Warsz. 1895. 4°. (6 M.) 2.50
718 Dydynski, T. Cesarz Hadryan. Stud, histor.-prawne. Warsz. 1869. Z

porir. i Kart. 220 str. 2.—
719 Dzianott, Sig. de Castellati v. Organisation d. ländlichen Hypothekenkred.

in Polen. Halle 1904. 182 Seit. 2.—
720 Dzieduszyeki, iS. Graf. Der Patriotismus in Polen in sein, geschichtl.

Entwickel. Krak. 1884. 4.—
721 Dzieduszyeki, K. Jan Herburt, Kasztelan Sanocki. Lwow 1879. —.60
722 Dzieduszyeki, M. Hr. Dni, nocy, godziny. Lwów 1874. Opr. 1.—
723 — Rzecz o uczuciach ludzkich. Lwów 1902. 108 str. (nie w handlu). 2.50
724 — Św. Stanisław w obec dzisiejszej dziejów, krytyki. Lwów 1865. płpłt. 1.50
725 — Studium o papieżach. Lwów 1872. Opr. 1.20
726 — Żywot. Wacł. Hieron. Sierakowskiego, arcybisk. Lwowskiego.

Krak. 1868. 1.50
727 Dzieje 1863 roku przez autora „Historyi dwóch lat“, tom IV. Kraków

1905. (7,80) 3.80
728 Dzieje Panow. Augusta II od śmierci Jana III do chwili wstąpienia

Karol. XII na ziemię polską. Pozn. 1856. Opr. 2.—
729 Dzień trzeci Maria R. 1791 w Warszawie. Krak. 1891. Opr. 187 str. 1.50
730 Dziennik konfederacyi Tarnogrodzkiéj przeciw wojskom Saskim za­

wiązani w Polsce 1715 — 17 r. wyd. z rękopismu Ed. Raczy nski. Pozn. 
1841. L—

731 Dzierzkowski, J. Uniwersał Hetmański. Powieść histor. 2 tomy. Lwów
1858. Opr. (5,50) , 2.20

732 — Skarbiec. Szkic fantastyczny. Lwów 1856. Opr. —.80
733 Dziwinski, PI. O algorytmie X. Tom. Kłosa (1538) Lwów 1888. Odb.

24 str. 1 •—
734 Ehrmann, Th. Fr. Neueste Kunde v. russ. Reiche in Europa u. Asien.

Weim. 1807. M. Kart. u. Kpfrn. Pb. Tit. gestemp. Selten. 15.—
Wichtig zur Kostümkunde Russlands.

735 Eichhorn, H. Der ermländ. Bischof u. Card. Stanislaus Hosius. 2 Bde.
Mainz 1854 — 55. (13 M.) 7.50

736 Eisenmann, Aufruf z. Herstellung d. Königr. Polen. Erlang. 1848. 1.—
737 Elbing. — Falk, Chr. Elbing.-preuss. Chronik, Lobspruch d. Stadt Elbing

u. Fragmente hrsg. vj M. T o e p p e n. Lpz. 1879. (4 M.) 1.80
738 Neubaur, L. Aeltere Gesch. d. Elbing. Gymnasiums. Elb. 1899. 4. 1.—
739 Volkmann, E. Aus Elbings Vorzeit. Elbing 1872. (2 M.) 1.25
740 Eliźbiety królowej Polsk. małżonki Kazimierza Jagiellończ. Trakt, pedag.

o wychowaniu królewicza, przetłóm. i objasń. A. D a n y z. Lwów 1902.
74 str. 1.20

741 Erekert, R. V. D. Kaukasus u. s. Völker. Lpz. 1888. M. viel. Abb.
Gbd. (13 M.) 5-50

742 Erzepkl, B. Szczątki dawnej Polszczyzny I. Pozn. 1890. 19 str. 1.—
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743 Etabllssemens concern, les loix de Change faits par les états conféder. 
de la républ. de P o 1 o g n e 13. VI. 1775. Polon, franç. p. J. Baudouin. 
Varsov. Groell. 1775. 1.20

747 Extract nit de resolutien v. de Heeren Staaten v. Holland in haar edele
Groot Mog. Vergadering genomen op d. ? Mey 1764. 2 Bll Fol. 3.50

748 Falkowski, J. Obrazy z życia kilku ostatnich pokoleń w Polsce. 5 tomów.
Pozn. 1882-87. 30.—

Piezwszy tom wyczerpany. Bardzo rzadkie.
749 (—) Wspomnienia z roku 1848 i 1849. Pozn. 1879. Opr. (6 M.) 2.50
750 Fälseherbande, die polnische, u. die russisch. Staatsräthe u. deren

Agenten. Hrsg. v. d. in d. Schweiz ansässigen Polen. Zur. 1874. 2.80
751 Fauvettf. Le reveil de la Pologne. Relat. des éven. de l’insurr. polon.

Paris 1846. —.60
752 Favrat, A. v. Beyträge z. Gesch. d. polnischen Feldzüge 1794—96. M.

Kte. Berl. 1799. Pb. 2.50
753 Fay, K. Dziennik oficera armji nadreńskićj z mapą, przełożył. E. Call i er.

Poznań 1871. (4,50) 1.—
754 Feddersen, W. Polens Untergang u. seine Kämpfe um Wiedergeburt.

Bas. 1863. 74 Seit. Selten. 2.20
755 Fedorowski, M. Lud białoruski na Rusi litewskiej. Materyały do etno­

grafii słowiańskiej. 3 tomy. Krak. 1897-1903. (19 M.) ' 8.—
756 Ferrand, Histoire des trois démembremens de la Pologne. 3 tomes.

Paris 1820. D. v. t. d. (21 M.) 4.—
757 Festsehrlfc d. Ver. f. Gesch. d. Deutschen in Böhmen. Prag 1902. (4 M.) 2.50
758 Fijalek, Jan. Mistrz Jakób z Paradyża i Uniwersytet Krakowski w okresie

zaboru Bazylejskiego. 2 tomy. Krak. 1900. (12 M.) 6.—
759 Fink, C. Der Kampf um die Ostmark. Beitr. z. Beurth. d. Polenfrage.

Berl. 1897. (3 M.) 1.50
760 Finkel, L. Charakterystyka Zygm. Augusta. Lwów 1888. 23 str. 1.20
761 — Jeszcze Polska nie zginęła. Pieśń legionów. Z muzyk i portr. Wy­

bickiego. Lwów 1894. ' l.oO
762 — Księstwo Warszawskie. Prelekcya publiczna. Lwów 1893. Odb. 36 str. 1.20
763 Fleischer, L. Narodowość. Studium społeczne. Biała 1893. Opr. 2.—
764 Fontes rerum Bohemlearum ed. Palaekl et J. Emler. Tom. V. Pul-

kawae chronicon Bohemiae— Laurenti de Brzezowa hist. Hussitica-Chronicon 
Bartossek de Drahonicz etc. ed. J. Goił. Prag 1893 4°. 644 pagg. 7.50

765 Forpoczty. Książka zbiorowa nap. przez W. N a 1 k ó s k i, M. K omor-
nicka i Cez. J eilen ta. Lwów 1895. Opr. 269 str. 3.—

766 Forster, M Ch. Pologne. Av. 55 grav. et portraits et 1 Karte. Par.
1840. Rel. 6,—

767 — La vieille Pologne. Album histor. et poetique composé de chants et légendes 
imités du Polonais ou composés p. les plus celébres poëtes franc. Orné de 
36 dessins lith. de Vil lain. Ed. Il Paris 1836. Gr. 4. D. chagr. Rare. 40.—

768 Foerster, R. Wladislaw Jagello IL rex Poloniae 1434 — 44 ex fontibus
ignotis illustrat. Vratisl 1871. Rei. 1.50

769 Zur Polnischen Frage. Gedanken ein. Deutschen darüber. Berl. 1803. 1.—
770 Franeovlez, M. Vita beatae Cunegundis, regiae Hungariae principis, ac

deinde reginae Poloniae. Elid. Franc. Petrykovski. Tyrnavie 1744. 
4°. 162 pag. 4.—

771 Frederyka II. Króla prusk. Pamiętnik od pokoju Hubertsb. r. 1763 aź
do podziału zaboru krajów Polski r. 1775. Wyd. II. Pozn. 1868. —.75

772 Fredro, Andr. M. de Pleszowiee, palati Podoi. Vir concilii monitis 
Ethicorum nec non prudentiae civilis. Praeludente apparatu oratorii copia 
ac civiliter dicend. instructus. Leopoli 1730. 4°. Av. titre gravé. D. v. 9.—

Oeuvre posthume de A. M. Fredro.
773 — Le même. Titre manque. 3.—

Catalogue No. 173.



32 Histoire, géographie etc.
Mk. Pf,

774 Fredro, Andr. M de Pleszowlee, Gestorum populi Poloni sub Henr.
Valesio Polonor. rege liber. Ed. II. Dantisci (Förster) 1660. 12. Vel. 
246ff. Titre gravé. 6.—

775 — Dzieje narodu polskiego pod Henrykiem Walezyuszem, przełoz. W. Syro­
komla. Petersb. 1855. D. t. 2.—

776 — O porządku wojennym i o pospolitem ruszeniu małem. Wyd. Turowskiego.
Sanok. 1856. 1.—

777 Freislleh, B. Chr. Cantate bei der Lob- u. Trauer-Rede auf August III.
König in Polen. Danz. 1763. 4. 1.—

778 Frentzel, M. De idolis Slavorum. Witeb. 1691. 4°. 2.20
779 Friez, Jos. et Louis Leger. La Bohème histor. pittoresque et littéraire.

Illustré de 21 grav. 1867. (10 M.) 5.—
780 Friedens-Traetat zw. Sr. Königl. Majest. in Preussen u. der Krohn

Schweden geschl. im J. 1720. o. O. u. J. 20 Bll. unpag. 1.50
781 Friederich, A. Histor.-geogr. Darstell. Alt- u. Neu-Polens. Berl. 1839.

M. 2 Karten. 6.—
782 Friedrichs, E. Die Freimaurerei in Russland u. Polen. Berl. 1907. 1.—
783 Friese, Chr. G. v. Kirchengesch. des Königreichs Pohlen. Thl. I. II, 1 2.

= 3 Bde. (mehr nicht erschienen). Brest 1786 Pb. 30.—
Ungemein selten. Bd. II. 1. 2. führt den Titel „Beyträge zu der Refor- 

mationsgesch. in Polen u. Litthauen.
784 (Frlsehmann, J.) Animorum in Europa et vicina Asia motus de Suecici

belli motu in Polonia. Upsal. 1656. 4. 75ff. En vers. 5.—
784a (Fuchs, G.) Anekdoten a. d. Leben Suworoffs-Rymniksky Italinsky. Lpz.

1829. M Bildn. Hldr. 3.50
785 (Gallus) Histor. Bolesława III króla Polsk. rytm, łacinsk. nap. r. 1115

wytłum. (Hypol. Kownacki) Warsz. 1821. 4.—
786 G(arblnski) Wl. Listy o stanowisku kwestyi włościańskiej. Warsz. 1858.

— Pomyslij o ostateczn. uregul. kwestyi włościańskiej. Pozn. 1860. Rel. 
en 1 vol. D. veau. 2.50

787 (Garezynski, Stef. Wojewod. Poznanski.) Anatomia rzeczypospolitej-
Polskiej synom oyczyzny ku przestrodzie i poprawie tego co z kluby wy- 
padło. S. 1. et a. (1751). 360 pag. Rel. Veau d’or. 4°. 20.—

Première edition d’un livre assez rare. Estreicher, Bibliog. XVII, 31. Avec 
l’aigle po'on. gravée sur le titre.

788 Garibaldi, J. Panowanie Mnicha, czyli rzym w dziewietn. stuleciu. 2 tomy.
Lwów 1870. Opr. (4 M.) 1.20

789 Gebsep, A. R. Geschichte d. Domkirche zu Königsberg u. d Bistums
Samland m. ausführl. Darstellung d. Reformation im Herzogt. Preussen.
2 Tie. in 1 Bde. Königsb. 1833—-35. M. 8 Abb. in gr. fol., welche in
fast allen anderen Expl, fehlen. In dieser Vollständigk. sehr selten. 10.—

790 — Dasselbe. Ohne die Abbildung. 3.50
791 Gefahr, Die polnische. Lpz. 19Ó1. 16 S. —.60

Généalogie et Héraldique.
792 Balzer, O. Genealogia Piastów. Krak. 1895. 4°. (20 M.) 15.—
793 Beekhorrn, C. D. Wappen d. Städte Alt-Preussens. Königsb. 1892.

M. zahlr. Wappen a. 15 Taf. Gbd. (8 M.) 5. -
794 Bireken, S. v. Kgl Polnischer chur- u. fürstl. sächs. Heldensaal.

Nürnb. 1718. M. zahlr. geneal. Wappen u. Portr. in Kupferstich. 
2 Thle. in 1 Bde. Pb. 15.—

795 Chronica domus Sarensis. A. e. Handschr. hrsg. u. erläut. v. R. R ö p e 11.
Bresl. 1854. 2.—

796 Czarnecki, K. Łodzią. Herbarz polski podług Niesieckiego. Tom. I.
II (tylko do litery O, więcej nie wyszło.) Gniezn. 1875—81. 20.—

Joseph Jolowicz, Posen/
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Généalogie et Héraldique. 33
Mk. Pf. 

Généalogie et Héraldique.
Curne de Sainte-Palaye M. de la Mémoires sur l’ancienne chevalerie.

2 tomes. Paris 1759. d. v. 8.—
— Pamiętnik o dawnym rycerstwie uważanym jako ustanowienie poli­

tyczne i żołnierskie, tłum. (J. Szymanowski). Warsz. 1772. 4.—
Długosz, J. Banderia Prutenorum tudz. insignia seu clenodia regui

Poloniae ed. M u c z k o w s k i. Z 16 tablic. Krak. 1851. Très rare. 14.— 
Dolgorouky Prince Pierre. Notice s. les principales familles de la

Russie. Nouv. éd. 2e tir. Berl. 1859. D. vel. 80. 143 ff. 5.— 
Dunln-Borkowski. Rocznik szlachty polskiej. Lwów 1881. 12 str. u.

621 Str. Opr. oryg. płótn. Wyczerpane. 7.—
— Stosunki rodzinne. Komed. Lwów 1870. 1 50
Dzleduszyckl, M. Kronika domowa Dzieduszyckich. Lwów 1865. Av.

2 tabl. genealog, documents etc. D. t. 20.—
Edit, tirée à 200 exempt pour l’usage de la famille. Pas en commerce. 

(Galitzin, Prinee.) Notice s. les familles illustres et titrées de la 
Pologne. Avec 3 planches color. conten. les armes des familles men­
tionnées. Paris 1862. D. veau. Rare. 10.—

Głos szlachcica polskiego. (J. J. Kraszewski a zakon szlachecki.) 
Lwów 1880. (7 M.) 4.—

Jabłonowski, J. Heraldica to jest osada kleynotów rycerskich efc.
Lwów 1742. 4°. Av. 13 planches grav. en taille-douce, à la fin
3 feuilles en manuscrit. D. veau. Rare. 30.—

Janecki, M. Erhielten die Juden in Polen durch die Taufe d. Adel­
stand? Berlin 1888 1.—

Imhof, J. W. Notitia Rom. German, procerum tam eccles. quam secul.
histor.-herald. geneal. Ed. III. Tub. 1683. M. Titkpfr. n. J. de
Sandrar t. Fol. Hprgt. 10.—

Insignia seu clenodia regis et regni Poloniae. Przedr. homograf. 
z kodeksu Bibi. Kórnickiej, objaśnił Celi chow ski. Poznań 1885. 2.— 

Kamiński, J. A. Przegląd materyałów do rnonogr. i hist, rodzin Ka­
mieńskich i K a mińskich. Lwów 1856. Pas en commerce. 5.— 

Keller, Alfr. v. Leitfaden d. Heraldik. Berl. 1891. Cart. M. zahlr.
colorirt. Abbild. (10 M.) 6.50

Kossakowski, St. Monografie histor.-genealog. niektórych rodzin pols­
kich. Tom I (więcej nie wyszło.) Wyd. II. Warsz. 1876. Z 4 tabl. 
genealog. Opr.

Kourosz, H. Herby ziem województw i królów. Manuscrit propre 
écrit. Paris 1886. 25 pag. 3.—

Krasicki, J. Descript, des armoiries polonaises. (Extrait de l’Ency- 
clopédie de 1792) Eo manuscrit propre en 1884 p. M. de Kouroche). 
168 pag. Rare. 15.—

— Opis tytułów i urzędów w dawnej rzeczypospolitej polskiej. (Propre 
manuscrit de M. de Kouroche, écrit Paris 1885, extr. d’oeuvre de Kra­
sicki ) 64 pag. 3.—

Kraszewski, J. Poezja szlachecka. Legendy herbowe. 1857. 231 pag.
Très propre manuscrit par M. de Kouroche. 4,—

Lairitzen, J. G. Neu-angelegter histor.-genealog. Palm-Wald. M. Kfrn.
Nürnb. 1686. Fol. Prgtbd. Etwas vergilbt. 6.—

Malinowski. Heraldyka. To jest nauka o herbach. Z 35 tabl. Warsz.
1841. 4. Cart. 20.—

Milewski, J. K. Herbarz (Dopełnienie Niesieckiego) Wyd. bibl. Czar­
toryskich w Sieniawie). Krak. 1870. Opr. Wyczerpane. 7.50

Miloradowitsch, Gr. Al. Rodoslownaja kniga tschernigowskago dwor- 
janstwa. 2 Bde. Petersb. 1901. Orghfz. 12.—

Catalogue No. 173.



34 Généalogie et Héraldique.
Mk. Pf.

Généalogie et Héraldique.
821 Mülverstedt, A. V. Sammlung v. Ehestift, u. Leibgedingsbrief, ritter-

schaftl. Geschlechtes d. Prov. Sachsen, Brandenb., Pommern u, Preuss. 
Magdeb. 1863. Geb. Selten. 10.—

822 Nlesleeki, H. Herbarz Polski. Wyd. J. M. B o b r o w i c z. 10 tomów.
Lipsk. 1839 — 46. Egz. na papierze welinów. Wyczerpane. 120.—

823 — To samo. Piękny w czerwony półsk. oprawny egzemplarz. Większa
część herbowych rycin jest ręcznie kolorowana. 220. —

824 Ostrowski, J. Hr. Księga herbowa rodów Polskich. Z wiel. herbami.
Zeszyt 1 — 19 (więcej do tego czasu nie wyszło) Warsz. 1899 — 1909. 
4°. 100.—

Les livraisons suivantes seront expédiées à l’acheteur aussitôt après 
parure.

825 Paprocki, B. Zrdcadlo slawneho Margkrabstwy Morawskeho. Ülmütii,
ap. haeredes Milichtalleri 1593. Av. un grand nombre de fig. s. b., d’ar­
moiries etc. Fol. Bel explr. Très rare. 350.—

826 — Herby rycerstwa polskiego. Z liczn. rycin. Krak. 1860. 4°. Relié.
Wyczerpane. 35.—

827 Polaczek, L. Spis rodzin szlachty polskiej. Zesz. I—III. (A—Or.)
(str. 1 — 144.) Krak. 1894. 1.—

828 (Radziejowski, Mich.) Manifest om en alleman Ridderskapets och
Adelens d. II Julij 1705. (Stockholm) 4°. 3.—

828a Rej, M. Przęsło ze Zwierzyńca. Wyd. Celichowski. Pozn. 1884. 4°.
Avec beauc. d’illustr. d’armoire. 10.—

829 Rząezyńskl, G. Armamentarium regni Poloniae. Posn. 1715. D. vel. 10.—
830 Sadowski, H. Ordery i oznaki zaszczytne w Polsce. 2 części. Warsz.

19C4—7. Z illustr. (9 M.) 4.—
831 Sehidlowijeez. Liber geneseos illustris familie Schildlovicie 1531. ed.

Działyński. Paryż 1848. Fol. Av. 17 tables grav. (30.—) 12.—
832 Semkowicz, Wł. Nagana i oczyszczenie szlachectwa w Polsce XIV i

XV w. Lwów 1899. 1.—
833 Sozański, A. Imienne spisy osób duchownych, świeckich, i woysko-

wych, które w pierwszych ósmiu latach panów. Stan. Poniatowskiego od 
1764—72 udział brały. Część I (un.) Tablice i rejestra. Kraków 
1866. Folio. 36 str. Rare. 20.—

Tire à 300 exempt, numérotés.
834 Stadnicki, Kaz. Przyczynek do heraldyki polskiej. Lwów 1870. Opr.

oryg. (5,50) 2.50
835 — Synowie Gedymina. 2 tomy. (tom. I wyd. nowe) Lwów 1853 i 1881. 3.50
836 Stefański, W. Szlachecka rzeczpospolita a hasło nasze napis. Polak

XIX. wieku. 2 zeszyty. Drezn. 1869. 2.50
836a — to samo. Zesz. I 1.—
837 Szymanowski, O. K. Die Poniatowski. Histor.-genealog. Untersuch.

Genf 1880. Dedicat.-Explr. an Prof. Roepeli. 3.50
838 Trier, J. W. De insignibus regiis Polonicis. Lps. 1712. 4°. 30pagg. 3.70
839 V(ldal) L(udwig). Genealogia domu królewskiego de Bourbon oraz

domów królewsk. hispańsk., obojga Sycylji i xiążecego Parmeńskiego.
Warsz. 1857. Gr. 8°. 4.—

840 Vossberg, F. A. Wappenbuch d. Städte d. Grossherz. Posen. Beri.
1866. 4°. Geb. 10.—

841 Wolff, J. Rod Gedymina. Dodatki i poprawki do dzieł hr. Stadnickiego;
Synonowie Gedymina. Krak. 1886. (6 M.) 3.50

842 — Pacowie. Materjały historyczno-genealogiczne. Z wielu portret.
Petersb. 1885. Ozd. opr z czerwon. sk. 10.—

843 Z wspomnień szlacheckich. Krak. 1896. Opr. 1.—
Joseph Jolowicz, Posen.



Généalogie et Héraldique. 35
Mk. Pf.

Généalogie et Héraldique.
844 Żernlekl-Szeliga, E. v. Der polnische Adel u. die demselben hinzu-

getr. andersländ. Adelsfamilien. 2 Bde. Hamb. 1900. (20 M.) 16.—
845 — Die poln. Stammwappen, ihre Geschichte u. ihre Sagen. Mit 185

Wappen auf 16 Tafeln. Hamb. 1904. 10.—
846 — Dasselbe. Eleg. Hfzbd. (15 M.) 12.—
847 — Geschichte d. poln. Adels. M. Anh. Vasallenliste d. 1772 Preussen

huldigenden poln. Adels in Westpr. Hamb 1905. 6.—
848 — Dasselbe. Eleg. Hfzbd. 8.50
849 — Der polnische Klein-Adel im 16. Jahrhundert. Hamb. 1907. 6.—

eleg. geb. 8.50
850 Zychlińskl, Teod. Kronika żałobna rodzin wielkopolskich od r 1863—76.

Pozn. 1877. 616ff. (10 M.) 4.50
851 — Złota księga szlachty polskiej. Roczniki—XXX. Poznań 1879—1908.

Relié. 450.—
La plus grande partie des années est epuisée.

852 — to samo. Rocznik I—VI. Pozn. 1879—84. 4°. Relié demi maroquin.
Très rare. 80 —

853 — Roczn. 8. 9. 14. 15. 16. 18. 19. 20. 24. 26. 28. 29. 30. 31. po 6—10.—
854 Geramb, X. M. J. Trzyletnia pielgrzymka do Jerozolimy, Egiptu i na

górę Synai przełóż, S(narski). 3 tomy w 1. Wilno 1852. D. v. titre 
dor. (1O M.) 3.—

855 Germak. Domin. Premonstrati w dechach a na Morave w Praze 1877.
Rel. en langue Bohém. 5.—

856 Geschichte, wahre abenteuert, v. 6 jungen Polen, welche a. e. Reise n.
Warschau in e. Räuberhöhle gerieten u. gerettet wurden. Hayn 1839.
8 S. 4.—

857 Gesehlchte d. geheimen Verbindungen in Polen. Lpz. 1831. 180 S. 2.50
858 Glller, A. Polska na wystawie powszechnej w Wiedniu 1873 r. Listy.

2 tomy. Lwów 1873. 2.
859 Glovento. Bellezze della storia di Polonia. Adorn, di 8 figure di P.

G. Nougaret, L. Morghenino. Napoli 1819. br. n. rogné. Rare. 8,—
860 Giraud, P. Opowiadania histor. Grecyi życie domowe i publ. Greków

przeł. Popławski. Warsz. 1895. (4,50) 2.—
861 Głąblńskl. St. Idea samodzielności a finanse Galicyi. Lwów 1892. 1.—
862 Gladstone, W. E. Bulgarian horrors a. Russia in Türkistan. Lpz. Tauch-

nitz 1876. (1,60) —.80
863 Gijave). Gesch. d. pohlnisch. Staats-Veränderung v. 3. May 1791. Nach

d. pohlnisch. Ber. d. Warschauer National-Zeitung v. K. G. (Warsch 1791) 
4U. 32 Seit. <_

864 — Dasselbe 2. A. Warsch. 1791. 116 S. 5.50
865 Glatmann, L. Opowieści i wspominki historyczne. Serya I. Krak. 1895.

Opr. 1.50
866 Gley, G. Voyage en Allemagne et en Pologne. Paris 1816. 197 pag. 3.50
867 Gliszczyński, M. Compendium legum ex statuto et constitutionibus regni

Poloniae. Calissii 1754. 4. Rel. 1.50
868 — Znaczenie i wewnętrzne życie Zaporoża podług Skałkowskiego oraz

hetmani małorossyjscy i kozacy do czasu Unii. Z 4 mapkami. Warsz. 
1852. (8,50) 3,—

869 Gloger, Z. Album etnograficzne. Warsz. 1904. 1.—
870 — Geografia historycz. ziem dawnej Polski. Z 64 ryc. Krak. 1900. (5M.) 2.30
871 — Obchody weselne przez Pruskiego. Z 5 drzewor. w tekście z 2 tabl.

nut i mapą,. Część I (un.) Krak. 1869. Rzadkie. 6,—
872 Głowacki, I. Gladius evaginatus pro defensione immunitatis 1725. Ca­

lissii. 4°. 425 pag. D. v. 10.—
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Histoire, géographie etc. 
Mk. Pf. 

Głuchowski, J. B. La Pologne dans ses anciennes limites et l’empire 
des Russies en 1836. Paris 1836. Av. 2 cartes. 525 ff. D. v. t. d. 3.50 
Gogol, N. Petersburger Skizzen. Dtsch. v. H. Gerschmann. Berl. 
1903. —.80
Goehring, C. Gesch. d. Polnisch. Volkes. M. Stahlstich. 4 Thle. in 
2 Bdn. Lpzg. 1847. Hfz. 3.—
— Dasselbe. 2. A. 4 Thle. in 2 Bdn. n. Anhang 1847—50. Lpz. 1851.
Hlnwbd. 5.—
— Polen unter russ. Herrschaft. Reisen u. Sittenschilderungen. 3 Bde.
Lpzg. 1843. (8 M.) 3.50
Goldsmith, Historya rzymska od załóż. Rzymu aż do upadku Cesarstwa 
na zachodzie. Przekł. przez M. Olszewskiego. 2 tomy w 1. Wilno 1813 — 15 
Opr. połski. 2.—
Gołębiowski, L. Dzieje Polski za panowania Jagiellonów (wyd. Bent­
kowski) 3 tomy. Warsz. 1846—48. płskr. pozł. 10.—
— Ubiory w Polsce. Wyd. Turowskiego. Krak. 1861. 1.20
Gołębiowski, S. Czasy Zygmunta Augusta. Ustęp z przeszłości. 2 części 
w 1. Wilno 1851. D. v. 4.—
Goremykim. Zarys historyi włościan w Polsce, przekł. Dobrowolski. 
Petersb. 1898. Opr. 2,50
Górnicki, L. Pisma prozaiczne wyd. Turowskiego. Krak. 1858. 1.50
— Droga do zupełnej wolności. Berlin 1852. 1.50
— Dzieje w koronie polskiej od. r. 1538 do r. 1572. Wyd. Turowskiego.
Sanok 1855. 1.20
— to samo i o elekcyi, wolności, prawie i obyczajach polsk. Wyd. Tu­
rowskiego. 2 dzieła w 1 tom. Sanok 1855. Opr. płótn. 1.50
— Dworzanin polski. Wyd. Turowskiego. Krak. 1858. 1.50
— Unterred, v. d. Wahl, Freyheit, Gesetzen u. Sitten d. Pohlen zur Zeit
Sigismund III. übers, t. C. G. Friesen. Bresl. 1762. Pb. 4.50

Czarnik, Br. Żywot Łukasza Górnickiego. Lwów 1883. (2,40) 1.50
Löwenfeld, R. Łukasz Górnicki. Sein Leben u. s. Werke. Berl. 1884.

(4,50)  2.50
Górski, K. Stosunki Kazimierza Sprawiedliw. z Rusią. Lwów 1875. 1.50
— Borys. Ustęp z dziejów XII w. Lwów 1876. —.80
Górski, P. Samorząd gminny, tom. I. (więcej nie wyszło). Krak. 1894. 
(7M.) ‘ 3 50
Górski, Stan. Conciones in maximo tot. regni Polon, conventu ap. Leo- 
polim de republica hab. a. 1537. wyd. Kętrzyński. Krak. 1877. 
gr. 8°. 87 pag. ‘ 2.80
V. Gossler, Kultusminister, u. d. poln. Sprach-Antrag. Trier 1890. —.40 
Goszkowski, A. J. Messis aurea immort, gloriae Mart. Waleszynski. 
Crac. 1739. fol. 1.50
Grabeński, Wl. Dzieje narodu polskiego. 2 części w 1. Krak. 1897—98. 
Toile. (10 M.) Ł 6.—
Grabiński, Comte Jos. Un ami de Napoléon III. Le Cte. Arèse et la 
polit, italienne. Paris 1897. 2.—
Grabowski, A. Ojczyste spominki w pismach dziejów dawnej Polski. 
Diaryusze, pamiętniki i t. p. 2 tomy. Kraków 1845. Z rycin. (12 M.) 5.— 
— Starożytności historyczno polskie, czyli pisma i pamiętn. do dziejów 
dawnej Polski. 2 tomy. Z rycin. Krak. 1840. D. v. t. dor. Bel eplr. 
Rare. 18.—
Grabowski, Jos. officier de Napoléon I. 1812 — 14. Mémoires militaires 
pubi. p. W. Gasiorowski. Trad, par Chełmiński et Maliban. 
Ed. II. Paris 1907. 3.50
Grabowski, P. 1'olska niżna. — Zdanie syna koronnego. Wyd. Turows­
kiego. Krak. I858. po 0.50

Joseph Jolowicz, Posen.
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Histoire, géographie etc. 87
Mk. Pf.

903 Grabowski, M. u. A. Przezdzieekf. Źródła do dziejów polskich. 2 tomy.
Wilno 1843-44. (20 M.) 8.50

904 Grabski, Wł. Historya towarzystwa rolniczego. 1858 — 61. 2 tomy.
Warsz. 1904. (13 M.) 7.50

905 Graleńskl, M. Myśli o naszym działaniu w kraju i za granicą. Lipsk
1865. 1.

906 Gregorius Shamotulanus. Processus juris brevior. Cracov., Flor.
Ungier 1531. 93 fenili. — Enchiridion impedimentorum que iuxta canoni­
cas constitut. in matrimoniis contingant. Crac., Ungier 1529. 63 feuill. 

En 1 vol. Vel. Très rare. 50.
907 Gregopowlez, K. Pogląd krytyczny na wypadki z roku 1861, 62, 63.

2 tomy. Lwów 1880. (7,20) ‘ 3.60
908 — Wieś Świątniki. 2 tomy. Warsz. 1886. (4 50) 3.—
909 Grevenlz. Włościanin w Polszczę. (Z niemieckiego.) Warsz. 1818. 2.50
910 (Grlebner, Mich. H.) Nachricht gründliche, was es mit denen zwischen 

Ihrer Kgl. Maj. in Pohlen u. Chur-fürstl. Durchlaucht zu Sachssen etc. u. 
dem Hausse Schwarzburg a. 1699 u. 1702 erricht. Rezessen vor eigentliche 
Bewandnis habe etc. Dresd. o. J. (1704). Fol. 72 Seit. Pb. 4.50

911 Grotus, Lulgo. cievo di Hadria. Le orationi volgari da lui medesimo
récit, in diuersi tempi, in diuersi luoghi, e in diuerse occasioni. Venet. 
1586. 4°. Avec portr. 151 Bll Hfz. Rare. 12.—

Conten. e. a. oraison nella venuta della seren. Reina Bona la Reina di 
Polonia e duchessa di Bari à Vinegia.

912 Grunau, Sim. Preuss. Chronik hrsg. v. M. Perlbach. Bd. I (Traktat I
bis XIV). Lpz. 1876. (15,20) 7.—

913 Gruner. Gesch. Polens. Nach Chodzkos Vorgänge bearbeitet. Berlin
1862. (5 M.) 2.20

eleg. geb. 3.—
914 Gruszecki, Hier. Kopia starożytnych oryginałów w św. Autonim Pade­

wskim wykazana A. Wilkoszowskiemu ofiar. Poznań (Akadem) 1747. 4°. 
D. velin. 10.

La préface contient le blason et la généalogie de la fam. Wilkoszowski.
915 Grynbergowa, Zofia. Staromiejska ziemia i ludność. Lwów 1899. Z

tablicami. 676 str. 5.
916 Grzegorzewskiej. Rok przewrotów(Bułgaryal885|6) Lwówl900. (6M.)2.50
917 Guagnln, A. Kronika Sarmacyej europskiej, w który się zamyka królestwa

Polskie, ze wszystkiemi Panstwy, Xiçstwy i Provincyami swiemi 9 parties 
en 1 vol. Grand nombre de figur, s. b. Goth. Kraków, Druk Mich. Lob* 
1611. Fol. Relié. 60.

.Recueil extrêmement rare. Chaque partie avec un titre particulier. L’exem­
plaire est presque complet. Il manque seulement le titre de la première partie 
et 2 feuilles de la IX. partie.

918 Kronika Sarmacyi Europskiej wyd. Bohomolec (Zbiór dziejopisów
Polskich tom. IV.) Warsz. 1768. Fol. Veau. 10.

Réimpression exacte de l'édition orig, de 1611.
919 — to samo. Wyd. Turowskiego. Krak. 1860. (4 M.) 1.50
920 Gubernatis, A. de. La Hongrie politique et sociale. Florence 1885. (6 M.)

s.- 
Guerre s 1805—15.

921 Beitzke, H. Gesch. d. russ. Krirges i. Jahre 1812. M. Kte. u. 2 Plan.
Berl. 1856. Vergriff. (6 M.) 3.

922 Bogdanowitsch, M. Gesch. des Krieges 1814 in Frankreich u. des
Sturzes Napoleon’s I. Dtsch. von G. Baumgarten. 2 Bde. M. 
3 Kart. u. 11 Plänen. Lpz. 1866. (36 M.) 10.—

923 Durdent, R. J. Campagne de Moscow en 1812. Paris 1814. Cart. 2,— 
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924

926

927

928

929

930

931

932

933

935

936

937

938

939

940

941

942
943

944
945
946
947

Guerres 1805—15.
Mk. Pf.

Guerres 1805—15.
Ernouf, Souvenirs d’un officier polonais. Scènes de la vie militaire en 

Espagne et en Russie. (1808—12). Paris 1877. D.v. Bel exempt 4.50
Journal historique des opérations militaires de la 7. divis, de la caval, 

légère polonaise sous le général Sokolnicki. Rédigé sur les minutes
autographes, p. un témoin oculaire. Paris 1814. 4.50

Labaume, E. Relation compl. de la campagne de Russie en 1812. 5. ed.
Par. 1816. Av. carte. 2.—

Mortonval, Histoire de la guerre de Russie en 1812. Paris 1829. D.
veau. 494 pag. Ornée de portr., plans et cart. 9.—

(Müfflîng, Fr. C. gen. V. Weiss.) Die preuss.-russ. Campagne im 
J. 1813 v. Eröffn, bis z Waffen stillst. 5. 6. 1813 v. C. v. W. o. O. 
1813. 68 Seit. 2.—

Plotho, C. V. Ueb. d. Entstehung u. Verfassung d. russisch. Armee 
insbes. d. Infanterie. Berl. 1811. Kart. 2.50

Pulsbusque, L. de. Lettres s. la guerre de Russie en 1812. 2. éd.
Par. 1817. br. n. r. 4.50

Röder, Fr. Der Kriegszug Napoleons gegen Russland im J. 1812. M. 
9 Plan. u. 1 Karte. Lpz. 1848. (14 M.) 6.—

Ségur. Le passage de la Bérézina. Hrsg. v. F. C. Schwalbach. 
Lpz. 1873. —.60

Sołtyk, R. Relat. d. opérations de l’armée aux ordres du Pr. Jos. Ponia­
towski pend, la campagne de 1809 en Pologne contre l’Autriche. 
Av. portr. Paris 1811. Rel. Rare. 6.—

Tyszkiewicz, J. Histoire du 17me Rég. de cavalerie polonaise. (Lan­
ciers du cte. Mich. Tyszkiewicz) 1812—1815. Crac. 1901. Fol. Av. 
beauc. d’illustr. (20.—) 10.—

Venturini, C. Russlands u. Deutschlands Befreiungskriege v. d. Fran- 
zosen-Herrsch. Bd. IV : Krieg im Niederland, Frankreich u. Italien. 
Lpz. 1819. M. 5 (st. 7) Kpfrn. 652 S. Pb. 3.—

D. Kupfer enthalten farb. engl. u. deutsche Militärkostümbiätter, 10 
Bildn. v. Napoleons Generalen etc.

Guirand, P. Opowiadania historyczne. Rzym, życie prywatne i publ. 
Rzymian, przeł. Popławski. Warsz. 1896. Opr. (5 M.) 2.50
Gumplowlez, K. Z. Geschichte Polens im Mittelalter. Innsbr. 1898. M. 
Bildn. (6,40) 3.50
Gurskl, Flor. de. Examen Sarmaticum s. unanime suffragium interregni 
tempestate, s. 1. 1669. 4. 62 p. 2.—
Hageka Llboezan, Wene. Annales Bohemorum. Pars II ab a 644—852. 
Prag 1763. 4°. 3.—
Hanka, V. Dalimilova chronika ćeska. V Praze 1851. 2.50
Hartknoeh, Ch. Respublica Polonica. Adj. de originibus Pomeranicis. 
Francof. 1678. Titre gravé. 5.—
— Le même. Ed. II. auctior, Francof. 1687. M. Titkpf. u. Bildn. Prgt. 4.—
-------Ed. III. Lips. 1698. Pgrt. 3.-
— Preussische Kirchen-Historia. M. Portr. Frankf. 1686. 4. Prgtbd. 8.—
Hautepierre, J. C. Tableau historique de la vie des rois de Pologne. 
2 vols. Bresl. 1807—9. Av. illustr. color. 2.50
(Hautevllle.) Relation hist, de la Pologne. Paris 1697. d. v. 336 ff. 8°. 

Paris Villery 1687. 12. Veau. 290ff.
948 , .
948a — Le même. Paris Villery 1687. 12. Veau. 290ff.
949 — An account of Poland, contain, a geogr. description. Lond. 1698.
950 Haxthausen, A. v., Studien üb. d. inneren Zustände d. Volksleben 

ländl. Einrichtungen Russlands. 3 Bde. Hann. 1847—52. M. 
Selten. Schön gbd.

5.—
3. —
4, —

u. d.
Abb.
18.—
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951 Haxthausen, A. v., Etudes sur la situation intérieures, la vie nationale
et les institutions rurales de la Russie. 3 vols. Hanovre 1847—53. D. maroquin 
dor. (32 M. broch.) 15 —

952 — D. ländl. Verfassung Russlands. Lpz. 1866. (8 M.) 4.50
953 Heck, pomniejsze źródła do dziej, literat, i cywiliz polsk. w XVI i XVII

stuleciu Zesz. II. Lustracya starostwa lwowsk. z. r. 1570. Stryj. 1890. 1.20
954 — Materyały do biografii Józ. Bartlom, i Szym. Zimorowiczów (Ozimków)

Cz. I. (ud.) Krak. 1895.  1 —
955 Heeren, A. Rys dziej, systematu państw europejskich i ich osad. 2 tomy.

Przeł. Z niem. J. Leon Sienkiewicz. 2 tomy. Warsz. 1827. Opr. 2.—
956 Heffter, M. W. Der Wettkampf d. Deutsch, u. Slaven. Hamb.

1847. (7,75) 3.—
957 Heldenstein, R. Dzieje Polski od śmierci Zygmunta Augusta do roku

1594. z. łacińsk przetł. M. G1isz c z y ń s k i. 2 tomy. Petersb. 1857.
D. v. t. dor. 7.—

958 — De dignitate et officio cancellarii regni Poloniae. Dantisci 1742. 4°. 3.50
959 Frydryehowicz, R. Zur Kritik R. H e id e n s t e i n s. Halle 1860. 1.50
960 Heil, Gründung d. nordostdtsch. Kolonialstädte u. ihre Entwicklg. b.

1400. Wiesb. 1896. 1—
961 Heine, Stef. Die Landwirtschaft im Kreise v. Słupia im XIX. Jahrh.

Teil I. Beitr, z. Gesch. d. Landwirtschaft in Polen. Brest. 1898.
74 Seit. 1 —

962 fHelbig) Bemerk, üb. d. Zustand Polens unt. Russ. Herrschaft im J.
1830. Lpzg. 1831. _ . 1 —

963 Heleel, O dwukrotném zamężciu sięźniczki Ludw. Karol. Radziwiłłowćj. im
wynikłych ztąd w Polsce zamieszkach. Przyczyn, do dziej, panów. Jana III.
Krak. 1857. Opr. 127 str. 2.80

964 Lisicki, Henr. Ant. Zygm. Helcel 1808—70. 2 tomy. Lwów 1882.
(20 M.)  12.—

965 Hellenijusz, (Iwanowski) Kilka rysów i pamiątek. Pozn. 1860.
Opr. (6 M.) 2. —

966 — Rozmowy o polskiej koronie. 2 tomy. Krak. 1873. Opr. 5.—
967 — Wizerunek rzeczypospolitej polskiej. 2 tomy. Krak. 1891. Opr. 6.80
968 — Wspomnienia polskich czasów dawnych i późniejszych. 2 tomy.

Lwów 1894. 4.—
969 Helfert, J. Alex. v. Russland u. Oesterreich. Wien 1870. 67 Seit. 1.—
970 Helmold, Chronica Slavorum ex rec. J. M. Lappenberg.

Hann. 1868. ,  1.20
971 — Kronika sławiańska z XII w. przeł. J. P a p ł o ń s k i. Warsz. 1862.

Ozd. opr. 3.—
972 Voelkel, O. Die Slavenchronik Helmold’s. Danz. 1873. 1.50
973 Heltmann, W. Demokracva polska w emigracji. Lipsk 1866. Opr.

(4,50)  3.—
974 Hempel, A. Polacy w Brazylii. Lwów 1893. Z Kart. 1.50
975 Henne am Rhyn, 0. Wiara w dyabła i czarownice. Warsch. 1902. 1.20
976 Herbest, J. Rhetoricae compendium. Anne 1567. ex Collegio Posna-

niensi. D. veau. 5.—
977 Hermes, H. Die Gründe u. Folgen d. Verfalls u. Untergangs v. Polen.

Münch. 1831. Pb. 64 Seit. m. 4 Ktn. 2.50
978 Herr, E. D. Entscheidungskampf a. d. Boden der Ostmark.

Münch. 1908. — 80
979 — Neue Bahnen der Polenpolitik. Berl. 1903. (1,50) —.70
980 Herrmann, L. D. öster.-preuss. Allianz u. d. 2. Teilg. Polens. Gotha

1861. vergriffen. 2.—
981 (Herzen, Al.) Vom and. Ufer. Hamb. 1850. Unbeschn. Selten. 7.—
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982 Heylmann. Hist, organizacji sądownictwa w król, polsk. Tom. I (un.)
Warsz. 1864. (4 M.) 1.80

983 Hippeau. Wychowanie publiczne w Ameryce północnej, przł. S. Bełza.
Warsz. 1873. ' 1.50

984 Hirsch, Ferd. Z. Gesch. d. polnisch. Königswahl v. 1674. Danziger Ge-
sandtschaftsber. aus d. J. 1673—74. S. A. 160 Seit. 2.50

985 Historiarum Poloniae et magni ducatus Lithuaniae scriptor, collectio
magna ex bibl. Zalusciana ed. adnot. et praef. est Mizler de Kolof. Tom. I. 
contin. scriptores topographicos. Vars. 1761. Fol. D. veau t. d. 
bel exempl. 36.—

Ce I. vol. cont. Pompon. Mela, Aeneas Sylvius, Erasmus Stella, Mart.
Cromer, Miechovius, Sarnicius, Starovolscus etc. en tout 26 oeuvres div.

986 Historie allgem. der Reisen zu Wasser u. zu Lande od. Sammlung aller
Reisebeschr. 21 Bde. Lpzg. 1747—74. 4°. Mit vielen Karten u.
Abbild. Hfrzbd. 60 —

Exempl. tout a fait complet, et très bien, conservé,
987 Historya powstania narodu polskiego 1863 — 64. 2 tomy. Lwów

1862. (6,— ) 3.50
988 Hnatjuk, V. 4 geschichtl. Broschüren in ruthen. Sprache. 1908. 3.—
989 (Hoffmann, K.) Coup d’oeil s. l’état politique du royaume de Pologne 

sous la domination russe pend. 1815 — 30. Paris 1832. Rel. 331 ff. 3.50
990 — La nationalité polonaise détruite. Lettre d’un Polonais adressée aux dé­

putés de la France. Paris 1832. 1.—
991 Hoffmann, K. B. Historya reform politycznych w dawnej Polsce. Lipsk

1867. albo Pozn. 1869 wyczerpane. 4.—
992 — O panslawizmie zachodnim. Pozn. 1868. 2.50
993 Hoffmanowa Tańska Wspomnienia z podróży w obce kraje w listach.

Ozdób. 45 drzeworyt. Wyd. Bobrowicza. Lipsk 1853. Opr. 2.—
994 Höhlbaum, K. Der erste Theil d. Historien Joh. Renners.

Dorp. 1874. 1.—
995 Hollaenderskl, L. Moschek. Moeurs polonaises. Paris 1859. 3.—
996 (HołOWlńskl, J.) Pisma Żegoty Kostrowca 2 tomy. Wilno 1848. 3.80
997 Hoppe, Isp. Gesch. d. 1. schwed.-poln. Kriegs in Preussen n. Anhang

hrsg. v. M. T o ep pen. 2 Thle. Lpz. 1887-88. (18 M.) 12.50
998 Hordyńskl, Z. O towarzystwie Szubrawców. Lwów 1883. Odb. 96 str. 1.50
999 (Hopodyskl, Ign) Listy obywatelskie do Jana Węgleńskiego ministra-

stanu Król. Polsk. Warsz. 1816. 39 str. odb. 1.20
1000 Hossowskl, J. Waszyngton. Pow. osnuta na tle dziejów walki Amery­

kan o niepodległość. Lwów 1897 (w wierszach) 272 str. 2.—
1001 Hoszowski, K. Obraz życia i zasług opatów mogilskich. Z rycinam. Krak.

1867. 4. płskr. 4,—
1002 Hube, Jos. Geschichtl. Darstellung d. Erbfolgerechte d. Slaven übertr.

von Ż u p a ń s k i. Posen 1836. Vergriffen. 3.50
1003 H ube, R. Pisma, poprzed. zarysem biograf.-krytyczn. przez K. Dunina.

2 tomy. Warsz. 1905. (15 M.) 10.50
1004 — Prawo burgundzkie. Warsz. 1865. 1.20
1005 — Księgi ziemskie i grodzkie w. XIV. w Polsce. Praga 1884. 4°. br. 1.—
1006 — Roty przysiąg krakowskich z końca w. XIV. Warsz. 1875. Opr. 1.50
1007 Hüppe, S. Verfassung d. Republik Polen. Beri. 1867. Hlwbd. 4,—
1008 — De Poloniae post Henricum interregno 1575—76. Vratisl. 1866. 1.—
1009 Jłowajski, D. Sejm Grodzieński roku 1793 tłumacz. M. Iwanowski.

Pozn. 1872. Rel. Wyczerpane. 4.50
1010 Ines, A. Lechias, ducum, principum ac regum Poloniae ab usque Lecho 

deduct, elogia et panegyr. lyricae. Francof. 1680 sive Posnan. 1733. 4°.
Rel. Bel explr. 3.—
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Insurrection 1831.
1011

1012

1013

1014

1015

1016

1017
1018

1019

1020

1021

1022

1023

1024

1025

1026

1027

1028
1029
1030
1031

1032

1033

1034

1035

1036
1037

Adam, Herz. v. Wurtemberg. Die Schlacht bei Ostrolenka geliefert am 
14/26 Mai 1831. Nach Orginalquell. u. d. Tageb. e. Augenzeugen. 
Nordh. 1842. M. 2 Plan. 1.80

Brzozowski, M. La guerre de Pologne en 1831. Av. 1 carte de la 
Pol. et 10 croquis des batailles. Lpzg. 1833. 4.50

Budzyński, Mich. Wspomnienia mojego życia w r. 1830. Z portr.
2 tomy. Pozn. 1880. (15 M.) 6.—

Cailler, E. Bitwy i potyczki stoczone przez wojsko polskie w r. 1831.
wyd. Kozłowski. Z kart. Pozn. 1887. (8 M.) 3.50

(Chamski, Tad.) Jamjda czyli boje o niepodległość. Poemat z czasów 
ostatn. wojny narodowej 1830 i 1831 roku. 3 tomy. Paryż 1860. 8.— 

Chodźko, L. Esquisses Polonaises ou fragmens et traits détaehés p
servir à l’hist. de la révolut de Pologne actuelle. Paris 1831. 176 ff. 4.— 

Le vrai auteur est: „Kunegunda z książąt Gedrojców Białopio- 
trowiczowa. Chodźko n’est que l’éditeur.

Convolut de 5 brochures sur l’insurrection 1831. 2.50
Dembiński, H. Mein Feldzug nach u. in Lithauen hrsg. v. Spazier.

M. Kte. Lpzg. 1832. 2.50
(Fałkowski, Jul.) Upadek powstania polsk. w r. 1831. Z map. Pozn.

1881. .(7,50) 4.—
Gwoździk. Kilka wspomnień z roku 1831 i rachunek sumnienia.

Pozn. 1881. 1.—
Herbelot, A. de. Das Königr. Polen seit 1815 nebst Ursach. der jetz. 

Revolution. Paris 1831. 1.50
(Hoffmann, C. B. A.) Die grosse Woche der Polen od Darstell, d. 

Begebenh. in Warschau v. 5|11.—5|12. 1830 Leipzig 1831. 1.—
Kozłowski, K Wojsko polskie w r. 1831, przedstaw, w 10 obrazach 

wedł. rysunków Wł. Motty. Wyd. II. Pozn. 1890. 4°. Kart, wyczerp. 3.—
Lewiński. Jenerał. Pamiętniki z 1831 r. wyd. K. Kozłowski.

Pozn. 1895. 2.50
Mierosławski. Bitwa Warszawska w dniu 6|7 Września 1831 r. Dzieło 

pośmiertne wyd. Kozłowski z przedm. Jarochowskiego. 2 tomy. 
Pozn. 1888. 6.—

Mochnacki. Powstanie narodu polsk. w r. 1830—31. Wyd. II. 4 tomy. 
Wrocł. 1850. 3.-

Marzynowski, A. v. Unparteiische Darstell, d. Gegen-Revolution in 
Warschau am 15. VIII. 1831. Stuttg. 1834. 1.60

Nlemeewlez, J. U. Pamiętn. z rok. 1830-31. Pozn. 1876. (10,—) S.- 
La Pologne et la Russie. Janvier 1831. Varsov. 16 pag. 1-—
Przemowa na 28 rocznicę powstania listopad. 3 zeszyty. Par. 1.50 
Puzyrewsky, A. Der Polnisch-russische Krieg 1831. Deutsch v. V.

Mikulicz. 3 Bde. M. Ktn. u. Plänen. Wien 1892/93 (24,—) 8.— 
Rocznica XXXI powstania listopadowego. Obchód Paryzki pod prezy- 

dencyą Ledochows kiego Jana. Paryż 1862. —.50
Rożycki, S. Zdanie sprawy narodowi z czynności w r. 1831. Bourges

1832. 73 ff. rare. 4.—
Sarmaticus. Der poln. Kriegsschauplatz Militär.-geograph. Studie.

2 Hefte in 1 Bde. Hannov. 1880—82. Hlwd. (4,50) 2.50
Smitt, Fr. v. Gesch. d. polnischen Aufstandes u. Krieges in d. J.

1830 u. 31. Nach authent. Quellen. 3 Thle. Bert 1839—48. M. 
all. Kart. u. Plän. Pp. Schönes Expl. (36,-) Vergriffen. 25.—

— Dasselbe. Thl. I. II. Berl. 1839. Ohne Schlachtpläne. 5.—
— Feldherrn-Stimmen aus u. über d. Poln. Krieg 1831. Lpzg. 1858.

- (6,~) 1.50
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Insurrection 1831.
1038 Soltyk, R. Polen n. seine Helden im letzten Freiheitskampfe. Uebers.

V. Elsner. 2 Bde. in 1. Stuttg. 1834. Hfz. M. 8 Portr. u. 7 Abb. 
histor. Darstellung. Vergriffen. 5.50

1039 Spazier, R. 0. Geschichte d. Aufstandes des noln. Volkes i. d. J.
1830 31. 2. A. 3 Bde. M. Ktn., Plan. etc. Stuttg. 1834. Gbd. 7.50

1040 — Dasselbe. Stellenweise braunfleck. in 3 Pappbd geb. 4,—
1041 — Gesch. d. Polnisch. Volkes u. sein. Feldzuges im J. 1831. 4 Hefte

in 1 Bde. Ansb. 1831. Pb. 540 Seit. 2.50
1042 Taschenbuch Literarhistorisch, hrsg. v. Prutz. Jhrg. IV. Han-

nov. 1846. Pb. 2 60
Enth. u. A. Cybulski, die letzte Revolution Polens.

1043 Wężyk, Fr. Powst. królestwa polsk. w. r. 1830—31. Pamiętnik spi­
sany w r. 1836. Z portr. Krak. 1895. (5.—) 2.50

1044 Wrotnowski, F. Powstanie na Wołyniu, Podolu i Ukrainie w r. 1831.
Paryż 1837. Opr. 8.—

1045 — to samo. 2 tomy. Lipsk. 1875. (9. — ) ozd. Plutn. opr. Toile. 5.—
1046 Wysocki, P. Pamiętnik o powstaniu 29. listop. 1830. 2 tomy.

16°. Paryż. 1.20
1047 Zaliwski, J. La revolution polon, du 29. XI. 1830. Par. 1833. 56 ff. 1.50
1048 Inventarium omnium et singulor. privilegiorum, litterarum etc. et 

monumentorum quaecunque in archivo Cracoviensi continentur, confect, 
anno 1682 cura biblioth. Polon, ed. Berol. 1862. (10,—) Toile. 6.—

1049 Irzykowski, K. Pałuba. Sny Maryi Dunin. Lwów 1903. (5,50) 3.—
1050 Jabczyński, J. Rys histor. miasta Dolska i jego okolic. Pozn. 1857.

(4,50) 2.—
1051 Jabłonowski, A. Polska XVI wieku pod względem geogr,-statystycznym.

Tom. XI. Ziemie Ruskie, Ukraina. (Kijów-Bracław.) Warsz. 1897. (9, — ) 5.—
1052 Jabłonowski le comte Vine. La France et la Pologne, le slavianisme

et la dynastie PoIod. Paris 1843. Cart. 279 ff. 3.—
1053 — Oratio ad regem novissime electum. Cracoviae 1697. Acced. Mars

Saxoniae triumphans. Warschaviae die 28. Junii 1697. 3 50
1054 Jackowski, H. O Socializmie. Kraków 1892. —.60
1055 — Namowa do wstrzemięźliwości. Krak. 1881. Orgbd. —.50
1056 — List otwarty do Stan. Stojałowskiego. Lwów 1896. 1.—
1057 Jackowski, M. Ułomności nasze narodowe i społeczne oraz środki ku

sprostowaniu tychże. Pozn. 1870. D. v. (4,—) 1.—
1058 Jacowski, M. Proudhon et Montalembert, la Pologne et le constitution­

nel. Paris 1861. 1.25
1059 Jadwiga. Obrazy historyczne. Paryż 1845. 1.—
1060 Das Jahr 1793. Urkunden u. Aktenstücke z. Gesch. d. Organisation

Südpreussens. M. 4 Portr. hrsg. unt. d Redact, v. R. Prümers. Posen 
1895. Orgb. (12,—) 6.—

1061 Jakubowski, W. Listy do Jana Klemensa Branickiego z lat. 1758 —71.
Przyp. objaśnił J. Bartoszewicz. Warsz. 1882. 4°. (9,—) 3.—
Jan III. voyez Sobieski.

1063 Janczara. Pamiętniki przed rok. 1500 napis. Wyd. II. Sanok 1857.
Rei. ‘ 1.—

1064 Janezewski, E. Nasz spadek Pomony. Krak. 1884. 1.—
1065 JanldlovlUS, Jae. Bozantlnus. Processus judiciarius ad praxim fori 

spiritual, regni Poloniae conscr. et iter. recogn. Crac. 1619. 4. Vel. 7.—
1066 Jankowski, C. Powiat Oszmiański. Materiały do dziejów ziemi i ludzi.

Część I (un.) Petersb. 1896. Opr. (10.—) 5.—
1067 Janowski, J. N. O początku demokracyi polskiej. Paryż 1862. 1.—
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1068 Jansonius, Docomensis (Mich. Issolt.) Mercurius Gallobelgic. sive
rerum in Gallia et Belgio potissim Ungaria, quoque Germania, Polonia, 
Hispania etc. ab a. 1588—96 gestarum. 3 tomi in 1. Colon. 1614—1609. 
Velin. 13.—

Les oeuvres de „Janson“ sont assez rare. Voir Jöcher, Gelehrt. Lex. II. 
2003. Estreicher III. 468.

1069 ----- Idem. Vol. I. (1588-93). Ed. II. Colon. 1594. Velin. 6.—
1070 — — Idem. Tom. III. ab initio anni 1596 usque ad mens. Junium.

- Colon. 1596. 6.—
1071 — — Idem, ab a. 1600—1603 gestar. Tom. VI. Libr. 24—26 compreh.

Colon. 1608. Velin. 8.—
1072 Janssen, J. Drei geschichtl. Vorträge. (Russland u. Polen v. 100 Jahren,

Karl d. Gr., Gustav Adolf). 4. A. Frankf. 1891. Hlwd. 1.50
1073 — Zur Genesis d. ersten Theilung Polens. Freib. 1865. 2.20
1074 Januszkiewicz, A. Żywot i listy ze stepów Kirgizkich. Wyd. II.

‘2 tomy. Berlin 1875. (4,50) 1.—
1075 Jarochowski, K. Dzieje panowania Augusta II od wstąpienia Karola

XII aż do elekcyi Stan. Leszczyńskiego (1702 — 1704). Pozn. 1874. 
(15, — ) . . 6.-

1076 — Dzieje panowania Augusta II od śmierci Jana III do chwili wstąpienia
Karola XII na ziemię polską. Pozn. 1856. Opr. wyczerpane. 9.—

1077 — Opowiadania i studya historyczne. Warsz, 1877. Wyczerpane. 4.—
1078 — to samo. Sery a nowa. Pozn. 1884. (6,—) 3.—
1079 — Opowiadania historyczne. 2 tomy. Pozn. 1860—63. (13,50) 6. —
1080 — Wielkopolska w czasie pierwszej wojny szwedzkiej od r. 1655 do 1657.

Pozn. 1864. —.80
1081 Jaroszewicz, F. Stare błędy światowej mądrości przeciw powściągli­

wości panieńskiej, wdowiej, kapłańskiej etc. Lwów 1771. 4°. 227 pag. 
4°. Opr. 3.—

1082 Jedno Stulecie. Ruch wszechświatowy w ciągu XIXs° wieku. Warsz.
1901.  1.50

1083 (Jędrzejowiczowa, L. v. Szopenów.) Pan Wojciech. Wzór pracy i
oszczędności. 4 wyd. 2 tomy w 1. Warsz. 1857. Pisk. 1.50

1084 Jekel, Fr. Pohlens Staats Veränderungen u. letzte Verfassung. 3 Bde.
M. 3 Portr. Wien 1803. Geb. 4.—

1085 Jełowickl, A. Moje wspomnienia. Wyd. II. Pozn. 1877. (7,50) 2.—
1086 Jellenta, C. Galerya ostatnich dni. Wizerunki, rozbiory, pomysły.

Krak. 1897. (4,40) 2 —
1087 Jerlieza, Joach. Latopisie wyd. Wójcicki. 2 tomy. Warsz. 1853. 3.50
1088 (Jezierski, Franeisz.) Rzepicha matka królów żona Piasta między

narodami Sarmackiemi słowiańskiego monarchy tej części ziemi która się 
nazywa Polska. Warszaw 1790. broch. non rogné. 6.—

1089 Jezierski, Jac. Kasztelan łukowski. Zdanie swoie o panów, dożywot­
nim i sukcessyonaln. i. t. d. Warsz. 1790. 72 str. 2.—

1090 Jezienieki, M. O szkole platonśkiej czyli Akademii, jej organizacji i
działalności nauk. Odb. 22 str. 1.—

1091 (Jolli, J. G.) Hist, de Pologne et du grand duché de Lituanie. Amsterd.
1698. 16. Velin. 457 ff. 3.50

* 1092 Jonas, S. Opowiadania dziadunia o sławnych mężach i dziejach dawnej
Polski. Z 3 ryc. Pozn. 1864. 1.—

1093 Jonsac, de. Histoire de Stan. Jabłonowski, castell. de Cracovie. 4 tom.
en Lpz. 1774. 4°. Avec illustr. 10.—

1094 — Zycie St. Jabłonowskiego Kasztelana Krakowsk. Hetmana wielk. koron­
nego. 4 tomy w 2. Pozn. 1868. Rei. (9,—) 4.50
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Mk. Pf.
1095 (Joubert.) Histoire des revolutions de Pologne dep. la mort d’Auguste 

III jusqu’à l’année 1775. 2 vols. Varsovie 1775. D. v. t. dor. 5.—
1096 — Gesch. v. Staatsveränderungen v. Polen v. Tode Königs August III 

bis 1775 n. den zugehör. öffentlich. Beweisschrifcen. 2 Thle. in 1 Bde. 
M. Kte. u. Medaillon-Portr. v. Stanislaus Aug. Lpz. 1777. Pb. 6.— 
Juifs en pays slaves, (voyez Cat. 158 et 169 Judaica).

1098 (Jungsehultz) Hist, życia Mich. St. Radziejowskiego, Arcy-Biskup. 
Gnieźnieński, wyd. (Zagorski). B. m. 1744. Kart. 86 str. 2.80

1099 (Justi, J. H. G. v.) La vie et le caractère du comte Brühl, premier ministre 
de Pologne et de Saxe. Pièce échappée du feu. s. 1. 1760. Cart. 4.50

1100 — Leben u. Character d. Kgl. Pohlnisch. u. Sächs. Prem.-Min. Grafens
v. Brühl in vertraul. Briefen entworf. 2 Teile in 1 Bde. o. 0. 1760. 
Ldrbd. 3.—

1101 (Kaczkowski, St.) Wiadomości o konfederacyi barskiej. Pozn. 1813.
wyczerpane. 4.—

1102 - Rozprawy tyczące się pierwotn. dziejów Polski. Wyd. II. Pozn.
1852. Opr. 1.50

1103 — Tablice synchronistyczne historyi Polskiej. Pozn. 1841. 4°. 1.50
1104 Kaczkowski, Zygm. Deotyma w Krakowie. List do redakt. Gazety

Warszawsk. Warsz. 1854. 109 str. Z dedyk. autogr. 2.—
1105 Kadłubek, Vine. Beatificat, et canoniz. positio. Romae 1764. Folio.

Relié. 9.—
1106 — Cracoviens. Chronica Polonorum ed. Alex, ex comit. Przezdziecki.

Cracov. 1862. D. v. t. dor 3.—
1107 — — Le même. Text wedł. najstarz. ułóż, z textem dawnego skróciciela

jej zastaw, i z objaśnieniami wyd. A. Bielowski. Lwów 1872. Opr. 
Tekst po łąc. i po polsku. 5.—

1108 — Historya polska skrócona. Łowicz 1803. 277 str. 1.20
1109 — Res gestae principum et regum Poloniae. Acc. Dzierwa, Chronicon

Polonorum. Ed. repet. Varsov. 1824. Hfz. 7.50
1110 Ossoliński. Vincent Kadłubek. Ein hist. krit. Beytrag z. slawisch.

Literat, übers. v. Linde. Nebst 6 Anhängen. Warsch. 1822. Carte 
et port. d’Ossol. 3.—

1111 Szymkiewicz, Kaj. Miejsce wiecznego spoczynku Winc. Kadłubka.
Warsz. 1898. Z illustr. 227 str. 2.—

1112 Kagnlmira. Kronika t. j. dzieje 4 pierwszych królów chrześciańsk. w
Polsce. 3 części, w 1 tom. Warsz. 1825. Opr. 5.—

1113 (Kagnowieki). Życia Sapiehów y listy monarchów, książąt y roz’nych
panujących do tychże pisane. 2 tomy. Wilnie i Warsz. 1790—91.
D. v. t. d. 4.—

1114 Kaindł, R. F. Geschichte d. Deutschen in d. Karpatenländern. 2 Bde.
Gotha 1907. M. 2 Karten. (18.—) 10.—

1115 Kalender. Histor.-geneal. a. d. Schaltjahr 1796 enth. Geschichte v. Polen.
M. Portr. u. Kpfrn. v. I). Chodowiecki. Berlin, Unger. Kart. 16°. 4.—

1116 Kalinka, W. Dzieła. 12 tomów. Krak. 1891 — 1902. Opr. (42.80) 30.—
1117 — to samo XI. Pisma pomniejsze. (Jenerał Chłapowski. — żywot Tad.

Tyszkiewicza). Krak. 1900. Opr. (4 M.) 2.50
1118 — Konsty tucya trzeciego Maja. (Kwiecień-Czerw. 1791). Lwów 1888. 1.50
1119 — Ostatnie lata panowania Stanisława Aug. z dodatk. do hist. 2. i 3 ego

podziała. 2 tomy. Pozn. 1868. (10 M.) 6.—
1120 — Sejm czteroletni. 3 tomy w 2. Lwów. 1880—88. (14,40) 7.— •
1121 — Żywot Tadeusza Tyszkiewicza. Poznań 1853. (2.50) 1.—
1122 — Der vierjährige polnische Reichstag 1788—91. Aus d. Poln. übersetzt.

Deutsche Org.-Ausg. 2 Bde. Berlin 1896 — 98, (30 M.) 16.—
1123 Rembowski, A. Sejm czteroletni Kalinki. Krak. 1884. 1.50
1124 Tarnowski, St. Ks. Waler. Kalinka. Krak. 1887. Płutn. pozł. 3.50
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1125 (Kaliszewski, X.) Historya traktatów między europejskiemi mocarst­
wami (1’raktat Karłowicki, Oliwski etc). Warsz. 1764. 4,—

1126 Kalkstein, J. Pamiętnik o rewolucji w Polszczę 1794 r. Pozn. 1873. 1.20
1127 — Położenie nasze a ustawa o koloniz. niemieck. z 26. IV. 1886. Tor.

1887.   -,80
1128 Kalllmaeha Geminiańczyka o królu Władysławie czyli o klęsce Warneń- 

skiej wyd. i Przepisk- objaśn. M. Glisczyński. Warsz. 1854. Opr. 2.50
1129 (Kamiński, Henr.) O prawdach żywotnych narodu polskiego przez Fila­

reta Ptawdowskiego. Brux. 1844. Opr. skór. 444 str. 5 
• 1130 Kamiński, Paul Abbé. Appell au clergé et à la nation française p un 

pretre polon. Paris 1862. Rei. 47ff.  1.- 
1131 Kanon, Andr. Lucubrationes oratoriae regum, princip. antistitum etc.

sub auspiciis A. Trzebicki ed. Cracov. Cezary 1676. 4°. 9,50
1132 Kanteekl, Kiem. Szkice i opowiadania. Pozn. 1883. (6 M.) 3,—
1133 — Franc. Max. Ossoliński, podskarbi wielki koronny. Warsz. 1880. 80 

. 1134 — W sprawie listów Ks. J. Zbaraskiego. Lwów 1879. Opr. —*80
1135 M. D. Testament d. Bolesław Schiefmund. Posen 1880. 1.
II06 Karpeles, G. Literal-. Wanderbuch. Neue Folge: Slavische Wander­

ungen. 2. A. Berl. 1905. (5 M.) 250
1137 Karwlekl, Joz. Dunin. Szkice obyczajowe i historyczne. Warsz 1889

Opr. (3.50) '     1 50
1138 Karwlekl, stan. Dunin. De ordinanda republica ed. e libro manuscr

bt. Krzyzanwski. Cracov. 1871. Rei. Toile. 1.50
1139 Karwowski, S. Grabów w dawnej ziemi Wieluńskiej. Poznań 1890 1 50
1140 — Itinerarium bożogrobca gnifżnieńsk. Ks. Jak. Lanhausa z r 1768

Pozn. 1890. 
1141 — Podróż do Londynu i Paryża. Pozn. 1888. Opr. 1 
1142 — Wiek XVI czyli dzieje odkryć politycznych przeobrażeń i reformac'yi 

i ozn. 1881. Opr. wyczerp.
1143 — Wcielenie Inflant do Litwy i Polski. 1558-61. Pozn. 1873 ODr

wyczerp. ' g‘ ‘
1144- (Psead: W. Soński.) Z przeszłości Szląska. Cześć I. Bytom 1895 — 80

1143 Ka.spa.rek, F. Podręczn. prawa politycznego. Tom. I u. II1 (wiecei me wyszło). Krak. 1888. (12 M.) V

Kaszuby.
1146 Lorentz, Fr. Slovinzische Grammatik. Petersb. 1903 392 S «r R

M. Karte. (4 M.) —
1147 Nadmorski. Kaszuby i Kociewie. Język, zwyczaje, przesądy, podania

zagadki 1 pieśni ludowe. Pozn. 1892. * 2
1148 Ramułt.Sk Słownik JWka Pomorskiego i Kaszubskiego. Krak. 1893.  

40 (8 M)
1149 - Statystyka ludności K a szubskiéj. Z map.etnografi. Krak.1899. 5.- 
1151 (Kaulfuss?) Preussens Beruf im Osten. Berl. 1868. Vergriffen. 3,—
H51 (Kaulfuss?) Leb die Schulen d. Augsburgischen Konfessionsverwandten 

Vorrede T- Ros en müI1er- Lpz. 1790. 212 Seit. 2 50 
lia- Kętrzyński, W.. Nazwy miejscowe polskie Prus zachodnich, wschodnich 

1 Pomorza. (Die polnischen Ortsnamen d. Provinzen Preussen u. Pommern 
u. ihre deutschen Benennungen. Lwów 1879 o n

1153 — Pisma 1865 — 90. Lwów 1890. j 
1154 — O rocznikach polskich. Krak. 1896. (4 M.) 2 80

’Jłtc ~ Stydyja nad dokumentami XII w. Z 16 tabl. Krak. 1891. Opr (7 M ) 450
1156-Die Lygier. Em Beitrag zur Urgeschichte der Westslaven u. Germanen.

M. Karte. Posen 1868. (3 M.) 2 —
1157 — O kronice Wielkopolskiej. Krak. 1896. Opr. l,-
1158 — O kronice węgiersko-polskiej. Krak. 1897. __80
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1159

1160

1161
1162

1163

1164
1165

1166
1167

1168

1169
1170

1171
1172
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1174

1175

1176

1177

1178
1179

1180

1181
1182
1183

1184

1185

1186
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Histoire, géographie etc.
Mk. Pf. 

Kettner, C. B. De Polonorum confoederationibus. Ed. II. Lips. 1735. 
4°. 38 p. 2.—
Kiciński, Hrb. Br. 1 T. Morawski. Kronika drugiej połowy r. 1819. 
Dział I. Warsz. 1819. 120 str. Opr. 1 —
KierzkOWSki. Kapit. wojska francusk. Pamiętniki. Pozn. 1866. Opr. 1.50 
Kieszkowskl, N. St. Forma gregis pastor ex animo s. de dotibus ac 
qualitatibus in quolibet superiore ad regimen assumpto requisitis. Crac. 
1774. 4°. ,;Ldn 5 —
Kietz, G. M. Ceterum censeo. Z. Einführung in d. Polenfrage. Lpz.
1902. —60
Kiliński, J. Pamiętniki. Pozn. 1882. (1,50) —-80
— Drugi pamiętnik nieznany o czasach Stanisł. Augusta. Z rękop. po
raz pierwszy wyd. Z ryc. Krak. 1899. 2.—
Kinkel, G. Polens Auferstehung, die Stärke Deutschlands. Wien 1868. 1.—
— La renaissance d. 1. Pologne envisagée comme la force de l’Allemagne.
Zürich 1868. L20
KttOWÎCZ, A. Pamiętniki do panowania Augusta III i Stan. Augusta
wyd. Woykowski. Pozn. 1840. Opr. 3.—
— to samo. wyd. E. Raczyński. 3 tomy w. 1. Pozn. 1840. Opr. 4.50
— Opis obyczajów’ i zwyczajów za panów. Aug. III. 4 tomy w 2. Pozn.
1840-41. Opr. 3.—
— To samo. Wyd. II. 4 tomy. Petersb. 1855. Opr. 4.—
— To samo. Wyd. Kaczurba. Tarn. 1881. 377 str. Opr. 1.50
Klaie, V. Gesch. Bosniens v. d. ältesten Zeiten bis z. Verfalle d. König­
reiches. Bearb. v. I. v. Bojnicic. Lpz. 1885. (10 M.) 3.—
Klasztory Karmelitanek Bosych w Polsce, na Litwie i Rusi, ich począ­
tek, rozwój i tułactwo w czasie rozruchów wojennych w XVII w. 3 tomy, 
(wyd P. Raphaël a S. Joseph). Krak. 1901—4. 12.—

I Lwów-Warszawa II Warszawa III Kraków I Klasztor sw. Marcina.

-

Kleczewski, St. Kalendarz seraficzny zamykaiący w sobie żywoty wie­
lebnych sług Boskich św. Franciszka. Lwów. 1760. Folio. 446 str. 
Rzadko.
— Sarmatia Europaea mox post diluvium universale inhabitata. Leopoli
1769. 4. Rel. 6.—
Klewltz, A. W. V. Gesch. u. Darsteli. d. südpreuss. Schulwesens. Beri, 
u. Stett. 1805. 34 S. r !•—
Kłobukowskl, St. Roczna emigracya Polska. Lwów 1890. Odb. 1.—
— Wspomnienia z podróży po Brazylii, Argentynie, Paragwaju, Patagonii
i ziemi ognistej. Lwów 1898. Opr. 2,50
Kluczyckl, J. F. Pamiątki Polskie w Wiedniu i jego okolicach, jakoteż 
inne wiadom. tyczące się Polakow. Z miedzior. Kraków 1835. Rei. 2.— 
Knlazioluekl, Zb. Johann I. Albrecht König y. Polen. Lpz. 1875. 1.— 
Knorr. Die poln. Aufstände seit 1830. Berl. 1880. (8 M.) Geb. 6.— 
K(norring), Th. de (Th. v. Bernhardt). La Russie et la Pologne. 
Berl. 1834. Rel. 390 ff. 4.—
Kobierzyckl, St. Histor. Vladislai Polon, et Sueciae princip. usque ad 
excessum Sigismundi III. Dantisci (Förster) 1655. Vel. 25.

Titre gravé. Bel exempl. de ce livre rare.
Koehowski, Vesp. Annales Poloniae ab obitu Vladis lai IV climacteres 
tres. Crac. 1683—98. Fol. De veau. Titre du 3ème vol. restauré. Très 
rare. . 60.—
— Histor. panowania Jana Kazimierza wyd. Ed. Raczyński. 2 tomy. 
(1840) albo 3 tomy (1859). Z portr. Pozn. 1840 albo 1859. Opr. 2.50
— Hypomnema reginarum Poloniae. Cracov. 1672. 4. Dem. vel. Titre,
gravé. 8—

Joseph Jolowicz, Posen.
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1188 Kochowski, Vesp. Dzieło Boskie albo pieśni Wiednia wybawionego. 
Wyd. Turowskiego Krak. 1859. 1.50

1189 — Rocznik, polskich klimakt. IV. obejmuje dzieje Polski pod panów. Króla
Michała. Z łacinsk. tłom. Wyd. Bobrowicza. Z portr. Michała. Lipsk.
1853. Opr. 2.50

1190 Kohl, J. G. Reisen im Innern von Russland u. Polen. 3 Thle. Dresd.
u. Lpz. 1841. M. Kte. 6.—

1191 Koehler, KI. Dawne cechy i bractwa strzeleckie. Z 17 ryc. Pozn. 1899. 2.50
1192 — Przyczynek do kwestyi wyrytych stóp na Kamieniach. Pozn. 1895. 1.—
1193 Kohn. Alb. u. C. Mehlis. Materialien z. Vorgesch. d. Menschen ini

östlichen Europa, nach poln. u. russ. Quellen bearb. M. Holzschn. Tafeln 
etc. 2 Bde. Jena 1879. (31 M.) 10.

1194 Kołaczkowski, Kl. Jener. Wspomnienia (od roku 1793 do 1831). 5 tom
- Krak. 1898-1902. (12 M.) ' 7.50

1195 — Henryk Dąbrowski twórca legionów polsk. we Włoszech 1735—1818.
Krak. 1901. (2 M.) 1.20

1196 Kołłątaj, H. Badania historyczne. 3 tomy. Pozn. 1842. (15 M.) 6.—
1197 — Co się też to dzieje znieszczęśliwą ojczyzną naszą wiadomość. Chełm.

1791. 53 pag. Opr. 3.
1198 — Discours s. la nécessité de mettre en vente les domaines royaux. Pro­

nonce dans l’assemblée des Etats le 10. XL 1791. Varsov. 1792. 4.50
1199 — Korrespondencya listowna z Tad. Czackim wyd. T. Kojsiewicz.

4 tomy. Krak. 1844. Opr. płutn pozł. 7.—
1200 — To samo. Egzempl. broszurowany. 5.
1201 — Listy pisane z emigracyi 1792—94 zebr. L. Siemieński. 2 tomy w.

1. Pozn. 1872. Opr. (6 M) 2.50
1202 — Listy w przedmiotach naukowych. 4 tomy. Pozn. 1844—45. (15 M.) 6.—
1203 — O ustanowieniu i upadku konstitucyi polsk. 3 Maja 1791. 6 tomików.

Paryż 24°. 2 25
1204 — Pamiętnik o stanie duchowieństwa katol. Polsk. w połow. XVIII. wieku

wyd. Żupański. Pozn. 1840. Rei. —.60
1205 — Rozbiór krytyczny zasad histor. o początkach rodu ludzkiego. 3 vols.

Krak. 1842. Portr. et carte. 5.
1206 — Stan oświecenia w Polsce w ostatnich latach. Panow. Augusta III.

Wyd. E. Raczyński. Pozn. 1882. 1.20
1207 — to samo. Warsz. 1905. 1.50
1208 — Uwagi nad terażniejsz. położeniem tej części ziemi Polskiej, którą od

pokoiu Tyłżyck. zaczęto zwać „Xięstw. Warszawskim“. Lipsk. 1808. Opr. 
222 str. 2.50

1209 — Vom Entstehen u. Untergang d. poln. Konstitution v. 3. Mai 1791.
2 Bde. o. O. 1793. Geb. 2.—

1210 (Llnowskl, A.) Kołłątaj w rewolucyi Kościuszkowèj. Leszno 1846.
100 str. Opr. 2.50

1211 Schmitt, H. Pogłąd na żywot i pismaHug. Kołłątaja. Lwów 1860. D.v. 2.50
1212 Kołłątay, M. Observat, sur un ouvrage intitulé: essai sur le droit de

succession au trône de Pologne. Varsovie 1791. 3.—
1213 Kolumna, Z. Jóżef Hauke-Bosak. Rys biograf. Kraków 1871. Kart. —.60
1214 Komonieekl, A. Chronografija albo dziejopis żywiecki, wyd. J. Rad­

wański. Krak. 1866. Rei. " 1.20
1215 Konarski. St. O religii poczciwych lud zi r. 1769. Krak. 1887. (2 M.) —.50
1216 Snowaekl, A. Stanislaus Konarski, sein Leben u. Wirken. Posen 1903.

126 Seit. 1.50
1217 Weissblum, J. Stan. Konarski i jego działalność miedzy r. 1725 a

1736. Złoczów 1903. “ 1.20
1218 Wojciechowski, K. Młodość Stan. Konarskiego (1700—1725). Lwów

1895. i._
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1219

1220

1221
1222

1223

1224

1225
1226

1227

1228

1229
1230

1231

1232

1233

1234
1235

1236

1237
1238

1239
1240
1241

1242

1243

Histoire, géographie etc.
Mk. Pf. 

Kondratowicz, L. (Syrokomla) Przyczynki do histor. domowej w 
Polsce. Wilno 1858. 1-—
Konfederaeya generalna omnium ordin. regni et magni ducat. Lith. na 
Konwokacyi głównej Warszawskiej uchwal, dnia 7. V. 1764. Warsz. Pijar 
1764. Fol. 193 str. — Akt elekcyi 1764. 27. VIII. Warsz. Pijar 1764. 
115 str. — Przywileie i konstyt. seym. za panów. Stanisł. Augusta 
1764 7. XII. 1764. Warsz. 1764 Fol. wszystkie 3 w. 1 tom. opr. 5.—
— to samo, dnia 7. V. 1764. 4°. Titre manque. 2.50
O konfedoraeyl lwowskiej nauka-exorbitancya powszechna. (Wyd. Turows­
kiego). Kraków 1858. —-50
Konopacki, H. Die Verfassung Westpreussens z. Z. d. poln. Oberhoheit 
in ihrer histor. Entwick, dargest. Beri. 1848. 1.—
Konopacki, Jz. Chronol. dziejów Królestwa Polsk. 2 tomy. Zytom. 
1866. Opr. 1-50
— to samo. Wyd. 2. 2 tomy. Pozń. 1878. (12 M.) 2.—
Kopcia, Joz. Dziennik z rozmaił, nót dorywczych sporządź. Z 6 tabl. i 
map. Kamczatki. Wyd. V. Beri. 1868. Ozd. opr. 2.50
Kopernickl, J. Czaszki z kurhanów pokuckieh jako mater, do antropol. 
przedhistor. ziem polsk. Krak. 1875. 4°. Av. 4 pl. color. Opr. 4.— 
(1. Kopi tar’s) Anti-Tartar od. Herstell, d. Thatbestandes in Sachendes 
Wiener Ed. princ. d. ältest. Denkmals d. poln. Sprache. Als MS. für 
Freunde hrsg. v. Leber. Hassenschelm. Stockh. o. J. (1836) Cart. 
39 Seit. 3.80

Seltene Streitschr. gegen Stanisl. Borkowski.
Köppe, L. Polen u. seine Erhebungen. Sondeish. o. J. Lnbd. 292 S. 2.— 
Koppens, R. O sposobach oznaczania spółgłosek miękkich, w psałterzu 
floryańskim. Krak. 1893. —.50
(Koerner, G.) Der Netzedistrikt. Bilder a. d. Vergangenheit u. Gegen­
wart. Bromb. 1868. 4°. M. Holzschn. 104 S. 3.50
Korowleki, A. Proces cywilny Litewski — porządek sądzenia spraw w 
rządzącym senacie. 2 tomy w 1. Wilno 1827. Opr. 2.—
— to samo, dodaw. Proces graniczny raz. 3 tomy w 1. Wilno 1826/27.
Opr. 2.50
— Proces graniczny. Wilno 1827. 1.—
Korytkowskf, J. Fryder. Jagiellończyk. Kardyn. Arcybisk Gnieźnieński 
i bisk. Krakowski. Pozn. 1881. Opr. 1.50
Korzeniowski, J. Stanisl. Mińskiego (1563— 1607) sposób odprawowania 
poselstwa. Krak. 1889. 1.—
— Przegląd dziejów Polski w XVI (1506—86) Odb. 8 str. 1.—
Korzon, Tad. Wewrętizne dzieje Polski za Stanisława Augusta (1764 
bis 94) Wyd. II. 6 tomów. Warsz. 1897. (48 M.) 25.—
— to samo. Wyd. I. 4 części w 5 tomach. Warsz. 1882—86. Ozd. opr. 15.--
— — tom. III. IV. osobno po 3.—
Korzybskl, Z. O kredycie i bankach emissyjnych z zastosow. do 
potrzeb kraju nasz. Warsz. 1862. Egzempl. dedyk. w piękn. opraw, skór, 
pozł. 2.50
Koryzna, W. Pamiętn. sceny narodow w Wielkopolsce do roku 1888. 
Pozn. 1888. 2.—

Histor. teatru Polskiego w Poznaniu. Wspomnień o towarzystwie. Har­
monii w Poznaniu, etc.
(Kośelelskl), Majestätsbeleidigungen. Randglossen zu d. v. S. M. am
4. Sept, im Ständehause zu Posen gehalt. Ansprache. Wien 1902. —.50

Joseph Jolowicz, Posen.
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Koś el uszko.
1244 Anniversaire 84 de la naissance de Kościuszko. Paris 1830. —.80
1245 Bodzantowiez (K. Suffezynskl). Zawsze Oni. Obrazy histor. i

obyczajowe z czasów Kościuszki i Legionów. 3 tomy. Poznań 1875. 
Fol. Z illustr. i portr. (90 M.) 30.—

1246 Convolut de 9 pièces sur Kościuszko p. Chodźko, Michelet. Le­
nartowicz etc. 1837—95. 3.50

1247 Falkenstein, K. Thadd. Kościuszko n. sein, öffentl. u. häuslich. Leben.
2. A. M. Portr. u. Tit.-Vign. Lpzg. 1834. 3.50

1248 — Dasselbe 1. A. Lpzg. 1827. Kart. 2.—
1249 — Tbaddée Kościuszko dans sa vie politique et intime, trad. p. Ch.

Forster. Av. Portr. Par. 1839. Bel. d. maroquin dos dor. très
bel exempt 8.—

1250 — Tad. Kościuszko t. j. biografia tego bohatera pomnoź. wielu dodat­
kami i uwagami przez tłumacza. Wyd. II. Z pop. Kość. Wrocł. 
1831. Opr. 4.—

1251 Fayot, B. Notice s. la vie de Th. Kościuszko. Paris 1824. Rei.
25 ff. rare. 2.50

1252 Jullien, A. Rys życia Tadeusza Kościuszki, s. 1. (Wrocł.) 1819.
75 p bez portr. 2.—

1253 Lagarde, Comte de. Les obsèques de Kościuszko aux tombeaux des
rois de Pologne à Cracovie. Poème, suivi de notes histor. Avec 
frontisp. grav. par C. Pfeiffer. Munich 1819. 4°. Relié rouge. 12.—

1254 Lista imienna osób składających ofiary na pomnik T. Kościuszki.
Krak. 1822. 218 str. Opr. 4.50

1255 (Majerano wski) Kościuszko nad Sekwaną. Opera naród, z muzyk.
Dutkiewicza. Krak. 1821. Opr. 1.50

1256 Pamiętnik budowy pomnika Tad. Kościuszki przez komit. zarzą­
dzający tąż budową wyd. 6 cartes et tables et 1 portr. z dodatkiem.
Krak. 1825—52. 5,—

1257 Paszkowski, Generał. Dzieje Tad. Kościuszki. Krak. 1872. (4 M.) 2.80
1258 Rychlicki, Fr. Kościuszko i rozbiór Polski. Krak. 1872. (6 M.) 2.—
1259 Slemieński, Ł. Żywot Tadeusza Kościuszki. Kraków 1866.

Oprawne. 1.50
1260 T(wardowski) Tad. Kościuszko jego żywot i czyny. Z 25 obrazk.

Pozn. 1894. Kart. —.40
1261 Wegner, L. Tad. Kościuszko. Dwa ustępy z żywota jego. 1796—98

i 1814—17. Pozn. 1872. Odb. 52 str. 1.50
1262 Koser, R. Aus d. Vorgeschichte der ersten Teilung Polens. Beri.

1908. Sep. Abd. 7 S. —.60
1263 Kosiński, Amilkar we Włoszech 1795—1803. Zbiór materyałów do 

historyi legionów polskich we Włoszech. Pozn. 1877. Z tabl. (12 M.) 4.—
1264 — Zbiór korrespondencyi z lat 1815—20. Pozn. 1861. (4 M.) 1.50
1265 Kosmowski, St. Pamiętniki z końca XVIII wieku. Poznań 1860.

100 str. 2,—
1266 Kossakowska, Katarz. z Potockich. Listy 1754—1800. Wyd. K. W a-

liszewski. Pozn. 1883. (6 M.) 3.—
1267 Kossakowski, J. (Biskup inflancki 1738—88) Pamiętniki. Wyd. A. Da­

rówski. Warsz. 1891. Z portr. 2.50
1268 Koszutski, H. Obraz histor. Mielżyna i kościoła paraf, w. Mielżynku.

Pozn. 1887. 1.50
1269 Kotficki, B. Lech Polski albo wolnego y złotego narodu polskiego po­

czątki, starożytność etc. Lwów 1751. Opr. 2.—
1270 Kotowski, P. Historya starożytna. Warsz. 1818. 680 str. Opr. 1.50 

Catalogue No. 173.
4



50 Histoire, géographie etc.
Mk. Pf.

1Î71 Kotzebue, Aug. v. Swidrigail. Beytr. zu d. Geschichten v. Litthauen,
Russl., Polen u. Preussen. Lpz. 1820. Pb. Sehr selten. 5.—

1272 Kozlebrodzki, W. Repertorium czynności galicyskiego sejmu krajowego
od rok 1861-83. Lwów 1885. (3 50) 2.—

1273 Kozłowski, F. Dzieje Mazowsza za panowania książąt. Warsz. 1858.
Opr. dóbr, półsk. (10 M.) 3. —

1274 Kozłowski, J. L. Objaśnienia do mapy etrograf. Prus królewsk.,
książęcych i Warmii. Z tab. Pozn. 1883. (Odb ) L—

1275 — Hist. 1 go potem 9 go pułku wielk. ks. Warszawsk. Pozn. 1887.
(2.50) !•—

1276 Kożmlan, A. E. Wyciągi Piotrowickie. Wyjątki z księgozbioru Pio-
trowickiego Zesz. I. Wrocł. 1842. Opr. 116 str. 2.50

1277 Kożmlan, Kajet. Pisma prozą. Krak. 1888. Opr. 420 str. 2.80
1278 — Pamiętniki obejmujące wspomnienia od r. 1780 do 1815. 2 tomy.

Pozn. 1858, (18 M.) 7,—
1279 — Stefan Czarniecki. Poema w 12 pieśń. Poznań 1858. d. veau (18 M.) 3.—
1280 — Ziemiaństwo polskie wyd. E. Raczyński. Wrocł. 1839. 2,—
1281 (Morawski), Zycie Kajet. Kożmiana. Pozn. 1856. Opr. 1.—
1282 Kożmlan, St. Pisma wierszem i prozą. 2 tomy. Pozn. 1870—72.

(13.50) 4.50
1283 — Rzecz o roku 1863. Wyd. II. 3 tomy. Krak. 1896. (6 M.) 4,—
1284 — Das Jahr 1863. Polen u. d. europ. Diplomatie. Uebers. v. S. R.

Landau. Wien 1896. (10 M.)  5.50
1285 — Anglia i Polska. 2 tomy. Pozn. 1862. (15 M.) 6.—
1286 — Ludw. Wodzicki. Krak. 1894. Opr. , 1.—
1287 Moszyński, J. Obrachunek z „rzeczą“ p. Stan. Kożmiana „o roku

1863.“ Krak. 1895. Opr. 1.50
1288 Kozubowskl, F. L życia Polaków po świecie opowiadania i obrazki. Se-

rya I. (więcej nie wyszło). Cieszyn 1879. (4,80) 1.50
1289 KraehenlnnikOW. Hist, et descript, du Kamtchatka conten. les moeurs

et les coutumes des habitans et la géographie du Kamtchatka. 2 tomes. 
Av. 1 carte et des figg. Amsterd. 1770. Veau 12.—

1290 Krajewski, M. Dzieje panowania króla Jana Kaźmierza od r. 1656 do
1668. 2 tomy. Warsz. 1846. (10 M.) 1.50

1291 — Histor. Stef, na Czarnej Czarnieckiego. 3 części. Warsz. 1787. D. v.
edit. orig. 2.

1292 — To samo (Wyd. Turowskiego). Krakow 1859. 1.—
1293 — Leszek Biały, książę Polski. 2 tomy. Krak. 1806. D. v. 1.50
1294 — to samo. Wyd. Turowskiego. Sanok 1856. 1.—
1295 — Pochwała Stanisł. Hier. K o n a r s k i e g o. Warsz. 1783. 3.—
1296 — Podolanka wychowana w stanie natury, życie i przypadki swoie opi­

sująca. Lwów 1784. Opr. 194 str. 2.50
1297 Kràntz, (A). Wandalia. De Wandalorum origine, gentibus, migrationi­

bus etc. Adiecta est Polonici regni et Prussiae descriptio. Francofurti.
Andr. Wechel, 1575. 3 fi'., 338 pp., 12 ff., 43 pp. In-fol. Veau. 15. — 

Le vrai auteur de la seconde partie de cet ouvrage „Poloniae gentisque 
et reipublicae Polonicae descriptionis II. est Martin Cromer.

1298 Krasiński, Fr. Akta poselskie i korrespondencye. 1558 — 76. Zebr.
J, Janicki, wyd. Hr. Krasiński. Krak. 1872. D. v. (10 M.) 4-50

1299 Krasiński, Henry cte. Bataille de Kirholm ou l’amour d’une Anglaisé.
Roman histor. 2 tomes en 1 vol. Paris 1836. Veau. 4.—

1300 — The cossacks of the Ukraine. — angeb. Krasiński, H. Gonta. A historie
drama. Lond. 1848. Toile. ; 6.

1301 — Udział Czechów w rozwoju oświaty i nauki lekarsk. w dawnej Polsce.
Krak. 1882. 1 “
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1302 Krasiński, Cte. Val. Hist, religieuse des peuples slaves. Av. in- 
troduct. p. Merle-d’Aubigné et 17 grav. portr. etc. Paris 1853. 76.—

1303 — Geschichte der Reformation in Polen. Deutsch von W. L. Lindau.
Leipz. 1841. Vergriffen. 6.—

1304 — Przyczynek do hist, dyplomacyi w Polsce. 1566—1572. Krak. 1872.
W. 8°. 77 str. Opr. 2.50

1305 Krasiński, Z. Pisma. Tom I. Wyd. zbiór, z. przedmów. Tarnowskiego
Lwów 1898. (3,60) 2.20

1306 Kraszewski, J. J. Polska w czasie trzech rozbiorów 1772 — 99. 3 vols.
Pozn. 1874. epuisé. (33 M.) 15.—

1307 ------- tom I. (1772-87). Pozn. 1873. (10 M.) 4.—
1308 — Notaty generała brygady wielkopolsk. kawaleryi naród, z lat 1775—78.

Z rękop wyd. Drezno 1871. 1.50
1309 — Strzemieńczyk. Czasy Władysł. Warneńczyka. 2 tomy. Warsz. 1904. 1.50
1310 — Wizerunki książąt i królów polskich. Z 39 rycin. Ks. Pillatiego.

Warsz. 1888. (15 M.) 6.—
1311 — Wspomnienia Odessy. Dziennik przejażdzski w r. 1843. 3 tomy.

Wilno 1845—46. (15 M.) 5.—
Wszystkie innehistoryczne i belletrys tyczne pisma

Kraszewskiego są w katalogu 174 „La Pologne littéraire“ spisane.
1312 Kraszewski, Kajetan. Z dziejów możnej rodziny. Kartka histor.-

obyczajowa. Krak. 1894. 1.20
1313 Krause, Gesch. d. südöstl. Slaven v. d. Thronbest. Karls des Gross, b.

z. Tode Ludw. d. Deutsch. Sehrimm 1871. 4. 1.—
1314 Kraushar, A. Bourboni na wygnaniu w Mitawie i Warszawie. Szkic

histor. (1798—1805). Z illustr. Warsz. 1899. (7,50) 4.—
1315 — Ofiara terroryzmu. Legenda i prawda o tragiczn. zgonie Rozalii z

Chodkiewiczów Ks. Lu bomirskiej ściętej w Paryżu r. 1794.
Z rycinami. Krak. 1897. Opr. 1.80

1316 Krćek, Edw. Jelinek. Wspomnienie. Z podob. Lwów 1897. —.60
1317 Kremer, JOZ. Podróż do Włoch. Z drzeworyt. 5 tomów w 6 częściach.

Wilno 1859—64. Ozd. opr. półszagr. pozł. 20.—
1318 Królowie Polscy w obrazach i pieśniach. Część poetyczn. Sew. D li­

chińskiej wstęp prozą Hr. Dzieduszyckiego. Rysunki Wel.
Eljasza. Pozn. 1893. 4U. 10.—

1319 — to samo. Ozd. opr. w płótn. 12.50
1320 Kromer, M. De origine et rebus gestis Polonorum tertium ab authore 

recogn. ejusd. funebris oratio Sigismundi vitam complexa, Av. portr. gr.
e. b. Basil. Oporinus 1568. fol. Velin tranches dor. 40.—

1321 — — Le même. Col. Agrip. 1589. Av. portr. et 2 cartes. Fol. Bel
explr. Veau. 35.—

1322 - Epistola ex operibus ejus sub anno 1589 excerpta nunc autem recens
e Latino in Polonicum per S. A. Włynski translata. Polon.-latine. S. 1.
1768. 4°. 2.—

1323 — Kronika polska, przełożył Błazowski. Wyd. Turowskiego. Sanok
1857. D. t. dor. 1500 ff. 6.—

1324 — O sprawach, dziejach koronnych polsk. ks. XXX tłum. Błazows­
ki. Krak. 1611. Fol. Exempl. défectueuse. Il n’ y a que les ff. 51—552. 5.—

1325 Walewski, Cypr. Marcin Kromer z spis, bibliogr. Kromera. Warsz.
1874. 211 i 100 str. 3.—

1326 Krotoski, K. Walka o tron krakowski w r. 1228. Krak. 1895. 1.—
1327 Kroźe. Sprawozdanie naocznego świadka z przebiegu procesu. Krak.

1896. Opr. 1.—
1328 — to samo. Wyd. IV. Krak. 1901. —.60
1329 Krüger, G. Die Polen-Chronik d. Boguchwał. Gotting. 1874. 1.50
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1330
1331

1332

1333

1334

1335

1336
1337

1338

1839
1340

1341

1342

1343

1344

1345

1346

1347

1348

1349

1350
1351

1352
1353

1354

1355
1356
1357

Histoire, géographie etc.
Mk. Pf. 

(Krutta, Ant. L.) Dziennik przyjęcia i pobytu nadzwyczajn. posła Porty 
Ottomańskiej do Stanisława Augusta 177 7 r. Warsz. 1860. 1.50

Krynlekl, K. O Wiśle jej dopływach i miastach nad nią leżących. 
Warsz. 103 str. —.80
Krzlstanowltz, Stan. Curieuse Beschreib, des Königreichs Pohlen. 
Cracau 1697. 4°. 20 Bll. Die ersten Bll. des oberen Randes leicht 
beschädigt. 6.—
Krzymuski, Edm. Zazady nauki o usiłow. przestępstw. B 1 i ń s k i. 
Opodatkowanie gminne. — Mikulicz-Radeck i. o podatku gruntów, 
dworskim w król. Warsz. 1884. Płskr. pozł. (Bibl. umiejętn. prawn.) 3.— 
(Krzywicki, St.) Polska i Rossya w 1872 r. pi zez członka rady stanu. 
Wyd. II. Dresd. 1872. 1—
Krzysztofowiez, Sz. Silva rerum (1763 — 1808), wyd. St. Krzyżanowski. 
Odessa 1864. 1.—
Krzyżanowski, A. O Kalendarzu Arabsko-Tureckim. Warsz. 1845. 4°. 1.—
— Kalendarz histor. na wszystkie dni odnosz. do lat ery chrześciejańsk.
Warsz. 1843. 4°. 1.—
Krzyżanowski, H. Zasady postępowania sądów, cywiln. Warsz. 1864. 
Płskr. pozł. 2.—
Krzyżanowski, St. Kwestya czeska w świetle historyi. Krak. 1894. 1.— 
Kubala, L. Szkice historyczne. Serya II. Lwów 1880. Opr. 
wyczerp. 3.50
Kubalskl. Recherches hist, et statist, s. les peuples d’origine slave, 
magyare et roumaine. Paris 1852. Av. carte et tab. 4.—
Kurzweil, Ed. Idée de la république de Pologne et son état actuel. 
Paris 1840. 286 ff. Rel. 3.50
Kutrzeba, St. Historya ustroju Polski w zarysie. Lwów 1905.
(3,50) 2.50
Kwiatkiewlez, J. Eloquentia reconditior. Posnan. (Soc. Jesu). 1689. 
12. Veau. 861 ff. . 2.—
— Supplex libellus pro Deo ad animam pecccatric. seu rationes aeternae.
Bruusb. 1730. 12°. 132 pp. 3.50
— Roczne dzieje kościelne od roku 1198 aż do łat naszych. Kai. 1695.
Fol. Veau. Goth. 6.—
— Svada civilis et Phoenix rhetorum. Opus bipartitum. Pragae 1690.
12°. Prgt. 2.50
— Vita sancti sacerdot. ejusque cogitationes sanctae tam sub sacrificio
et usu Eucharistiae etc. Olivae 1680. 16°. 261 pagg. Rel. 5.—

Impression rare.
Kwiatkiewlez, Pawłowski, Rutka, S. J. Sol Marianus triplex, nuper 
in Polonia societate Jesu exortus seu Panegyricus Marianae Viennae et 
Norimb. 1701. 12. Vel. 486 ff. 5,-

Fort rare. Voir de Backer II col. 544 N. 22. Titre malpropre. 
Kwiatkowski. Kajet. Dzieje narodu Polskiego za panowania Władysława 
IV. Z kart. tabl. i portr. Warsz. 1823. Opr. 4.50
Kwiatkowski, S. Jan Giskra z Brandysu. Rys biograf, z XV w. 
Lwów 1886. 1.—
Łabęcki, A. Kodex podstępowanie sądów, cywiln. Warsz. 1810. Opr. 1.— 
Labfé, P. Un bagne russe, l'ile de Sakhaline. Par. 19 3 Av. 51 
grav. (4 M.) 1.50
Lanckorońskl, K. Hr. Na około ziemi 1888—89. Wrażeni? i noglądy. 
Z ryc. i geogr. tabl. Krak. 1893. (6,75) 3.—
Lange Ant. Pamiętniki niedoli z lat 1849—56. Krak. 1896. Opr. 1.50
Lange, K. O sprawie głodowej w Galicyi 1866. Krak. 1866. 1.20
Lansuell, F , Russ -Centrał-Asien n. Kuldscha, Buchara, Chiwa u. Merw.
dtsch. v. Wobeser. M. viel.Illustr. 2Bde. Lpz. 1885. Orglnbd. (25 M.) 5.—
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1358 Larsen, X., Poetische Reisen in deutschen Landen u. im heil. Russ­
land. Dtsch. V. E B o b é. Lpz. 1906. Kart, unbeschn. (3,50) 1.50

1359 Laseo, J. de. Liber beneficiorum archidioecesis Gnesnensised. J. Łukowski.
C. notis J. Korytkowski. 2 tomy. Gniezno 1880—81. 4°. (38 M.) 22.—

1360 Dalton, H. Johannes a Lasco. Beitrag z«Reformationsgesch. Polens,
Deutschi. u. Englands. M. Portr. Gotha 1881. (11 M.) 4.—

1361 Hlrsehberg, A. Łaski, arcybisk. gnieźnieński. Lwów 1879. 1.20
1362 Kruske, Joh. a Lasco und d. Sacramentsstreit. Bresl. 1895. 52 S. 1.20
1363 Wotsehke. Joh. Laski, seine Kandidat, für d. Posener Bischofsstuhl

u. s. Reinigungseid. Bittges. d. Stadt Goldberg an Herz. Albrecht 
V. Preussen. Liegn. 1906. S-A. 17 S. 1.50

1364 Laslekl, Jos. Historya wytargnien’a Polaków na Wołoszczyznę z Bog­
danem Wojewodą etc. przeł. Syrokomla. Petersb. 1855. 2.—

1365 Lata, ostatnie dziejów powszechnych od 1846 r. do dni dzisiejszych.
Lwów 1881. Płpt. 353 stron. 2.—

1366 Laube, Helnr. Polen. Fürth 1833. Hlnwd. 336 Seit. Selten. 6.—
1367 Lauterbach, S. H. Pohlnische Chronicke. Fraukf. 1724. 4°. M. Port.

Friedr. Aug. Hprgmtbd. 8.—
1368 Laveaux, L. de. Kniaź Mich. Gliński. Szkic histor. Lwów 1881. Opr. 1.—
1369 Leclejewskl, J. Runy i runiczne pomniki słowiańskie. Lwów 1906. (6M.) 3.50
1370 — to samo. Oprawne orygyn. (7,25) 4.30
1371 Léger, L., Nouvelles études slaves. Serie IL Paris 1886. 1.50

Nihilisme — Mythoi, slave. — La Russie etc.
1372 — Le monde slave. Etudes polit, et littér. Sér. II. Paris 1902. 3.—
1373 — Austro-Węgry w XIX w. Warsz. 1898. 176 str. 1.20
1374 Lekszyekl, J. D. ältest. grosspoln. Grodbücher hrsg. 2Bde. Lpz. 1887. 20.—
1375 Lelewel, J. Atlas do historyi i geografii starożytnej. Z map 14 złorony.

Warsz. 1828. Fol. obi. Rei. 2.50
1375a — Album rytownika polskiego (Polon, et français). Pozn. 1854. Fol.

Av. 80 cart, et 12 tables. (45 M.) 25.—
1376 — Badania starożytne względzie geograf. Z 19 map. Wilno 1818. 3.—
1377 — Betrachtungen üb. d. polit. Zustand d. ehemal. Polens. Deutsche m.

Anmerk. d. Verfass, vermehrte Ausg. Bruss. 1845. Gart. 3.50
1378 — Drzwi kościelne Płockie z lat 1133—55. Z 2 tabl. Pozn. 1857. 1.—
1379 — Dzieje Litwy i Rusi aż do unii z Polską, w Lublinie 1569 zawartej.

Wyd. II. Pozn. 1844. Rei. 1.50
1380 — Dzieje Polski potocznym sposob. opowiedział. Warsz. 1829. Av. tablic.

Opr. Prem. édit. 2.50
1381 — to samo. Wyd. III. Z mapami. Brux. 1837. 16°. Opr. 1.50
1382 — Dzieje Polski które stryj synowców swoim opowiedział. Wyd. VI.

Wrocł. 1849. Opr. 1.50
1383 — Dzieje starożytne od początku czasów historycznych do drugiej połowy 

wieku VI ery chrześc. Z 2 obr. i 16 Kartami. Wilno 1818. Opr. 10.—
Tiré sur papier bleu. Fort rare.

1384 — Geografia, opisanie krajów polskich. Poznań 1858. 84 str. (3 M.) 1.—
1385 — Geschichte Polens unter Stanisl. August. Braunschw. 1831. 2.20
1386 — Grobowe królów polskich pomniki. Pozn. 1856. Table. 1,—
1387 — Guillebert de Lannoy et ses voyages en 1413, 1414 et 1421. Commen­

tés en français et en polonais. Brux. et Poznan 1844. Epuisé. 3.—
1388 — Hist, de la Lithuanie et de la Ruthénie etc. trad. p. E. Ryka-

czewski. Av. les notes du traduct. et 1 carte des pays Slavo-Polon. p. 
Chodźko. Paris 1861. (10 M.) 5.—

1389 — Histor. parallela Hiszpanii z Polska. Wyd. 2. Poznań 1845. —.50
1390 — Histoire de Pologne publ. p. les soins des Polonais. 2 vols et l’atlas

in 4°. Paris 1844. 10.—
1391 — le môme. Relié. 12.—
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Lelewel, J. Korespondencya z Tytusem Hr. Działyńskim wyd. Celichowski. 
Pozn. Ib84. 1.50
— Korespondencya z Karolem Sienkiewiczem. Pozn. 1873. (3 M.) 1.20
— Księgi ustaw polskich i mazowieckich na język polski w latach 1449.
50. 51. 1503. przekładane po raz pierwszy druk, ogłosz. etc. Wilno 
1824. 4°. Opr. Z tabl. Rzadkie. 10.—
— Listy. Oddział I. i. II. Listy do rodzeństwe pisane. 2 tomy. Pózn.
1878-79. (15 M.) , 5.—
— Nauki dające poznawać żrzódła history czne. Z kilku tablicami. Poznań
1863. (3 M.)  . 1.75
— Odkrycia Karthagów i Greków na Oceania Atlanskim. Warsz. 1821.
Av. cartes. 2.80
— Panowanie St. Augusta Poniatowskiego. Warsz. 1831. Opr. połskr.
Wyd. orygynałne. 2.50
— Pisma rozmaite. Z tablicami. Pozn. 1863. (3 M.) 1.50
— Pojedynki w Polszczę. Poznań 1856. (1 M.) —.50
— Polska dzieje i rzeczy jej. tom. 1—13, 16—20. Pozn. 1853 — 64. 60.— 

Tom. 14—15 dotąd nie wyszlij.
— to samo. Pojedyńcze tomy o ile są na składzie po cenach bardzo 
niżkich.
— Polska odradzająca się czyli dzieje polskie od roku 1795. wydanie II.
Bruxella 1842. Opr. 1.50
— Polska wieków średnich. 4 tomy. Pozn. 1856—59. (45 M.) 20.—
— Przygody o poszukiwaniach i badania rzeczy narodow. polsk. Pozn.
1858. (1,50) 1.—
— Pszczoły i bartnictwo w Polszczę. Pozn. 1856. —.80
— Pythéas de Marseille et la géogr. de son temps. Brux. 1836. (3 M.) 1.50
—. Rozbiory dzieł obejmujących albo dzieje, albo rzeczy polskie różnemi 
czasy. Polski dzieje XVII. Poznań 1844. Płsk. Wyczerp. 2 —
— Uwagi nad Mateuszem, herbu Cholewa, polskim XII wieku dziej opisem.
Wilno 1811.  2.50
— Wykład dziejów powszechnych. 4 tomy. Berlin 1850. 12. (12 M.) 3.—

Convolut de 5 broch. sur Lelewel de 1861—78. 2.—
Lellwa, Cte. Russie et Pologne. Cracovie 1896. Rei. 3.—
— Zarys stosunków polsko-rosyjskich. Krak. 1895. Opr. 199 str. 2.50
— Mieczem i krzyżem. Krak. 1880. Opr. 3.—
Lengnleh, G. Jus publicum regni Poloni. 2 tomi. Av. portr. Gedani 
1742-46 ou 1765. Rei. 6.—
— Augusti II reg. Poloniae indulgent, senatus jussu orat, celebrav. Ge­
dani 1733. 4°. 1.50
— Gesch. d. preussischen Lande poln. Anteils. Bd. VI: Regierung Vla-
dislaus IV. Danz. 1729. Fol. Hldr. 6.—
— Historia Polona a Lecho ad Augusti II mortem. Lps. 1740. 1.20
— Lobrede auf König August d. Anderen auf Befehl d. Raths d. Stadt
Danzig gehalt. Unter Aufsicht Gottscheds übers, v. Schwabe. Lpz. 
1733. 4Ü. Hprmtbd. ' 3.50
— De norma regiminis, quae sub imperio Poloniae regum Prussiae ex
praescripto jurium competit. Ged. 1722. 4. 106 pag. 2.50
— Pacta conventa Augusti III reg. Polon. Ed. II. Dantisci 1763. 4e.
208 pagg. et ind. Rei. 6.—
— De Polonorum confoederationibus. Ed. II. Lps. 1735. 4. 1.50
— Staatsrecht d. Polnisch. Preussens übers, v. G. K ü n h o 1 d. Danz.
1760. Pb. 6,—
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Léopold. (Lwów).

Léopol. (Lwów).
1424 Album lwowskie wyd. H. Nowakowski. Lwów 1862. Pisk. 1.50
1425 Buber, S. Ansche Schern. Biographien u. Leichensteininschriften v.

Lemberger Rabbinen von 1500—1890 etc. Krak. 1895. 252 SS. 
Hebr. (5 M.) 3.80

1426 Callimachus, Ph. Vita et mores Gregor. San oc ei Leopoliens. ar-
chiepiscopi. Leop. 1891. 1.80

1427 Chody niecki, J. Historya miasta Lwowa. Lwów 1865. (5 M.) 1.50
1428 Czarnik, Br. Z życia J. N. Kamińskiego, dyrekt. teatru lwowskiego.

1891. — Memoryał. 1890. Odb. 2 broszury. 1.—
1428a     Finkel, L. Historya Uniwersytetu lwowskiego do r. 1869. Lwów 1894.

351 str. 4.—
1429 Flnkel, L. 1. Starzyński, St. Historya Uniwersytetu lwowskiege.

Lwów 1874. XVI. 442 str. (12 M.) 6.—
1430 Jaworski, Fr. Lwowskie znaki biblioteczne. Z 29 rycin, w tekście.

Lwów 1907. 97 str. 5.—
1431 Joźofowlcz, T. Kronika miasta Lwowa od r. 1634 do 1690. przełóż.

M. Piwocki. Lwów 1854. Opr. płutn. 5.—
1432 Kętrzyński, W. Katalog rękopisów bibliotec. Zakł. nar. im. Osso­

lińskich. 3 tomy. Lwów 1881 — 98. Opr. 20.—
1433 Kronika uniwersyt. Lwowskiego I. (1894/5. — 1897/98). Lwów 1899.

4 i 265 str. 8° większ. Zredagowali Finkel u. Chlamtacz. 4.—
1434 Llske, X. Der angebliche Niedergang der Universität Lemberg.

Lemb. 1876. —.60
1435 Merunowlez, T. Rozwój miasta Lwowa. Uwagi i wnioski. Lwów

1877 Rei.  1 —
1436 Morawski, Ks. Sewer. Tytus. Arcybiskup Lwowski Obrz. łać. Lwów

1885. 24 str. 1.—
1437 Ostaszewskl-Barańskl. Wiadom. statystyczne o mieście Lwowie.

Tom. III. i IV. Lwów 1894. Opr. 4.—
III. Lwów w latach 1857—92. IV. Stosunki mieszkalne w większych 

miastach — Ruch budowlany w 1891—92 etc.
1438 Plrawskl, Tom. Relatio status almae Archidioecesis Leopoliensis wyd.

J. Heck. Lwów 1893. 2.25
1439 Pomniki dziejowe Lwowa z archiwum miasta. Tom. I Najstarsza

księga miejśka 1382—1389 wyd. A. Czołowski. Lwów 1892. 4°. 4.—
1440 Postanowienia 1 przepisy dla słuchaczów Szkoły politechn. we Lwo­

wie 1898. 72 str. 1.—
1440a Zlmorowlcz, J. B. Opera quibus res gestae urbis Leopolis illustrant, 

ed. C. Heck. Leop. 1899. (10 M.) 6.—
1441 Lescoeur, R. P. L’église de Pologne. Paris 1868. 4.50
1442 Leszczyński (Stanislaus I, roi de Pologne). Oeuvres du philosophe

bienfaisant. 4 vols. av. 4 vign. et beauc. portr. du roi Stanisl. grav. p. 
Cathélin. Paris 1763. D. v. t. dor. bel exempl. 9.—

1443 — le même 4 vols en 2. Av. port. Amst. 1764. Dem. veau. 6.—
1444 — Rys życia i wybór pism. podł. ed. francuzk. przez Panią Sainte-Ouën.

Wyd. Kajetan Niezabitowski. Warsz. 1828. Av. facs. et 
portr. 1.50

1445 — Głos wolny, wolność ubezpieczający. Wyd. Turowski. Krak. 1858. —.80
1446 — Relation d’un voyage de Dantzick à Marienwerder. (1734) Paris 1823.

112 ff. ajouté — (Louis XVIII) Relat. d’un voyage à Bruxelles et 
à Coblentz. Paris 1823. 120 ff. 2 proclamations de Louis et quelques 
figures ajout. 8.—

1447 — La voix libre du citoyen ou observations s. le gouvernement de Po­
logne. 2 parties en 1 vol. (Paris) 1753. Relié. 5.—
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1448

1449

1450

1451

1452

1453

1454

1455

1456

1457

1458

1459

1460

1461

1462

1463

Mk. Pf.
Lesczynski.

Leszczyński.
— (Aubert) La vie de Stanislas Leszczinski surn. le bienfaisant roi 

de Pologne. 2 vol. en 1. Paris (Moutard) 1769. Veau. Bel exempl. 3.—
— Leben d. Stanislaus Leszcsinsky (d. Wohltätigen) Königs v. Pohlen

übers, (v. Jünger) Lpz. 1770. Pb. 2.—
Canceller!, Fr. De Stanislao I. Polon, rege etc. inter Arcadas Eu- 

thymio elegia. Roma 1770. 15 ff. 5.—
Très rare.

Coster, Sigb. Et. Oraison funèbre de S t a n i s 1 a s I roi de Pologne 
prononcée dans l’eglise du collège. Nancy (1766). 4°. 42 fit. ajouté 
Honneurs funèbres rendus au prince Stanislaus I roi de 
Pologne par des juges-consuls de Lorraine et le corps des marchands 
de Nancy le 15 May 1766. 11 ff. Nancy 1766. 4°. Très-rare. 8.— 

Entretien d’un European (sic.) (Stanlsl. Leszczyński roi de Pologne) 
av. un insulaire du royaume de D u m o c a 1 a. S. 1. 1752. 157 ff. 
D. maroquin rouge t. dor. 8.—

Bel exemplaire d’un livre rare.
— Le même. Paris chez Duchesne. 1755. Rel. de l’époque.

170 ff. 6.—
Historya życia Stanisława I, króla polskiego, s. 1. 1794. Av. beauc.

de grav. Rei. 3.—
Processus judiciarius in causa respectu horrendi criminis regicidii in

sacr. persona Stan. Augusti Reg. Polon, etc. die 3 Nov. 1773 
commissi. Warsav. 1774. Fol. 176 str. Opr. 3.50

Materyały do hist. Stanisława Leszczyńskiego Wyd. E. Raczynski.
Pozn. 1841. Opr. 1.50

Merkwürdigkeiten, Pohlnische, unter d. Regierung Stan. Augusti, 
worinn. d. Ursprung d. jetz. Zerrüttung, Gesch. v. d. Einord. d. 
Königs etc. zu finden. Warsch. 1773. 46 pag. ' 3.50

Proyart, Abbé. Hist, de Stanislas I roi de Pologne. Paris 1825.
Av. grav. 2 50

Reaulx, marquise des. Le roi Stanislas et Marie Leczinska. Av. 4 port.
et facs. Paris 1895. 5,—

Relation de ce qui s’est passé à l’élection de Stanislas I. Paris 1734,
4 ff. — Paralèlle de l’élection à la couronne de Pologne, entre Stanis­
las Leszczinski et Frédéric-Auguste. Paris, s. d., 4 lï. — Manifeste 
du Roy Stanislas. 1734, 4 ff. — Manifeste du Primat de Pologne 
1734,6 ff. — Véritables raisons qui ont engagé la République confé­
dérée à désapprouver l’élection de Stanislas Leczczinski et à procé­
der à une nouvelle élection en faveur d’Auguste III. 1734,8 ff. — 
Motifs de résolutions du Roy de France, Sff., 1 blanc. — Déclara­
tions (du Roi de France) aux électeurs et princes de l’Empire. 1 ff. — 
Ordonnance du Roy (de France), portant déclaration de guerre contre 
l’Empereur. 1733,2ff. — Exposition adressée à l’Ambassadeur du Roi 
à la cour d’angleterre touchant les raisons qui ont obligé sa ma­
jesté à faire la guerre. 1733,8 ff. — Manifeste de la part de 
sa majesté le Roy de Sardaigne. 5 ff. — Ens. 8 pièces, in-4, 
cart. 25.—

Relation de ce qui s’est passé à l’élection de Stanislas I. Paris 1734.
4°. 8 pag. et 8 pag. Motifs des resolutions du roy. 4.50

Salutatio Stanislal Augusti P. R. dum redux Caniovia colleg.
scholar, piar. Radomiae inviseret. (1787). 4°. 4 pagg. 1.—

Stanislas le Grand dans l’infortune ou lettre de cet augm. monar­
que à la reine de France sa fille où il détaille les dangers, qu’il a 
couru en sortant de Dantzig durant le siège. Fraucof. et Leipz. 1759. 
42 ff. Rel. Rare. 5,—
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Mk. Pf.

1464 Leszczynski. — Steczkowski, A. Stanisl. Augusto Poloniarum regi sacro
solennique coronationis die, applaudit. Crac. 1764. Gr. fol. 150 p. 
n. ch. Rel. 4.—

1465 (Tęgoborskl. W.) Eloge histor. de Stanislas Auguste Roi de Pologne.
Varsovie 1784 -85. 4°. Rel. 2.50

1466 Ziemba, T. Filozof dobroczynny (Stanisl. Leszczyński). Lwów 1888.
119 str. 2.50

1467 Leczinska (sie.) Marie. Reine de France, princesse de Pologne. Paris
chez Fuel. s. d. (1816). 12°. Av. portr. et 4 grav. 5.—

1468 La reine Marie Leekzinska. Etude histor. par la comtesse D . . née
de Ségur. Paris 1864. 2.50

1469 Leesenberg, A. Maria Leczinska Extr 8 Seit. —.80
1470 Maltor, A. Oratio funebris Mariae (Leczinska) Polonorum regis

filiae, Gallorum reginae habita. Paris 1768. 4°. 27 pag. 2.50
1471 Nolhae, P. de. Louis XV et Marie Leczinska, d’après de nouveaux

documents. 6e éd. Paris 1902. 3.—
1472 Proyart, Vie de la reine de France Marie Leszczyńska. Av. frontisp.

et vign. Paris 1826. 2.50
1473 (Łętowskl, L.) O sprawie narodu polskiego. 1831. Krak. 1831.

66 ff. rare. 4.—
Ce livre a causé une enquête disciplin. et correspondance diplomatique.

1474 Letronne, Wykład elem. starożytnej i nowożytnej jeografii na język pois,
przełożony. Warsz, 1829. 268 str. Opr. 2.20

1475 Lewicki, A. Obrazki z najdawniejsz. dziejów Przemyśla. Przem.
1880. Opr.  1.50

1476 — Przymierze Zygmunta W. Ks. Litewskiege z królem rzymskim Al­
brechtem II. Krak. 1898. —.50

1477 Liber fundationis claustri sanctae Mariae virg. in Heinrichów
od. Gründungsbuch d. Klost. Heinrichau hrsg. u. erläut. v. Stenzel. 
Brest 1854. 4° (6 M.) 1.50

1478 Liber geneseos illnstr. familiae Schildloviciae. 1531. ed. Działyński.
Paryż. 1848 Fol. Av. 17 tabi. grav. (30 M.) 12.—

1479 Ltchockl, F. Prezyd. miasta Krakowa. Pamiętnik z r. 1794. Wyd. II.
Krak. 1891. Opr. 1.—

1480 Liera, Die polnische. Posen 1849. —.60
1481 Wodziekl, H. Liga i zasady demokratyczne. Leszno 1848. 1.—
1482 (Llllehöök, A.) Responsio ad libellum memorialem S. R. M. Poloniae

nuper a Danico Ministro exhibit. Adjunct, est libell. ipse Danicus. 
(Stockh. 1677). 49. 14 Bit 3,—

1483 Linde, Sam. B. O statucie Litewskim ruskim język, i druk. wyd. Z
2 ryc. Warsz. 1816. 4. Rzadkie. 18.—

1484 Lindenblatt, Joh. Jahrbücher od Chronik Joh. v. der Pusilie hrsg. v.
Joh. Voigt u. Schubert. Königsb. 1823. Pb. 3.50

1485 Llpezyùskl, H. Archetyp cnót, Steph, z Grudni Grudzińskiego-
Warsz. (Trelpinski) 1640. 4°. 4.—

1486 Llpowleekl, Czaszki z grobów odkopanych przez p Bydłowskiego w No-
wosiolce powiatu. Av. fig. 1.—

1487 Lipski, A. Decas quaestion. publicarum regni. Cracov. Petricovius 1632.
4°. 132 pagg. 4.—

1488 Lisicki, H. Aleksander Wielopolski 1803—77. 4 tomy. Krak. 1878—79.
(64 M.)  30.—

1489 — Le marquis Wielopolski, sa vie et son temps. 1803—77. Tom. I. IL
Av. portr. Vienne 1880. D. rel. 10.—

1490 — Domowe sprawy. Krak. 1880. 147 str. 2.—
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1491 Liske, Xaw. Cudzoziemcy w Polsce. (Naker — Werdum — Bernoulli
— Biester — Kausch). Lwów 1876. Opr. (8 M.) 5.—

1492 — Studia z dziejów wieku XVI. Pozn. 1867. (6 M.) 2.50
1493 Lislebonne. Le voyage du Prince de Conty en Pologne deutsch v.

Rochando. o. O. (Rawitz?) 1697. 4. 8 Bll. 3.
1494 List obywatela do wszystkich stanów rzeczypospolitéj Polskiej i W. U. Li­

tewskiego. R. 1776 dnia 10|V. 4°. 39 str. Kart. 1.50
1495 — do przyjaciela. Beri. 1881. 24 str. —.80
1496 Listy z Kroacyl Przemyśl 1883. 51 str. 1'.—
1497 Listy z zahoru rosyjskiego, napis Nanans Serya X. (Warsz. 1899 — 1900).

Krak. 1900. .80

Lithuanie.
1498

1499
1500

1501

1502

1503

1504

1505

1506

1507

1508

1509

1510

1511

Dembinskl, H. Mein Feldzug nach und in Lithauen, hrsg. v. Spazier. 
M. Karten. Lpz. 1832. 2.50

Jelinek, Ed. Pohledy do Litvy v Praze 1895. Av. illustr. 2.50 
Jaroszewicz, J. Obraz Litwy pod względem jej cywilizacyi od czasów 

najdawniejszych do końca wieku XVIII 2 części w 1. Wilno 1844. 
Ozd. opr. ' 6,

Kojalowlez, Alb. Historiae Lituanae. 2 partes in 1 vol. Dantisci 
et Antverp. 1650—69. 4°. Velin. 80.—

Bel exemplaire d’un ouvrage important qui ne se rencontre que très- 
rarement complet.

Kraszewski, J. Witolo rauda. Piesme isz padawimu Lietuwos. 
2 części. Pozn. 1881—82. 1.50

Lietuvos Uklnlnkas. Laikrastis skiriamas lietuvos darbo zmonems.
Redak. A. Smetona. Jahrg. 1906. 61 No. kplt. (8 M.) 5.—

Litwa pod względem prześladowania szczegoln. w dyecezyi  Wilens­
kiej od r. 1863-72. Pozn. 1872. (3 M.) 1.50

Łukaszewicz. Dzieje kościołów wyznania helweckiego w Litwie.
2 vols en 1. Pozn. 1842. Rare. 18.—

Sklrmunt, K. Istorija Lietuwos trumpai apsakyta. Shenandoeh Pa.
1888. 1.50

Statut Litewski. Zbiór praw litewskich od r. 1389 do r. 1520 wyd.
Działyński. Pozn. 1841. 4°. Z 12 tabl. Relié. Très rare. 25.— 

Statut Wielk. Księstwa Litewskiego Zygmunta III w Krak. r. 1588 na- 
przed teraz za Stanisł. Aug. przedruk. Wilno 1786. Fol. 15.— 

Linde, S. O statucie Litewskim ruskim język i druk wyd. Z 2 ryc.
Warsz. 1816. 4° Rare. " ‘ 18^—

Wotsehke. Abrah. Culven. Urkunden z. Reformationsgesch. Lithauens.
Königsb. 1895. S. A. 100 Seit. 1.50

Woyeke, A. Sitten- u. Charakterbilder a. Lithauen u. Polen. 2 Bde.
Beri. 1862. (4 M.) 1.50

Livonie (voyez aussi Cat 170 Russie).
1512 Bonnell, E. Russisch-liwländische Chronographie v. d. Mitte d. 9.

Jahrh. b. z. Jahr 1410. Petersb. 1862. 4°. 12.—
1513 Bähr, J. K. Die Gräber der Liven. M. 20 Taf. Dresd. 1850. 4°.

Cart. (10 M.) 5,—
1514 (Gadebusch, Fr. K.) Abhandlung von livländischen Geschichts­

schreibern. Riga 1772. 270 S. Hldr. 1.50
1515 Harless, C. C. A. v. Geschichtsbilder a. d. luther. Kirche Livlands

v. 1845 an. Lpz. 1869. (4,40) 2.20
1516 Hylzén. J. Inflanty w dawnych swych y wielorakich aż do wieku na­

szego dziejach, y rewolucyach. Wilno 1750. 4°. D. veau. Rare. Es­
treicher XVIII|324. 20.—
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1517 Livonie. — Manteuffel, G. Inflanty polskie z przędna. Kraszewskiego.
Pozn. 1879. 4°. Z 3 map. i 20 tabl. (30 M.) 12.—

1518 Mitteilungen a. d. livländ. Gesch. Bd. 17. H. 2. Riga 1899. 2.—
R. Hausmann, D. Monstranz d. H. Ryssenberch in d. Eremitage, 

D. Silberschatz d. Nikolaikirche zu Reval etc
1519 Schirren, C. Livländ. Antwort an Juri Samarin. Lpz. 1869. (4 M.) 2.—
1520 Seraphim, E. Geschichte v. Livland. Bd. I (b. 1582). Gotha

1906. (6 M.) 4.50
Mehr bisher nicht erschienen.

1521 Staatsralson u. Recht. D. konfession. Wirren in Livland v. K. v. D.
Lpz. 1891. Or.-Kart. (2 M ) 1.—

1522 Strubyezlus, M. Brev. atque accur. Livoniae descriptio. Amstelod.
1727. Rare. 8.—

1523 (Lobarzowski, J.) Zaszczyt wolności polskiej angielskiej wyrownywający.
Z uwag, do tego stosownemi i opis rządu angielskiego. Warsz. 1789. 4.—

1524 Lohmeyer, K. Geschichte v. Ost- u. Westpreussen. Tl. I (b. 1407).
2. A. Gotha 1881. (3,80) Gbd. 2.—

1525 Łopaciński, Bol. Charles de Saxe, duc de Courlande. Sa vie, sa corre­
spondance, documents p. serv. à l’hist. de son règne. Av. portr. Paris 
1870. Rel. 4.—

1526 Łopiński, R. Laurent. Grimai. Goslicius ejusque opus de optimo sena­
tore. Hal. 1872. 1.20

1527 Łoziński, Br. Agenor Hr. Goluchowski w pierwszym okresie rządów
swoich (1846—59). Lwów 1901. (5 M.) 2.80

1528 — Galicyjski sejm stanowy, 1817—1845. Lwów 1905. (5 M.) 2.60
1529 — Tłum. Szkic socyolog. Warsz. 1895. Opr. 1.50
1530 Łoziński, Wl. Prawem i lewem obyczaje na czerwonej Rusi w pierwszej 

połowie XVII wieku Wyd. II. 2 tomy. Lwów 1904. Z. illustr. (20 M.) 12.—
I. Czasy i iudzie. II. Wojny prywatne.

1531 — Nowe opowiadania Imć Pana Wita Narwoya, rotmistrza konnej gwardyi
koronnej (1764—73). Lwów 1884. Opr. (6 M.) 3.—

1532 — Galiciana kilka obrazków z pierwszych lat historyi galicyjskiej. Lwów
1872. 1.—

1533 Lubicz, R. Głosy polskie zawarte w rękop. z kazaniami łacińsk. z po­
łowy w. XV. Z 3 tabl. Krak. 1893. Opr. 2.50

1534 Lubienleckl, A. Poloneutichia z rękop. wyd. A. Batowski. Lwów
1843. Opr. 3.—

1535 Łubieński, Rog. Hr. Generał Tom, Pomian Hr. Łubieński. Z ryc.
2 tomy. Warsz. 1899. (15 M.) 9. -

1536 Lubieński, St. (Episc. Plocensis) Opera posthuma historica, histor.-poli-
tica. Antverp. 1643. Fol. Vel. 15.—

1537 — Le même. Manque le titre. 6.—
1538 Łubieński, Wł. Świat w wszystkich swoich częściach to jest, w Europie,

Azyi, Afryce y Ameryce geograf, chronolog i t. d. określony. Wróci. 1740. 
Folio 656 ff. et reg. Veau. Avec, beauc. de cartes; les 4 portraits man­
quent, sans cela tout à fait complet. Ouvrage rare. 20.—

1540 Lubomirski, Fonctionnaires et boyards. 2 vols. Paris 1887 — 88.
(7 M.) 3,—

I. Tatiana II Schelm.
1541 Lubomirski, E. Rys statystyczny i polityczny Anglii. Pozn. 1829. Roy.

4°. D. veau t. d. 6.—
1542 Lucas de Linda. Descriptio orbis et omnium eius rerumpublicarum.

Jenae 1670. Vel. 1443 ff. 3.—
ff. 1118-99. contient „descriptio Poloniae“

1543 Łuczklewicz, A. Szkolnictwo na podstawie historyczn. rozwoju i zasad
wychowania. Lwów 1872. wyczerpanne. 4.—
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1544 Łukaszewicz, C. v. Gesch. d. souver. Hauses der Monarchen v. Preussen 
d. Dynastie Hohenzollern. Bd. I. (un.) Posen 1834. fol. Sehr selten. 5.—

1545 Łukaszewicz, JÓZ. Dzieje kościołów wyznania helweckiego w Litwie.
2 tomy w 1. Pozn. 1842. Ozd. opr. rzadko. 18.

1546 — to samo, tom I osobno. Poznań 1842. 414 str. Opr. 6. —
1547 — Dzieje kościołów wyznania helweckiego w dawnej Małej Polsce. Pozn.

1853. Opr. Wyczerp. g
1548 — O kościołach braci Czeskich w dawnej Wielkiejpolsce. Pozn.1835. Opr. 15.—
1549 Von den Kirchen der Böhmischen Brüder im ehemaligen Grosspolen

Uebers. Th. Fischer. Grätz 1877. Hlnbd. Selten. 5,—
1550 — Historya szkół w Koronie i w W. Księstwie Litewskiem. 4 tomv. Pozn.

1849 — 51. (36 M.) wyczerp. ’ 15.
15o! — Zakłady naukowe w Kor. i w W. Ks. Litewskiem. 2 tomv. Pozn.

1848. (18 M.) g
1552 Łukaszewicz, L. Rys jeografii powszechnej. Kraków 1850. Opr. 2.—
1553 Łukaszewicz, M. W. Sarmacya — Lechia — Polska Tróy listek sło­

wiański. Pozn. 1890. (2 M.) 1.20
1554 — Chorografia Pomponiusza Meli na jeżyk polski przełóż. Pozn. 1893.

74 str. ! 
1555 - Starożytne Słowian ludy i ich odwieczne siedliska wedle geogr. Pto-

lomeusza. Pozn. 1894. 198 str. 1.
1556 — Strażnica Ostrów i miasto Żerków. Obrazek z dziejów przeszłości naszej.

Pozn. 1891. (6 M.) 350 str.  2.50
1557 Łukaszewski, J. Zabór pruski w czasie powstania styczniowego 1863

— 64. Jassy 1870. ‘ 3
1558 Lutosławski, W. Wykłady Jagiellońskie. 2 tomy. Krak 1901—2.

Opr. (3,50) 3 —
Ł Wykłady wstępne. II. Poprzednicy Platona.

1559 — To samo. Tom. I. osobno. (4 M.) 2.
1560 Mably, l’abbé de. Du gouvernement et des lois de Pologne. Paris

1794. Rouge veau t. dor. 336 pages. 3,_.
1561 Macaulay, T. Szkice i rozprawy, tłom. St. Ta rn o wski. 2 tomy. Krak.

1892—93. Opr. 359
1562 Machacek, J. Territorialni vyvoj a zineny hranic Rakous, Korutau, i

państwa rimskeho. 2 Broschüren. 1905 — 6. 1.
1563 Maciejowski, Fr. Zasady prawa rzymskiego pospolit. podł. instytucyi

justyniańskich. Warsz. 1862. 4 
1564 — to samo Wyd. II- 2 tomy. Warsz. 1865. Ozd. opraw. 6.—
1565 Maciejowski, J. B. Archip. Gnesnensis epistola pastoralis — Synodus 

provincialis illustr. J. Węzy k. Varsav. Lab. 1634 — Synodus 
provincialis Gnesnensis prov. sub. Laur. Ge m b i c k i Petricoviae 
celebr. Crac. 1623. 4°. Le titre du prem. Maciejowski en manusr. 6.—

1566 Maciejowski, W. A. Historya miast i mieszczan w krajach dawnego
państwa polskiego od czasów najdawn. aż do połowy XIX wieku. Z ma- 
tery. do druku przygot. M. R. W i t a n o w s ki. Pozn. 1890. (Odbitka). 
267 S. 4#

1567 — Historya prawodawstw słowiańskich. 4 tomy. Warsz. 1832-35. Rel. 7.— 
1068 — To samo. Wyd. II. 6 tomów. Warsz. 1856-62. Płskr pozł. 15.—

— Dopełnienia histor. prawodawstw słowiańskich. Warsz. 1872. 1.20
1570 Pamiętniki o dziejach, piśmiennictwie i prawodawstwie słowian. 2 tomy.

Petersb. 1839. D. v. 6,__
1571 Pierwotne dzieje Polski i Litwy zewnętrzne i wewnętrzne. Warsz.

1846. D. v. ' Q
1572 — Piśmiennictwo polskie od czas, najdawniejszych aż do roku 1830.

3 tomy. Warsz. 1851-52. Opr. (36 M.) 12.—
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1573 Maciszewskl, M. Historya gimnazjum Tarnopola. 1820—48. Tarn.
1896. 1.30

1574 Macquer Albertrandy. Dzieje rzeczypospolitej rzymskiej. Z franz, na
polski przełoz. 2 tomy w 1. Warsz. 1806. Opr. 2.50

1575 Majchrowicz, S. Trwałość szczęśliwa królestw, albo ich smutny upadek
wolnym narodom przed oczy stawiona. 4 tomy w 3. Lwów i Kalisz 
1764- 83. Opr. 4°. skórkę. 4.50

1576 Maimburg, L. Historya o krucjatach na wyzwolenie ziemie swiętey z
francusk J. Andr. Winc. Ustrzycki przełóż. Krak., Cezary. 1707. 
Fol. Opr. 460 str. 15.—

1577 — Hist, o herezyi obrazoboyców. Przełóż W. Andr. Ustrzycki. Krak.,
Cezary, 1717. 4°. 380 str. Opr. 10.—

1578 Małachowskiego, St. hr. Nałęcz. Pamiętniki wyd. W. hr. Łoś. Pozn.
1885. Opr. (3 M.) 2 —

1579 Malczewski, A. Jego żywot i pisma, wyd. Aug. Bielowski. Lwów
1843. Opr. 3.—

1580 Małecki, A. Wybór mów staropolskich świeckich, sejmowych i innych
wyd. Turowskiego. Krak. 1860. 1.—

1581 — Kronika Baszka czyli t. zw. Kronika Wielkopolska. Lwów 1894.
Odb. 23 str. 1.—

1582 — Studyum nad bullą Inocentego II z r. 1135. Pozn. 1894. Odb.
53 str. 1-50

1583 Maleszewski, T. Essai histor. et polit, s. la Pologne. Par. 1832. Rei.
en maroquin rouge. 3.50

1584 — Le même. Beri. 1833. Opr. 351 ff. 1.50
1585 Maliszewski, M. Dzieje rodzonych braci Lecha. Mecha, i Czecha, toż

ich bratanka Rusa. Zeszyt I (un ) Stratów (Strasburg) 1852. 200 str. 
więcej nie wyszło. 2.—

1586 Malte-Brun, Tableau de la Pologne, anc. et mod. Nouv. éd. par L.
Chodźko. 2 cartes. 2 vols. Bruxelles 1830. Toile. 1.50

1587 — Le même. Paris 1807. Rel. L —
1588 — Kurzer Abriss d. Gesch. Polens. A. d. Franzos. Stuttg. 1831.

Hldr. 1.50
1589 Manifest. Zu Unterstützung der freyenen Wahl ein. Königes in Pohlen.

Nebst d. Protestation d. Contyschen geg. die von d. Chur-Sächsisch. 
Parthey a. 1697. 5 Bll. 4°. 2.50

1590 Manifesty, Mowy sejmowe, pisma ulotne 1. t. d. Mapa z 22
sztukami. razem 30.—
Osobna: 1) Annotacye do etatu stu-tysięcznego woyska w koronie przez kommissyą 
woyskowc pod prezydenzya ułożonego za zleceniem najańnieysz. rzeczyposp. 
skonfederowon. stanów, folio. 4 pag. 1.50 2) Antonius EugeniuS. Oratio habita 
in general, electionis comitiis-septembris 1764. 4 pag. folio. 1.— 3) Idem 
Wice-komesa arcybisk. Ephesini Mowa do polsk. krola Stanisl. Augusta y 
przezacnych stanów na seym 1766. 5 str. fol. 3.— 4) Bieliński, (Prez. 
sądu seymowego) Głos na publiczn. audyenc. sądu seymowego. Warsz. 
1828. 4. 6 str. 3.— 5) Branickl, Mowa na sessyi seymow. 1795. 2 str. 
folio. 1.— 5) Carl, König von Schweden. Manifest in deutscher Sprache 
üb. d. Einfall d. Schweden. Gegeben Ostrovie 16 Mai 1702. 4 S. folio. 3.— 
7) Krasiński, Jan. Mowa na sessyi prowinc. Warsz. 11. X. 1788 in Tur­
no 22 X 1788. miana. 4 str. 2.— 8) Krasiński, Wine. Mowa miana 
przy otwarciu posiedź, izby poselakiey. Warsz. 1818. 4°. 4 str. 2.—
9) Lubomirski, St. Marszał wielki koronnego Zdanie na sessyi seymow. 
1776 na punkt pod tytułem powinności y władza departem. w Radzie. 
6 str. 3.— 10) Małachowski, H Responsum per generos, ab Heycking, 
et Ludinghausen, Wolff denunciata 17. Febr. 1791. 2 pag. Fol. 1.50 11) 
Lustraeya dymów z ustonowieniem gospodarstw żołnierskich w Koronie.
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4 str. 1.— 12) Moszyński, J. W. Reprezentacya Referend. W. Litt, 
qua kommiss. skarbu koronn. na sessyi subdelegac. in ordine ułoz. Podatkow. 
1774. 4 str. fol. 2.— 13) Ogiński, M. Mowa na sessyi seymowey
1788. 4 str. 1.50 14) Ordynaeya Ostrogska. (Manifest obywat. w. 
Braelawskiego). Wypis z ksiąg grodzk. Winnickich. 8. lutego 1754. 10 
pag. folio. 3.— 15) Idem. Manifest oficerów i kompanii pułku ordynaci 
Ostrogskiej i innych obywat. Wołyńskich. Wypis z ksiąg grodzkich Krzemien- 
nieckich. 1754. 10 str. fol. 3.— 16) Idem, Kopia listu ciekawego od pewnego 
przygac. przy remanifeścia od ks. Sanguszka marsz. 8 str. fol. 2.— 17) 
Ossowski, Mich. O urządzeniu starostw rada i projekt do prawa. 16 str. 
fol. (1790). 4.— 18) Propozyeye od tronu J. K. Mci stanom rzeczy- 
pospolitej na seym 1784 zgromadzonym. 3 str. fol. 2.— 19) Rudnicki 
Głos ucisku wołaiączy o sąd i sprawiedliwość. 4 str. 1.50 20) RzewuSki, 
Wojewod krakowsk. Głos na seymie extraord. Warszawsk, 1767. 2 str. 
folio. 1,50 21. Uwagi dobrego obywatela nad memoryał. rossyiskim i
pruskim (1764). 4 str. fol. 2.— 22) Zbior praw, dowodow i uwag z 
treści wynikającem dla obiasnienia zaczczytow stanowi mieyskiemu ex jurib. 
municip. służących. Część V 26 pag, Fol. 3.—

1591 Manifest der poln. demokrat. Verbindung. 1838. 23 S. Selten. 3.50
1592 Mańkowski, L. V. Krit. Bemerk, zu d. Texte der sogenannt. 2. Ueber-

setung des Statuts v. Wiślica. Bresl. 1889. 102 Seit. 2.—
1593 Mann. M. Podróż na Wschód. 3 tomy. Krak. 1854 — 55. Opr.

(18 M) 6.—
1594 Manni, G. B. La radunanza nobile e pia délia crociera. Dedicatu alla

regina di Polonia Eleonora d’Austria. Vienna ca. 1670. Av. 2 
planches gravées. Veau doré. 9.—

1595 Manstein, H. D. Annalen v. Graudenz v. 1563—1660. Graud.
1904. 1.20

1596 Manteuffel, G. Inflanty polskie z przedmów. Kraszewskiego. Pozn. 1879.
4°. Z 3 map. i 20 tabl (30 M.) Cart. 12.—

1597 Marbeau, E. Slaves er Teutons. Notes et impressions de voyage. Paris
1882. (3,50) 1.60

1598 — le même. 2e éd. Paris 1883. Av. 2 cartes. D. v. 2.—
1599 Marek Z Ulisbony. Kroniki trzech zakonów postanowionych od. Sw.

Franciszka do litery na polski język wytłumacz, w Supraślu w drukarnii 
00. Bazylianów 1747. Fol. 912 str. z rejestr. Skór. opr. 30.—

Dedyk. kryst. Sapieżynej z Branickicb z herbem.
1600 Markiewicz, J. (Canon. Posnaniensis) Decima cleri secularis in regno 

Poloniae defensa. Parisiis 1644. 5°. 80 pag. Rei. Très rare. 12.—
1601 Marlianus, A. Theatrum politicum. Dantisci Forster. 1645. Velin.

Titre gravé. 4.—
1602 — Plac polityki albo szkoła obyczayności. Z łac. na polskie przeł. prz.

Zuberoskiego. w Wilnie 1771. 4°. Veau 384 stron. 5.—
1603 Marmier. Lettres s. la Russie, la Finlande et la Pologne. 2. éd. Paris

1851. 2.—
1604 Martlnus Polonus archiepis. Consentini. Opera. Antv. 1574. Vel. 452 pag.

et adnotat. in Chronicon. 12.—
1605 Martlnus Gallus Chronicon ad fidem codicum ed. ill. J. V. Bandtkie.

Varsav. 1824. Rel. 7.—
1606 Maryan z nad Dniepru. Dzieje Polski do najnowszych czasów, wydll.

Z 80 obrazk. Pozn. 1895. Kart. (2,50) 1.30
1607 Maryańskl, M. O emigracyi polskiei do stonów zjednoczon. półn. Ame­

ryki. Chicago 1893. 1.—
1608 Mascovius, J. (praeses) De legitima electione et coronatione Poloniarum

reg. Augusti III. Lips. 1734. 4°. 38 ff. 2.—
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1609 Maspero. Poviest iztocnij naroda u starom vieku. Preveo G. Manojlovié.
Z Kart. Zagreb 1883. 3.—

1610 Massow, W. V. Die Polen-Not im deutschen Osten. Studien z. Polen­
frage. Beri. 1903. (5 M.) 2.50

1611 Mattachleb, G. Pamiętniki. Kartka z życia Ks. Ludwiki Koburskiéj.
Warsz. Opi. (3 M.) 1.50

1612 Materialien z. Geschichte polnischer Landestheile unter preuss. Ver­
waltung Hit. 1 (mehr nicht erschienen). Bis zum Tilsiter Frieden 1807. 
Lpz. 1861. Selten. 5.—

1613 Matricularium regni Poloniae Summarum, exc. codicibus, qui in Charto-
phyl. maximo Varsoviénsi asservantur, conten. indicesque adjecit T h. 
Wierzbowski. Pars I —III (1447— 1506). Varsov. 1905—8. 28.—

1614 Maxlmy wyięte z historyi swiętey i świeckiej dla uformowania młodego 
Pana. L franc, na Polskie przetłum. Lwów (1780). 4°. 230 pag. D. v. 3.—

1615 Mazanowski, M. Żywot i utwory Antoniego Malczewskiego. Lwów
1890. (2,50) ' 1.50

1616 Mazurkiewicz, W. Emigracya Polska w 1862 r. Szkoła Genueńska —
Zjednoczenie. Paryż 1862. 79 str. 2.25

1617 Mazzlnl, J. L’emigration polonaise et le budget franc. 1831 — 68.
Paris 1869. 1.50

1618 Meelszewskl, F. Fortyfikacya połowa. Warsz. 1825. 335 str. i 31 tabl.
Opr. u czerwon. polsk. 6.—

1619 Mehée, M. Histoire de la prétendue révolution de Pologne. Paris
1792. 1.50

1620 — Gesch. d. vermeintlich. Revolution Pohlens n. Beobachtungen etc. z.
Kenntn. v. Pohlen. M. Tab. Altenb. 1793. Pb. 2.—

1621 Mémoires sur le gouvernement delà Pologne. Av. 2 tabelles. gr. in fol.
s. 1. 1773. Veau 192 ff. 4.50

Publiés p. Chr. Fr. v. P f e f f e 1 à l’insu de l’auteur Joh. Benj. Saint- 
Hauser. (Meusel).

1622 Mercurius polnischer d. i. Kurtze u. deutliche Nachr. v. alle demjenigen,
was in Polen vor, in u. nach d. Wahl des itzigen Königs fürgegangen ist. 
Bressl. 1697. 4°. 36 Bll. m. Mariginaien aus d. Z. 7.—

1623 Merkwürdigkeiten d. Morduanen, Kosaken Kalmücken, Kirgisen, Basch­
kiren etc. M. viel. Kpfrn. Auszug aus Pallas Reisen. Frankf. 
1773. Pb. 4.50

1624 Merle d’Aublgné, H. Hist, reformacyi XVI ego wieku. 4 tomy. Cie­
szyn 1888. (12 M.) 5.—

1625 Merwart, K. Erster Zusammenstoss Polens m. Deutschi. s. Bedeut, u.
s. Folgen. Graz 1874. 1.—

1626 Message polonais aux parlements d’Europe 1868. lOOème annivers. de
la confédérat. de Bar. Paris 1868. 244 ff. 1.50

1627 Metzig. Factische Berichtigungen zu der Rede des Abgeordn. v. Röder
die polnische Frage betreff. Lissa 1849. 63 Seit. —.60

1628 Meyzner, Józ. (Meissner) Krakowiaki historyczne. Paryż 1841.
D. maroq. 2.—

1629 Miarka, K. Husyci w Górnym Śląsku czyli pow. ,o zamordowaniu kapł.
Walentego. Pozn. 1865. Kart. —.60

1630 Miaskowski, C. v. Erasmiana. Die Korrespondenz d. Erasm. v. Rotter­
dam mit Polen. (Beiträge u. Untersuchungen). 2 Teile in 1 Bde. Paderb. 
1901. 31 u. 88 Seit. Nicht im Handel. 2.40

1631 Michelet, J. Henri IV Richelieu. Paris 1857. Rel. 482 ff. 2.50
1632 Michels, A. Hist, secrète du gouvernement Autrichien, 3ème éd.

Paris 1861. 3.—
1633 Micińskl, T. Do źródeł duszy polskiej. Lwów 1906. (3,20) 1.60
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1634 Mickiewicz, A. La politique du XIX siècle. Publ. av. préf. p. L. M i c-
k i e w i c z. Par. 1870. Toile. (4 M.) 2.80

1635 — Pierwsze wieki historyi polskiej. Paryż 1868. 2.—
1636 — Historya Polski w głown. jej zarys.' wyd. Wł. Mickiewicz. Tom. I

un) Paryż 1871. 2.50
1637 — Russland. Schilderung. Dtsch. v. P. L. u. F. M. Paris 1833. 2.—
1688 — Les Slaves, l’église officielle et le messianisme. 2 vols. Paris 1866. Rare

(15 M.) 8.—
1639 — Vorles. üb. slawische Literatur u. Zustände. Neue Ausg. 4 Bde.

Lpz. 1844-49. (12 M.) 6.-
        Les autres pièces du poète A. Mickiewicz voyez au cat 174: La Pologne 

Af/, littéraire.
1640 Mieczkowski, Dom. Obrazy historyczne z czas. Stanisł. Leszczyńskiego.

Krak. 1861. 1 -
1641 V. Mierosławski Rede geh. vor d. Criminal-Senat d. Kammerger. zu

Berlin am 5|VIII. 1847. Posen 1847. Lnwbd. 1.40
1642 — le même en langue polonaise ou française. à —.60
1643 — Dokumenta urzędowe do dziejów organizacyi jeneralnej powst. narodow.

w latach 1863—64. Paryż 1864. 166 str. rzadko. 5.—
1644 — Tableau de la 1ère epoque de la révolut. de Pologne. Av. 4. port.

Besançon 1823. 1 50
1645 — Debat entre la révolution et la contrerévolution en Pologne. Leipzig

1848. mouillé. 1- 
1646 (Mleroszewskl, Jan.) Nowy Komeniusz. Wiedeń 1861. 432 str.

(10 M.) 3,_
1647 Mieroszowskl, S. A. Pisma 3 tomy. Wied, i Krak. 1867—83. Opr. 16,—

I Szkic dwuwiek. polityki polsk. narodu. — II O reakcyi i socyalizmie — 
Stimmen eines Polen etc. z przekł. polsk. autora. III Listy o bałamuctwach 
histor.-polit.

1648 Mignot, J. Historya turecka, przełoz. przez D. S z y b i ń s k i e g o.
5 tomów. Warsz. 1779. 4°. D. v. 6.

1649 Miklaszewski, J. Rys historyi polskiej, z 3 herb, wizerunk. królów, z 6
mapp. i obraz. Polski. Wyd. IV. Warsz. 1829. Opr. 2.

1650 — To samo. Wyd. V. Pozn. 1865. Opr. (7,50) 2.50
1651 Miklaszewski, W. Wykł. postępowania cywiln. rzymsk. — Balzer. O.

Geneza trybunału koronnego, Stud, z dziej, sądownictwa polsk. XV 
wieku. — Milewski, J. O zatwierdzon. kodycyl, w prawie rzymsk. 
Warsz. 1885-86. Płskr. pozł. 6.—

1652 Mlkosza, J. M. Obserwacye polityczne państwa tureckiego. 2 części w 1.
Warsz. 1787. Rei. maroq. rouge. z 3.—

1653 Milewski, J. Budżet i kredyt publiczny. — Roztrząsania finansowe i
polit. Krak. 1898. (4 M.) ' 2.

1654 — W sprawie reformy waluty w Austro-Węgrzech. 1892. — Bankructwo
monometalizmu 1889. 2 broszury. 1.

1655 Milewski, K. Pamiątki historyczne krajowe. Warszawa 1848. 2.25
1656 Mllkowltsch, W. Studia krititschni nad istor. ruskopolskoju, tschast I

1340 — 87. Lwów 1893. Ruthenisch. 2.
1657 Mlłkowskl, Z. W Galicyi i na Wschodzie. Przyczyn, do dziej, powst.

1863. Pozn. 1880. 263 str.  1,—
1658 (Mlllot, K ) Historya angielska przez A. N. Jodłowskiego. 3 tomy.

Warsz. 1789—91. Opr. 3,—
1659 Mlnasowicz, JÓZ. E O przyjeżdzie królowej B o ny do Polski. 1774.

4 i 77 str. bez tytułu. 2.50
1660 Mirtów, P Ł. Lisiy historyczne Przekład. Lwów 1885. — Buszezynskl 

St. Syn Zemsty. Obr. z końca XIX w Krak. 1886. — Tego sam. aut. Duch 
światła Wieszczba z dziejów. Krak. 1886. Wszystkie 3wl tom. opr. 4,—
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1661 Młocki, A. Księga wspomnień. Wyd. przez Gillera i Zbrozka. 
Paryż 1884. Z portr. 420 str, 3.—

166'2 Młodzież nasza przez Scriptora. (Materyały i myśli polit. I). Krak. 
1902. !89 str. 2.—

1663 (Mniszech, Wand. M.) Kazimierz Wielki. Obraz panowania. Warsz. 
Dufour 1777. 4°. Cart. 68 ff. Av. grav. 4.—

1661 Mochnacki, M. Dzieła. Wyd. jedynie prawne, ogłoszone z wiedzą matki 
autora. 5 tomów. Pozn. 1862. (24 M.) 15.—

I, Listy. 11. III. Powstanie narodu polsk. 1830/1. IV. Pisma rozmaite.
V. O literaturze polskiej.

1665 — Pisma rozmaite. Oddział porewolucyjny. Z portr. Pozn. 1863. (5 M.) 2.—
1666 — to samo. Wyd. Jełowickiego. Z pop. autora. Paryż 1836. Opr. 2.—
1667 — To samo. Wyd. II. 2 tomy w 1. Beri. 1860. Płskr. pozł. 1.—
1668 — Faut-il une Pologne. Paris 1854. - .60
1669 — Listy jego i brata. Pozn. 1863. Z Portr. (7,50) 2.50
1670 — Powstanie narodu polsk. w r. 1830 —31. wyd.II. 4 tomy. Wrocł. 1850. 3.— 
1670a — Polen, seine Revolution u.s. Recht. M. Aktenstücken. Lpz. 1846. Hldr. 3.50
1671 Modzewski, A. T. O poprawie rzeczypospolitej. Wyd. Turowski.

Przemyśl. 1857. Opr. pł. 358 str. 2.—
1672 Molier, Alex. Situation de la Pologne au 1 Janv. 1865. Paris 1865.

450 ff. et 248 ff. pièces justificatives et annexes. 2.—
1673 Moltke. Generałfeldmarsz. O Polsce. Lpsk. 1885. 1.50
1674 Montalembert, comte de. L’insurrection polonaise. 2. éd. Par. 1863. 1.30
1675 Monumenta Lubensla hrsg. v. W. Wattenbach. Bresl. 1861.

4°. Pb. 1.80
1676 Moraezewskl, A. Sendschr. an H. Wuttke die poln. Frage betreff.

Lpzg. 1846. —.80
1677 — Żuawi papiezcy w Rzymie i w wojnie francuzkiej 1865—71. Lwów

1872. Opr. 1.50
1678 Moraezewskl, J. Dzieje rzeczypospolitej Polsk. 9 tomów. Pozn. 1851

do 53. Ozd. opr. półskr. pozł. 8.—
1679 — To samo. Wyd. II. 9 tomów. Pozn. 1862. Opr. (36 M.) 14.—
1680 — Dzieje rzeczypospolitej Polskiej do 15. wieku. Poznań 1843. Opr. 1.50
1681 — Dzieje rzeczypospolitej Polskiej z drug, połowy 16 go wieku. Pozn.

1849. Opr. 2.—
1682 — Polska w złotym wieku. Pozn. 1851. (4,50) 2.50
1683 Morawski, Cas. v. Beiträge z. Gesch. d. Humanismus in Polen.

Wien 1889. 1.—
1684 — Andr. Nidecki, jege życie i dzieła. Część. I (1522—72). Krak. 1884.

Opr. (4 M.) 1.50
1685 Morawski, T. Dzieje narodu polskiego. 5 tomów. Pozn. 1870—72. Ozd.

opr. z tyt. pozł. 15.—
1686 — — Tom. V. (Stanisł. August). Pozn. 1872. Ozd. opr. 3.50
1687 — Rozmowy tułackie. Paryż 1843. 99 str. 2.50
1688 (Morawski, Theod.) Quelques mots s. l’état des paysans en Pologne

par un Polonais. Paris 1835. 84 ff. rare. 4.—
1689 (Morski, Tad.) Obywatel. Tom. I. Warsz. 1788. Opr. 328 str. 1.50
1690 Morzyeki. Polska (dawna) jak naród i jako państwo. (Dzieje począt­

kowe.) Warsz. 1858. 1.50
1691 Mosbach, A. Godysław — Paweł, dziejopisarz polsko-łaciński w. 13.

Lwów 1867. Opr. 1.—
1692 — Ueb. Godyslaw-Paul, ein. poln. Chronisten d. 13ten Jahrh. Jena 1872.

87 Seit. " 1.50
1693 — Początki unii Lubelskiej. Pozn. 1872. (3 M.) 1 50
1694 — Pomniki dziejów Polski wieku XVII wyd. A. Podgórski (pseud.)

Wrocł. 1840. Opr. 3.—
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1695 Mosbach, A. Dwa poselstwa do Polski 1611 i 1620 — Wegner.
Konfederacja 1792 (Roczniki Tow. Przyj, nauk w Poznaniu). Płótn. 2.50

1696 — Słówko o dziełku „Amilkar Kosiński w Włoszech. 1795—1803“ r.
Wrocł. 1877. 1.—

1697 Moszczeńskl, A. Pamiętnik do historyi polskiej w ostatn. latach panów.
Augusta II i Stan. Poniatowskiego. Warsz. 1905. i 50

1698 — to samo. Poznań 1863. (3 M.) 1.50
1699 Moszyński, J. Audiatur et altera pars. Krak. 1896. 68 str. 1.—
1700 Mowy sejmowe z czasów Stanisława Augusta od roku 1764 do 1793.

tom. II. Poznań 1887. —.60
1701 Mowy wyborne z rożnych polskich krasomówców i dzieiopisów wyięte

a ku sławie i pożytkowi Polaków z przydatkiem listów wydane. W Lublinie 
1759. 4°. Połskr. 6.—

1702 Mowy wyborne z starożytnych i późniejszych mówców, dziejopism i
rękopism wyd. 2 tomy. Wilno 1784. Opr. 3.—

1703 Mrozlnśkl. JÓZ. Oblężenie i obrona Saragossy w lat. 1808 — 9. — T a r-
n o w s k i, Ustawy prawa ziemskiego polsk. — Szarzyński. Rytmy polskie 
— Grabowski, Zdanie syna koronnego o piąciu rzeczach rzeczyp. 
polsk. należąc. Wydania T u r o w s k i e g o. Wszystkie 4 w 1 tom. op. 
Krak. 1858. Opr. płótn. 2.—

1704 Muehanow, P. Autentyczne świadectwa o wzajemnych stosunkach po­
między Ftossyą a Polską. Wyd. II. Z 8 przerys. (Obok tekst rossyjski) 
Wrocł. 1840. Opr. 6.—

1705 Muezkowski, J. Rękopisma, M. Radymińskiego, i wiadom. o historyo-
graf. szkoły Jagiellońskiej. Krak. 1810. 1.50

1706 — Mieszkania i postępowanie uczniów krakowskich w wiekach dawniej­
szych. Krak. 1842. Opr. 1-

1707 Mueller, V. Deutsche u. Polen in den Ostmarken. Basel 1898. — Will
Deutschland d. Ostmark, behaupten. 1900. 2 Broschüren. 1.—

1708 Murko, M. Zur Geschichte d. volkstüml. Hauses b. den Südslawen.
Wien 1906. M. 9 Abbild. 4.—

1709 Murray. Henry Count de Kolinski. A polish tale. Lönd. 1810. 153 ff.
Pas cité par Estreicher. 4.50

1710 Myclelskl, J. Porwana z klasztoru, kartka z dziejów obyczajowych. Polski
XVII wieku. Krak. 1886. 2.50

1711 — Bolonia i jubileusz jej Uniwersytetu. Krak. 1888. Opr. (4 M.) 2.50
1712 — Matka Księcia „Panie Kochanku“. Krak. 1882. 1.20
1713 Myśli stosujące sie do terańniejszych okoliczności handlowych i polityczn.

Z francusk. przełóż. Warsz. 1791. 4°. 33 str. 2.—
1714 Myszkowski, P. Listy i akta. Zebrań, przez A. Pawinskiego wyd.

A Lewicki. Krak. 1898. 89 str. 1.—
1715 Nakwaskl, M. H Question de l’émancipation des paysans de la Pologne.

Genève 1860. 61 ff. 1.20
1716 — Kilka słów o demokracyi Paryż 1838. —.50
1717 Narodzie I Także to i z nami będzie. Powieść Perska. Warsz. 1792.

24 str. Bentkowski II, 106. 2. —
1718 Naruszewlez, A. Historya narodu polskiego od początku chrześciańswa.

tom II—VII. Warsz. Groll 1780-86. Veau. 20.—
Tom II—VI Panowanie Piastów. VII Panowanie Węgrów. Première 

édition originale. Le prem. vol. de cette édit, n’est pas paru. Très rare.
1719 — To samo. 6 tomów. Wyd. Turowskiego. Krak. 1859—60.

(22 M.) 6.-
1720 — Tauryka. — Dyaryusz podróży Stanisł. Augusta na Ukrainę r. 1787.

Ed. Mostowskiego. Warsz. 1805. Rare. 9.—
1721 — Żywot J. K. Chodkiewicza. Wyd. Turowskiego. 2 tomy.

Krak. 1858. 1.50
Joseph Jolowicz, Posen.
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1722 Nehring, W. Die cechischen Eintragungen in eine Breslauer Handschr.
S.-A. 5 S. J 

1723 — Altpolnische (Posener) Eidesformeln aus d. XIV. Jahrh. S.-A.
15 Seit. 2.—

1724 — Die ethnograph. Arbeiten d. Slaven vorn. Oskar Kolbergs. S. A.
30 Seit. J

1725 Netteiblatt, Chr. Fasciculus rerum Curlandicarum I (un.) Rostoch.
1729. — (Heyking) Jus elegendi ducem, statibus Curlandiae et 
Semigalliae ex princip. juris natur, vindic. (Varsav.) 1736. — Relacy a 
oddanego Homagium od Xcia Kurlandzkiego Ferdynanda, królowi w zamku 
Warszawk. 1731. S. 1. 1731. — Articuli conventionis inter Reg. Polo- 
niae Magnique Duc. Lithuaniae commissar, atque ducis Curlandiae pleno- 
potent. initae. Latine et gallice. S. 1. 1737. — Nettelblatt Anec- 
dota Curlandiae praecip. territorii et episcop. Piltensis. Greypswald 1736. 
Seltene Sammlung von Curlandicis in 1 Bde. geb. Hpgrmtbd. 4°. 20.—

1726 Neugebauer, P. Histor. rerum Polonicarum libri V. Francof. 1640. 4.
Vel. Bel exempt 8.

1727 Newmann, W. O. Kalista, czyli obraz historyczny z III wieku przekł.
E. Ziemięckiej. Krak. 1858. 1.25

1728 Neyman, Jos. Plan de la civilisation et de la régénérât, pratique des
cultivateurs en Pologne. Varsov. 1815. 4°. 26 pp. 2.50

1729 Nlederle, L. K sporu o ruskoslovenske rozhrani v Uhrach. — Kolik bylo
slovanu końcem. 2 Brosch. —.60

1730 Niemcewicz, J. U. Pamiętniki. Dziennik pobytu za granicą. 1831—41.
2 tomy. Pozn. 1876—77. (20 M.) 6.

1731 — Pamiętniki 1809—1820 po raz pierwszy z autograf. wvd. 2 tomv
Pozn. 1871. (15 M.) 5 

1732 — Dzieje panowania Zvgmunta III wyd. Turowskiego. 3 tomv
Krak. 1860. (10 M.) “ 2.—

1733 Dwaj Sieciechowie. Powieść. Warsz. 1817. — O więzieniach publicz­
nych. Warsz. 1818. Opr.  2,—

1734 — Notes s. ma captivité à St. Petersbourg en 1794—6. Paris 1843. 4.50
1735 — Meine Gefangenschaft zu St. Petersburg 1794—96. Deutsch v. L.

Eichler. Leipzig 1843. Hldr. Vergriffen. 2.50
1736 — Demetrius d. Erste, Czaar v. Moskau. Histor. Gemälde aus d. Poln.

v. Orion Julius. Angeb. die glücklichen Zufälle v. Lindenhan. Hamb. 
1824. Hldr. Selten. 359

1737 — Historya Małgorzaty z Waleryi królowej Nawarry z francusk. przełóż.
(J. Niemcewicz). 4 vols. Warsz. 1781. Rel. chagr. fauve de l’époque. 8.— 

Av. une dedicat, en vers à la comt. Jzab. Czartoryskiej par Jul.
Niemcewicz.

1738 — Jan z Tęczyna. Pow. histor. Wyd. Turowski. Sanok 1855. Opr. 1.50
1739 — Johann v. Tenczyn. 2. A. 3 Teile. Beri. 1834. Hldr. 3.—
1740 — O więzieniach publicznych czyli domach pokuty. Warsz. 1818.

70 str.  1.50
1741 — Beelzebubs Reisen u. Thaten seit d. Eroberung von Mexiko bis auf

d. Targowitscher Bund od. d. Umsturz d. neuen Poln. Constitution. 
Lpzg. 1796. 2.50

1742 Szyrma L. Mowa w rocznicę śmierci Jul. Niemcewicza. Parvż
1842. 23 str. 1.

1743 Niemorowskl, A. Wykł. notaryatu dziejowy i porównawczy. Cześć
szczególna. Warsz. 1876. Ozd. opr. płskr. pozł. (15 M.) 6.—

1744 Nieslecki, K. Herbarz Polski. Wyd. Bobrowicza. 10 tomów. Lipsk.
1839 — 46. 4°. Exemplaire sur papier velin. Epuisé. (200 M.) 120.—
Catalogue No. 173.
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68 Noms géographiques. — Numismatique slave.
Mk. Pf,

1745 Niesiołowski, Kaz. Otia publica vix domestica. Próznoty różne pu­
bliczne. Satirica miscellanea varia przydane do zabawy pod Najj. Augus­
tem III ded. Fryder. Krystyanowi królewiczowi. b. m. 1743. 4°. 
424 str. 12. —

1746 Noallles, Marquis de. La Pologne et ses frontières. Paris 1863.
220 ff. et 2 cartes. 1.50

Noms g é o g r a p h i q u e s .
1747 Baemeister, A. Allemannische Wanderungen I. (mehr nicht erschienen)

Ortsnam. d.kelt.-röm.Zeit. Slavische Siedlungen. Stuttg.1867. Vergr. 4 50
1748 Beyersdorf, 0. Der Ortsname Berlin aus dem Slavischen erklärt. Vor­

trag. Beuthen 1873. L —
1749 Drzażdżyński. St D. slavisch. Ortsnamen Schlesiens. 2 Thle.

I. Kreis Leobschütz. 4°. II. Kr. Ratibor. Leobschütz 1896. 4°. 2.50
1750 — einzeln à Teil L50
j 751 Hanusz, J. O nazwiskach Ormian polskich. Odb. 9 str. 1.20
1752 Kętrzyński, W. Nazwy miejscowe polskie Prus zachodnich, wschodnich

i Pomorza (die poln. Ortsnamen d. Provinz Preussen u. Pommern).
Lwów 1879. 3.75

1753 Kühnel, P. Die slavischen Orts-u. Flurnamen d. Oberlausitz. Heft 1—5.
Lpzg. 1891- 99. 9.—

1754 Zarański, Geograficzne imiona słowiańskie. Krak. 1878. (4 M.) 1.50
1755 Wykaz miejscowości których nazwiska polskie do rok. 1874 na nie­

mieckie zmienione zostały. Pozn. 1875. (2 M.) 1.20
1756 Norman, L. E. v. Polani, the knight among nations. New-York 1908.

M. Abb. Orgbd. 7-~
1757 Nougaret, P. J. B. Beautés de l’histoire d. Pologne. Av. illustr. Paris

1814. D. v. 498 ff. 4.—
1758 Nowakowski, F. C. De Demetrio I. Berol. 1839. Pp. 1.30
1759 Nowowiejski, F. Phaenix decoris et ornamenti provinciae Poloniae Hya-

cynthus Odrovansius Theod. Koźminski oblatus. Pozn. 1752. 4°. Rel. 
Armes. Piqué de vers. 2.50

1760 Noyer, P. Lettres pour servir à l’histoire de Pologne et de Suède de
1655 à 59. Berl. 1819. (8 M.) 2.—

Numismatique slave.
1761 Bahrfeldt, E. D. Münzen- u. Medaillen-Sammlung in d. Marienburg.

bearb unt. Mitwirkg. v. Jaguet u. Schwand t. Bd.IV. Danz. 1907. 
4°. M. Fig. (16 M.) 8.50

Inhalt: Münzen u. Med. d. Könige v. Preussen — Medaillen auf 
Privatpersonen.

1762 Bentkowski, F. Spis medalów polskich. Z 4 rycin. Warsz. 1830.
Non rogné. 10-

1763 Czacki, T. O litewskich i polskich prawach. 2 tomy. Warsz. 1800
do 01. 4°. Opr. Z. 13 tabl. monet. 22.—

Edition origin, très rare.
1764 Donnebauer, (Sammlung) Beschr. (6122) böhmischer Münzen u. Me­

daillen, in numism.-gesch. Bearb. v. Ed. Fiala. Prag 1888 — 9.2 Bde.
Lex. 8°. M. ca. 1500 Abb. auf 83 lithogr. Taf u. genealog. Tab. 80,—

1765 Heroldt, M. H. Dem Münzvergnügen gewidm. Nebenstuaden od.
Beschreib, v. l0O Stück merkw. Gold- u. Silbermünzen. Nürnb. 1774. 
4°. Pp.

1766 Hutten-Czapski, E. Catal. de sa collection de mélailles et monnaies
polonaises. 4 vols. Av. 24 pl. et beauc. de grav. s. b. St. Petersb. 
1871 — 97. 4°. 200 —

1767 Iwersen, J Medalli na deyniy imperatora Petra welikago (Medaillen
Peter d. Gr.) Petersb. 1872. M. 12 Taf. 4°. 18.-

Joseph Jolowicz, Posen.
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Mk. Pf.

Numismatique slave.
1768 Joachim, J. F. Das neu eröffn. Münzcabinet, darinnen merkw. u.

viele bish. nirgends mitgetheilte Gold- u. Silbermünzen zu finden.
Teil I. II. in 1 Bde. Nürnb. 1761 — 64. 4. Pb. 6.—

1769 Koehne, B. de. Notice s. les sceaux et les armoiries de la Russie.
Partiel, (un.) Av. 2 plehs. Beri. 1861. 4. 4.—

1770 Klrmis, M. Handb. der polnischen Münzkunde. Posen 1892. 268 S.
Vergriffen. 8.—

1771 Kruse, Ff. Verzeichniss der in Liv-, Cur- und Esthland gefundenen
alten Münzen. Lpz. 1859. M. Taf. (S. A.) fol. 1.50

1772 Lelewel. Anciennes plaques décoratotres. sépulcrales de distinction et
marques honorifiques. S. 1. n. d. 75 ff. av. table monét. 6.—

1773 — Etudes numismatiques et archeolog. I (un.) Type gaulois ou celtique.
Brnx. 1840. Av. Atlas in 4°. (12 M.) 7.—

1774 — O monecie polskiej. Pozn. 1862. 1.20
1775 — Stare pieniądze w r. 1824 blisko Płocka w Trzebuniu wykopane.

Warsz. 1826. Opr. ' 2.50
1776 — Notice s. la monnaie de Pologne. Av. 2 tables. Paris 1842. 4. 2.—
1777 Lengnieh, C. B. Beyträge z. Kenntn. seltener u. merkwürd. Bücher

m. bes. Rücks. auf die Numismatik. 2 Thle. in 1 Bd. Danz. 1776. 5.—
1778 Lilienthal, M. Vollständiges Thaler-Cabinet. d. i. hist.-crit. Beschreibg.

d Reichs-Thaler, 2. A. m. 4 Reg. Königsb. 1747. M.Frontisp. Ldr. 10.—
1779 Moneta według kurrencyi konstitucya seymowa r. 1717 postanow.

wyrachowana, a teraz nowo z przydatkiem przedruków. Warsz. 1757. 
16°. Rare. 6.—

1780 Pieniądze stare wykopane we wsi Wieńcu w powiecie Włocławskim r.
1850 Z 6 tabl. numizmat. 2.—

1781 Raczyński, Ed. Le médailler de Pologne ou collection de médailles
ayant rapport à l’histoire de ce pays jusqu’ au règne de Jean III 
Tome II. (1513—1696). Texte polonais et français. Bresl. 1838. Av. 
nombr. pl 4°. Toile.. 7.—

1781a — le même. tom. III. (1697—1763). Pozn. 1841. Texte compl.;
quelques tables manquent. 5 —

1782 Ryszard, A. Bibliografia numizmatyczna polska. Krak. 1882. Wy­
czerp. Opr. 4.50

1783 Rzepiński, S. Monety i iękopisy gabinetu archeol. gimnazyum w Nowym
Sączu. 1908. 1.—

1784 Sammlung poln. u. Polen angeh. Münzen, Medaillen u. dergl. n. Auto­
graphen. Lemb. 1847. 2.50

1785 Sammlung rarer u. merkwürdiger Gold- u. Silbermünzen histor. u.
krit. beschr. 3 Tie. in 1 Bde. M. 150 Kpfrn. Lpz. 1751—54. Pp. 13.—

1786 Tyszkiewicz, J. Guide de l’amateur de monnaies polonaises av. les
prix actuels de toutes les pièces. Posen 1890. Epuisé et 
très rare. 10.—

1787 — Podręcznik numizmatyczny zaw. ceny amatorskie monet polskich od
1506 r. do 1795 roku. Pozn. 1890. (Odbitka). 3.—

1788 Verzeichniss ein. klein. Anzahl poln. Medaillen u. Münzen aus d.
Nachl. V. J. Ernst, die in Danzig versteig, wurden. Danz. 1850. 2.—

1789 Vossberg, F. A. Münzen u. Siegel d. preuss. Städte Danzig, Elbing,
Thorn sow. der Herzöge von Pomereilen im Mittelalter. Berl. 1841.
M. Taf. u viel. Abbild. 4°. Hfz. Sehr selten. 20.—

1790 Zagórski, J. Monety dawnej Polski. Wyd. Rastawieck i. Warsz.
1845. 4°. Opr. 6.—
Text complet. De l’atlas manquent les tables 14 — 56.

1791 — le même. Seulement le texte. 4.—
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70 L’ordre teutonique.
Mk. Pf.

1792 Obrieht et M. . . . Th. de. La restauration de la Pologne, apprécie au
point de vue de la science histor. et ethnogr. Av. 1 carte. Par. 
1864. 2.—

1793 Obywatel w zamysłach (czyli uwagi nad początkami Rzymu i przyczyna­
mi upadku) Berdyczów 1790. 19G str. Opr. 2.50

1794 Odezwa najpraktyczn. w imieniu zgodniemyślnych, szlachentnych etc.
Czechów i Lechów takichże Russów . . . t. j. do swich braci Słowian 
zachodn. od hańbiącego Słowian ultramontanizmu i germanizacyi. Nicea 
i Paryż 1880. 413 str. 8.—

1795 — Polaków w Ameryce w sprawie Polski. Chicago 1899. 32 str. 1.50
1796 Odlanlekl, J. W. Pamiętnik. (1640—81). Przep. i opatrzył L. Po­

tocki. Warsz. 1877. 4°. 3.—
1797 Odparcie żołnierza intrygi polskiej na cięcia zadawane tej intrydze przez

żelaznego Księcia. Lwów 1886. —.80
1798 Ogiński, M. Mémoires s. la Pologne et les Polonais. 1788 — 1815.

4 vols. Paris 1826—27. Cart. 5.—
1799 — Denkwürdigkeiten üb. Polen u. die Polen 1788 — 1815. Deutsch v.

Gleich. 2 Teile. Lpz. 1827. Hldr. 3.—
1800 — Dasselbe. Hrsg. v. Pipitz u. Fink. 3 Thle. Berlin 1845. 2.50
1801 — Les crimes en Pologne ou les mystères de Varsovie. Roman histor.

Berl. 1864. D. rel. 260 ff. 1.50
1802 — Wichtige Beiträge u. Actenstücke z. Gesch. d. Aufstandes in Polen

1794. Lpz. 1831. 186 Seit. 2.60
1803 Okólskl, Sz. Dyaryusz transakcyi wojennej w roku 1637. (Wyd. Tu­

rowskiego). Krak. 1858. —.80
1804 Olendzkl, M. Teorje polityczne XVI wieku poprzedź, przegląd, sporów

polit, w wiek, średnich. Pozn. 1873. (4,50) Opr. 1.80
1805 Olivier-Poli, Joach. Marle. Les gémissements de Koniecpolski ou les

dein, soupirs de la liberté polonaise. Paris 1842. 203 ff. 2.80
1806 (Olizar, Nare.) Pamiętnik oryginała. 2 tomy. Wyd. Bobrowicza.

Lps. 1853. 1.50
1807 — Quelques mots s. les derniers événemens de Pologne. Par. 1846. —.60
1808 (Olszowski, A. Evêque de Culm.) Censure, ou discours polit, touchant

des Pretendens à la couronne de Pologne (trad, du lat. p. l’Abbé Riquet) 
Cologne P. Marteau. 1670. 12°. Veau. 8.—

1809 — Vindiciae Polonae. Ad edictum Caroli Gustavi responsio. Varsav.
1656. 4°. 61 pagg. Rel. 4.—

1810 Opis Kalifornii pod względem jeograficznym, statystycznem i geologicz­
nym. Kraków 1850. 1.50

1811 Orchoski, A. Ueb. d. Wiederherst. d. Friedens v. Polen. Cassel
1831. 31 Seit. 1.50

L’ordre teutonique.
1812 Arnoldt, D. H. Kurzgefasste Kirchengeschichte d. Königr. Preussen.

Königsb. 1769. Pb. unbeschn. ca. 1000 S. 5.—
1813 (Auer, L. v.) Kriegsgesch. Denkwürdigkeiten d. Ordens-Haupthauses

u. d. Stadt M arienb urg. Danz. 1824. Pb. 1.50
1814 Baezko, L. V. Handbuch d. Geschichte, Erdbeschreibg. u. Statistik

Preussens. 2 Bde. Königsb. 1802—03. 3.—
1815 Dusburg, P. de. Chronicon Prussiae in quo ordinis Teuton, origo et

res exponuntur, c. contin. et dissert. XIX etc. ed. C. Hartknoch. 
Francof. 1769. M. Kpfrn. u. Karten. 4°. Prgt. 12.—

1816 Eeeardt, B. Preussen unt. d. dtsch. Ritterorden. Inowracl. 1896. 4°. 1.50
1817 Elben, G. C. Einl. in d. Geschichte d. teutschen Ordens. Tl. I (un.)

Nürnb. 1784. 2.—
Joseph Jolowicz, Posen.
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L’ordre teutonique.

L’ordre teutonique.
1818 Geometria Culmensis, agronom. Tractat a. d. Zeit d. Hochmeisters

Conr. V. Jungingen. 1393 —1407, hrsg. v. H. Mend th al. Lpz. 
1886. Gbd. u. br. —.60

1819 Hirsch, Th. Handels- u. Gewerbsgeschichte Danzigs unt. d. Herrsch.
d. Deutsch. Ordens. Lpz. 1858. Hfz. Gekrönte Preisschrift. 
Selten u. gesucht. 8.50

1820 Kotzebue, Äug. v. Preussens ältere( Geschichte. 4 Bde. Riga 1808.
Pb. Unbeschn. ' 6.50

1821 Lites ac res gestae inter Polonos ordinemque cruciferorum. Ed. II
(ed. Zakrzewski). 2 tomi. Posnaniae 1890—92. (24 M.) 16.—

1822 Reh, P. Ueb, d. Beziehgn. d. dtsch. Ordens zu Bischof Christian v.
Preussen. S.-A. 1,—

1823 Romanowski, J. N. De Conradi, ducis Moraviae atque ordin. Cruci­
ferorum condit. Posn. 1857. 1.20

1824 Sattler, C. Handelsrechnung, d. dtsch. Ordens. Lpz. 1887. (12 M.) 5.—
1825 Schultz, G. P. Histor. interregni novissimi et comitiorum in Prussia

Polonica a. 1733 celebr. C. figur. Gedani 1738. 4. 2.50
1826 Schwartz, Ph. Ueber eine Anklageschrift geg. d. Hochmeister Paul

v. Rüssdorf aus d. 15. Jahrh. (ca. 1439). S.-A. 1887. 35 Seit. 1.—
1827 Toeppen, M. D. preuss. Landtage v. 1602—19. 2 Tie. Elbing.

1891—92. 4°. 1.50
1828 — Geschichte der preussischen Historiographie. Oder Nachweis, u.

Kritik d. gcdr. u. ungedruckten Quellen z. Gesch. Preussens unter d. 
Herrschaft des deutschen Ordens. Berlin 1853. (4,60) 2.—

1829 — Topograph.-statist. Mitteilungen üb. d. Domänen-Vorwerke d. dtsch.
Ordens in Preussen. Danz. 1870. 77 S. (1 M.) —.50

1830 Uebersieht, Tabellar., d. Gesch. v. Preussen unt. d. Herrschaft d.
dtschen. Ordens v. 1226 — 1525. Mohr. 1835. 4°. 1.50

1831 Voigt, Joh. Gesch. Preussens bis z. ünterg. d. Deutschen Ordens.
9 Bde. M. Kpfrn. u. Ktn. Königsb. 1827—39. 72,50) 25.—

1832 — Dasselbe. Bd. 1—4. Pb. m. Tit. 8.—
1833 — Gesch. d. deutsch. Ritter-Ordens. 2 Bde. Berl. 1857. (15,25) 10.—
1834 — Geschichte Marienburgs d. Stadt u. d. Haupthauses d. deutschen

Ritter-Ordens in Preussen. Kgsbg. 1824. (9 M.) 6.—
1835 Wegnep, R. Ein pommersch. Herzogtum u. eine deutsche Ordens-

Komthurei. Kulturgesch. d. Schwetzer Kreises. M. Abb. Pos. 1872. 
Dedic. Ex. in schwarz. Safi. m. Goldschn. 9.—

1836 Witt, A. Marienburg, d. Haupthaus d. dtsch. Ritter-Ordens in d. ehe-
mal. u. gegenw. Zustande. Königsb. 1854. M. 2 Ans. Gbd. 2.—

1837 Organlzaeya komissyi rządowej wyznań religijnych i oświecenia publiczn.
(Warsz.) 1861. 40 str. 1.—

1838 Orlon. Hist. Polaka w niewoli (1764—1894). Krak. 1894. Opr. 1.50
1839 Orzechowski, St. Opera inedita et epistulae 1543—66. ed. Kor­

zeniowski. Vol. I. Cracov. 1891. (7,50) 3.—
1840 — Annales, adjunxim. vitam Petri Knitae. Dantisci 1643. 16. Vel.

Titre gravé. Bel exemplaire. 7,
1841 — Idem. sec. cod. Gymn. Thorunensis ed. T. Działy ński. Posn. 1854.

Rel. (6 M.) 3,-
1842 — Dyalog albo rozmowa około exekucyi polskiej korony. Wyd. Tu­

rowskiego. Krak. 1858. (2,40) —.60
1843 — Dzieła. Z łacińsk. tłom. A. Włyński. 2 tomy. Wrocł. 1826. Opr. 2.—
1844 — Kroniki. Tłom. A. Włyński. Wyd. Turowskiego. Ostr. 1856. 1.—
1845 — to samo. Edyc. oryginał. Krak. 1767. 12°. 281 ff. i rej. Veau. 2.50

Titre manque, sans cela complet et bien tenu.
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1846 Orzechowski, St. To samo. Ed. Mostowskiego. Warszawa 1805. I). v.
Z Portr. L50

1847 — Mowy. Wyd. Turowskiego. Sanok 1855. 1.50
1848 — Policya królestwa Polskiego. Z ryc. i herb. Zygmunta Aug. (wyd.

Działyński.) Pozn. 1859. Kart. 5.—
1849 — Sen na jawie, albo widowisko wyd. Z. A. W ł y ń s k i. Krak. 1779.

D. vel. ' 2.25
1850 — Żiemianin albo rozmowa ojca z synem o sprawie Polski 1565 i policya

królestwa polskiego. Krak. 1859. Opr. 2.—
1851 — ijywot i śmierć Jana Tarnowskiego. Wyd. Turowski. San. 1855. Opr. 1.—
1852 Kubala, L. Stanisław Orzechowski i upadek reformacyi w Polsce.

Lwów 1906. Opr. oryg. Z 46 illustr. (8 M.) 1.50
1853 Ossoliński, J. M. Żywot i sprawy Stanisława Orzechowskiego z dołą­

czeniem popiersia i życia autora. 2 tomy. Kraków 1851. Planch. 5.— 
1853a Włyńskt, Z. A. Sen na jawie albo widowisko St. Orzechowskiego.

 Krak. 1882. —.50
1854 Ortyle Magdeburskie. Przedruck homogr. z kodeksu bibl. Kórnickiej

objaśnił M. .Kobrzyński. Pozn. 1876. 4.—
Reimpression homograph.

1855 OrzelskI, Joann. Annales domus Orzelsciae conscr. anno 1611. Z 3
ryc. z przedmów. T. Działy ńskiego. Pozn. 1852. 4U. Kart. 12.50

1856 Osada, stan. Histor. związku natodow. polskiego i rozwój ruchu naro­
dów. polsk. w Ameryce północnej. Z portr. Chicago 1905. 747 str. 7.50

1857 Ossoliński, Georgii, Herz, in Ossolin. Graf. v. Therzyn. Oration od.
Rede 1) vom Friede im Röm. Reich aufzurichten, 2) von der Wahl u. 
Krönung ein. Röm. Königs, nemblich Ferdinand des III. Ertz-Herz. in 
Oesterreich. Ins Teutscbe übers, v. Ad. Winter v. Eger. o. 0. 1636. 4°. 
4 Bll. unpagin. 10.—

1858 (Ossoliński, JÓZ.) Stary kosmopolita Syrach do konwencyi narodowej.
Sarmacya 1795. 122 str. 3.—

1859 — Dyaryusz legacyi wyd. Hirschberg. Lwów 1877. 1.50
1860 — Epitre du vieux cosmopolite Syrach à la convention nationale de

France conten. l’examen du discours prou, par Boissy d’Anglas. En Sar- 
matie 1795. 204 ff. 4.—

D’après „Quérard, Supercheries“ l’auteur est „K r on o w s k i.“
1861 — O rozmaitém następstwie na tron za dynastii Piastów. Lwów 1833. 2.60
1862 — Wieczory Badeńskie. Kraków 1852. Płskr. Z portr. (5 M.) 1.—
1863 Bohomolec, Fr. Życie Jerzego Ossolińskiego. 2 tomy. Warsz. 17 77.

Veau t. dor. Prem. éd. rare. 5.—
1864 — to samo. 2 tomy. Wyd. Turowskiego. Kraków 1861. 1.50
1865 Ossowski, G. Monuments préhistoriques de l’ancienne Pologne. Ser. I.

Prusse Royale, fasc. 1. 2. trad, par S. Zaborows ki-Moindron. Cra- 
cov. 1879 — 82. Gr. 4°. Texte polon, et franç. à 3.—

1866 — O pomnikach przedhistorycznych. Prus królewskich. Z 3 tablic.
Toruń 1878. (Odb.) 1-50

1867 — Wielki kurhan Ryżanowski wedł. badań dokonanych w lat. 1884—88.
Z 6 tabl. i 15 rysunk. w tekście. Krak. 1881. Gr. 4°. (10 M.) 6.—

1868 — Sprawozdania 2 z badań geolog.-antropolog. w jaskiniach okolic Kra­
kowa. 2 zeszyty. Z 6 tabl. i 5 drzewor. Krak. 1880—82. 2.50

1869 Ostatnie chwile powstania styczniowego. Na podstawie autent. źródeł
opowiedz. Z. L. S. 2 tomy. Pozn 1887. 3.50

1870 Ostróg. — Akta publiczne do interesu ordynac. Ostrogskiej należące.
(Zebranie skryptów.) s. 1. (Warsz.) 1754. fol. 204 p. nch. 4.50

Les 4 dern. ff. dechir. à la marge infer, sans léser le texte.
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1871 Ostrorog, Joann. Monument, pro comitiis generalib. regni sub rege
Casimiro pro reipubl. ordinat, congest. Lat. Polonice (ed. J. W. 
Bandtkie.) Varsav. 1831. XI. 90 pagg. Rel. 3.—

1872 — Pamiętnik ku pożytkowi rzeczypospol. zebr. T. Wierzbowski.
Warsz. 1891. Wyczerpane. 3.50

1873 Wegner, Leon. Jan Ostroróg i jego pamiętnik na zjazd walny ko­
ronny o urządzeń, rzeczypospolitéj ułóż. (1450—1501). Pozn. 1859. 3.—

1874 Ostrowski, J. B. Badania krytyczno-histor. i literackie. 5 tomów.
Beri. 1870. (15 M.) 3 —

1875 Ostrowski — Daneykowiez. Swada polska i łacińska albo miscellanea
oratorskie. Tom. I. Lubi. 1745. Fol. Rei. 7.—

L’exemplaire est incomplet du titre et d’une f. de la préf. Les dern. ff.
sont endomagées d’humidité.

1876 Ostrowski, le comte Ladislas-Thomas. Biographie. 23 ff. 1.—
1877 — T. Dzieje i prawa kościoła polskiego. 3 tomy. Warsz. 1793. Opr. 4.—
1878 Ostrozlńskl, Wł. Ostatni projekt reformy prawa i procesu karnego w

Polsce. Krak. 1890. . 1.50
1879 — Galicyjskie towarzystwo kredytowe ziemskie jego powstanie i półwie­

kowy rozwój. Lwów 1892. (10 M.) 3.50
1880 Otsehtet imper, russkago geogr. obschtschestwa. 1877—79. Petersb.

Z 1878—80. '  à 1.—
1881 Ottmann, R. Beiträge z. Culturgesch. d. polnischen Frauen im XVI u.

XVII Jahrh. Krak. 1884. Priv.-Druck. 20 Seit. 1.50
1882 Otwinowski, E. Pamiętniki do panowania Augusta II. wyd. Edw.

Raczyński. Pozn. 1838. Opr. 3.—
1883 — Dzieje Polski pod panowan. Augusta II od r. 1696—1728. (wyd.

A. Mułkowski). Krak. 1849. (7 M.) 2.—
1884 Padanus, E. Epistola (responsoria) ad Christoph. Przimski (Przy-

jemski) de oratione ad regem Sueciae habitae. Hagae Com. 1655 
4°. 8 pagg. v 2.—

1885 Palaeky, Fr. Dejiny narodu ceskèho w Cechach a w Morawę. Bd. I —IV
Abt. 1. (Vom Ursprung bis z. J. 1457.) Prag 1876—77. (41,20) 12.—

1886 Pamiątka obrony języka narodowego w r. 1876. Pozn. 1877. 1.20
Zawiera tłum, rozprawy sejmu Pruskiego nad projektem o języku urzę­

dowym, i parlamentu niem. nad językiem sądowym.
1887 Pamiątki Pana Seweryna Sopliey (H. Rzewuski). Wyd. II. 1868. —

Pamiętniki kasztel. Narcyza O 1 i z ar a 2 części raz. 1871. — Ja - 
s i e ń c z y k. 10 lat niewoli Moskiewskiej 1867. 3 tomy w 1. Lipsk 1867 
do 71. Płótno. (10,50) 5.—

Wszystkie 3 dzieła z wyd. Brockhausa.
188S Pamiętniki histor. do wyjaśnienia spraw publiczn. w Polsce XVII w. 

dziennik, domow. Obuchowiczów i Cedrowskiego wyd. i objaśn. M. B a- 
liński. Wilno 1859. Opr. . 3.50

1889 — do życia i sprawy Sam. i Kryszt. Zborowskich, zebr. Ze got a
Pauli. Lwów 1846. 2.—

1890 — o Sam. Zborowskim zebr, przez L. S ( i e m i e ń s k i e g o). Pozn.
1844. Opr. (3 M.) 1.50

1891 — o wyprawie r. 1621. Jan hr. z Ostroroga Prokopsa etc. z rę-
kopism. zebrał Ż e g o t a Pauli. Krak. 1853. Opr. 2.50

1892 — filozofa samotnika czyli człowieka z innego świata po chińsku z włoskiego
na polski język przełóż. Warsz. 1784. Opr. 2.50

1893 — z XVIII. wieku. 15 tomów. Pozn. I860—75. (84 M.) 45.—
Tom. I. wyczerpany. II—XV. osobno po żniżonych cenach.

1894 — do panowania Augusta III i pierwsz. lat Stanisł. Augusta wyd. z rękop.
E. Raczyński. 3 tomy w. 1. Pozn. 1840. Ozd. opr. 6.—
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1895 Papée, Fr. Studya i szkice z czasów Kazimierza Jagiellończyka. Warsz.
1907. (5M.) 3.30

1896 Pansmouser, G. (Lindsey) Le partage de la Pologne en 7 dialogues en
forme de drame trad, (par Gerh. de R a y n e v a 1). Londres s. a. 
(1775). Rel. 2.-

1897 — Divisione della Polonia in 7 dialoghi a guira di dramma. Haja
1775. 2.50

1898 Paprocki, B. Hetman. Wyd. Turowskiego. Sanok 1856. 1.—
1899 Paprocki, Ff. Domowe wiadomości o W. X. Litewskim. Wilno. 1771. 2.50
1900 Parthenay. Dzieje panowania Frydr. Augusta II króla Polsk. Warsz.

1854. Z 7 ryc. (12 M.) 2.—
1901 — Gesch. v. Pohlen unt. d. Regier. August’s II. übers, (y. Klose).

2 Tle. Mitau 1771. Pb. 2.50
1902 Pasek, J. Chr. Pamiętniki. Wyd. Turowskiego. Sanok.

1856. Opr. " 2.—
1903 — to samo przejrzał i wstępem opatrz. Z. Węcliewski. Lwów 1877. 2.—
1904 — Denkwürdigkeiten aus d. Regierungsjahr. d. Könige Joh. Kasimir Mich.

Korybut u. Johann IV. 1656—88. hrsg. v. Raczynski. Dtsch. v. Stenzel 
Brest 1838. Pb. vergriff. 3.50

1905 Passarge, L. Aus Baltischen Landen. Studien u. Bilder. Glogau
1878. Hfz. Vergriffen u. gesucht. 8.—

1906 Pastorlus, Joaeh. Hist. Polonae plenioris partes 2 in 1 vol. ejusd.
dissert, de originibus Sarmaticis. Dantisci 1685. D. vel. 4.—

1907 — Florus Polon, s. Polon, historiae epitome nova. Lugd. Bat. 1641.
12°. Prgt. 1.50

1908 — — 5. ed. Ged. 1679. 12°. Vel. Av. portr. et titre gravé. 1,—
1909 — De juventutis instit. rat. diatr. item epist. de eloquentiae studio.

Elbing. 1653. 4. 66 ff. 2.50
1910 Paterkulus. Historyi rzymskiej księgi pozostałe. Przeł. W. Smacz-

niński. Warsz. 1834. Relié en dem. maroqu. rouge. 2.—
1911 Patschowskii, M. Deschtscho pro ruski bilini i durni. — Narodny pocho- 

wny. — Narodn. dumi. 3 broszury. Lwów 1893. Ruthenisch. 1.50
1912 Pawlńskl, A. Dzieje ziemi kujawskiej oraz akta histor. do nich służące

1572—1795. 5 tomów. Warsz. 1888. 4°. Ozd. opr. 40.—
1913 — De rebus ac statu ducatus Prusśiae tempore Alberti sen. Marchion.

Brandeburg. Vars. 1879. (10 M.) 5.—
1914 Pawłowlez, E. Wspomnienia z nad Wilji i Niemna. Studya-podróże.

Lwów 1883. Opr. 6.—
1915 — Wspomnienia Nowogródek więzienie — wygnanie. Lwów 1887. Opr.

422 str. 3.—
1916 — Wspomnienia. Studya.-Podróże. Tom I. Wyd. III. Lwów 1895.

Opr. (398 str.) 3.—
1917 Pawłowski, St. Gesandtschaftsreisen nach Polen aus Anlass d. Koenigs-

wahl n. d. Ableben Stefan I. Bearb. von E. von Mayer. Olmütz 
1861. (10 M.) 6,—

1918 Pelczar, J. Ks. Zarys dziejów kaznodziejstwa w kościele katolickim.
3 tomy i dodatek. Kraków 1896—1900. Ozd. opr. oryg. (21.60) 13.—

1919 Pensées sur l’avenir des Polonais. Beri. 1841. Cart. 1.—
1920 Perey, Luc. Hist, d’une grande dame au XVIIIe siècle, la comtesse

Hélène Potocka. 7. éd. Paris 1888. Rel. 3.80
1921 — Le même. Demi maroquin. Bel explr. 6.—
1922 Perlbaeh, M. Quellen-Beitr. z. Gesch. v. Königsberg im Mittelalter.

Gött. 1878. Hfz. Tit. gest. (6 M.) 3.50
1922a — Preuss.-poln. Studien z. Gesch. d. Mittelalters. 2 Hefte. M. 4 Taf.

Halle 1886. (10 M.) 7,—
Joseph Jolowicz, Posen.
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1923 Perrimezzi, (Fr. I. M.) Poloniae gentis religio ej usque intemerata
erga Apostolicam Sedem observantia, adversus Pseudo-Poloni equitis epis­
tolam, inscriptam De potestate pontificis Romani, et ejus decreto ad­
versus primatem, et Episcopos Regni Poloniae Senatores. Romae 1727. 
26 ff. 223 pp. 4°. Vél. 18.—

Ouvrage très rare. Dédicace: Augusto secundo, Poloniae regi.
1924 Pesehel, Osk. Hist, wielkich odkryć geograficzn. w XV i XVI w. przełóż.

Tretiak. Lwów 1878. Opr. (13,50) 4.—
1925 — Nauka o ludach (Ethnologia) przełoz. Wisłocki. Warsz. 1876.

Opr. (12 M.) 3.50
1926 Petls de la Croix, Fr. Gesch, des Kriegs, welchen die Türken m Polen,

Moskau u. Hungarn geführt haben. A. d. Franz, von G. F. C. Fürth. 
1775. Hfz. 4.—

1927 (Petit, J.) Ruines de Pologne ou le dernier jour de Varsovie. Patrioti­
ques regrets adresses au peuple. Paris 1807. 8 pag. Cart. Très rare. 10. —

Conquête de Varsovie p. les Russes, et l’emprisonnement de 
Kosciuszko.

1928 Petzet, Chr. Die preussischen Ostmarken. Münch. 1898. (1,20) —.60
1929 (Philibert) Cri d’une honnête femme, qui reclame le divorce à l’usage ac­

tuel de la Pologne. Londres 1770. Cart. 95 ff. 4—
1930 Plaseelus, P. Chronica gestorum in Europa singularium, Cracov. 1645.

Fol. 627 pag. et index. Veau. Explr. splendide 20.—
Au verso du titre le portrait de Piasecius gravé p. Tscherning.

1931 — Kronika polska. Krak. 1870. (11 M.) 3.—
1932 Piekarski, Krszyszt. Periphrasis nawrócenia do wiary Szawła surowego

politecz. przeplatana aphorismami. Warsz. 1666. 4. Opr. 7.—
1933 Plekoslński, Fr. Studya, rozprawy i materyały z dziedziny hist. Polsk.

i prawa Polsk. Tom. I. Z illustr. Krak. 1897. 5.—
1. Kamienie mikorzyńskie. 2. Ludność wieśniacza w Polsce w dobie Pias­

towskiej 3. Kodeks dyplomat.
1934 — Czy król Wład. Jagiełło był za życia królowej Jadwigi królem Polsk.,

czy tyłki mężem królowej? Krak. 1897. 1.—
1935 — Kamienie mikorzyńskie Z 9 tabl. Krak. 1896. (2,40) 1.20
1936 — Laudum wojnickie ziemi Krakowskiej. Z r. 1503. Krak. 1897. Odb. 1.—
1937 — Uwagi nad ustawodawstwem Wiślicko-Piotrkowsk. króla Kazimierza

wielk. Krak. 1891. (1,80) 1.20
1938 Pietraszewskl, J. Nowy przekład dziejopisów tureckich dotyczący się

histor. Polskiej. Tom. I (un.) Beri. 1846. (4,50) 2.20
1939 Pietrusiński, L. Wspomnienia z Wenecyi, Wiednia, Karpat, Frankfurtu

nad Menem. 2 tomy. Warsz. 1845. 2.50
1940 Piglowskl, A. Immortale sidus Caecilia Renata (ded. Opaliński).

Posnaniae, Regulus 1644. 4°. 14 f. 3.50
1941 Piłat, Tad. Uwagi nad książką St. Szczepanowsk. pod napisem „nędza

Galicyi“. Warsz. 1888. Odb. 1.—
1942 Pilinski, Th. v. Das Polnische Interregnum v. 1572—73 u. die Königs­

wahl Heinr v. Valois. Heidelb. 1861. Pb. 130 Seit. Diss. 1.50
1943 Pine, H. La résurrection de la Pologne (en vers). Nancy 1848. 8 ff. 1.20
1944 Piotrowski, X. J. Dziennik wyprawy Stefana Batorego pod Psków wyd .

Ozuczynśki. Krak. 1894. Opr. (5,50) 3.50
1945 Piotrowski, K. Władysław Warneńczyk. Oda na śmierć. Peters b.

1829. 1.—
1946 Pisanski, M G. De tribus linguis regno Prussiae vernaculis. Regiom.

1767. 4°. 2S pag. 1.50
1947 Pisarew, Szkice z dziejów Drący. Przeł. A. Rubiński. Warsz.

1873. Opr. “ 1.—
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1948 (Pistor, G. K.) Mémoires s. la révolution de la Pologne trouvés à Berlin
(avec introduce de M. M. d’Arbella et Lesur). Paris 1806. Av. 2 cartes 
(plan de Varsovie et théâtre de la guerre). Rel. 3.—

1949 - Le même. Sans les cartes. I.—
1950 Plebański, J. C. De successoris designandi consilio vivo Joanne Casi-

miro, Polonorum rege. Berol. 1855. 246 ff. 1.50
1951 — Recepta na to abyśmy się długo w oyczystéj ziemi osiedzieli a. 1682.

Warsz. 1887. 22 str. Odb. 1.20
1952 — Jan Kazimierz Waza. Marja Ludwika Gonzaga. Dwa obrazy historyczne.

Warszawa. 1862. (5. M< ) 1  
1953 Poezobut — Odlanlekf, J. W. Pamiętnik. (1640—84) Przep. L. P o- 

tocki i. J, Kraszewski. Warsz. 1877. 4°. D.-toile. (4,50) 2.50
1954 (Podczaszyńskl) Deux diplomates. Le comte Raczynski et Donoso

Cortès. marquis de Valdegamas. Dépêchés et correspondance polit. 1848 
j’usqu’à 1853, publ. par le Cte. Adhemar d’Antioche. Paris 1880. 334 ff. 7.—

1955 Podniesienie kości św. Stanisława Szczepanowskiego r. 1253. Poznań
1879. 31 str. Opr. ' 1.30

1956 Podoski, G. J. (arcybisk. gniezneński) Teka, Wyd prz. K. J a r o c h o w s-
k i. 6 tomów. Pozn. 1854—62. Ozd. Opr. p. chagr. (30 M.) 12.—

1957 Podręcznik do systematycznego dyktanda wedł. uchw. akad. umiejętności
w Krakowie. Warsz. 1893. Opr. oryg. (2,50) 1.50

1958 Podręcznik dla stowarzyszeń albo spółek pożyczkowych z uwzględ.
ustawod. niemieck. i austryackiego. Z 2 dodatk. Pozn. 1881. Opr. 1.—

1959 Pogląd na dzieje ludzkie z dwunastu punktów czyli świat przedchrześ­
cijański i chrześcijański wraz z kartą synchronistyczną przez W. Db.
Warsz. 1860. ‘ 1.50

1960 Pol, W. Histor. obszar polski. Krak. 1869. 1.50
1961 Polacy W Danii, czyli wiekopom. czyny wojenne Stefana Czarnieckiego

z r. 1658-59. Pozn? 1886. —.70
1962 Polaków do wszystkich, (an alle Polen Ermahnung). Lipsk 1865. —.50
1963 Polen s. Erniedrigung durch die 3 Theilungen in d. Jahr. 1792 — 93 u.

1795 u. s. Versuche z. Wiedererlang, d. Selbständigkeit. Wesel 1846. 
Gart. 1.20

1964 Polenfrage u. Ostmarken. — Konvolut v. 9 neuen Schriften üb. d.
Polenfrage v. Delbrück, Wagner. Kurtb, Krahl etc. u. a. 1894 — 1903. 1.80

1965 Polens Schicksale seit 1763 bis zu d. Augenblicke wo es sich für unab­
hängig erklärte. Paris 1831. 174 Seit. 1.50

1966 (Polkowski, Ign.) Wspomnienie o Zygm. Szczęsnym Felińskim, napis.
St. Prawdzicki (pseud.) Z Portr. Krak. 1866. Opr. 2.50

1967 — to samo. Bez. portr. 1.50
1968 — Groby i pamiątki polskie w Rzymie. Drezno 1870. 4. 1.50
1969 Pöllnitz, Baron de. Lettres cont. les observations faites d. ses voyages

et le caractère des principales cours de l’Europe ajouté état abrégé 
de la cour de Saxe sous le règne d’Auguste III. 4. éd. 3 vols. Londr. 
1741. Veau. Bel expire. 12.—

1970 — Etat abrégé de la cour de Saxe sous le règne d’Auguste III. roy de
Pologne s. 1. 1734. 96 p. D. v. Rare. 6.—

1971 — La Saxe galante. Amsterd. 1834. br. non rogné. 416 pag. Rare. 8.—
1972 Polonlcae historiae Corpus h. e. Polonicarum rerum latine recentiores

et veteres scriptores quot quot exstant uno vol. comprehensi omnes ed. 
Pistorius. 3 tomi in 1 vol. Basil. 1582. Fol. Veau omam. 45.—

Bel exemplaire d’un ouvrage recherché et assez rare. Collection la plus 
complète des écrivains et chroń, polon, du moyen âge.

1973 Polonlea, Nova ex comt. Grodnens. de legatis pontificis nec non de
jure Patronatus aliisque ad histor. Poloniae et civit. Thoruns. spectant, 
rebus. Coloniae 1728. 4°. Hfz. 172 pag. 12.—
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1974 Położenie sprawy w roku 1846. Głos emigranta do członków sejmu
polskiego. Paryż. 1846. -80

1975 PonętoWSkl, J. Krótki rzeczy polskich sejmowych komentarz, oraz deli-
beracya. Wyd. Turowskiego Krak. 1858. —-60

1976 Pontanus a Breitenberg, G. B. Scanderbegus hoc est vita et res
gestae Georg. Castrioti, Epiri regis. Hanov., Wechel 1609. 293
pag. Hfz. 12.

1977 Poparcie generalney Sandomirskiej confederacyej. przez stany całey 
rzeczypospol. na walnym ziezdzie Warszawskim. Warszaw. 1710. 4°. 
84 pag.

1978 P(oplawski), A. Zbiór niektórych materyi politycznych. Warsz. 1774.
314 str. Opr. . 2. —

1979 Porta aurea introd. ad histor. ecclesiast. basilicam, Gymn. Opaliniano
Sierakov. accom. 1650. 121 str. Opr. 6.

1980 De la Porte, Abbé, l’Esprit des monarques philosophes Stanislas, Marc-
Aurèle, Julien et Frédéric. Vienne 1765. 256 ff. 2.—

1981 Porter. Les Polonais. Trad, de l’Anglais par***. 3 vols. Paris 1807.
Av. 1 grav. D. v. 2.50

1982 Poselstwo od Zygmunta III do Dymitra Jwanowicza, Gara moskiewskiego.
wyd. E. Raczyński. Wrocł. 1837. .75

Provinz Posen.
1983 Adamski, W. Materyały do flory W. Ks. Poznańsk. Z portret, wyd.

B. E r z e p k i. Pozn. 1896. 1-20
1984 Album zabytków przedhistorycznych W. X. Poznańskiego zebrany

w Museum Towarzystwa Przyjaciół nauk w Poznaniu, wyd. Erzepki i 
Koehler. 2 zeszyty. Z liczn. tabl. Pozn. 1897—1900. Gr. Fol. 
Cart. P° zeszyt 40.—

Text polnisch u. deutsch auch u. d. Tit. Album d. im Museum 
der Posener Gesellsch. d. Freunde der Wissenseh. aufbew. praehistor. Denk­
mäler. Nur in ca. 200 Ex. gedruckt, von denen nur vereinzelte in den 
Handel kommen. Prächtig ausgestattete Publication.

1985 — to samo. Zesz. I z 20 tabl. Text objaśniający napis. B. Erzepki.
Pozn. 1893. 2-—

1986 Amts-Blatt, Kirchliches, d. Kgl. Konsistoriums der Prov. Posen. Jahrg.
1—28. Posen 1868-95. 4. Pb. m. Tit. 6.—

1987 Anleitung z. Verbesserung d. Vicinalwege in d. Prov. Posen. Posen
1882. Pb. !•—

1988 Bär, M. Die Bamberger bei Posen, zugl. e. Beitr, z. Gesch. d. Polom-
sirungsbestreb. in d. Prov. Posen. Posen 1882. (1,50) 1.

1989 Beitrag z Gesch. d. krieger. Begebenh. im Grossherzogt. Posen Apr. u.
Mai 1848. M. 4 Karten. Berl. 1848. 4°. 3.25

1990 Beiträge z. factischen Widerlegung der m. H. W(uttke) bezeichneten
Flugschrift „Ueber d. neueste polnische Insurrection i. Grossherzogtum 
Posen. 4°. 16 Seit. . . L20

1991 Beleuchtung d. Beschlusses d. Nat-Vers. z. Frankf. üb. d. Einverleibg. d.
Gros8hrzgth. Posen in d. dtschen. Bund. Berl. 1848. 1.50

1992 Bentkowski, W. Sprawa polszczyzny w urzęd. ogłosz. W. Ks. Poznańsk.
Pozn. 1858. Opr. (2 M.) -75

1993 Bergmann, E Zur Geschichte d Entwickelung deutscher, polnischer u.
jüdischer Be'ö kerung i. d. Prov Posen. Tüb. 1883. (8 M.) 4.80

1994 Bericht d. Konservators d. Denkmäler f. d. Provinz Posen. 1895 — 1904.
Posen 1ö95—19o4. 4°. à Jhrg. —.60
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Posen.
1995 Beurthellung d. poln. Frage im Grosshrzgth. Posen i. J. 1848. Berlin.

4°. 64 Seit. 1.50
1996 Blałyniak. Rok 1848. Opis wypadków w Berlinie i ks. Poznańskiem.

Pozn. 1898. —.60
1997 Bogusławski, W. Wizerunek czynności i zasług Towarz. Przyj, nauk

Poznańsk. z powodu jubileusza 50 letnéj pracy literackiej Hr. Aug. Ciesz­
kowskiego. Petersb. 1894. 39 str. (Odb.) 1.50

1998 Borek. — Brandowski, A. Parafija Borecka podczas napadu szweckiego
od r. 1655—57. Pozn. 1878. 1.—

1999 Bopgius, E. Aus Posens u. Polens kirchlicher Vergangenheit. Beri.
1898. (2 M.) 1.60

2000 Brodnicki, B. v. Beitr, z. Entwickel, d. Landwirtsch. in d. Prov. Posen
1815—90. Lpzg. 1893. 120 Seit. 2.—
Bromberg.

2001 Böhm U. Becker, Entwicklg. u. Tätigkeit d. techn. Vereins währ.
50 Jahren. — G. Reichert, Zahlen u. Zahlenverhältnisse. Bromb. 
1907. M. 2 Taf. 1.—

2002 Breda. Gesch. d. Bromberger Gymnas. Bromb. 1867. 4. 1.—
2003 Feehner. Gesch. d. evangel. Kirchspiels Bromberg. 1887. Pb. —.50
2004 Festerinnerungen e. halb. Jahrhund, d Techn. Ver. Bromb. 1907.

M. Abb. Orgbd. 1.—
2005 Festlieder d. histor. Gesellsch. zu Bromberg, v. 1880—1905. Bromb.

1905. M. Zeichn, v. G. Guhr. 1.—
2006 Festschrift z. Feier d. 50jähr. Bestehens d. kgl. Realgymnas. zu

Bromberg. 1901. 4°. 2.—
Inh. u. a. Kessler, Gesch, d. Gymnas.

2007 Festzeitung z. 25. Sängerfest d. Pos. Prov.-Sängerbundes. Bromb.
1904. 4°. M. viel. Abb. 1.—

2008 Garbe, H. D. Bromberger Kanal. Bromb. 1874. M. Taf. 1.—
2009 Handwerkerzeitung, Bromberger, Jg. III u. V. Bromb. 1905 u.

1907. 4°. à 1,—
2010 Heffter, R. Die Wärme- u. Regenverhältnisse Brombergs. II. Abhdlg.

Brombg. 1871. 40. Hlnbd. 1.—
2011 Heinz, F. D. Bromberger Verschönerungs-Verein u. s. 50 jähr. Jubi­

läum. Bromb. 1883. —.70
2012 Jahrbuch d. Bromberger histor. Vereins f. d. Netzedistrict 1886—88

u. Fortsetz. Jahrb. d. histor. Gesellsch. zu Bromberg. 1891—92, 
94—99. Alles was erschienen. Jahrg. 1893—94 erseh, gemeins. 10.— 

Einz. Hefte à 1.50
2013 Jahresbericht d. Handelskammer Bromberg f. 1881, 1900, 1901,

1904. fol. à —.80
2014 Kühnast. Histor. Nachricht üb. d. Stadt Bromberg. Bromb. 1837. 2.50
2015 Kummerow, H. Einrichtg. u. Betrieb d. Gymnasialschulgartens in

Bromberg. Bromb. 1895. 4°. 1.—
2016 Mündnep, H, D. Bromberger Schützengilde u. ihre Entstehung. Bromb.

1889. M. Abb. Hldr. 1,—
2017 Ortspolizei-Verordnungen, Die, f. Bromberg. Bromb 1894. Hlwd. 1.—
2018 Schmidt, E. Aus Bromb. Vorzeit. Burg Bydgoszcz. Bromb. 1902. 1.50
2019 — Gesch. d. histor. Ges. f. d. Netzedistrikt zu Bromberg v. 1880 — 1905.

POs. 1905. S.-A. 1,—
2020 — Chronik d. Bernardinerklosters zu Bromberg. 2 Thle. Bromberg

1900-01. 1.50
2021 Volkmann, J. Zusammenst. d. i. Regbez. Bromberg geltenden Poli­

zeigesetze und Verordnungen. Bromb. 1875. Pb. (9 M.) 2.—
Joseph Jolowicz, Posen.
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Posen.

2022 Burmann, K. Bilder aus d. Gebirge u. Berglande v. Schlesien u. d.
Ebenen in Posen von d. Oder bis z. Weichsel M. 95 Textillustr., Ton­
bildern u. Kte. Lpzg. 1883. Orig -Bd. 3-

2023 Cailler, E. Akta grodzkie Poznańskie z lat 1386 — 99. Pozn 1889. 1. —
2024 Chłapowski, Fr. Życie i prace X. J. Rogalińskiego. 2 części. Z

5 ryc. Pozn. 1902. (3 M.) 2.
2025 Chociszewski. Gawędziarz Poznański. Zbiór powieści, gawęd, etc. Pozn.

1886. 9 Numéros 128 str. 1-
2026 Denkschrift üb. d. Reorganis. u. Theilung d. Grossh. Posen u. Einverl.

desselben in d. dtschen. Bund. Berl. 1848. 26 S. 1 60
2027 Dieterich, L. Das öffentl. Gesundheitswesen im Reg.-Bez. Posen 1886

bis 1888. Posen 1891. Hlnbd.   1.—
2028 Dolzig. — Jabczyńskl, J. Rys histotyczny miasta Dolska i jego 

okolic. Pozn. 1857.
2029 Ehrenberg, H. Gesch, der Kunst im Gebiete d. Provinz Posen. Berl.

1893. (8 M.) . 5 50
2030 — Urkunden u. Aktenst. z. Gesch. d. in der heut. Prov. Posen vereinigten

ehemal. poln. Landesteile in italienisch. Archiv, u. Bibliothek, gesamm. 
u. hrsg. mit Einleitung. Lpz. 1892. Nicht im Handel. 25.—

2030a — Dasselbe. Einleitung apart. 1.50
2031 Erläuterungen z. geolog. Spezialkarte v. Preussen. Lief. 88, Abt. 48

No. 33 u. 34 Sady u. Posen. Berl. 1898. à 1.80
2032 Fablsz. De archiepiscopatu Posnaniensi. 1821—67. Oleśn. 1867. 1.—
2033 Festschrift z. 50 jährigen Jubiläum d. Naturwissenschafti. Vereins

d. Provinz Posen 1837—87. Posen 1887. cart. 1.50
2034 Fischer, Chr. Zwei Prozesse im preuss. Polen aktenmässig dargestellt.

Berl. 1848. —-60
2035 Focke, R. Das Volksbibliothekswesen in d. Prov. Pos. Lpz. 1909. —.60

Fraustadt.
2036 Dutz. Kurzgef. Nachricht v. d. evang.-luth. Kirche in Ulbersdorf

b. Fraustadt. Ulbersd. 1895. M. 2 Abb. —60
2037 Friebe, M. Gesch. d. ehern. Lateinschulen Fraustadts. Franst.

1894. 4°. l —
2038 Lauterbach, S. F. Fraustädtisches Zion, d. i. histor. Erzehlung, was

sich 1500—1700 zu Fraustadt zugetragen. Leipz. 1711. 768 S. u.
Reg. Selten. 6.—

Es fehlt Titel, Portr. u. 2 Bll. d. Vorrede.
2039 Moritz, H. Reformation u. Gegenreformation in Fraustadt. 2 Tie.

Pos. 1907—08. 4°. . 1-50
2040 Schneider, Zach., gewesener Schuldiener b. d. luther. Gemeine zu

Fraustad t. Glückseliger Neuer-Jahrs-Wuntsch auff das vor- u. in­
stehende 166. Jahr n. d. Geburt unseres Herrn Heilands. 9 Seit, in 
Versen. Hall (Sachs ca. 1660). 4°. 4. —

2041 Fuss, P. Die Zustände in der Provinz Posen. 1902. 23 S. —.60
2042 Gerlach. D. Versuche a. d. Versuchsgute Pentkowo. Bericht III. IV.

Berl. 1903 — 6. 1-
2043 — Anwendung d. Kalisalze im Osten. 1903. 1-—
2044 Glller, A. Wspomnienie Jana Działyńskiego. Lwów 1880. 1.—

Gnesen. ,
2045 Brzeziński, A. Żywot X. A. Kidasze wskieg o. Reg. Sem. ducn. w

Gnieźnie. Pozn. 1864. .70
2046 Buźeński, St. Żywoty arcybiskupów gnieźnieńskich, prymasów korony

polskiej etc. z łaciń. przeł. Szyszko, uzupełnił Malinowski. 5 tomów. 
Wilno 1852 — 60. Ozd. opr. 6.—
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Gnesen.
2047 Chociszewski, J. Miecz. Halka hrabia Ledochowski, arcybisk. Gnieź­

nieński i Poznański. Pozn. 1874. 1,-
2048 Damalewicz, St. Historya świątobliw. życia Bogumiła niegdyś

Arcy-Biskupa Gnieznińskiego tłumacz. X. Barth. Sokolowski. 
Kalisz 1748. 4°. Av. les armes de Gajewski et 1 grav. in fol. repre­
sent. l’ascension de Bogumił (Strahowski sc. Wratislav.) 15.—

2049 — Vita S. Bogumili. Archiep. Gnesn. 423 pag. Hlwd. Vars. 1714. 2.—
2050 Erzepkl, B. Der Text d. Gnesener Predigten krit. beleuchtet.

Posen 1885. 1.
2051 Gdeezyk, St. Przewodnik hist, po Gnieźnie i jego kościołach. Gniezno

1877. Z widok.  go
2052 Korytkowski, J. Jarosław Bogorya Skotnicki Arcybisk. Gnieź­

nieński. Gniezno 1881. Odb. 14Ô str. 1.50
2053 Kś. Zbigniew Oleśnicki Arcybisk. Gnieźnieński prymas Polski.

Poznań 1887. i
2054 Łepkowskl, J. Gniezno i Trzemeszno. Krak. 1863. 1.50
2055 (Łubieński, Wł. A. Pomian z Łubny.) List paster, do owieczek

archid. gniezn. dany w Łowiczu 1761. w Łowiczu. 4°. Schlussblatt 
fehlt. Opr. 4. 

20ń6 Siemienski, M. Monumenta ecclesiae metropolitanae Gnesńensis.
Pos. 1823. 4°. Kart. 2,_

2057 Śliski. Applausus ad Dominic, de Sienno Siemienski, decan. Gnes-
nensem. Gedani 1720. Fol. 3 Bll. 1.20

2058 Uroczystości Gnieźnieńskie podczas jubileuszu św. Wojciecha. 1897
r. op. ks. K. M. Pozn. 1897. .60

2059 Gostyń. — Pamiątka jubileuszu dwuchsetletniego zgromadzenia XX
Filipinów na górze św. gostyńskiej. 2 tomy. Pozń. 1869. (5 M.) 1.50

2060 Sczanlecki, K. Rys historyczny Towarz. rolniczo-przemysł. w Gostyniu.
Pozn. 1865. Opr. —.80

2061 (Grabowski, Joz.) Uwagi nad powodami upadku majątków obywat. w
W. Ks. Poznańsk. Pozn. 1852. * .50

2062 Gramsdorf. — Geschichte d. evangel. Kirchen-Gemeinde Grams­
dorf 1635—1885. Ostr. 1885. Geb. —80

2063 Haase, L. Die Kreis- u. Provinzialverfassung d. Provinz Posen. Berl
1889. Orgbd. (5 M.) 1.50

2064 Hampke. Schädigung d. Handels in Posen u. Westpreussen durch d.
staatl. Unterstützung d. landwirtsch. Genossensch. Pos. 1906. 1.30

2065 Handb. d. Prov. Posen. Nachweis d. Behörden, Anstalten u. Vereine
Pos. 1901. Orgbd. (6 M.) / i._

2066 Herr,E. Der Entscheidungskampf um d. Boden d. Ostmark. Münch.1908. —.80
2067 Jacobson, H. F. Gesch. d. Quellen d. kathol. u. evangel. Kirchenrechts

d. Prov. Preussen u. Posen m. Urkunden u. Regesten. 2 Bde. Königsb. 
1837- 39. Pb. 6._

2068 Jahresbericht d. Landwirtschaftskammer üb. d. Zustand d. Landeskultur
f. d. Prov. Posen f. 1896—98. 3 Bde. Posen. 2.—

2069 (Jarochowskl, K.) Literatura poznańska w pierwszej połowie bieżącego
stulecia. Pozn. 1880. (3 M.) 1.50

2070 Język polski w Wielk. Xięstwie Poznańskiem w obec prawa pruskiego.
Grodz. 1861. 50

2071 Kaisermanöver in d. Ostmark 1902 hrsg. v. d. Woche. Berl. 1902. 4°.
16 Bll. Abbildgn. Vergriffen. 2.

2072 Kalender. Haushaltungskalender a. d. J. 1866 f. d. Grossherzogth.
Posen m. Abb. Pos. 1866. 4. 1,
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Posen.
2073 Kanteckl, Ks. A. Przyczynek do dziejów Wielk. Ks. Pozn. Z portr.

Pozn. 1896. 375 str. 4.—
2074 Karwowski, Stan. Rakoniewice. Poznań 1882. 89 str. 1.50
2075 Kempen. — Pietsch, P. Gesch, d. evang. Gemeinde in Kempen.

4 Hfte. Kemp. 1891—96. 4°. 4.—
2076 Kletzko. — Dydyńskl, J. Wiadomości historyczne o mieście Kłecku.

Z 6 tabl. Gniezno 1858. Opr. 2.—
2077 Knoop, O. Sagen u. Erzählungen a. d. Prov. Posen. 1893. (II Bd. d.

Sonderveröffentl. d. Zeitschr. d. histor. Gesellschaft.) (7 M.) 4.50
2078 — dasselbe, geb. (8 M.) 5.50
2079 Koehler, K. Zur Gesch. d. Aussatzes in d. Prov. Posen. Posen

1897. (S. A.) -.60
2080 — Przyczynek do historyi trądu w W. Ks. Poznafisk. Pozn. 1897. —.60
2081 Korytkowskl, J. Brevis deser, histor.-geographica ecclesiar. Archi-

dioecesis Gnesnensis et Posnaniensis. Gnesn. 1888. Vergriffen. 5.—
2082 Kosehmin. — Pflanz, C. Das Schloss in Koschmin. Koschin.

1886. M.. Abb. 1,-
2083 Kośeielskl, Wl. Widerleg, der offiziellen Nachweis, d. Gener. v, Colomb.

d Bruch der Convent, v. 11|IV betr. u. ein. Worte üb. die aktenmäss. Dar­
stell. d. Majors v. V o i g t-R h e t z. Berl. 1848. 64 Seit. 2.—

2084 Kosten. Powiat Kościański w XVI stuleciu. Szkic geograf.-histor.
Pozd. 1885. 1.50

2085 Wotsehke. Die Reformation in Kosten. Liegn. 1905. S. A.
25 Seit. 1.—

2086 Kothe, J. Veizeichniss d. Kunstdenkmäler der Provinz Posen. 4 Bde.
Berl. 1890—97. Gr. 8°. M. zahlreichen Abbild. Karten etc. 20.—

2087 Kosiński. Odpowiedź na Mierosławskiego powstanie Poznańskie w r. 1848.
Pozn. 1861. (2,50) 1,—

2088 Kredit, der, des ländlichen Grundbesitzes u der landschaftliche Kredit- 
Verein im Grossherz. Posen. Posen 1860. Hldr. Vergriffen. 3.50 
Krotosehin.

2089 Berger, H. Gesch, d. Juden in Krotoschin. 1907. S.-Abdr. 24 S. 1.50 
2089a Eggellng, A. Mitteil. betr. die Gesch. d. Stadt Krotoschin.

1886. 4°. 1.—
2090 Festsehr. z. 6 Posener Städtetag. Krotosch. 1905. 6 Bll. Enthält u. A.

Gesch, v. Krotoschin. 4°. 1.—
2091 Łukaszewicz, J. Krótki hist. stat. opis miast i wsi w dzisiejszym

powiecie Krotoszyńsk. 2 tomy. Z portr. Pozn. 1870-75. (13,50) 6.—
2092 Kruschwltz. — Behelm-Sehwarzbaeh, M. Die Mäusethurm­

sage von Popiel u. Hatto. Posen 1888. 48 S. (1 M.) —.60
2093 Bronikowski, A. Myszą wieża wśród jeziora Gopła Pow. słowiańska

z I poł. IX wieku. Wrocł. 1827. 2.—
2094 Gumplowlez, M. Leben u. Schicksale Balduins, Bischofs v. Krusch-

witz (1066—1145). Posen 1902. (1,50) 1.—
2095 Manke, A. Der Mäuseturm beiKruschwitz u. d. Goplosee. Lissa 1907. —.30
2096 Kundmachung u. Anordnung d. allgem. Jubiläums f. d. Kirchen d. Erz-

Diözese Posen. Posen 1826. 1.—
2097 Kunz. Die kriegerisch. Ereignisse im Grossherz. Posen April u. Mai

1848. M. 6 Ktn. Berl. 1899. Cart. (4,50) 3.—
2098 Laubert, M. Studien z. Geschichte d. Provinz Posen in d. 1. Hälfte d.

XIX. Jahrh. Lissa 1908. 6.—
2099 Łeblński, W. Kółka rólniczo-włościański i rozwój pracy około rolniczej 

oświaty ludowej w Ks. Poznańskiein i Prusach zachodnich. Warsz. 1881. —.60
2100 — Ignacy Łyskowski. Życiorys. Pozn. 1887. —.60
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Posen.
2101 Lipski, A. Beiträge z. Beurth. d. Ereign. im Grossherzogth. Posen i. J.

1848. Heft 1. (un.) Beri. 1848. 99 Seit. !• —
L 1 S S a.

2102 Bakcius z Arettu. Żywot św. Filipa Neriusa z Florencji congreg.
Tłum. Ad. z Konarzewa Leszno, Mich Buk. 1684. 4°. 464 f. 
D. vel.

Impression rare de Leśne, puisque l’imprimerie de Mich. Buk. était dé­
truite par une grande incendie.

2103 Erzepkl, R- Kurhan w Granówku pod Lesznem. Fol. Z 3 tabl.
Pozn. 188S. 150

(Zapiski archeolog. Pozn. IV).
2104 Grâter, K. Die 350 jähr. Jubelfeier d. kgl. Comenius-Gymnasiums zu

Lissa V. 18.-20. Okt. 1905. Lissa 1905. 4». (2,50) 1.—
2105 Karwowski, S. Kronika miasta Leszna. Pozn. 1877. 2.—
2106 LOOS, C. V. D. Polizei-Distrikts-Kommissarius in d. Prov. Posen u. s.

Dienst. 2. A. Posen 1894. Orgbd. (2,50) 1-—
2107 Löwenberg, J. Das enthüllte Posen. Heft I. II. Beri. 1848

bis 49. Selten. -
Des Königs Zuruf an d. Einwohner d. Prov. Posen — Von Fiottwell s

Denkschr. — Die deutsche Kolonisation im Grossherz. Posen vor 1772 etc.
2108 Łukaszewicz, J. Opis histor kościołów parochialnych. w dawnej

dyecezyi poznańskiej. 3 tomy. Poznan. 1858—1863. (21 M.) . 10.
2109 Meine u. Rosenberg-Llplnsky. Die Braunkohlenlager d. Provinz Posen.

Danz 1906. . . „
2110 MeseritZ. Danysz. Die kathol. Pfarrkirche u. d. Magistr. in Mesentz

von d. Reformat, bis 1744. Meser. 1886. 4°. 1.
2111 Sarg. A, Materialien z. e. Gesch, der Stadt Meseritz. Thl. I—III 1.2.

= 4 Thle. Tremessen 1875-82. 3.— einzeln à 1.20
2112 Wotsehke. Gesch. d. evangel. Gemeinde Meseritz bis z. Verluste ihres

Gotteshauses. 1604 Posen 1906. 63 S. 1-50
2113 Meyer, Chr. Geschichte d. Provinz Posen. Gotha 1891. Hiwd.

Nicht im Handel, da wegen Nachdruck beschlagnahmt. 6. —
2113a — Gesch. d. Landes Posen. 1881. Hfz. (12 M.) 6.
2114 Minde-Pouet, G. Kunstpflege in Posen. Warnungen u. Vorschläge.

Pos. 1902. (1,20) . — -60
2115 Mogiln o. — Warschauer, A. Gesch. d. Stadt Mogilno. Posen 1898. 1,—
2116 Monaisblätter. Histor. f. d. Provinz Posen. Hrsg. v. A. Wars c h a u e r.

Jahrg. I-X. Posen 1900- 1909. (40 M.) 22.—
Einz. Hefte u. Jahrg zu entsprech. Preisen.

2117 Monatsehrlft, Juristische f. Posen. West- u. Ostpreuss. u. Pommern
hrsg. v. A. Landsberg. Jahrg. I —XII. Posen 1898 —1909. Orgbd. 
Z. Theil vergriffen. 60.

Einz. Jahrg. soweit nicht vergriffen, à 4.—
2118 Münnieh, Gesch d. 1. Niederschles. Inf.-Reg. 46. Berl. 1882. M. 4 

Plänen. Hfz. (11,50)
2119 Naköl. Cailler. Powiat Nakielski w XVI stul. Pozn. 1886. 1. —
2120 Neutomisehel. — Flatau, J. J. Gesch. d. Hopfenbaus u. -handels zu

Neutomisch‘1 (Posen) b. 1859. Berl. 1883. , ... '
2121 Niegolewski. Interpelacja na posiedzeniu izby poselskiej sejmu prus­

kiego z dnia 12 Maja r. 1860. Poznań 1860. —.60
2122 Obornik. — Callier. Powiat obornicki pod względ. dziejów, z za­

stosowań. do topogr. wspołczesn. Pozn. 1887. 4°. 25 str. 1.20
2123 Młaskowskl, K. Piotr Wedeligiusz z Obornik. S. A. Pozn. 1908. 1.50
2124 Ortschaftsverzeiehnls d. Prov. Posen. Berl. 1900. Hlwd. 1.—

Joseph Jolowicz, Posen.
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Posen.
2125 Ostrowo. Brandt, H. Beitr. z. Gesch. d. Stadt Ostrowo in südpreuss.

Zeit. Ostr. 1895. 4. 1.—
2126 Łukaszewicz, W. Strażnica Ostrów i miasto Żerków. Pozo. 1891.

(7 M.)  2.50
2127 Peplnski, A. Verzeichn, sämtl. Ortschaft, im Landgerichtsbezirk Os­

trowo. Ostr. 1888. 4°. 1.—
2128 Sokołowski. Mar. Ruiny na ostrowie jeziora Lednicy Stud, nad

budownictwem w przedchrześcianskich wiekach w Polsce. Krak. 1876.
4. Z 3 tabl. 4.—

2129 Pakosch. — Składny, A. D. Schule d. Reformaten zu Pakosch. 2 Hfte.
Pos. 1900-01. 1 —

2130 Paradies. — Warmiński, Th. Urkundl. Geschichte d. ehemal. Cisterc.-
Klosters zu Paradies. Meseritz 1886. Pb. Vergriffen. 2.50

2131 — Das Kgl. Schullehrer-Seminar zu Paradies. M. Bild. Meser. 1886. 1.—
2132 Pilichowskl, A. Oswobodzenie Poznania czyli Władysław i Bolesław

królowie polscy. Dramat. Kalisz 1819. 1.50
2133 P(later), L. Opis jeograf.-histor.-statyst. województwa Pozn. Paryż

1841. Opr. 1.50
2134 — Opis histor.-statyst. wielk. Ks. Poznańskiego. Wyd. Bobrowicza.

Lps. 1846. Opr. (9 M.) 4.50
2135 Posen, D. Grossherzogt., u. d. Polen gegenüb. d. Nationalitäts-Prinzip.

Beri. 1861. 2,—
Posen-Stadt.
2136 Baer, M. Gesch, d. luther. Gemeinde d. Stadt Posen — Joh. a Lasco

ein Reformat. Polens. Posen 1882. (A.) 1.20
2137 Beck, H. Gründungsgesch. d. Posen. Realgymnas. Pos. 1895. 4°. 1.50
2138 — Das Gymnas, zu Posen in südpreuss. Zeit. (1793—1807). A.

232 Seit. Pb. 1.20
2139 Bericht üb. d. Verwaltg. u. d. Stand d. Gemeinde-Angelegenh. d. Stadt

Posen. Jg. 1898-01. Posen 1899-1901. 4°. Kart. à Jg. 1.—
2140 Bazar w Poznaniu. Pozn. 1855. 1.—
2141 Berliner, A. Posnania u. Polonia. Graetz 1907. Sep.-Abd. 10 S. 1.—

Betr. e. Blutbeschuldigung gegen d. Juden.
2142 Bloch, Ph. Die ersten Culturbestreb. d. jüdischen Gemeinde Posen

unter preuss. Herrschaft. 25 S. Sep.-Abdr. —.60
2143 Bürgerbueh d. Provinzial Hauptstadt Posen. (hrsg. v. d. Magistrat).

Posen 1907. 555 Seit.. Orgbd. 4.—
Enthält sämtl. Ortsstatute, sowie die wichtigsten Verträge.

2144 Convolut v. 8 Broschüren (Verordnungen, Statuten etc.) über die Stadt
Posen. 1880—1903. 2.—

2145 Ćwikliński, L. Żywot i pisma Stan. Nigra Chrościeskiego, huma­
nisty i lekarza Poznańsk. w XVI. Lwów 1900. 4°. 27 str. 1.50

2146 Endrulat, B. Gedichte. M. ein. Lebensabriss d. Dichters (v. A.
Warschauer). Posen 1886. (1,50) —.60

Endrulat war Direktor d. Staatsarchivs zu Posen.
2147 Festschrifr d. Handelskammer zu Posen aus Anlass ihres 50 jähr. Be­

stehens. 1851—1902. 2 Tie. Posen 1901. fol. 167 S. 2.50 
I. Schottmüller, Handel u. Gewerbe im Reg.-Bez. Posen b. z. J. 1851.

— II. Hampke, Posen’s Handel u. Industrie u. d. Posener Handels­
kammer. 1851—1901.

2148 Festschrift gewidmet der Hauptversamml. deutscher Gesch,- u. Alter-
thumsvereine 10.—12. Sept. 1888 von der histor. Gesellsch. zu Posen 
hrsg. v. Prümers. Posen 1888. 1,—
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Posen -Stadt.
2149 Festschrift z. 300. Stiftungsf. d. kgl. Marien-Gymnasiums zu Posen.

Hrsg. V Rymarkiewicz. Posen 1873. 1.50
2150 Frlebe, M. Einweihung d. neuen Aug.-Vict.-Gymnasiums in Posen.

Pos. 1903. 4°. M. Abb. L—
2151 Führer durch Posen und Umgebung. 5. Aufl. bearb. v. Archivrat A.

Warschauer. M. 3 Abb. u. Plan. Posen 1909. 74 S. —.80 
Enth. auf 20 Seit, einen Ueberblick über d. Gesch. d. Stadt Posen v.

Prof. Warschauer. Der Wegweiser d. Posen ist von Lehrer Sommer 
bearbeitet.

2152 Hobrecht. Die Kanalisation d. Stadt Posen. Posen 1875. 4,—
2153 Jaflé, M Die Stadt Posen unter preussischer Herrschaft. Ein Beitr.

z. Gesch, d deutschen Ostens. Lpz. 1909. 10.—
2154 Jonas, R. Ein deutsch. Handwerkerspiel. N. e. handschr. Ueberlief.

a d. kgl. Staatsarchiv zu Posen. 1885. (1,50) —.80
2155 Jubelfeier, zur fünfzigjähr. d. kgl. Friedr.-Wilh.-Gymn. in Posen.

Berl. 1884. 4°. Cart. Enth. die Gesch. d. Gymn. von Starke sowie 
verschied. Abhandl. v. Noetel, Jonas, Laves, Schaeven etc. 1.50

2156 Katalog d. Raezyhsklsehen Bibliothek in Posen. Bearb. v. Sos­
nowski u. Kurtzmann. 3 B le. u. Reg. Posen 1885. Orig.-Lwd (30 M.) 13.—

2157 Kleinpächter, H. Paulus Gericius, deutscher Prediger augsburgisch.
Confession in Posen. (Sep-Abdr.) 25 Seit. 1.—

2158 Kock, Th. Epist. ad Martinum, profess. Posnaniensem, qua contine­
tur memoria Schoenborni Stolp 1858. 4°. 1.—

2159 Koehler, D L. Gą^iorowski - Zielewicz — Dr. T. Matecki. Z
3 portr. (zab z Roczn. XVIII). 1.20

2160 Koryzna. Kronika teatru polsk. w Poznanin 1888—98. Pozn. 1898.—.60
2161 — Pamiętnik sceny narodowej w Wielkopolsce do roku 1888.

Pozn. 1888. 1.—
2162 Krotowkl (Krauthofer) Reden, hrsgg. v. Senst. Heft I (un.)

Posen 1850. —.60
Sowohl Krauthofer als Senst waren Rechtsanwälte in Posen.

2163 Lehrplan f. d. Volksschulen der Stadt Posen. Pos. 1904. 1.—
2164 Lelewel, J. Grobowy napis Bolesława Wielkiego w Poznaniu etc.

Poznań 1856. —.60
2165 Lippmann, N. Leben u. Wirken v. Dav. Caro gest. 1839 in Posen.

Glog. 1840. 37 S. Sehr selten. 6 50
2166 Löwenstam, M. Trauergedicht a. d. Tod d. Rabbi Jak. Mos. Eger,

Posen Bresl. 1838. Hebr. 12 S. Sehr selten. 6.—
2167 Łukaszewicz, J. Histor.-statist. Bild d. Stadt Posen v. 968—1793

a. d. Pohi v. L. Königk u. Tiesler. 2 Tie. in 1 Bde. Posen
1878. M. Karte. 4,—

2167a -- Dasselbe. Lnbd. 6.—
2168 Łukaszewicz, Joz. Obraz histor.-statystyczny miasta Poznania w

dawniejszych czasach. Z 8 tab. 2 tomy. Pozn. 1838. Ozd. opr. 
pół. szagron. rzadko. 18.—

2169 — tom I osobno. 6.—
2170 — Wiadomość histor. o dyssydentach w mieście Poznaniu w XVI i

XVII w. Pozn. 1832. Opr. 10.—
2171 Marcinkowski. — Jagielski Żywot doktora Karola Marcinkowskiego.

Poznań 1816. —.60
2172 Zielewicz, J. Żywot Kar. Marcinkowskiego. Pozn. 1891 Z wielu

portretami. L —
2173 Mittelschule u. Volksschule in Posen. Vortrag. Posen 1906. —.80
2174 (Motty.) Przechadzki po mieście. (Poznaniu) 5 tomów. Puzn.lö91'°‘' 6.—
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Mk. Pf.

Posen-Stadt.
!175 Oettinger, J. Jos. Struthii med. Posnaniensis vita et duor. ejus

operum bibliogr.-crit. disquisitio. Crac. 1843. 167 ff. av. table 4.— 
2176 Parafia nowa Jeżycka. Pozn. 1896. 36 str. —.60
!177 Posen. Rathaus. Radierung v. Laboschin. 72:47 cm. 10.—
!178 Program VIII. zjazdu lekarzy i przyrodników polsk. który miał się

odbyć w Poznaniu dnia 1—4. Sierpnia 1898. Pozn. 1898. 88 str. 1.20 
!179 Prümers, Rodg, Der Hostiendiebstahl zu Posen im J. 1399. Posen

1905. S. A. 25 Seit. 1.20
480 Raczyński, E. Sprawozdanie z fabryki kaplicy grobowej Mieczysława I

i Bolesława Chrobrego w Poznania. Pozn. 1841. 4°. Z 6 tablic. 
Dodatk. Pomnik pierwszych monarchów polskich w Poznaniu. 62 
str. i XXXV str. dokumentów. 6.—

5181 — To samo. Bez rycin. 5 —
5183 Radomski. D. Provinzial-Taubstummen-Anstalt in Posen. Z. 25j. Jub.

ihr. Best. Posen 1899. —80
5184 — D. Schlafstellenwesen in Posen. Pos. 1906. —.30
2185 Schermann, L. Der Plan der Gründung einer Jesuitenuniversität in

Posen. Posen 1888. 68 S. 1.—
Î186 Sehönborn, H. Zum 100 jähr. Jubiläum der Evangelischen Kreuzkirche

in Posen. Posen 1886. — .60
5187 Schultz, H. Die in Posen u. Umgegend gefangenen Lepidopteren. Nach­

trag. Posen 1890. —-80
5188 Stablewski, X. Flor. 5 mów żałobnych na różne familie Poznańskie

z rok. 1883 -91. 4.—
5189 OstrowieZ, L. Mowa żałobna na pogrz. Er. Stablewskiego. Pozn.

1870. Wyczerpane. 1.20
5190 Stadtbueh von Posen Hrsg, von A. Warschauer. Bd. I (2 Abtgn.)

die mittelalterl. Magistratsliste. — Die ältesten Protokollbücher und 
Rechnungen. Posen 1892. (12 M.) 9,—

5191 Ustawy stowarzyszenia czeladzi katolickiej w Poznaniu. Pozn. 1861. —.60
5192 Verzeichnis der in der Bibliothek d. kgl. Regierung in Posen Vor­

hand. Druckwerke. (Sommer 1898) Posen 1893. 1.—
2193 Verzeichnis d. laufenden Zeitschriften in d. Kaiser Wilh. Bibliothek 

zu Posen n. e. Verzeichn, d. von andern öffentl. Bibliothek-Vereinen 
etc. in Posen gehaltenen Zeitschriften. Posen 1907. 186 S. —.60 

5194 Warschauer, A. Die Chronik der Stadtschreiber von Posen. Posen 
1888. (5 M.) 2.20

2195 — Gründung u. erste Entwicklg. d. Vereins junger Kaufleute zu P osen.
Pos. 1893. 1.—

2196 — Die Rauch’sche Fürstengruppe im Dom zu Posen. Archival. Bei­
träge. Posen 1908. M. 1 Abb 1.50

2197 — Die Posener Goldschmiedfamilie Kamyn. M. 6 Tfln. Posen 1894. 1.50
2198 — Ueberblick üb. d. Gesch. d. Stadt Posen. Pos. 1908. S.-A. Nicht

im Handel. 1-—
2199 Wllkońska, p. Obrazek Poznański. Lipsk. 1857. 1.—
2200 Zimmermann, K Bank Przemysłowców in Posen. Posen 1907. 3.50
2201 Proces szkolny we Wrześni. Przekł. z niem. Dziewulskiego i Kucha-

rzewskiego. Krak. 1902. —.80
2202 Promemoria gegen den projekt. Anschluss des Grossh. Posen an Deutsch­

land an d. völkerrechtl. Ausschuss d. dtschen. Nation.-Versammlg. Frankf. 
1848. 4°. 23 S. Selten. , 8.—

2203 Rakowski, K. Dzieje księstwa Poznańskiego w zarysie (1815 — 1900) Z
portr. i mapką Poznansk. Krak. 1904. (6 M.) 3.—

2204 Raporty szkoły wydziałowej Poznańskiej składane Szkole głównej koronnej
w latach 1777—89 wyd. T. Wierzbowski. Warsz. 1905. A50
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Posen.
2205 Rawltseh. — Festschrift z. lOO jähr. Bestehen d. Pos.-Rawitscher

Schullehrer-Seminars. Raw. 1904. M. Abb. 1.—
2206 Reehtsausführung' d. Justiz-Commissar Lewald u. Entscheidung d.

Kammergerichts üb. d. Gebrauch d. poln. Sprache im Grossherzogt. Posen 
b. öff. Verhandlgn. Berl. 1847. (Deutsch u. polnisch) 1.—

2207 Reisen. — Wundraek, A. Gesch. d. Piaristen-Schule z. Reisen (1774
bis 1820) Posen 1905. 4°. vergriff. 1.50

22C8 Ritsehi, G. Flora d. Grossherzogth. Posen. Berlin 1850. Lnwbd. 2.—
2209 Rocznik sceny polskiej w X. Poznańskiem i Prusach zachodnich w 1870

roku. Śremie 1870. Opr. 32 str. 2.—
2210 Roczniki Towarzystwa Przyjaciół nauk Poznańsk. Tom. 1 — 26. Pozn.

1860—99. 60.—
pojedyncze tomy o ile są, po 2 do 6 Marek.

2211 R o g a s e n. — Knoop, O. Der Ueberweg v. Rogasen n. d. Woytost.
Rog. 1902. 4°. Kart. 1.—

2212 Rzepeeki. Obraz katolick. szkół elementarn. objętn. archidyecez. Gnie­
źnieńską i Poznańsk. Pozn. 1867. Opr. 1. —

2213 San Marte. Gross-Polens Nationalsagen, Mährchen u. Legenden u.
Lokalsagen d. Grossherz. Posen. Heft II. Bromberg 1842. 2.50

Enth. u. A. Die Befreiung Nakel’s — Schloss Bentschen. Schloss Filehne.
2214 Schlecht, J. Der Antheil d. evang. Kirche Posens an d. Arbeiten d.

inneren Mission. Posen 1874. 1.—
2215 Sehmiegel. — Adelt, M. Histor. Nachr. v. d. ehern. Schmiegel’schen

Arianismus n. Kirchenhistorie d. Stadt Schmiegel. Dantz. 1741. M. Ans. 
v. Schmiegel. Selten. 12.—

2216 Schmidt, E. Geschichte d. Deutschtums im Lande Posen unter poln.
Herrschaft. Bromb. 1904. Hlnbd. (6 M.) Titelblatt fehlt. 3.50

2217 Sehönlanke. — Spude, E. Gesch. d. Stadt Schönlanke u. Um­
gegend. Deutsch-Krone 1885. 1.—

2218 Sehottmüller, K. Handel u. Gewerbe im Reg.-Bez. Posen b. 1851.
Posen 1901. 4°. 2.—

2219 Schultheiss, G, Die Nachbarschaften in d. Posener Hauländereien n.
ihrem histor. Zusammenhang. Berl. 1908. (2 M.) 1.20

2220 S(chumann), H. Die Bureaukratrie in Posen u. die 5 Teilung Polens.
Berl. 1848. 45 S. Selten. 2.—

2221 Schwarz, L. Materialien zu e. praehistor. Kartograph, d. Prov. Posen
M. Nachtrag 1—4 zus. 5 Thle. Posen 1875 — 82. 4°. Vollständ. soweit 
erschien. Vergriffen. 6.—

Einzelne Teile soweit vorhanden à 1 Mk.
2222 Składny, A. E. schwarzes Register a. Napoleon. Zeit (in d. Prov. Pos.)

Posen 1907. (Ausschn.) .1.—
2223 Sohnrey, H. Eine Wanderfahrt durch d. deutsch. Ansiedl.-Gebiete in

Posen u. Westpr. M. viel. Abbild. Berl. 1897. (4 M.) 3.—
2224 — Bauernland. Gespräch üb. d. Ansiedelungswesen in Posen u. West­

preussen. Berl. 1897. —.50
2225 Sprawa więźniów Poznańskich przed sądem Berlińskim. Paryż 1848. (4 M.)

1.20
2226 Stan rzeczy w Wielkiem Księstwie Poznańskiem. Pozn. 1848. 288 str. 2.50
2227 Statut d. Sterbe-Kassen-Renten-Vereins f. d. Grossherz. Posen. Posen

1860. 16 SS. —.70
2228 Statuten d. Seidenbau-Vereins d. Prov. Posen. Meser. 1852. Deutsch

u. poln. —.70
2229 Stimmen, öffentliche, edeldenkender Deutscher a. d. Giossherzogtum

Posen (1848) 16 Seit. 4°. 2,—
Joseph Jolowicz, Posen.
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2’230 Synodus dioecesana Posnaniensis sub Christ. Anton. S z e ni b e k, episc. 

Posnan. celebrat. 1720 Varsav, (1720) typis Scholar. Piar. 4°. C. addit, 
ad synod. Relié. Rare. 22.—

2231 Szafarkiewiez. Tablice geologiczne W. Ks.Poznańskiego. Pozn. 1887. 1.—
2232 Szółdrskl, Graf V. Die landwirtschaftl. Entwickel, d. Provinz „Gross­

herzogtum Posen“ von 1772—1900 m. Berücks. d. Regulierungsgesetz­
gebung. Posen 1903. 191 S. Nicht im Handel. 3.—

2233 3 Urkunden z. Geschichte d. Provinz Posen. Als Mscr. gedr. 1906. —.50
2234 VoigtS-RhetZ, C. V. Denkschr. üb. die polit. Stellung d. Prov. Posen z.

Preuśs. Monarchie. Als Mscr. gedr. Berl. 1849. 117 S. u. Kte. in toi. 3.—
2235 Vossberg, F. A. Wappenbuch d. Städte d. Grossherzogt. Posen. Berlin

1866. 4°. Geb. . "
2236 Warmiński. Anleitung z. Erteil, u. Beaufsicht. d. kathol. Religions-

unterr. in d. Volksschulen d. Erzdiöc. Gnesen u. Posen. 3. A. Inowr. 
1897. (1,50) !•-

2237 Warschauer, A. Die städtischen Archive in d. Prov. Pos. Lpz. 1901. 10.—
2238 — Die Epochen d. Posener Landesgesch. Antrittsvorlesung. Pos. 1904. 1.—
2239 Wegener, S. Der wirtschaftliche Kampf der Deutschen mit den Polen 

um die Prov. Posen. Posen 1903. 208 S. Text u. 100 S. Tab. (6M.) 4.—
2240 — Dasselbe, gbd. Orgbd. (7 M.) 5.
2241 Wilkońska Obrazek Poznański. Lipsk. 1857. (4,50) —.75
2242 Wllllsen, W. V. Akten u. Bemerk, üb. meine Sendung n. d. Grossherz.

Posen 1848. Kiel 1850. 117 S. 2,—
2243 — Offener Brief an d. Herrn Major v. Voigts-Rhetz als Entg. auf seine

aktenmässige Darstell. Brln. 1848. 1-—
2244 Wongrowltz. — Gallier, E. Powiat Wągrowiecki. Pozn. 1894. 2.—
2245 Hoekenbeek, H. Beiträge z. Gesch. d. Klosters u. d. Stadt Wongro-

witz. 3 Thle. Lpz. 1879—83. Vergriffen. Selten. 6.—
2246 — Dasselbe. Thl. 2 u. 3 apart. àl.—
2247 Sejmik relacyjny w Wągrowcu czyli referat o sprawozd. posła Wł.

Niegolewskiego. Pozn. 1881. Kart. —.60
2248 Wotsehke, D. Liebestätigkeit f. d. Posener Gemeinde* im 17. u. 18.

Jahrh. 1907. S.-A. 8 S. ... ~-50
2249 Wundraek, A. Beitr. z. Gesch, neupreuss. Kolonisation in Posen. Tre-

mess. 1908. 4°. LńO

2250 Zablkowo. — Au. Wiadom. o szkole rolniczej imienia Haliny w
Żabikowie. Pozn. 1870. Kart. —-60

2251 Urbanowski, N. Wspomnienie o wyższej szkole rolnicziej imienia
Haliny w Żabikowie. Pozn. 1894. 1.—

2252 Zapiski, archeologiczne Poznańskie. Zesz. II—V. Z tab. Pozn. 1887—90.
Gr 4. .  po 2.-

2253 Zbiór praw tyczącychosie nardowości Polskiej i języka Polsk. w W. Ks.
Pozuańskiem. wyd. (Studniarski.) Pozn. 1861. —.60

2254 Zeitschrift d. histor. Gesellschaft f. d. Provinz Posen hrsg. v. Prümers.
Jahrg. 1 — 24 u. Reg. zu 1—10. Posen 1875 — 1909. Z. Thl. vergr. 80.—

2255 — Dasselbe. Eleg. geb. 120.—
2256 Zeittafel z. Geschichte der Provinz Posen. 8 S. Als Ms. gedruckt.

(1906). —-50
2257 Żyehllńskl, L. Hist, sejmów Wielk. Ks. Poznańskiego do r. 1847. 2 tomy

w 1. Poznań 1867. Opr. (12 M.) 5.—

2258 Possart, Łukaszewicz i. Mułkowskl. D. Königreich Polen u. d. Frei­
staat Krakau. Stuttg. 1840. Kart. Angeb. das Kgr. Norwegen. 4.—
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88 Histoire, géographie etc.
Mk. Pf.

2259 Potocka, A. Voyage d’Italie. (1826—27) publ. p. C. Stryienski.
Paris 1899. 3.—

2260 — Reise nach Italien 1826—27 hrsg. v. C. Stryienski, übers, v. Marschall
V. Bieberstein. M. viel. Illustr. Lpz. 1900. (5,60) 2.50

2261 — Memoiren 1794—1820. Veröffentl. v. Cas. Stryienski. Nach d. 6.
franz. A. bearb. v. 0. Bieberstein. M. 111. u. Portr. d. Verfass, v. 
Ang. Kauffmann. Lpz. 1904. (7,50) 3.—

2262 — Dasselbe. Lpz. 1889. Orig.-Bd. (8,50) 4.20
2263 Percy, L. Hist, d’une grande dame au XVIIIe siècle: la comtesse H.

Potocka. Paris 1888. Relié. 3.80
2264 Potocki, A, Fragmens de l’histoire de Pologne : Marina Mniszech.

Paris 1830. 212 pag. 5.—
2265 — Stosunek polityczno-relig. Rusi do Polski. Krak. 1848. 1.—
2266 Potoeki, cte. Bern. Voyage dans une partie de l’Italie. Posen

1825. 314 ff. 1.50
2267 Potoeki, J. W. Opisanie audyencyi u Sułtana 10. VIII 1790. S. I. 4°.

4 pp. n. ch. 1.—
2268 Potoeki, Leon. Pamiętniki Pana Kamertona. 3tomy. Pozn. 1869. (7,50) 4.—
2269 — Kazimierz z Truskowa czyli pierwszy i ostatni litewski powstaniec przez

Bonaw. z Kochanowa. Pozn. 1874. (5 M.) 2.—
2270 — Powieść z czasu mojego, czyli przygody litewskie. Pozn. 1858. (4,50) 2 50
2271 — bwięcone czyli pałac Potockich w Warszawie. Pozn. 1854. (3 M.) 1.20
2272 — Urywek ze wspomnień pierwszej mojej młodości. Pozn. 1876. (6 M.) 2,—
2273 — Wincenty Wilczek i 5 jego synów. 2 tomy. Pozn. 1859. (10 M.)

D. v. t. d. 4.—
2274 — Wspomnienie o Kownie. Przez Bonawent. z Kochanowa. Poznań

1894. (2 M.) -.70
2275 Potocki, St. Rozprawa o krytyce, czytana na publ. posiedź. Towarz.

Przyj, nauk. Warsz. 1811. 18 Str. 1.50
2276 Potocki, Srzenlawa. Metamorphose des Polonais en Français du nord 

ou la décadence de la Pologne. Brux. 1845. 12°. 216 pag. 4.50
2277 (Potocki, T.) Poranki karlsbadzkie czyli rozbiór zarzutów, uzupełnień i

uwag nad pismem o urządzeniu stósunków rolnicznych w Polsce przez A. 
Krzyztopora. Poznań 1858. (7,50) 2.—

2278 Potocki, Waeł. Z Potoka. Nowy zaciąg pod starą chorągiew tryumfu­
jącego Jezusa syna Bożego ojczystym rytmem wyraź, od Stan. Kostki Herki 
do druku podana. Krak. 1795. 4°. Velin, (en vers.) 10.—

2279 Chotkowskl, W. Wacł. z Potoka Potocki i jego pisma. Pozn.
1876. Opr. 1.—

2280 O potrzebie uwolnienie miast od juryzdykcyi Starostów, fol. 26 str. 1.50
2281 O potrzebie przywrócenia mieszczanów prawa possessyi dziedzicznej

dóbr, ziemskich, fol. 13 str. — o potrzebie uchylenia praw etc. 8 str. 
fol. (zbiór praw VI. VII.) 1.50

2282 Potullekl, J. J. Historya o rewolucyi królestwa Szwedzkiego i Duńskiego
po polsku wyłożona. Rękopis, ca. 200 str. 3.—

2283 Prace literackie, tom. I. nakł. wydawcy, w tłoczni A. Straussa w dowy,
1838. 224 str. Opr. 3.—•

2284 Pradt. Hist, de l’ambassade dans le grand-duché de Varsovie en 1812.
4/5. éd. Paris 1815. D. v. t. d. 1.—

2285 Pranlewlez, Th. Remarques s. la Pologne en prose et en vers. tom. I.
Paris 1833. 158 p. Polon.-français. 5.—

2286 Prawo krajowe dla państw prusk, nowe wyd. 4 tomy i rejestr. — 5 tom.
Pozn. 1826. Opr. épuisé et rare. 9.—

2287 Prawa książąt Mazowieckich przełóż, na język Polski przez Macieja
z Różana r. 1450. Przedr. homograf. z kodeksu Puławskiego, wyk. Pi- 
liński. Kórnik 1877. Fol. (10 M.) 6.—
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2288 Prawo pod tytułem miasta nasze królewskie wolne w państw, rzeczy-
pospolitej uchwal. Warsz., Groll 1791. 1.

2289 Prawo o zebraniach i stowarzyszeniach w państwie niemieck. tłum.
Krzyżanowski. Katowice 1902. kart. —.60

2290 Praźmowski, A. Wiadom. o najdawniejszych dziejopisach polskich.
Warsz. 1811. 59 pagg. 1 50

2291 (Prebendowskl.) Mémoires s. les dernières révolutions de la Pologne.
Rotterd. 1710. Veau. 299 ff. 3

2292 Presiowskl. Krotka wiadomość o sejmach i sejmikach przedsejmowych
w dawnej Polsce. Wyd. Turowskiego. Kraków 1861. —.60

2293 — to samo. — PonętoWSki krótki rzeczy polsk. sejmów, koment. —
Dellberaeya o spółku i związku koronnym polsk. przeć. Turkowi. — 
Ligęzy Mik. Pisma. — Karnkowskl, Stan. Pisma. Wyd. Turowsk. 
W 1 tomie opr. Krak. 1859—61. Ozd. opr. 2.—

2294 Preuss, Fr. Die erste Teilung Polens u. d. Memoiren Friedrichs d. Gr.
Königsb. 1874. 112 Seit. 2.—

2295 Proces Polaków w r. 1848. Beri. 1848. Fol. Opr. XIII 440 i XXV
str. Bez tyt. 4.

2296 Prochaska, A. O prawdziwości listów Gedymina. Krak. 1895. Opr. 1.—
2297 — Szkice histor. z XV wieku. Krak. 1884. Opr. (7 M.) 2.50
2298 — Ostatnie lata Witolda. Stud, z dziejów intrygi dyplomat. Warsz. 1882.

Opr. (7,50) 3.
2299 Proposition so der durchl. Republ. v. Pohlen, des neuen Candidati

Churfl. v. Sachsen gevollmächt. Extraordinair Envoyé vorgest. word. 
Bresslau o. 0. (ca. 1710). 4d. 4 Bll. 1.50

2300 Prokosz. Kronika Polska z dodatk. kroniki Kagnimira w wieku X i XI 
napisane z przypisk. krytyczn. Warsz. 1825. 292 str. Ozdoba opr. 4.—

Podł. Estreichera jest to Apokryf Diamentowskiego Przybysława 1694 
do 1774.

2301 (Proszyński, K.) Obowiązki Polaka w kraju zabranym. Tarn.
1902. 13 str. ' - .60

2302 Prusy i Polacy. Petersb. 1892. Odb. 16 str. —.60
2303 Pruszcz, H. Forteca monarchów y całego król. Polskiego duchowna.

Kraków 1737. 4°. Av. portr, et illustr. Rei. 6.
2304 Przegląd dziejów Polskich. Wyd. II. 3 tomy w 1. (wyd. Janowski

i Heitmann). Z kart. Poitiers 1839. 3.—
2305 Przepisy i wzory dla urzędników stanu cywilnego. Warsz. 1808.

59 str. Opr. 2 50
2306 Przetoekl, Hlae. Pałac który sobie wystawiła w niebie Sophia Sczcza- 

winska z Warzymowa. Krak. Cezary 1649. 4°. Kart. pp. nch. 56. 2.50
2307 Przezdzleckl, A. Jagiellonki polskie w XVI. wieku. 5 tomów. Wyd.

Szujski. Krak. 1868-76. 30;_
2308 — Slady Bolesławów polskich po obcych krajach. Warsz. 1853. Z 5 ryc.

Ozd. opr. ' 4 50
2309 Modlitwa św. Kazimierza Jagiellończyka do najświetsz. panny. Z

rękop. wyjaśn. Z tabl. kolor. Krak. 1867.' ' " 4.—
2310 Przyborowski, J. Wycieczki archeologiczne po prawym brzegu Wisły.

Warsz. 1874. Cart. Z illustr. 136 str. 4,—
2311 — Dzieje Polski do r. 1772. Warsz. 1879. (2,50) 1.30
2312 Przybylski, Z. Z rozwoju polskiego teatru. Antonina Hoffmann. Krak.

1898. Z portr. i ryc. 3 
2313 Przyłęeki, St. Pamiętniki o Koniecpolskich. Przyczynek do dziejów

Polskich XVII wieku. Z 2 portr. ryc. i przerys. Lwów 1848. Ozd. opr. 6.—
2314 Przywilej miastu Łobżenice nadany przez Łąckiego. Pozn. 1883.

(3 M.) i.
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2315 Pstrokoński. (Kanon. GniezDienski). Pamiętniki, wyd. E. Raczyński.
Wrocław. 1844. Rel. 181 str.  3.—

2316 Pufendorf, S. Von den Thaten Carl Gustavs Koenigs von Schweden.
M. vortreffl. Kpfrn. ausgezieret, u. ins Hochdeutsche übers. Von R. S.
Nürnb. 1697. Folio. Ledrbd. Prachtvoll. Explr. 75.—

In deutscher Sprache sehr selten. Von den 116 Kupferstichen (Plänen, 
Städteansicht., Portraits etc.) fehlen einige, der Text ist ganz complet.

2317 Pułaski, Józef, starosta warecki twórca konfederacyi barskiej.
Lwów 1889. —.80

2318 Pułaski, K. Szkice i poszukiwania historyczne. Krak. 1887. Opr. (5 M.) 2.25
2319 — To samo. Serya II. Petersb. 1898. Opr. (4,80) 2.80
2320 Puszet, J. de P. O uszczęśliwieniu narodów. 2 tomy. Warszawa

1788-89. Opr 2.—
2321 (Pyrrhys de Varille.) Lettres s. la constitué act. de la Pologne et la

tenue de ses diètes. Warsz. 1771. 12. Rel. 413 p. 3.—
2322 — Zebranie polityczne albo krótki opis różn. panowan. polskiego. Z

łacinsk. na polsk. przetłum. Warsz. 1763. Opr. 3.—
2323 Raczyński, E. Dziennik podróży do Turcyi odbyt, w r. 1814. Wrocł.

1823. Gr. fol. Av. grav. et cartes. 30.—
Ouvrage rare et estimé av. 82 grav. à l’eau forte numérotées.

2323a — to samo. Tekst osobny. 4.—
2324 — bez atlasu. Wrocł. 1823. 414 str. i dodatek „Słownik języka kwiatów.

Pł. skr. pozł. 8° wyd. 3.—
2325 — malerische Reise in einigen Provinzen des Osmanischen Reichs, über­

setzt von 1 . H. von der Hagen Mit 80 Kpln. auf 63 Taf. u. 9 Textili, 
in Kpfst. V. hervorragenden Künstlern n. Zeichngn. v. Fuhrmann. Fol. 
Breslau 1821. (240 M) 60.—

2326 — — Dasselbe. M. 2 Kpfrn. u. 2 Steindr. ohne Atlas. Brsl. 1824. Pb. 2.—
2327 — Sprawozdanie z fabryki kaplicy grobowej Mieczysława I i Bolesława

Chrobrego w Pozńanin. Pozn. 1841, 4°. Z 6 tabl. — Dodatk. pomnik 
pierwszych monarchów polskich w Poznanin. 62 str. i XXXV str. dok. 6.—

2328 — Żywoty sławnych Polaków XVII wieku. Pozn. 1841. 1.50
2329 (Radecki, J. K). Pamiątki z dziejów dawnej Polski wyd. JA . . . KA. . .

Ra . . . 2 tomy. Poznań 1842—43. Z portretami. 1.50
2330 (Radecki, J. K.) Pasma. Tom. I (un.) Polska przedchrztściańska,

opowiedziana w klechdach podług podań ludu polskiego. Poznań 1842.
Kart. 1.50

2331 - Karykatury i wzoiy obyczajów. Poznań 1843. Opr. 1.50
2332 Radliński, J, P. Corona urbis et orbis gloria et gemma regni Poloniae

Bibliotheca Załusciana sermone ligata erecta. Cracov. (Dyaszewski) 1748.
4°. Rel. Av. grav. in gr. folio. 10.—

2333 Radloff, W. Aus Sibirien. Lose Blätter aus d. Tageb. ein. Linguisten.
2 Bde M. farb. Titelb. u. 31 Illustr. n. Karte. Lpz. 1884. Hlwbd m.
Tit. (14.40) 7.50

2334 Radymlński, M Rękopisma opisał J. Muczkowski. Krak. 1840.
(3 M.)  L—

2335 (Radzewski, Fr.) Poselstwo wielkie Rafała Leszczyńskiego Hrabina
Lesznie do Mustaffy II przez Fr. Poklateckiego. Pozn. 1744. 194 ff. Titre 
et qq. ff. restaur, à la marge. 4.—

2336 Radziwiłł, Albr. Stanisł. Pamiętniki wyd. Ed. R a c z. y ń s k i. 2 tomy.
Pozn. 1839. Opr. Rzadkie i wyczerp. 12.—

2337 — Elogium na polski język tłum. Pozn. 1890. Opr. —.80
2338 Radziwiłł, B. — Kalicki, B. Bogusław Radziwiłł. Koniuszy Litewski.

Krak. 1878. 194 str. 2.50
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2339 Radziwiłł, Cath. Meine Erinnergn. Dtsch. v. B. v. Mein bach. Lpz. 
1905. M. Bildn. (7,50) 5,—

2389a — dasselbe. Eleg. geb. (10 M.) 7.50
2840 Radziwiłł. Ks. Kar. Stan, wojewody Wileńsk. Korrespondencya „Panie 

Kochanku“ 1762—1790 ze zbiorów familijn. wyd. Kaz. Waliszewski. 
Krak. 1888. Veau dor. 6.—

2341 — Listy, wyd. E. Zuniński. Z 2 portr. Warszawa 1906. (4,50) 2.50
2342 — Pamiętnik o Ks. Kar. Radziwille pisany podł. Archiw. Nieświezkiego. 

Rękop. udział, do druku ze zbiorów Hr. Baworowskiego. Lwów 1864. 3.—
2343 — Sprawy wojenne i polityczne. Paryż 1859. Opr. 6.—
2344 — Stan. Elogium albo sławienie 12 cnót bez zmazy poczętej Bogarodz.

Panny Maryi, łacinsk. język. 1655 napis. Teraz na polski jęz. przetłum. 
Pozn. 1890. Opr. 2.50

2345 Radzlviil, Nie. Christoph. Jerosolymitana peregrinatio prim, a Th. a
Tretero in latin, translata. Antwerp. 1614. Eol. Titre gravé av. 
beauc. d’illustrations et l’armoire à la fin. 30.—

Bel et complet exemplaire de la meilleure édition latine.
2346 Copia di lettera scritta da N. N. nella quale si legge la relatione

distinta dell ingresso e ceremonie fatte in citta di Roma nell’ occasione 
della venuta del Sign, duca Ra dz ivi 11 ambasiat. appressa di Innocentio 
XI Roma 1680. 4°. 16 ff. (pas cité p. Estreicher) 3.—

2347 Feliński, A. Barbara Radziwiłłówna. Lwów 1892. 12°. —.60
2348 Kalicki, B. Bogusł. Radziwiłł, Koniuszy litewski. Krak. 1878. Opr. 2.50
2349 Kotłubay, E. Życ:e Janusza Radziwiłła. Wilno 1859. 460 str. 8.—
2350 Wodzicka, T. Z. Potoekleh. Eliza Radziwiłłówna i Wilhelm I. Z 3

portr. Krak. 1896. Opr. 1.—
2351 Rakowski, K. Wewnętrzne dzieje Polski (zarys rozwoju społeczn. i eko­

nom.) Warsz. 1908. (4,20) 2.20
2352 — Entstehung d. Grossgrundbesitzes im XV. u. XVI. Jahrh. in Polen.

2. A. Posen 1899. 2.50
2353 Raumer, Fr. v. Polens Untergang. 2. A. Lpz. 1832. Pb. 2.—
2354 — La chute de la Pologne, trad. p. Forster. Paris 1837. 1.50
2355 — Upadek Polski tłomacz. K. Förster. Beri. 1870. Opr. 1.50
2356 Rawita-Gawrońskl, Fr. Historya ruchów hajdamackich. 2 tomy. Lwów

1899. (10 M.) , 6.-
2357 — Studya i szkice historyczne. Serya I. Lwów 1903. (6,—) 3.50
2358 Raynal, F. E. Rozbitki albo dwudziesto-miesięczny pobyt na wyspach

Auklandzkich. Z 19 ryc. Warsz. 1883. Opr. orygin. 3.—
2359 Reflexions politiques et économiques s. les richesses territoriales de la

Pologne et son commerce au-dehors. 47 pag. 1.50
Reformation en Pologne.

2360 Fischer, G. W. Versuch einer Gesch. d. Reformation in Polen. 2 Thle.
in 1 Bde. Grätz 1855—56. Hlwd. Vergriffen. 10.—

2361 Friese, Chr. G. V. Kirchengesch. d. Königreichs Polen. Thl. I. 11,1.
Bresl. 1786. Hfz. 15,-

2362 Koniecki, 0. Gesch, der Reformation in Polen. Posen 1901. 2.—
2363 — Dasselbe 1872. 1. —
2364 Krasiński, Vai. Gesch. d. Reformation in Polen. Dtsch. v. Lindau.

Lpz. 1841. 4,—
2365 Krause. Gesch. d. Reformation in Polen. Posen 1901. Orig. Bd,

(2 M.) x 1.30
2366 Régnault, E. L’Odyssée Polonaise préc. d’une lettre à Proudhon. Paris

1862. 176 ff. 2.-
2367 Regni Polonlae magnique ducatus Lithuaniae senatorum ad declaratorias 

senatorum regni Sueciae responsoriae. Lovicii. 1656. 4°. 8 pagg. 2.—
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2368 Rej, Wlad. Domina palatii regina libertas s. familiare amicor, collo­

quium de statu, libertatib. et jurib. regni Poloniarum primis typis olim 
polonice mandat, fa Joh. D embinski) Liberopoli 1736. 4°. 144 pag. 4.50

2369 Relation de l’état du siège mis devant Pavie par les François, com­
mandez par le prince Tomas de Savoie jusques au 18 Aoust 1655 et 
extrait d’une lettre de Wilna en date du 1 Aoust 1655, touchant l’état 
du Grand Duché de Lituanie. Bruxelles 1655. 4°. 8ff. Très belle rel. 
en demi maroquin. 10.—

2370 Relaeya rezydenta Polskiego w Moskwie o wypadkach z r 1682. Z rę-
kop. podał Alkar (Kraushaar) Krak. 1894. 1-—

2371 Remblellńskl, Rajm. Życiorys przez S. W. Poznań 1883. (4,50) 1.20
2372 Remonstraeya fundamentalna przyczyn słusznych, dla których cesarz

rzymski, imperat, rossyska y kroi pruski są obligowani, woyska swoie do 
Polski wprowadzić. 1733. 4°. 3.—

2 373 Réponse d’une amy Prussien à un amy Hollandois au sujet de l’élection 
proch, d’un roi de Pologne. A la Haye. s. d. 4°. I6ff. 1.50

2374 Réponse d’un gentilhomme Polon, aux derniers discours du pr. de Bis­
marck. Vinnne 1894. 25ff. L —

2375 Rerum Poloniearum ab excessu Stephani reg. ad Maximiliani. Austr.
captivitat. in lucem ed. S. Ciampi. Florent. 1827. 3-—

2376 Rescius, St. Vita Stanisl. Hosll Cardinalis et episcopi Varminiensis.
Av. beau portr. gravé en t. d. Romae 1587. Vél. 20.—

Tres rare — reimprimé dans l’édit, de „Hosii epistt. publ. par Retzer“.
A la fin Treteri oratio habita in exequiio ejusd. Cardinal.

2377 Respublica s. status regni Poloniae, Lituaniae, Prussiae, Livoniae. L. B.
Elzevir. 1642 ou 1627. 16. Titre gr. Vel. 4.50

2378 Resolueya sumienia penitentowi statyście od spowiednika dana słowa 
senatorsk. przysięgi. Warsz. Soc. J. 1758. 72 str. Skór. opr. 2.80

2379 Rlehebourg*, E. Dramaty w życiu. 4 tomy w 2. Gród. 1896. Opr. 3.—
2380 Roblńskl, S. Nasze stosunki społeczno-polityczne. Beri. 1885. (3 M.) 1.20
2381 Robotnicy polscy w Saksonii. Krak. 1890. 1.—
2382 Rogalski, L. Dzieje księstw nad dunajskich, to jest Multan i Wołoszczyzny.

2 tomy. Warszawa 1861. (18 M.) 3.—
2383 Roguskl, S. M. Dobra partya z dziejów zwykłych ludzi. Warsz. 1904.

Opr. (3,50) 2.-
2384 Rokosz Zebrzydowskiego. Materiały histor. pod tit. konfeder. i rokosz

w dawnem prawie państwowem polskiem. Wyd. A. Rembowski. Warsz. 
1893. 4°. D. V. (15,—) 7 —

2385 Rolle, M. Z minionych stuleci. Szkice historyczne i literackie. Lwów
1908. (7 M.) 4.—

2386 Romanowski, J. N. Otia Cornicensia. Pozn. 1861. (10 M.) 6.—
2387 Romer, E. Wisła jej dorzecza i sieć wodna. 1902. — O napływie wód

gruntów. 1900. i dwie inne broszury z roku 1900. 1.—
2338 (Roemer). Warum soll der Churfürst v. Sachsen die polnische Königs­

krone ausschlagen? Warsch. 1792. 78 S. 1.50
2389 Roepell-Caro. Gesch. Polens. Bd. 1 — 5. (soweit erschienen.) Hamb. u.

Gotha 1840-88. (58 M. broch.) Hfrzbd. 45.—
2390 Roepell, R. Polen um d. Mitte d. 18. Jahrh. Gotha 1876. Geb. 2.60
2391 — Das Interregnum. Wahl u. Krön. v. St. Aug. Poniatowski. Posen

1892. 173 S. (S. A.) 2.50
2392 — Rousseaus Betracht, üb. d. poln. Verfassung. Posen 1886. — 50
2393 Roeren, H. Zur Polenfrage. Hamm 1902. (1 M.) —.60
2394 Roesner, J. Kronika Węgiersko-Polska. Krak. 1886. 77 str. 1.50
2395 Rostowskl, St. Lituanicarum soc. Jesu historiar. libri decem. Recog.

Joa. Martinov. Paris 1877. 507 pag. 4°. 10.—
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2396 Rostworowski, J. Wspomnienia z roku 1863 i 1864. Krak. 1900.
(2 M.) r 1-20

2397 Rostworowski, M. Wolna szkoła nauk polityc. w Paryżu. Krak. 1892. —.60
2398 — Entwickl. d. bäuerlich. Verhältn. im Kgr. Polen im 19. Jahrh.

Halle 1896. 1.50
2399 Rotmistrz Włodek. Obrazy hist. d. czasów Zygmunta III. Pozn.

1892. Opr. —.60
2400 (Rousseau de la Valette). Casimir, roy de Pologne. 2 vols en 1.

Paris 1680. 16°. D. v. 3.50
2401 Rousseau, J.-J. Considérations s. le gouvernement de Pologne et sur

sa réformation projetée. Londres 1782. 24°. Veau dor. 5.—
Edition originale rare.

2402 Roepell, R. Rousseau’s Betrachtungen üb. die polnische Verfassung.
Posen 1887. (-,80) —.50

2403 Róża złota. Fragment histor. przez X. M. S. Lwów 1896. 43 str. 1.20 
24C4 Rozbiór trzeei polski 1795—1895. Opisał M. Pozn. 1895. Z tytuł

illustr. podł. Chodowieckiego —.80
2405 Rozmowy uniaiłych Polaków w których różne ile sekretniejsze za ich

żywota etc. są zebrane. Wyd. Turowskiego. Sanok 1856. 1.—
2406 Rozmyślania polityczne. I. Próba programu pod rządem rossyjskim przez

F. A Krak. 1898. -.80
2407 Rudawski, L. J. Histor. Poloniae ed. Laur. M i z 1 e r. Varsav. 1755.

fol. D. veau. 8.—
Exempt, complet, mais malheuresem. presque toutes les ff. sont pourris 

ou jaunies aux coins. Quelques ff. de l’index restaurées à la marge.
2408 — Historja Polska od śmierci Władysł. IV aż do pokoju Oliwskiego.

Przcł. z łacinsk. W. Spasowicz. 2 tomy. Petersb. 1855. 3.—
2409 Rudzki, J. Isagoge politica s. magnan. juventutis Poloniae introd, ad

rempubl. liberam. Varsz. (1758). 12°. 62 pag. 2.—
2410 Rukopis Zelenohorsky a Kralodvorsky. Text znova prehlede J. K o-

rinek. Jindrichove 1864. 1.50
2411 Rulhlère, Cl. Oeuvres. 6 vols. Av. portr. Paris 1819. D. v.

t. dor. 7-—
Tom. I—IV Histoire de l’anarchie de Pologne. V. Eclaircissements s. les 

causes de la révocation de l’état de Nantes. VI Discours anecdotes 
et poesies.

2412 — Histoire de l’anarchie de Pologne et du démembrement de cette ré­
publique. 4 vols. Paris 1807. Rel. en maroquin. 4.—

2413 — Histoire ou anecdotes sur la révolution de Russie en 1762. Paris
1797. 1 —

2414 — Revolutions de Pologne. 4. éd. rev. p. Chr. Ostrowski. 3 vols. Par.
1862. (10 M.) 4.50

2415 — Le même. 3 vols. Relié. 6.—
2416 Rummler, E. Die Schulzen d. deutschrechtl. Dörfer Grosspolens im

13 u. 14. Jahrh. 2 Tle. Pos. 1891—92. 40. 2.—
2417 — Ueb. d. Gerichtsstand u. d. richterl. Befugn. d. grosspoln. Schulzen im

13. u. 14. Jahrh. (A. 44 S ) 1.20
2418 Russen üb. Russland. Eine Sammelwerk hrsg. v. J. Melnik.

Frankf. 1906. (12 M.) 8.—
M. Beiträgen v. Amfiteatrow, Trubetzkoi, Tschechow, Golubew u. vielen 

andern.
2419 Rüther, Napoleon I. u. Polen in d. Jahr. 1806—12. 2 Thle. Hamb.

1901-2. 2.—
2420 Rys historyczny kampanii odbytej w r. 1809 w księstwie Warszawsk.

pod dowództwem ks. Józefa Poniatowskiego. Pozn. 1869. 2.50
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2421 Rząezyńskl, Gabr. Armamentarium regni Poloniae. Posnan. 1715.
D. vel. 10.—

2422 — Historia naturalis curiosa regni Poloniae. Sandom. 1721. 4. Rei.
456 ff. et reg. 12.50

2423 Rząd i organizacya narodowa w Polsce. Część I. Bendlikon. 1864.
Opr. 125 str. 1.50

2424 Krótkie rzeezy potrzebnych ze strony wolności a swobód polskich zebranie
— naprawo rzeczpospolitej do elekcyi nowego króla — o wolności rzecz­
pospolitej — Votum szlachcica polskiego o założeniu skarbu rzeczypos- 
politej Wyd. Turowskiego ; wszystko w 1 tomie. Kraków 1859. 1.20

2425 Rzepiński, St. Przechadzki po starożytnem Carnuntum. Wadow.
1896 —.50

2426 Rzepnlekl, Fr. Vitae praesulum Poloniae magni ducatus Lithuaniae.
Vol. 1. Posn. 1761. 2.—

2427 Rzewuski, Leon. Kronika Podhorecka. 1706 — 1779. Krak. 1860. 3.—
2428 Rzewuski, Sew- O sukcessyi tronu w Polszczę 47 str. — O tronie pols­

kim zawsze obieralnym z dziejów i z prawa dowody 109 str. — To­
maszewski, Dyzma Boncza nad konstytucją rewolucią, uwagi 64 str.
— Rzèwuski nad prawem ktoby szlachcie bez possesyi activitat. na 
seymikach odbier. uwagi 16 str. Amsterd. 1789—91. Rei. 6.—

2429 — O sukcessyi tronu w Polszczę. Dreszno 1789. pp. 45. 1.50
2430 Rzymski, P. Wykłado brzędów kościelnych histor. i duchowny wyd.

III. Warsz. 1857. Oprawne. 2.—
2431 Sabowskl, W. Rodzina Orskich. 2 tomy. Kraków 1869. Opraw. i.5O
2432 Sadowski, J. N. Wykaz zabytków przedhistoryczn. na ziem, polsk. I.

Porzecza Warty i Baryczy. Z 6 tabl. Krak. 1877. Opr. ' 2.—
2433 — Miecz koronacyjny polski „szczerbcem“ zwany. Z 2 tabl. i 12 ryc.

Krak. 1892. (3 M.) 2.—
2434 Safarik, P. J. Slowanské starozitnosti. Oddjl degepisny. w Praze 1837.

D. V. t. dor. 8.—
Edition originale bohémienne.

2435 — Słowiańskie starożytności, przeł. Bońkowski. 2 tomy. Poznań
1844. Epuisé. 16.—

2436 — Slawische Alterthümer. Deutsch v. M. von Aehrenfeld, hrsg. v. H.
Wuttke. 2 Bde. Leipz. 1843—44. Vergriffen u. selten. 30.—

2437 — Słowiański narodopis przełóż. P. Dahlmann. Wrocł. 1843.
Opr. (4 M.) 1.50

2438 -------- Wyd. II. Prag 1842. 2,—
2439 — Pocatkowe staroceske mluwnice. Uwod w wyboru staroceské literatury.

Prag s. d. 2.—
2440 — Ueb. d. Ursprung u. die Heimath d. Glagolitismus. M. 1 Schrifttaf.

Prag 1858. 4°. Vergr. 52 Seit. 3.50
2441 Saława, W. Pogrzeb Królewski. Z wycieczki archeologicznej. Pozn.

1887. Opr. —.80
2442 Le salut de la Pologne. Paris 1864. 72 ff. 1.—
2443 Salvandy, N A. do Hist, do Pologne avant et sous le roi Jean So­

bieski. 2 vols. Brui. 1841. Relié. 4.—
2445 Sammlung, geordn., d. Regierungsschriften u. Proklamationen d. s. d.

23/111. 1794 in Polen erschien, m. Beschreib, d. Warsch. Revolution. 
Bdchen. 1I|III. in 1 Bde. Warsch. 1795. ca. 500 Seit. 3.—

2446 Samson-Himmelstjorna, H. v., (V. Frank). Russland unt. Alexander
III. Petersburger Schildergn. u. Briefe. Lpz. 1891. Tit. gestemp. 
(8 M.) 3.50

2447 Sapieha, Kazim. Generał Artylerii etc. Głos na dniu 18 kwietnia 1791
r. miany. Warsz. 1791. 4°. Kart. pp. 8 nch. 1.20
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2448 Sapiehy Aleks, księcia. Podróż po słowiańskich krajach. 1802—3.
Wyd. Turowski. Sanok. 1856. .80

2449 — Lwa. Żywot (z dzieła Sapiehów życia i listy) 285 str. — Orzechowski,
Żywot i śmierć Jana Tarnowskiego. 2 tomy w 1. Wydania Tu­
rowskiego. Sanok. 1855. Opr. płótn. 2.—

2450 — so samo bez Orzechowskiego. Kywot. Sanok. 1855. Opr. 285 str. 1.50
2451 Sarnecki, W. Obraz stosunków zachodzących międzi Polską Litwa i

Rusią. Krak. 1869. 1/20
2452 Sarnes, A. Witold u. Polen iu d. Z. 1427—80 n. Anh. Zur Krit. des

II. Buch, der historia Poloniae v. Długosz. S. A. 104 Seit. 2.50
2453 Sarnleki 1 Długosz. O początku i o dawnych królach narodu Wanda­

lów t. j Polaków. Wyjątki wytłum. (H. Kownacki). Warsz. 1823. 
D. vel 3

2454 Sas, M. Przyczynek do krytyki tekstu Andr. Krzyckiego. Krak. 1891.—.60
2455 Sass, P. Pamiętnik znaleziony. Opowiadania histor. 2 tomy w 1.

Lwów 1884. Opr. (5 M.) “ ' 2.50
2456 Sawaszkiewicz, L. Tableau de l’influencé de la Pologne sur les desti­

nées de la révolution française et de l’empire. Paris 1847. 1.20
2457 Schauplatz der Anno 1733 eröffnete Polnischer Merkwürdigkeiten so 

sich nach dem Tode Friedr. August vor und bey der Königs-Wahl in 
Polen begeben. Franckf. u. Lpzg. 1733. 4°. M. Titelkpf. 30 S. 6.—

2458 Sehédo-Ferrotl, K. Lettre d’un patriote polonais au gouvern. national
de la Pologne. 2. éd. Par. 1863. 1.50

2459 Schenk, C. C. L. Geschichte m. Gefangennahme in d. Schlacht b. Boro­
dino 1812. Celle 1829. Hldr. 2.-

2460 Schiemann, Th. Russland, Polen u. Livland b. i. 17. Jahrh. 2 Bde.
Beri. 1886—87. M. viel. Abb. n. Karten. Orgl.-Hfz. (32,25) 21.50

2461 Sehlosser, F. K. Dzieje powszechne. 10 tomów. 1873—75. 4 tomy
opr. w płótn. Reszta w zeszyt. 15. '

2462 (Schmid, Fr. A.) Chronol. Auszug der Geschichte von Pohlen. A. d.
Franz, v. Groot. Riga 1768. 1,—

2463 Sehmidi, A. Das Kaiserthum Oesterreich. 10 Abtlgn. Stuttg. 1837|43.
M. zahlr. Ansicht, in Stahlst. Gbd. Vergriffen. ‘ 20.—

2464 — dasselbe, brosch. 15.
2465 (Schmidt, Fr A.) Dzieje królestwa Polsk. krótko lat początkiem opis.

Wyd. II. pomn. panowan. Stanisława Augusta, przez. X. G(izyckiego). 
Lwów 1846. Opr. 2.50

2466 Schmidt, K. Slavische Geschiehtquellen z. Streitfrage über d. Jus. pri­
mae noctis. Posen 1886. (1,20) —.80

2467 Schmitt, Henr. Dzieje panowania Stanisł. Augusta Poniatowskiego.
2 tomy, w 1. Lwów 1868 -69. Ozd. opr. płsk. pozł. 3.50

2468 — To samo. Zwyczajnie opr. 3.
2469 — Dzieje Polski XVllI i XIX wieku. 4 tomy. (Tom. IV dzieje poroz-

biorowe 1795-1832). Lwów 1866 — 68. Opr. " 7.50
2470 — To samo. Tom. 1—3. Kraków 1866—67. (14 M.) 3.—
2471 — Kilka myśli na czasie w spraw, publiczn. Lwów 1877. Opr. 1.—
2472 — Kilka słów bezstronnych w sprawie ruskiej. Lwów 1861. opr. 1.—
2473 — Szkic historyczny dziejów panowania Stanisł. Aug. Z 8 rycin. Kosaka

i Eljasza. Krak. 1872. płpłót. 1.25
2474 Sehnuc-Pepłowski, St. Jeszce Polska nie zginęła. Opowieść dziej, z

' lat 1796—1806. Krak. 1897. Z ill. (4 M.) 2.50
2475 — Na Wołoszczyznę. Odb. z Dziennika. Pozn. 1896. 1.—
2476 — Galiciana. 1778 — 1812. Lwów 1896. 164 str. 1.50
2477 SchOFF, M. Organizacya żydów w Polsce. Lwów 1899. (Odb.) 95 str. 1.50 
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2478 Schöttgen, Chr. Histor. Nachricht von denen Illuminationen, bei Ge-
legenh. der 3 tag. Illumin. bei Ankunft Ihr. Kgl. Majestät v. Pohlen in 
Dresden. Dressd. 1736. 4°. 32 S. 2.50

2479 Sehultz, G. P Comment, de mareschalcis regni Poloniae. Dant.
1743. 4°. 450

2480 — De cancellariis regni Poloniae. Dantisci 1742. 4°. 156 pagg. 6.—
2481 (Schulz, Fr.) Reise ein. Liefländers v. Riga nach Warschau durch Süd­

preussen über Breslau etc. nach Botzen. . 6 Bde. Berl. 1795 — 97. M. 1 
Titelkpfr. v. Chodowiecki. 10.—

einzelne Bde. soweit vorhanden à 2.50
2482 Schulz, G. Zur Lösung d. poln. u. deutschen Frage. Predigt. 45 S.

Johannisb. 1861. —.80
2483 Schütz, W. V. Die frommen kathol. Alt-Sarmaten u. die neuen heidni­

schen Anti-Sarmaten in Pulen. Lpz. 1846. 2.—
2484 Sehwelniehen, Jean Louis de. Amusement innocent ou chronostiques

faits à leurs Majestés le roy et la reine de Pologne et à toute la maison 
royale etc. Dresd. 1737. Fol. 4. —

2485 Seidl, A. Transwaal i Boerowie. Przekł. Tr ą m p c z yńs ki. Z illustr.
Warsz. 1899. —.60

2486 Z sejmem. Lwów 1879. 56 str. 1,—
2487 Sembratowicz, R Polonia irredenta. Frankf. 1903. (2 M.) 1.20
2488 Sembrzytkl. Die Reise d Vergerius nach Polen 1556—57 s. Freundes­

kreis u. s. Königsberger Flugschriften. Königsb. 1891. 1.80
2489 Semkowicz, A. Walka o monarchią 1288 do 1294. Lwów 1892. 1.—
2490 Sentymenta polityki i roztropności. Bogu religii i ojczyźnie. Warsz.

1792. 148 str. 1.50
2491 Sévigné. Madame de. Listy. Krak. 1867. —.70
2492 Seymikl. Prawo uchwalone dnia 24 Marca 1791. 98 ff. — Seym kon-

stjtuc extra-ordynar. 14 ff. — Sądy seymowe 46 ff. Rei. 2.—
2493 Siarezyhskl, H. P. Geographica czyli opisanie natur., histor. y poli­

tyczne krajów i narodów. 3 tomy. Warsz. 1790-94. Opr. 2.—
2494 Śiemleńskl, L. Wieczory w Ojcowie. Ozd. 9 ryc. Warsz. 1858. Kart. 2.—
2495 Sieniawskl, E. Das Interregnum u. die Königswahl i. Pohlen v. Jahre

1587. Bresl. 1869. 1 —
2496 — De interregno etc. Pars II: De comitiis ad novum regem eligendum

anno 1587 in. campo volando habitis. Vratisl. 1869. 1.—
2497 — Pogląd na dzieje Słowian zachodnio-połnocnych. Gniezn. 1881. (8 M.) 3.—
2498 — Biskupstwo Warmińskie. 2 tomy w 1. Poznań 1878. (7,50) 4.—
2499 Sienkiewicz, K. Skarbiec historyi polskiej. 2 tomy w 3. Paiyż

1839—40. 8,—
2500 Sienkiewicz, Karol. Pisma. Prace historyczne i polityczne. Paryż

1862. Opr. (12 M.) 3.—
2501 Sierakowski, Kaj. Do uprzedzonych względem konstyt. dnia 3 Maja 

1791 r. zapadłej. Warsz. w drukarni wolnej 17y 1. Opr. 166 str. i 2 tab. 3.—
2502 To samo. Brodnica 1845. Opr. 1.50
2503 Siglsmundi Augusti Pol. reg. Epistolae, legationes et responsa ex Mu­

seo H. de H u y s s e n rec. J. B. Mencken. Av. portr. Lips. 1702. 
D. vel. 10 —

2504 — listy oryginalne do Mik. Radziwiłła czarnego, wojewody Wileńs­
kiego etc. wyd. St. A. Lachowicz. Wilno 1842. Opr. 2.50

2505 Sirlsa (pseua. f. Hübner od. Sadebeck). Polens Ende. M. 4 Kpfrn. u.
Kte. Warsch. 1773. 2.50

2506 Skarbek, Hr. Fr. Dzieje Polski. 3 tomy. (I. Dzieje księstwa War-
z wsk. II. III. królestwa PoLkie. Pozn. 1876 — 77. (19,50) 6.—

2507 — Pamiętniki. Pozn. 1878. (6 M ) 3 50
-508 Wójcicki, K. Wł. Fryd. Hr. Skarbek. Warsz. 1873. 1.50
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2509 (Skarzewski, W.) Uwagi polityczne imieniem stanu duchownego do
zbioru praw polskich. Kalisz 1778. 138 pag. 3.50

2510 Skarżyński, W. Siedm odczytów od r. 1878 do r. 1882. Pozn.
1884. Opr. 2.

2511 Składny, A. D. Jahr 1848 in poln. Auffassung. Pos. 1903. —*60
2512 — Schulwesen in Südpreussen i. J. 1793. Pos^ 1895. —.80
2513 (Skrzetuski, K.) Widok polityczny w teraźniejsz. okolicznościach Polski.

Warsz. 1791. 144 str. 2.50
2514 Słoński, M. Accessoria statut i konstytucye z Czaradzkiego y Badows­

kiego y Supplementu Załuskiego. Warsz. 1758. Rei. Planches. 3,—
2515 SłotWlński, A. Wspomnienia z niedawnej przeszłości. Część. I. (1860

bis 1871.) Krak. 1892. Opr (2M.) 1,—
2516 Słotwiński, K. O Polsce, jej dziejach i konstytucyi. 2 części = 4 tomy.

Lwów 1819—23 * 6.
2517 Sloupsky, J. Kdy osadili Slovane zapadni krajiny. Krom. 1896. 1.—
2518 Słownik geograficzny królestwa Polskiego i innych krajów słowiańskich.

Wyd. p:zez F. Chlebowski.go, Krzywickiego i Sulimierskiego, 16 części w 
15 tomach (inch Supplem.) Warsz. 1880- 1904. 4°. półsk. (275 M.) 160.— 

Piękny, nieskazitelny egzemplarz, ważny dla wiadomości słowiańskich i 
pograniczących krajów. Geograficzny słownik król, polskiego i innych sło­
wiańskich krajów (Bułgaryi, śerbji, i. t. d.) Każdy artykuł jest podpisany i 
zaw. pom. innemi dokładt ą statystykę 1 historyczne podania. Bardzo zna­
mienite dzieło.

2519 Smith, J. F Opactwo Carrow 2 części. Lwów 1871. (6 M.) 2.50
2520 Smltt, Fr. v. Suwarow u. Polens Untergang. 2 Thle. Mit Plänen.

Lpzg. 1858. (17 M.) 4.
2521 Smoguleeki, M. O exorbitancyach które w tym wieku niektórzy . . .

świeccy nowi politycy stanowi duchownemu żądają. Krak. Pietrkowczyck 
1632 4. 99 str. Jocher 7376. 8.—

2522 Smo’enskI, w. Konfederacya Targowicka. Krak. 1903. (8 M.) 4.50
2523 Ostatni rok sejmu wielkiego. Krak. 1896. (12 M.) 6.—
2524 Smolikowskl, P. Hist. Zgromadzenia Zmartwychwstania Pańskiego.

4 tomy. Z 20 portr. Krak. 1892 — 96. (24 M.) 18.—
2525 Smolka, Fr. — Widmann, K. Franciszek Smolka jego życie i zawód

publiczny. 2 części w 1. Lwów 1884. Opr. (12 M.) 6.—
2526 Smolka, St. Polnische Annalen b. z. Anfänge d. 14. Jahrhund. Lem­

berg 1873. 134 pagg. 1.20
2527 — Rok 1386. W pięciowiekową rocznicę. Krak. 1886. (3,20) 2.—
2528 — W sprawie spotwarzonej instytucyi naród. Krak. 1895. Opr. 2.—
2529 — w wilią Bożego narodzenia. Krak. 1900. 1.50
2530 Śniadecki, J. Listy w sprawach publiczn. od 1788 do 1830. Wstęp i

przypieki J. J. Kraszewskiego. Poznań 1878. (4 M.) 1.20
2531 Sobieskiego, Jakóba, ojca króla Jana 111 instrukcya ichmościom panom

synom. Z autogr. wyd. St. Przyłęcki. Warsz. 1865. 1.—

2532

2533
2534
2535
2536

Sobieski (Janlll. król Polski).
— Listy pisane do króiów. Maryi Kazimiry w ciągu wypr. pod Wiedeń w 
roku 1683. Wyd. Ed. Raczyńskiego. Warsz. 1823. Av. cart, et

4.-
2.50
3.— 

-.50

Première edit, 
samo, 
samo, 
samo.

2537
2538

tacs.
— to
— to
— f°
— Briefe an die Königin Marie Kasimire währ. d. Feldz. v. Wien. hrsg. 
v. A. v. S a 1 v a n d y übers, v. Fr. Oechsle. M. Portr. Heilbr. 1827. 2. —
— lettres à la reine Marie Casimire. Trad. p. Plater. Louvain 1827. Rei. 2.50
— i Augusta II listy wyd. Skrzydy łka. Krak. 1870. (4 M.) 1.—
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2539

2540

2541

2542

2543
2544

2545

2546

2547

2548

2549

2550

2551

2552

2553

2554

2555

2556

2557

2558

2559

2560

2561
2562

2563

Sobieski (Jan III. kroi. Polski).
Mk. Pf.

Sobieski (Jan III. król Polski).
Bełza, W. Sobieski w poezyi polskiej. Głosy poetów polsk. Lwów 

1883. Kart. 1-50
Bronikowski, A. Polen im 17. Jahrh. od. Johannes III. Sobieski u. 

s. Hof. 5 Tble. Halberst. 1829—30. Hldr. 4.50
Clampi, Seb. Lettere militari con un piano di reforma dei’ exercito

Polacco del re Givan. Sobieski. Firenze 1830. Rei. 3.—
Convolut de 7 brochures en langue allemande et polonaise sur Jean 

Sobieski p. Lochner, Danysz, Piotrowski, Tarnowski, Zawadzki de 
,1831 — 1899. 4.-

Czołowski, Jan III i jego pomnik we Lwowie. 1898. 32 str. 1.— 
(Dalerae). Les anecdotes de Pologne ou mémoires secrets du règne 

de Jean Sobieski. 2 tomes. Paris 1700 ou Amsterd. 1699. Veau. 6.—
Dupont, Ph. Mémoires p. serv. à l’hist. de la vie et des actions de 

Jean Sobieski III, roi de Pologne. Publ. d’après manuscr. p. J. 
Janicki. Warsz. 1885. Lex. 8. D. v. (20 M.) 8.—

— Pamiętniki do histor. życia i czynów Jana III. Sobieskiego. Wyd.
J. Janicki. Warsz. 1885. 4°. (15 M.) 5.—

Felicia Vincent, a. Praecipui cantus de Vindobonensi obsidione lat. 
redd. Bl. Verghettio polon, vers, addid Smoczyński. Cracov. 
1883. 4°. ... 3 —

Guszalewiez, J. Wspomnienią poświęć. Janowi III. Sobieskiemu, 
(w rusk i polsk. jęz.) — Kostecki, Odsieczy Wiednia. Wiersz. 
Lwów 1883. 1-—

Kluczyckl, Fr. Wyprawa Wiedeńska r. 1683. Opow. historyczna.
Krak. 1883. 4°. Opr. z portr. Jana III. 1.50

Lenlek, J. Sobiesciana z Archiw. Hr. Przezdzieckiego w War 
szawie. Krak. 1883. Opr. 2.—

Loski, J. Jan Sobieski, jego rodzina, towarzysze broni i współczesne 
zabytki Dzieło ozdob. 50 rycin. Warsz. 1883. Folio. Opr. oryg. 45.— 

Dzieło wyszło nakł, autora. Bardzo rzadkie.
Mackiewicz, Th. Oratio institutioni pubi, in memoriam victoriae ad 

Viennam. Vilnae 1784. 2.—
Oraison funèbre de très-haute etc. princesse Mari e-C lementine 

Sobieski, Reine de la grande Bretagne par M . . . Dijon 1737. 
4. 32 ff. 5.—

Pollgnae. Depesze księdza de Polignac po śmierci Jana III. 2 tomy. 
Pos. 1855. (4 M.) 2 —

— Pisma do wieku i spraw J. Sobieskiego zebr. Fr. Kluczycki.
2 tomy. Krak. 880—1. (20 M.) 10.—

(Poezobut, Marc.) Pamiątka stóletnia zwycięstwa pod Wiedniem przez 
Jana III. Wilno 1783. ‘ 2.80

Rieder, G Johann III. König von Polen, Sobieski in Wien. Nebst 
Gesch. d. sieben Königinnen von Polen. 2. A. Wien 1882. 4.—

Rogalski, L. Dzieje Jana III Sobieskiego (podł. Salvandy). Warsz. 
1847. Opr. plótn. 4.—

Salvandy, A. de. Hist, du roi Sobieski et de la Pologne. Nouv. éd. 
Par. 1844. Rel. 1.50

Szajnocha, K. Opowiadanie o królu Janie III. Opowiad I. Mściciel.
Zytom, i860. 1- —

— Jan III. w tumie Sw. Szczepana. Lwów 1848. 1.—
Vachon, M. La vie et l’oeuvre de Pierre Vaneau sculpt, du XVII.

siècle et le monum. de Jean Sobieski, av. une restitut. du monu­
ment. p. Ed. Corroyer, 4 phot, et 19 dess. Par. 1882. 4°. (25 M.) 12.—

Wallszewskl, K. Man enka. Marie de la Grande d’Arquien, reine 
de Pologne femme de Sobieski 1641 —1746. Av. portr. Par. 1898. 7.—

Joseph Jolowicz, Posen.



Siciliens, Dissidents, Antitrinitaires Unitaires. 99
Mk. Pf.

Sobieski (Jan III. król Polski).
2564 Wogan, Ch. Female Fortitude. Narrative of the marriage of the

princess Clementina Sob iesky. Lond.1722. Rel. Titre monté. 4.—
2565 Sobolewski, J. w. Polen en Hongarije voor en gedurende d. ory-

heids-oorlog 1849. Utrecht 1853. Orgbd. 2.—

Sociniens, Dissidents, Antitrinitaires, Unitaires 
Frères Bohémiens etc.

2566 Acta conventus Thoruniensis celebr, a. 1645 pro ineunda sat. compo­
nendorum Dissidiorum in relig. per regnum Poloniae impr. author, 
et mandata sacrae reg. Majestat. Varsav. 1646. 4°. 132 ff. 4.—

2567 Adelt, M. Histor. Nachricht v. d. ehemal. Schmiegel’schen Arianismi
Anfang und Ende nebst ein. Kirchen-Historie d. Stadt Schmiegel in 
Gros-Pohlen Dantz. 1741. Mit Ans. v. Schmiegel. Sehr selten. 12.—

2568 (Anastase P. religieux de Plepus.) Histoire du Socianisme divis.
en 2 parties. Paris 1723. 4°. Veau. 610ff. et 38ff. notes. 10.—

2569 Arnold, N. Religio Sociniana s. cateches. Racoviana major. Franquer.
1674. 4. Velin. 742 pagg. et ind. 8.—

2570 Brunnemann, K. Michel Servetus. Actenmäss. Darst. des gegen ihn
1553 in Genf geführten Criminalprocesses. Beil. 1865. 4, 1.30

2571 Cateehesls ecclesiarum polonicarum, unum Deum Patrem, illiusque
Filium unigenitum Jes. Christum, una c. spiritu s. ex s. Scriptura 
confitentium, per Joh. Crellium, Jonam Schlichtingium à Bnkowice, 
ut et Mart. Ruarum ac Andr. Wissowatium recognita atque emendata. 
Stauropoli 1680. In-4°. Veau aux armes. Estreicher XIV, 93. 10.—

2572 Chotkowskl, WI. Dzieje zanniweczenia św. Unii na Białorusi i Litwie.
Krak. 1898. (3,20) 1.50

2573 Cordemoy, de. Traité contre les Sociniens. Paris 1697. Veau. 3.50
2574 Crelllus, J. Catechesis ecclesiarum Polonicarum ed. Schli ch tin g

a Bukowiec. Irenopoli 1659. Veau. Rare catech. Socinien. 10.—
2575 — Initium evangelii S. Joannis apostoli ex antiquitate ecclesiast. restit.

per L. M. Artemonium (pseud.) 2 prtt. in 1 vol. (Londini) 
1726. Ldrbd. 6.—

2576 — Explic. varior, locorum in Evang. Matthaei, Marci, Lucae, Johannis
(op. exeget. III) Irenop. 1856. Fol. Veau. 4.50

2577 — Tractatus de spiritu sancto, s. 1. 1650. Prgtbd. ca. 500 pagg. 3.—
2578 Harwood Abhandl. üb. d. Socianismus. Lpz. 1773. Cart. 84 S. 1.50
2579 Jablonski, D. E. Historia consensus Sendomiriensis inter evangelicos

regni Poloniae in synodo generali evangelicar. Sendomirae initi. 
Berol. 1731. 4°. Veau t. d. 11.—

2580 Llkowskl, Edw. Dzieje kościoła unickiego na Litwie i Rusi w XVIII
i XIX w. Warsz. 1906. 2.60

2581 — Unia Brzeska (r. 1596) Pozn. 1896. Opr. 6.50
2582 — Gesch. d. allmaelig. Verfalls d. unirten ruthenisch. Kirche im 18. u.

19. Jahrh. übers. v. Tłoczynski. 2 Bde. Posen 1885—86. 8.— 
2582a — Dasselbe. Bd. I. ap. (18. Jahrh.) 3.—
2583 Załęskl, Lt. Kilka uwag nad książką Likowskiego: „Dzieje Kościoła

unickiego na Litwie i Rusi“. Poznań 1880. —.80
2584 Łuekfiel, E. Der Socianismns u. seine Entwickelung in Grosspolen.

Halle 1892. 73 S. 1.50
2585 Łukaszewicz, Józ. O kościołach braci czeskich w dawnej Wielkiej-

polsce. Pozn. 1835. Opr. 15.—
2586 — Wiadom. histor o dyssydentach w mieście Poznaniu w XVI i XVII

wieku. Pozn. 1832. Opr. 10.—
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einiens, Dissidents, Antltrlnltaires, Unitaires 
Frères Bohémiens etc.

Maimbourg, Histoire de l’Arianisme depuis sa naissance jusqu’à sa fin 
avec l’origine et le progrès de l’hérésie des Sociniens. 2 vols. Paris 
1686. Avec 2 frontisp. et vign. 4°. Veau. 12.—

Morawski, Sz. Arjanie polscy. Lwów 1906. Płskr. (10 M.) 7.—
Neubauer, C. F. Comm, de singulari Giessensium studio conserv.

purioris doctrinae contra Socinian. depravat. Halae 1731. 4. 1.50
Oeder, G. L. Catechesis Racoviensis s liber Socianorum primarius ad 

fidem edit. a. 1609. Francof. 1739. M. Kfrtit. Prgmt. 15,—
— Le même. Sans portr. 6.—

Promemoria donnés en differens tems s. 1. ministres etrang. s. l’affaire
des dissidens, s. 1. 1764. fol. Polon, et franç. fol. 14 p. 2.— 

S(andîus ) De spiritu sancto an non per illum sanctor, angelorum
genus intelligi possit. Colon. 1678. 62 pagg. 3.—

— Nucleus hist, ecclesiast. cui praefix est tractat, de veterr. scriptor.
eccles, 3 prtt. Cosmopoli 1669. Lederbd. 4.50

Sehlîehtlng de Bukowiec (eques Polon.) Commentaria posthuma in
plerosque novi testamenti libros. 2 tomi in l. Irenop. 1656. Folio. 
Veau. (Biblioteca fratrum Polonorum tom VII) 8.—

— Socinianisch. Glaubensbekäntnüs Derer Gemeinen in Polen, übers.
V. 1er. Felbinger aus Gottes Wort geprüfet u. zu treuer Warnung 
aufgedecket durch Chr. Gross. Colb 1655. 192 S. 8.—

Smigleetus. M. Refutatio vanae dissolution, nodii Gordii de vocat.
m nistror. Cracov. Petricovius 1614. 4°. Rei. 6.—

(Soeinus, Faust.) Anonymi dissertat, de pace et concordia ecclesiae
ed. per Irenaenm Philatethen. Ed. II. Eleutherp. 1630. 12. 87 et 
6 ff. 6.—

— Comment, in epist. Johannis apostoli primam. Racoviae. 1614.
Rei. 4,—

— Conciones Christ. Racov 1618. D. v. t. d 3.50
— Vita, deser, ab equite Polono cui acced. dissertat, c. catalogo operum

ejusd. Fausti Socini. Eleutherop. 1652. 12. 4.—
Illgen, Ch. Vita Laelii Socini. Lpz. 1814. 85 pag. 1.50

— Symbol, ad vitam et doctrin. Laelii Socini illustrand. partie.
1-3. Lpz. 18.6. 4°. 2.—

Soeolovlus (Sokołowski,) stan. De consecratione episcopi. Romae 
1602. 40. Cart. 7.50

— De veritate falsae ecclesiae discrimine. Ad. Ser. Stephanum I Polon.
reg. Cracov. (Lazarus) 1583. Fol. Prgmtbd. 22.—

— Idem. Colon. 1584. Prgt. 437 pag 20.—
— Oratio ecclesiastica pro dote ecclesiae Dei et haeredit. Chr. Cracov.

Petricovius 1632. 4°. 8.—
Studziński, C. Z za kulisów schizmatyck. propagandy. Krak. 1899. 1.— 
Sembrzyekl, J. Die polnischen Relormirten u. Unitarier in Preussen.
Nach gedruckt, u. ungedr. Quellen. Königsb. 1893. 3.50

Supplique, allerunterthänigste an Ihre kgl. Majest. u. Republique v.
Pohlen derer Dissidenten im Kgr. Pohlen, Littauen u. incorpor. Landen, 
o. 0 1725 24 seit. Selten. 7.50

Völkel, Joh. Refutatio vanae dissolution, nodii Gordii de vocat, minis­
tror. Craiov. (Petricovius) 1614. 4. Rei. du temps. 6.—

Wolzogen, J. Ł. Opera exegetica, didactica et polemica 1038 pag.
— altéra pars comment in acta apostoł, et reliqua ejus scripta didac­
tica et polemica comprehend. 356 et 132 pag. 2 voll. Irenop. 
1656. Fol. Vel. Bel Explr. 25.—

Biblioteca fratrum polonorum tom. VIII—IX.
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oeînlens, Dissidents, Antltrinltaires, Unitaires
Frères Bohémiens etc.

Wotsehke Christoph Thretius. Ein Beitr. z. Gesch. d. Kampfes d. 
reform. Kirche gegen d. Antitrinitarismus in Polen. Königsb. 1907. 
(Sep.-Abdr.) 101 Seit. 2.20

Ziołeeki, B. Quae fuerint Dissidentium in Polonia jura et privilegia? 
Halis 1873. 71 pagg. 1.50

Sokołowski, M. 3 zabytki dalekiego wschodu na naszych ziemiach. 
Z drzewor. Krak. 1887. Fol. (Odb.) 2.50
Solidarność a jawność i tolerancya. prz. ,T. K. Pozn. 1878. —.60
Solignae. Hist, générale de Pologne. 6 tomes en 3 vols. Amsterd. 
1751 80. Bel exempt Veau chagr. 4.—
— Allgem. Gesch. v. Polen hrsgg. v. Pauli. 2 Thle. Halle 1763 — 65.
4. Pgt. 2.—
Sollkowskl, J. Krótki pamiętnik rzeczy polskich. Przełóż, z łacińskiego 
Wł. Syrokomla. Petersb. 1855. 2.—

Nehring, Wł. O życiu i pismach J. D. S o 1 i k o w s k i e g o. Pozn.
1860. Opr. 1.—

Sorel, A. Kwestya wschodnia w wieku XVIII, rozb. Polski i trakt w. 
Kajnardzi. Przetł. M. Gomolińska. 2 tomy. Warsz. 1905. 1.50
— Sprawa wschodnia w XVIII wieku. Przełoz. z. S. Askenazy. wyd
nowe. Lwów 1903. (5 M.) 2.50
Spadek literacki i polityczny pod A. Wielopolskim. Pozn. 1880. (2.50) 1.— 
Spazier, R. O. Ost u. West. Reisen in Polen u. Frankreich 
Stuttg. 1835. 4.50
Sprawa polska jako wewnętrzna państwa Rossyjsk. Brux. 1878. 1.—
Sprawy włoskie w związku z teraźniejszością, przez**** Lpsk. 1848. 
Opr. 284 str. 1.20
Sprawa wykopalisk Mnikowskich. Wyd. komis, antropolog. Krak. 1885. 
180 str. 1.—
Sroczyński, J. N. Atlas do dziejów Polski. 10 map. Stanisław. 40. 1.— 
Ssolowjoff, S. Geschichte d. Falles v. Polen n. russ. Quellen. Dtsch. 
v. J. Sporer. Gotha 1865. Pp. m. Tit. (5 M.) 2.—
Stablewski 1 Kantak, Ks. Wniosek w imieniu kola polskiego w sejmie 
pruskim w obronie języka narodowego. Poznań 1883. —.60
Stadnicki, A. Herb. Postrzeżenia nad wiekiem XIV. Krak. 1837. 2.—
— To samo Opr. 2.50
Stadnicki, K Bracia Władysława-Jagiełły. Olgierdowicza. Z tabl. 
genealog Lwów 1867. Opr. 3.—
— o początkach arcybiskupstwa i biskupstwa katolick. łać. obrz. na
Rusi halickiej w Wołyniu. Lwów 1882. 2.—
— Synowie Gedymina. 2 tomy. Wyd. II. Lwów 1849—53. Opr. 4.—
— Olgierd i Kiejstut. Synowie Gedymina W Księcia Litwy. Lwów
1870. Opr. " 2.—
— Piasty. Rys historyczny, skreśl, w latach 1838 — 1839. Paryż 1842. 6.—

tiré à 300 exempt
Stanislaus, August. Poniatowski Correspondence inéd. av. Mad. 
Geoffrin (1764—1777) précéd. d’une études. Stanisl. et Mme. Goffrin 
p. Ch. de M o u y. Av. portr. et 2 facs. Paris 1875. 6.—
Stanisława Augasta korespondeneya krajowa z lat 1784 do 1792 wyd. 
Br. Zaleski. Pozn. 1872. (6 M.) 2.—

(Boreh, M. J.) La Stanislade ou l’heureuse délivrance de Stanisl. IL roi 
de Pologne. Poëme. Varsov. 1791. 4°. 55 pag. 3.50
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Stanislaus August.
2640 Eppen, J. B. Dankpredigt nacfi der d. 3t. Nov. 1771 geschehen.

wunderb. Erhalt. Ihro Kgl. Maj. in Pohlen (Stanisl. August). Danz. 
1771. 4. 1.20

2641 Kanteekl, St. Sekretarz Stanisl. Augusta. Odb. 21 str. —.80
2642 Schmitt, H. Dzieje panowania Stanisl. Augusta Poniatowskiego.

2 tomy w 1. Lwów 1868 — 9. Opr. 3.—
2643 Synakiewlcz, X. Fel. Do najjaśn. Stan. Aug. kr. rozmowa. Muzy

i Janusa w dzień now. roku. S. 1. 1788. 4°. en vers. 4 ff. 2.50
2644 Tyszkiewicz, Eust. Hr. Króla Stanisława Augusta ostatni pobyt w

Grodnie. Pozn. 1878. Opr. 3.50
2645 (Starowiejski, St.) Obraz towarzystwa demokratyczn. polskiego i jego

centralizacyi. Krak. 1849. 82 str. 2.50
2646 Starowolselus, Sim. Declamatio contra obtrectatores Poloniae. Cracov.

1631. 4. 8 —
2646a — Monumenta Sarmatarum viam universae carnis ingressorum. Crac.

1655. Fol. Av. une grav. au titre. Rei. d. v. Très rare. 60.—■
2647 — Dwór Cesarza Tureckiego. Wilno 1844. (4.50) 1.20
2648 — to samo Wyd. Turowskiego. Krak. 1858. —.30
2649 — Pisma. Wyd. Turowskiego. Krak. 1859. 1.—
2650 — Prawy rycerz — Popuelka (wyd. Turowskiego.) Krak. 1858. —.30
2651 Starożytności Polskie wyd. J. Moraezewskl. 2 tomy. Pozn. 1842

do 52. 20.—
2652 Starzyński, St. Konstytucya 3 ego Maja na tle współczesn. ustroju

innych państw Europ. Część I. Lwów 1892. Opr. 2.50
2653 — Sesya sejmowa 1886 — 87. Lwów 1887. 201 str. 1.20
2654 Stasiński, Jos. Quib. legibus inni sit ratio q. int. Poloniam atąue

imp. Romano-German, a 966—1025 intercessit. Berol. 1861. 1.—
2655 Staszye, St. Uwagi nad życiem Jana Zamojskiego — Uwagi nad uwa­

gami. Wyd. Turowskiego. 2 tomy w. 1. Krak. 1861. —.60
2656 Statut Kazimierza Jagiellończyka. Pomniki najdawniejszych uch- 

wałlitewskich z XV w starań. J. Daniłowicza. Wilno 1826. Opr. 2.50
2657 Statut Litewski Zbiór praw litewskich od. r. 1389 do r 1529 (wyd.

D z i a ł y ń s k i). Pozn. 1841. 4. Z 12 tabl. pieczęci i 2 podobizn. 
D. v. t. dor. L’édition avec les tables est épuisée et très rare. 25.—

2658 (Powstański, A.)' Uwagi odnoszące się do bibliografii statutu litews­
kiego. Wilno 1829. 3.—

2659 Statut Wielk. Księstwa Litewskiego Zygmunta III w Krak, r 1588 naprzód
teraz, za S t a n i.s 1 a w a Aug. Z przydatk. summaryszow do r. 1786 
przedruków. Wilno 1786. Fol. Opr. skór. 15.—

2660 Statuta prawa constitut. koronne łacińskie y polskie z statutów, Łas­
kiego y Herborta. Przez Jana Januszewskiego. — Przywileie 
koronne, ktoremi się potwierdzają prawa wszystkie pospolite y osobne.
2 tomes en 1 fol. fol. Kraków. Druk Łazarowej 1600. D. v. 50.— 

Exemplaire complet de ce recueil très rare, dont surtout la seconde 
partie presque toujours manque.

2661 — Le même ouvrage. Sans la seconde partie. Exempl. defect, du titre 
des prem. ff. de la préface. Sans cela très bien. Rel. en 1 grav vol. 15.—

2662 Stebelskl, Ign. Dwa wielkie światła na horyzoncie Połockim czyli ży­
woty Eufrozyny i Parascewci. Wyd. II. 3 tomy. Lwów 1867. 4.—

2663 Stefan Batory. Acta histor. res gestas Stephan Batorei, reg.
Poloniae illustr. a 1578 usque ad 18 apr. 1579. Ed. J. J a n i c k i. 
Warsz. 1881. De veau. (12 M.) 4.50

2664 — Edykt z r 1580 do szlachty polskiej przesłany wyd. Kraushar.
Pozn. 1894. —.50
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2665 Stefezyk, Fr. Licytacye sądowe większej posiadłości ziemsk. w Galicyi
1876—85. Krak. 1886.         -.60

2666 Stegmanus, Joaeh. Brevis disquisitio an. et quomodo vulgo dicti Evan-
gelici Pontifi cios ac Valeriani Magni etc. credendi regula judicium refu­
tare queant. Eleutherp. 1510. 12°. 6.—

Edition inconnue à Estreicher, il ne cite que l’édit, de 1633.
2667 Stenzel, G. A. Urkunden z. Gesch. d. Bisthums Breslau im Mittelalter.

Bresl. 1845. gr. 4. (13,50) 1-80
2668 — Liber fundationis claustri sanctae Mariae virg. in Heinrichów od.

Gründungsb. d Kloster Heinrichau. Bresl. 1854. 4°. (6 M.) 2.50
2669 Sternlal, T. Oblężenie Kamieńca w powieści i historyi. Lwów 1890. 1.—
2670 Sternberg, H. Gesch. d. Juden in Polen unt. d. Piasten u. Jagiellonem

Lpzg. 1878 (4,40) 2.50
2671 Sterniewiez, A. Casus Miri in nomine Casimiri mirabili literarum

combinatione concepti, ex heroico urbis totius corde Polonia emanati. 
Romae 1696. 4°. 15 pag. Cart. Rare. 8.—

2672 Stoltenburg, H. Polen und Deutsche. Ein gesch. Rückblick.
Lpz. 1906. —25

2673 stolterfoth, G. Entw. ein. pragmat. Geschichte v. Polen. M. 3 Portr.
u. Karte. Lpzg. 1768. Hldr. . 4.50

2674 Stolzmann, K. B. Partyzantka czyli wojna dla ludów powstających
najwłaściwsza. Z rys. Paryż i Lipsk. 1844. Opr. 3.50

2675 Stołyhwo, K. Czaszki z Jackowicy, Raginian, Gadomki, Czarnowskiego,
Nowoszołke. 6 broszury z loku 19*03—8. 3.50

2676 Strublez, Balth. Inscriptiones arcuum triumphalium Vladisl. IV ac 
Caeciliae. Vars. 1637.

2677 Strylenski, C. Deux victimes de la terreur. La princesse Ros. Lubo-
mirska — Mme. Chalgrin. Paris s. a. Av. portr. épuisé. 4.—

2678 Strylkowskl, M. Kronika polska, litewska, zmudzka etc. Wyd. B o ho­
rn o 1 c a. Warsz. 1766. Fol. Rei. 30.

C’est une réimpression tout à fait exacte de la 1ère édit. Osterberg 1582 
Il n’y a q’un titre. Le second avec l’indication de la collection Zbiór 
dziejopisów polsk. Wyd. Bohomolca. Vol. II est manuscr. On a ajouté La 
Combe. Histor. odmian zaszłych w państwie. Rossyiskim. przeł. Knia­
żę w i c z. Warsz. 1766.

2679 — To samo Wyd. nowe będące dokł. powtórzeń, wyd. pierw, z r. 1582
poprzedź z wiadoin. o życiu i pismach Stryk, przez M. M alinowskiego 
or. rozpr. o latopiscach Ruskich p. Danilewicza pomn. przedruk, 
dzieł pomn. Stryk. 2 tomy. Warsz. 1846. Ozd. opr. 16.—

2680 Studnfekt, Wł. Rozwoj form polityczn. i stosunki ekonomiczne 
Szawajcaryi. Lwów 18C0.

2681 Stumpfe, E. Polenfrage und Ansiedclungs-Kemmission. Beri. 1902.
(4 M.) , . 2’-

2682 Suffezyńskl, K. Zawsze oni. Obraz histor. z czasów Kościuszki i legionów
2 tomy. Krak. 1887. Opr. 2.—

2683 — to samo. Z 4u illustr. Kossaka, z epigraf. W. Pola niedrukow. Z
portr. Suffczyńskiego. 3 tomi. 4°. Pozn. 1875. (90 M.) 30.

2684 Sułkowski, J. Zycie i pamiętniki historyczn.. polityczn. i wojskowe o
rewolucyi polskiej. Pozn. 1864. (7,50) 3.—

2685 Suplńskl, J Pisma. Wyd. poprawne Welichowskiego. 5 tomow. Z
popiersiem autora. Lwów 1872. płpłt. 6,—

2686 Surowleekl, W. Dzieła. Wyd. Turowskiego. Krak. 1861. (6 M.) 1.50
2687 — O upadku przemysłu i miast w Polsce. Pozn. 1886. Opr. 1.50
2688 Swlęekl. Opis starożytnej Polski. 2 tomy. (Wyd. II.) Warsz. 1816

do 28. Ed. orig. , 0
2689 -------Wyd. Turowskiego. 2 tomy. Kraków 1861. L—
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2690 Świerszcz, Bol. Napoleon III na czele skoalizowanéj Europy. Pozn.
1868. (7,50) 2 

2691 Sydaeoff, B. v. Le mystère russe, secrets d’Etat, trad. p. M. Somin.
Par. 1904. (3 M.) ! 

2692 Sygański, J. Historya Nowego Sącza od wstąpienia dynastyi Wazów do
pierwsz. rozbioru Polski. 3 tomy. Lwów 1901—2. (18 M.) 9.—

2693 Synakiewiez, F. Carmen Carolo sacri romani imperii ex prine, comiti
de Hohenzollern, episc. Culmensi oblat. 1786. 4°. br. 4 ff.
En vers. 2 50

2694 Szajnocha, Kar. Dzieła. 10 tomów. Warsz. 1876/78. Toile dor. origin.35,—
2695 — Jadwiga i Jagiełło 1374—1413. Opowiad. histor. Wyd. II. 4 tomy

Lwów 1861. (30 M.) 7.50
2696 — to samo. Tom I u. III. Lwów. 1855—56. Opr. po 2."—
2697 — Lechicki początek Polski. Szkic histor. Lwów 1858. Opr. 3,—
2698 — O królach i bohaterach polskich. Kraków 1892. Opr. (3 M.) 1.80
2699 — Pierwsze odrodzenie się Polski 1279-1333. Szkic historyczny. Lwów

1849. 16°. Opr. " 2
2700 — Szkice historyczne i Lechicki początek Polski. 4 tomy. Warsz. 1881.

(24 M) 7.50
2701 — Szkice historyczne, tom. I—III wyd. II. Lwów 1858. Opr. 3.—
2702 ------ Wyd. w 1 tomie. Z ryc. (wnuka Kar. Jana III.) Lwów 1854. Opr. 2.60
2703 — Przegląd kryt. pierwszej większej połowy dzieła. — Jak. Michałow.

Skiego, wojskiego lubelskiego księga pamiętuicza z dawnego rękop. hr- 
Morsztyna wyd. Lwów 1865. 45 str. 2.

2704 Szarłowski, A. Z dziejów państwa kościelnego 755—1846 — 1870 Krak
1903. (1 M.) —.70

2705 Szczepański, A. Szkoły i wychowanie w Polsce. Pozn. 1873. 1.50
2706 Szezerbatów, Ks. Rządy Księcia Paskiewicza w Królestwie Polskiem

(1832—1847) Warsz. 1900. (3,75) 2.
2707 Szezodrkowie Stan. ze. Rozmowa pielgrzyma z gospodarzem o niekt.

ceremoniach kościeln. (1549) wyd. Celichowski. Krak. 1900. 1.—
2708 Szczygielski, St. Pharus Benedictina sive vita S. Benedictini. Crac.,

Schedel 1669. 4°. 232 pag. D. veau. Av. grav. du titre. 12.—
2709 Dla Szląska Książka zbiorowa na rzecz gimnazyum polskiego w Cie­

szynie. Lwów 1895. 190 str. 3.
2710 Szpotański, St. Konarszczyzna. Przygot. powstańcze w Polsce w 1835 — 39

roku. Krak. (1,80) 1
2711 Sztritter, J. Histor.-geograf. opisanie miasta Pekinu. Z rossvsk. prze-

tłum. przez J. Maniewicza. W'arsz. 1787. Opr. " 2.50
2712 Szujski, JÓZ. Dzieła. Wyd. zbiorowe. 20 tomów. Krak. 1885—96.

(124 Al.) broch gg
2713 — To samo. Opr. 75.
2714 — Dzieje Polski. 4 tomy. Krak. 1895. Opr. (40 M.) 2oi —
2715 — Historyi Polskiej treściwie opowiedz, ksiąg dwanaście. Warsz. 1880.

Opr. (6,50) 3,_
2716 — Opowiadania i roztrząsania historyczne. Warsz. 1882. (7,50) 3.—
2717 — Portrety przez Nie-Van-Dyka. Lwów. 1861. Opr. 2.50
2718 — Długosz i Kallimach obr. histor. Lwów 1880. opr. Przedr. 1.20
2719 Dębieki, L. Wspomnienia o Józ. Szujskim. Warsz. 1883. 1 —
2720 Tarnowski, St. Szujskiego młodość. Krak. 1892. Opr. 2.—
2721 Szulc, Domin, O źródle wiedzy tegoczesnéj. Warsz. 1851. 85 str. 1.20
2722 — O Pomorzu zaodrzańskiem. Z mappą. Warsz. 1850. 1.50
2723 — O znaczeniu Prus dawnych. Z mappą. Warsz. 1846. 1.50
2724 Szulc, F. Polska w r. 1793. wyd. Kraszewski. Drezno 1870. 1,50
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2725 Szulc, Kazim. Autentyczność kamieni Mikorzyńskich. zbadana na miejscu.
Z drzeworyt. Pozn. 1876. (Odb.) 152 str. opr. 2.50

2726 — O głównych wyobrażeniach i uroczystościach bałwochwalczych naszego
ludu. Pozn. 1857. 1.20

2727 — De origine et sedibus veterum Illyriorum. Vratisl. 1856. 1.—
2728 — O pogodzie. Lwów. 1899. —.50
2729 — Mytyczna histor. polska i mytologia słowiańska. Pozn. 1880. Opr. 5.—
2730 Szyblńskl, X. D. Krótka wiadomość o znakomitszych w świecie monarchi­

ach, rtarodawn. królestw, rzeczachpospolitych etc. 2 tomy. Warsz. 1790. 2.50
2731 Szymanowski, O. K. Die Poniatowski. Histor.-genealog. Untersuch.

Genf 1880. 2.50
•2732 — Dedikat. Ex. an Prof. Roepell auf Schreibpap. Lnwbd. m. G. 4G. 3.50 
2733 (Szymanowski, Waeł.) Panorama wszystk. podróży na około świata.

5 tomów w 2. Z 12 ryc. i kart. Warsz. 1848. Opr. skór. pozł. 3.50
2731 Szymański, Ad. Szkice. Tom. I. Petersb. 1887. Kart. 158 str. 1.50
2735 Szysleekl, J. C. Firma quies sensuum cymba vitae moral, fluctuantium

obtenta in gratitudinem Step. Hieron. de Stręezno Turno etc. Posnan. 
typis academ. 1746. 4. Ldrbd. 320 pagg. 6.—

2736 Taillandier, Saint-René. Serbia w XIX w. Toruń 1879. 244 str. 1.50
2736 Tarnowski, Jan. Dzieła wyd. Turowskiego. Krak. 1858. —.50
2738 — Hetmana przepisy dla mieszczan Tarnowskich, wyd. Le nia k. Tarn.

1897. * 1,—
2739 — Ustawy prawa ziemskiego polskiego. Wyd. Tur. Krak. 1858. —.80
2740 — to samo. — Grabowski, P. Zdanie syna koronnego. — Wereszezyń-

sklego, J. Pisma polityczne. Wydania Turowskiego. 4 dzieła w 1 tom. 
Krak. 1858. 2.50

2741 Tarnowski, Jan. II. Felix Herb, Badania historyczne. jaki wpływ mieć
mogły mniemania i literatura ludów wschodnych na ludy zachodne. Warsz. 
1819. Opr. 2.—

2742 Tarnowski, St. Z doświadczeń i rozmyślań. Krak. 1891. 3.—
2743 — Próby rozstroju. Krak. 1889. 1.20
2744 — Skutki rozstroju rozruchy. Krak. 1898. 1.20
2745 Tatomir, L Geografia ogólna i statystyka ziem dawnej Polski. Krak.

1868. Opr. 2.50
2746 — Król Kazimierz Wielki i Mik. Wierzynek. Warsz. 1888. 1.20
2747 Teka narodowa. Sprawa polska ze stanowiska europejsk. przedstaw, z

przedm. K. Forstera. Beri. 1872. Plutno. 1.50
2748 Temberskl, Stanisl. à Sternberg. Chronologia synoptica palmitis Cori- 

. butei. Michaelis I. Cracov. Piotrkowczyk. 1669. Fol. 15ff. non chiff. 4.—
Av. le blason au reavers du titre.

2749 Tessareyk, A. Rzeź galicyska 1846 r. czyli szczegółowy opis dokona­
nych morderstw, rozbojów i łupieztw. Krak. 1848. Opr. 1.20

2750 Tettau. Die Kasakenheere. Milit.-statist. Beschreib. Nach russ. Quell,
bearb. M. 1 Stammtaf. d. Kasaken-Heere u. 1 Skizze der Kasakenländer. 
Beri. 1892. (6 M.) 2. -

2751 Tetzner, Fr. Die Slawen in Deutschland. Beiträge z. Volkskunde d.
d. Preussen, Litauer, Letten, Mazuren, etc. M. 215 Abb. Brnschw. 1902. 
(15 M.) 11.—

2752 Teut II. Deutschland u. das Slawentum. Lissa 1906. (1 M.) —60
2753 Thelner. Vetera monumenta Poloniae et Lithuaniae. 4 tomi. Romae

1860—60. Fol. (264 M.) 115.—
2754 Thiessé, Leon. Résumé de l’histoire de Pologne. — Défense des résumés

histor. 2. éd. Paris 1824. 12°. 358 et 27 ff. 3.50
2755 Thlriet, J. B. Mes soavenirs ou les prisonniers français en Pologne.

Poésies suivies de notes histor. Av. frontisp. Paris 1822. D. v. t. dor. 6.—
Catalogue No. 1,73.
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Thorn.
2756 Beschreibung ausführl. v. d. Urspr. des in Thorn entstand. Tumults

dessen Untersuch, darauf erfolgten scharffen Urtheils u. Vollzieh, 
desselb. v. ein. unparteiischen Feder aus Dantzig.— Abdruck d. Schreib.
d. Kön. v. Preussen an d. Kön. in Pohlen etc. weg. der Thornsch. Sache. 
Gedr. in dies. Jahre (1724) 4U. 28 Seit. 3.50

2757 Brock, J. De controversiis quae post pacem Thorunensem II inter
Casimirum IV et terras Prussiae exortae sunt. Vratisl. 1871. Kart. 1.—

2758 Fontes ed. a soc. liter. Torunensis. Vol. I—X. Toruni 1879 — 1906. 20.—
2759 Jablonski, M. Thorn affligée ou relat. de ce qui s’est passé dans cette

ville dep. 1724 jusqu’à présent. Enrichie de figures et portr. de 
Rosner trad. p. C. L. de Beausobre. Amsterd. 1726. 325 ff. et 
table de mat. 4.—

2760 Jacobi, Fr. Das Thorner Blutgericht 1724. Halle 1896. Hlnbd. 1.—
2761 Kestner, E. Beitr, z. Geschichte d. Stadt Thorn. Thorn 1882. Kart.

(5,60) 2 50
2763 Markull, G. Der Bau d. altstädtischen evangel. Kirche in Thorn. M.

11 Beilag. u. 2 Lithogr. Beitr, z. Gesch. d. ehemals poln. Preussens 
im 18. Jahrh. Thorn 1856. (3 M.) 2.—

2764 Kitteilungen d. Coppernicus Vereins f. Wissenschaft u. Kunst zu Thorn.
Heft 1-6. Thorn 1878-87. (16,70) 7.50

2765 Polonica nova ex comit. Grodnens. de legatis pontificis aiiisque ad
histor. civitat. Thorunensis et Poloniae spectant, rebus. Colon. 1728.
4°. Hfz. 172 pag. 12.—

2766 Praetorius, E. Grabrede auf Daniel Schloss, ruhmwürdigst verdienter
Beysitzer des Gerichts in Thorn. Thorn 1711. 4°. 72 S. 1.50

2767 Roczniki *owarz. naukow. w Toruni u. Rok V, VI. VII—XIII. Torun.
1897—1906. à 2,—

2768 Semrau, A. Gedenschrift z. ICOjähr. Feier d. Vereinigg. Thorns m.
Preussen. Thorn 1893. —.80

2769 Wernicke, J. E. Geschichte Thorns aus Urkunden, Dokum. u. Hand­
schriften. 2 Bde In 1. Thorn 1839—42. 12.—

2770 — dasselbe. Bd. II die Jahre 1531 — 1840 enthalt. Thorn 1842. Gbd.
M. Abb. 5,—

2771 Wolszlegier, A. Sprawozdanie z wieca w Toruniu w dniach 27 do 29. IX.
1891. Toruń. Opr. !•—

2772 Zbroźek, P. Pokój Toruński. Kraków 1876. _ 1.—
2773 Tissot, W. Prusacy w Niemczech przekł. z francuzk. Warsz. 1876. 1.60
2774 Tomaszewskiego Dyzmy Bończy. Uwagi nad konstytucią rewolucią

dni 3. V. 1791. - Rzewuski, Sew. o sukcessyi tronu w Polszczę. Dresd. 
1789. — Odpis na list przyjaciela względ. listu. Krasińskiego. W 1 
tomie opr. , 4.—

2775 — Nad konstyt. i rewolucyą dnia 3 Maja 1791 uwagi. (Warsz.) 80 str. 2.—
2776 Tomek, W. Historya królestwa czeskiego. 2 tomy. Krak. 1902. (8M.) 6.—
2777 Tomicki, S. Ustawa rządowa z dnia 3 maja 1791. Pozn. 1S71. Cart. —.75
2778 Topor. G. Odbudowanie Polski. Trzy rozprawy polityczne. Lwów. 1904.

(2 M.) L20
2779 Toeppen, M. Geschichte Masurens. Danz. 1870. 520 Seit. (10 M.) 

Vergriffen.
2780 — Gesch, der preussischen Historiographie von P. v. Dusburg bis auf R.

Schütz. Beri. 1853. (4.60) 2.50
2781 Tourgenieff, N. La Russie et les Russes. 3 vols. Paris 1847. Epuisé.

Rare. . o^v7
2782 Towarzystwo demokratyczne polskie. (Sprawozd. posiedzeń) od 8. XI.

1838 do 29. VII. 1841. Paryż. En 1 gros vol de ca 650 pag. D. veau. 
Rare. 10-~
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Traktaty, konwencye handlowe i graniczne wszelkie publiczne umowy, 
między Rzeczpospolitą polską i obcemipaństwami. Od roku 1764 do 1791. 
Cz. 1. Warszawa 1791. Opr. 1.—
Trentowski, B. Fr. Przedburza polityczna. Freiburg 1818. Opr. 2.— 
Treter, Th. De episcopatu et episcopis ecclesiae Varmiensis. Opus 
posthumum nunc primum cura Matthiae a Lubomierz Treteri vsui pubi, 
datum. Cracoviae, Cezary. 1685. Fol. Grand nombre des armoiries. 
Bel’ Bel exempt 30.—

Ouvrage excessivement rare, 7 fit. et 178 pp. ctr. Le titre orné d’une belle 
gravure s. bois; au verso les armes de M.St. com. in Radziesowice et Krylow, 
dans le texte même se trouvent 30 armoires.
Treskow, A. v. Feldzug der Preussen. Beitr. z. Gesch. d. poln. Re- 
volut. Krieges i. J. 1794. M. Plan. u. Beil. Danz. 1836. Hfz. 6.— 
Tretiak, Joz. Historya wojny Chocimskiéj. 1621 r. Lwów 1889. 2.50
— Szkice literackie Serya II. Krak. 1901. (6 M.) 3.—
Tullbowski, A. Deklaracya konfederacyej z praw koronnych. Krak. 1632. 
4°. 24 str. 1.50
Tunka i jej okolice w Sajańsk. górach przez M. K. Wyd. Ag. Pille r. 
Pozn. 1887. 1.—
Turkawskl, M. Spicimir herbu Leliwa kasztelan Krakowski, założyciel 
Tarnowa i Melsztyna. Lwów 1876. 1.20
Turner, P. Slawisches Familienrecht. (Dissert.) Stassb. 1874. 1.20
T(yszkîewiez), E. Źródła do dziejów Kurlandyi i Semigalji z czasów 
Karola królewicza Polsk. Krak. 1870. Z 4 tabl. monet. 2.60
Tyszkiewicz, K. Wilija i jej brzegi. Pod względ. hydrogr., histor., 
archeolog, i etnograf. Wyd. illustr. Drezno 1871. Fol. (20 M.) 8.—
Ubiory ludu polskiego. Zeszyt I ('un.) Z 8 tablic, i 12 rysunk. w tek­
ście. Krak. 1904. 4°. (5 M.) 3.50
Ulanowski, B. Kilka aktów polsk. z archiwum krajów, w Krakowie. 1884. 
Odb. 18 str. -.80
— Przyczyn, do dziejów Pawła z Przemankowo. Krak. 1883. Odb. 1.— 
'— Wyjątki z najdawnieszej księgi miejskiej Lubelskiej. Krak. 1885. —.80
— O współudziale templaryuszów w bitwie pod Lignicą. Krak. 1883. 1.—
— O założeniu i uposażeniu klasztoru Benedyktynek w Staniątkach. Z
5 tab. Krak. 1891. W. 8°. (4 M.) 2.50
Ular, A. Russlands Wiederaufbau. Beri. 1906. Kart, unbeschn. (4,50) 2.— 
Ursini, Joh. epistulas 6 ad fid. cod. Biblioth. Monacens. ed. ill. M. 
Jezienicki. Leop. 1902 15 pagg. 1.20
Ustawa konstytucyina królestwa polskiego — Charte constitutionelle du 
royaume de Pologne 164 artykuły. Warsz. 1815. 4°. Polon, ec fr an ę. 3.— 
Ustawa z dnia 1. sierpn. 1895 o wykonywaniu sądownictwa etc. (Norma 
jurysdykcyjna). Na jeżyk polski przeł. opatrzył A. Balasits. Lwów 
1895. (1,75) ‘ t-
Ustawa z dnia 1. sierpn. 1895 o postęp, sądowem w cywilnych sprawach 
(procedura cywilna). Na język polski przeł. A. Balasits. Lwów 1895. 
(6 M.) 3.—
Ustawy komisyi edukacyi narodowej dla stanu akademick. i na szkoły w 
krajach rzeczyposp. przepis, w Warszawie r. 1783 wyd. Stan. Sob ieski. 
Lwów 1872. Opr. 2.—
Ustawy prawa polskiego najpotrzebniejsze, krotko z łacińskich wybrane, 
na polski język dla wszelkiego człowieka prostego .... roku Pansk. 1563. 
156 str. 4U. Wyczerpane. 10.—

rrzedruk homograt. wykonany prz. A. PiEński.
Ustawa rządowa z dnia 3. maja 1791. wyd. Tomicki. Poznań 1871. 
płpłót.
Catalogue No. 173.
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Uwagi nad rządem angielskim y inne dla wolnego narodu użyteczne. B.
M. 1791. 132 str. 2.50
Vamberg, H. Islam w 19 stul. Studium z historyi cywilizacyi. Przekł. 
Wład. Bog usł a ws ki. Warsz. 1876. 2.—
Varsevielus, Ch. Opuscula inedita ad illustres viros epistolae. Ed. a 
Tb. Wierzbowski. Varsov. 1883. (8 M.) 3.—
— De cognitione sui ipsius libri 3. His accesser. alia ejusdem opera de 
morte et immortalitate animae, de factis et dictis Jesu etc. Cracov. 
Sibeneycher 1600. Fol. Velin. 45.—

Un des plus rares ouvrages de Varsevicius. Exemplaire provenant du 
monastère „Weingarten daté 1606“ avec la dédie’ation autographe, de 
l’auteur à Bernh. Mossmiller“ datée Pragae Nov. 1600.
— De elegendo Polonorum rege. Ed. poster. S. 1. 1669. 4°. 24 foil. 6.—
Varsovie.

Bieliński, J. Królewski uniwersytet, warszawski (1816—31) Tom. I. 
Warsz. 1907. (12 M.) 7.50

Caneelliepl, Fp. Lettera al Seb. Ciampi e di S. Stanislav. Profess. 
Uni versit, di Varsavia sopra le sue „feriae Varsavienes“ etc. Roma 
1821. 27 ff. Rel. 2.—

ErndtellllS, C. H. Warsavia physice illustr. sive de aere aquis, locis 
et incolis Warsaviae etc. Dresd. 1730. 4°. Av. 2 grav. (Mariae 
mour. et vue de Varsovie) Bodenehr sc. Brl exempl. 6.—

Goehring. Warschau als russische Hauptstadt. 2 Tie. in 1 Bde. Lpz. 
1844 Lnwbd. (6,75) 3.50

Goezius, Fr. R. Otium Varsaviense in selectis ex hist, litteraria Polon, 
argumentis explicand. insumtum. Vratisl. 1755. Pb. 2.50

Hundertmarck, Abrah. Kauff- u. Handels-Mann d. kgl. Resid. Stadt 
Warschau. Leichenrede auf ihn v. E. E. K e 11 n e r. Dantzig 
1731. Fol. 50 Seit. 2.—

Kraushar, A. Towarzystwo Warszawskie Przyjaciół nauk. 1800—32. 
Monogr. histor. Część I. Czasy pruskie. 1800—7. Z illustr. Warsz. 
1900. (21 M.) 7.50

Pamiętnik Warszawski, czyli dziennik nauk i umiejętności. Serie I 
21 tomów. 1815-21. Serie II 6 tómow 1821—23. Warszawa 
1815-23. 120.—

Bel exernpl. relié de cette revue périodique très rare. 27 vols, 
tout ce qui a paru. Estreicher I 347.

Petit, J. Ruines de Pologne ou le dernier jour de Varsovie. Paris 
1807. 8 pag. Cart. Tres rare. 10.—

Polityka obowiązku. Głos z Warszawy. Lwów 1897. 168 str. 1.— 
Potocki, L. Święcone czyli pałac Potockich w Warszawie. Wyd. II.
Pozn. 1861. (3 M.) 1.50

— Szkic towarzyskiego życia Warszawy z drugiej połowy XIX. stul.
Pozn. 1854. (3 M.) 1.20

Rembowski, A. Z życia konstytucyjnego w Księstwie Warszawskiem.
Warsz. 1906. (4 M.) 2.20

Sehreiben der königl. Majest. in Schweden an alle Senatom vnd
gantze Ritterschafft, dess Königr. Pohlen, in welchem Sie in Ihr 
Mayest. Schutz vnd Schirm sich zu begeben | den 20. October 1655
nach Warschau beruffen worden, o. 0. 1656. 2 Bll. 2.—

Skarbek Fryd. HP. Dzieje KsięstwaWarszawskiego. 2 tomy w 1 Poz­
nań i860. D. v. (10,50) 3.—

Soltyk, Kajet. Allocuzione fatta in Varsavia nella dieta gener, del 
regno di Polonia 18|X. 1767. XI ff. 4°. Rei. 2,—

Wejnert, A’ Starożytności Warszawy, tom I—V. Warsz. 1848—57.
Opr. Z tabl. i sztych. Rzadkoe. 15.—
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Varsovie.
2831 Żółtewski, St. Die Finanzen des Herzogtums Warschau (1806—15).

Bdchen I. Lpz. 1890. 125 S. 1.50
Entsteh, d. Herzogt. Warschau. — Finanzsystem.

2832 Vautrin. H L’observateur en Pologne. Paris 1807. D. v. 484 pag. 7.50
2833 Verghelll, Bl. Slavonica peregrinat. descriptio. Carmen, fulgin.

1882. 4°. 1-20
2831 (Vergis) Burmistrz, (z panem Woytem). Warsz. 1790. 97 p. 2.—
2835 Verordnungen weg. d. Wechselrechts. Warsch. 1775. Pol. u.

Deutsch. 1-—
2836 Verwaltung und Reformen im Kgr. Polen v. 1815 — 67. 2. A.

Bert 1867. 1.80
2837 Vimina Don Alberto Bellune. Historia delle guerre civili di P o-

Ionia div. in 5 libri progressi dell Parmi Moscoite contto Poloacchi. 
Venet. 1671. 4°. 368 fl. Cart. Exempl. non rogné. 15.—

2838 Vloménil, Baron de. Lettres particulières sur les affaires de Pologne
en 1771 et 1772 Paris 1808. 301 ff. 6.—

2839 Vitellius, J. Ill d. rev. Cardinali Ant. Sanctacrucio felicem Cracoviam
adventum gratulatur. Cracov. 1630. 4. (Cezary). 2.—

2840 Vivenot, A. Riner V. Zur Genesis d. 2ten Theilung Polens 1792—93.
Wien 1874. Cart. 1.—

2841 Volumina legum. Leges statuta privilegia regni Poloniae. Prawa
konstitueye y przywileie. Vol. VI. (Cont. acta reipublicae. 1697—1736). 
Warsz. 1739. fol. Opr. 6.—

2842 — le même. Vol. VII (contin. acta reipubl. 1775—80.) Warsz. 1782.
Fol. Opr. 8.—

2843 Ładowski, M. Inwentarz praw, statutów konstytucyi etc. znaydujących
się w 6 tomach voluminis legum potym przez Załuskiego 
zebrany a pomnożony do r. 1736 pizez Wagę. Warsz. 1782. 
Fol. Veau. 10.—

2844 Źegliekl, A. Inwentarz praw statutów etc. Warsz. 1782. —
Ostrowski, Nowy inwentarz praw, traktatów etc. Warsz. 1782. 
W 1 tom. Fol. Skór. opr. 7.50

2845 Źegliekl, K Inwentarz nowy praw, statutów, konstytucyi kor. etc.
znadujących się w 6 tom. voluminis legum. Warsz. 1754. Fol. 
Veau. 5.—

2846 Vorläufer, die, des polnischen Aufstandes. Beitr, z. Gesch. d. Kgr.
Polen v. 1855 - 63. Lpz. 1864. (3 M.) 2.—

2847 Wäbep, A. Preussen und Polen. Verlauf u. Ausgang e. 20C0jähr.
Vöikergrenzstreites u. deutsch, slav. Wechselbeziehungen. Münch.
1907. (6 M.) 4.50

2848 Waga, Th Histor. książąt i królów polsk. z dodatk. panów. Stanisława
Augusta. Wilno 1818. 1.—

2850 — to samo. Wyd III. Pozn. 1864. (5 M.) 2.—
2851 — Wyciąg z geografii polskiej. Pozn. 1860. —.60
2852 Wagner, G. Polenkoller. Lpzg. 1899. (1 M.) —.50
2853 Walewski A. Dzieje bezkrólewia po skonie Jana III. Tom. I (un.)

Krak. 1874. Opr. 375 str. Dokum. 24 str. 4.—
2854 — Historya wyzwolenia Polski za panowania Jana Kaźmierza (1655—1660)

2 tomy. Krak. 1866—68. 5.—
2855 — Potoccy i Czartoryscy. Tom. I. (1734—1751.) Krak. 1887. 4.—
2856 — 1754—1800. Listy Katarzyny z Potockich Kossakowskiej. Z portr.

Pozn. 1883. (6 M.) 3.50
2857 Warmski, M. v. Die grosspolnische Chronik. Eine Quellenuntersuchung.

Krakau 1879. 129 S. 1.—
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2858 Warnka, St. De ducis Michael. Glinscii contra Sigisniundum reg.
Poloniae rebellione. (1507—1508. Berol. 1868. 1.20

2859 Wegener. L. Der wirtschaftliche Kampf der Deutschen mit den Polen
um die Prov. Posen. Posen 1903. 208 S. Text u. 100 S. Tabellen. 
(6 M.) 4 

2860 — Dasselbe, gbd. Orgbd. (7 M.) 4.60
2861 Wegner, L. Dzieje dnia 3 go i 5 go maja 1791 r. Pozn.

1865. (6 M.) 3 ^0
2862 — Tadeusz Rejtan na sejmie warszawskim z r. 1773. Poznań

1873. (2 M.) i
2863 — Konfederacya województw wielkopolskich, dnia 2]9. 1792 w mieście

Środzie zawięzana. Pozn. 1863. (5 M.) 3.
2864 Wegner, Stan. Skarby rozumu i serca. Myśli i zdania wyjęte z naszych

pisarzy. Pozn. 1884. Opr. oryg. pozł. ' 2.
2865 Weinberg, Jul. Polacy w rodzinie Słowian. Warsz. 1876. (3 M.) 1.50
2866 Weisse, Chr. E. Gesch. Friedr. Augusts. Kön. v. Sachsen, Herz. v.

Warschau etc. bis z. Posener Frieden. Lpzg. 1811. Hfz. 3,—
2867 Wereszyńskl, J. Pisma polityczne. Wyd. Turowskiego. Krak. 1858. 1.20
2868 Wersche, C. Das staatsrechtl. Verhältnis Polens z. deutschen Reich

während d. Mittelalters. Posen 1887. Hlnbd. Vergriffen. 2.—
2869 W(ęęyk), F. Władysław Łokietek, czyli Polska w XIII wieku. 3 tomy.

Warsz. 1828. Opr. 2
2870 Wiadomości statystyczne o stosunkach krajów. Wyd. przezkrajowe bióro

statyst. pod red. T. Pi laty. Zeszyt II. Lwów 1875. 1.50
Łicytacye sądowe w Galicyi — Rzut oka na prelimin. budżetów 1875 etc.

2871 Widmann, K. Narodowość a rewolucya. Lwów 1864. (5 M.) 1.—
2872 Wieczory Wielkopolanina do charakterystyki nasz, czasów. Lw.ów

1886. Opr. 150
2873 Wie der Poln. Spraehgelst, die Urgesch. d. slav. Volksstämme auffass.

Aufs. I. Lembg. 1859. 16 Seit. —.60
2874 Wielopolski, A. Mowa w sprawie o testament Konst. Swidzińs-

kiego. Warsz. 1857. Opr. j
2875 Epsilon. Żywot i czyny Wie 1 o p o 1 s k i e g o. Pozn. 1879. —.60
2876 Lisicki, H. Alexander Wielopolski. 1803—77. 4 tomy. Krak 1878

do 79. (64 M.) '30 —
2877 List otwarty do J. W. Zyg. Hrab. Wielopolskiego. Paznań 1880.

14 str- —.60
2878 Literacki i polityczny spadek po A. Wielopolskim. Pozn. 1880.

(2.50) 1.—
2879 Wielopolski i reformy rządu rossyjsk. w królestwie Polsk. Z francuzk.

Poznali 1863. 60
2880 (Wleniarskl, Ad.) Pogadanki. Szkice z teraźniejszości i przes łośzci

Warsz. 1854. Opr. 1 
2881 Wieruszewski, Kar. Fama polska publiczne stany i młódź szlachetną

informująca. Wilno 1733. Opr. 182 str. 3,—
2882 Wierzbicki, M. Demonstr. caecitatis imperitiae ac impietatis judaicae.

Crac. 1767. 398 p. et 72 pag. supplem. ex thalmud. 4°. Opr. 4.50
2883 Wlganda z Marburga Kronika. Tłomaczył z lacińsk. E. hr. R a-

czyński. (Pol. et lat.) Pozn. 1842. 4. Opr. 3 —
2884 Wilczyński, A. Z naszego życia. Skice i obrazki. Warsz. 1885. 1.20
2885 Wlllenberg, Sam. De unionis, qua Poloniae jungitur, Prussia, indole.

Gedani 1727. 4°. 46 pagg. i._ ’
2886 Wilson, H. Opisanie wysp Pelew w części zachodniey Oceanu spokoy- 

nego leżących przełóż. Ladowski. 2 tomy Warszawa 1792. Opr. 1.20
2887 Wimmer, H. Die Deutschen in Russia: 1. Patriot. Zeitskizze. Lpz. 1847.

Lwd. Vergriffen. 3
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2888 Winiarski, M. W pół świetle ludnara. Lwów 1904. 2.—
2889 Wisłocki, W. Kodex Pilżnieński, ortylów magdeburskich. Krak. 1874.

Odb 81 str. z tabl. 1.50
2890 Wlssellnek, Fr. W. Flüchtige Bemerk, auf e. Reise von Elbing in

Preussen nach d. Schweiz. 2 Thle. Elbing 1825—6 Pp. 6.—
2891 Witte, Jan de (Jenerała). Listy (1777—79) wyd. Krzyżanowski.

Krak. 1868. 1 50
2892 Wltwlekl. St. Listy z zagranicy. Lipsk. 1842. Płskr. —.60
2893 — Wieczory Pielgrzymka. Rozmaitości moralne, literackie i polityczne

wyd. Kaczuba. 2 tomy. Lwów 1885. Opr. 2.50
2894 Władysława IV. króla Polsk. listy i inne pisma urzędowe wyd A. Gra­

bowski. Z portr. Kraków. 1845. 1.50
2895 — listy do Kr. Ra dziwiła 1612—32. ogłoś. Much liński. Krak.

1867. Opr. 2.-
2896 Włast, JÓZ. Opowiadania historyczne. Z dziejów okolicy Słuczy i jej

dopływów. Krakow 1897. Opr. 2.—
2897 Wodzieka, T. Historya polska. Tom III (od bezkrólewia 1648 do Jana

III. Krak. 1902. (4 M.) 2.—
2898 Wodzleki. stan. Hr, Pamiętniki. Krak. 1888. Opr. 2.—
2899 Wójcicki, K. W. Archiwum domowe do dziejów i literat, krajowej.

Warsz. 1856. D. v. Wyczerpane. 6.—
29C0 — Biblioteka starożytna pisarzy polskich. Ed. II. 6 tomów. Warsz.

1854. Toile. 35.—
Ouvrage très estimé et épuisé: Contient entre autre les anciens proverbes 

legendes etc polon.
2901 — Le même. I édit. 6 tomów. Warsz. 1843—44. D. t. 20.—
2902 — Z dawnych dziejów i wspomnień naszego stulecia. Krak. 1875. 1.50
2903 — Latopisiec albo kroniczka Joach. Jerlicz a. 2 tomy w. 1. Warsz.

1853. Opr. 2.80
2904 — Niewiasta polska w poczatk. naszego stulecia (1800— 1830 r.) Warsz.

1875. Płsk. ' 1.50
2905 — Zarysy domowe. 4 tomy. Warsz. 1842. 10.—
2906 — życiorysy znakomitych ludzi wsławionych w rożnych zawodach. 2 tomy.

Z 73 portret. Warsz. 1850—51. D. maroq. 10.—
2907 Wojciechowski, T. Szkice historyczne jedynastego wieku. Krak.

1904. (7,50) 4.—
2908 — Rektor uniwersytetu. Przemówienie. Lwów 1874. 1.—
2909 — O życiu i pismach Wincentego z Kielec. Krak. 1881. 4°. 9 str. 1.50
2910 — O Kaźmierzu Mnichu. Krak. 1881. Gr. 4°. 29 str. 2.50
2911 Woyno, S. De la crise agricole en Pologne. Anvers 1896. S.-A. —.70

Wojsko — Wojskowość.
2912 Bychowiee, Józ. Wład. List o wojnie i przeznaczeniu żołnierza, z

Ems 28|IK. 1809. r. 4°. pp. 8. ' 1.50
2913 Chrzanowski, Gener. Wyciągi z celniejszych dzieł o wyższej części

sztuki wojskowej. Beri. 1844 wyczerpane. 5.—
2914 Flanss, R. v. D. auf deutsch. Fuss eingerichtet. Regimenter d.

poln. Kronarmee in Westpreussen v. 1717—72. Marienwerd. 1894. 1.50
2915 Głębocki, J. Th. Rys dziejów wojennych jako wstęp główny (Propedeu­

tyka) do umiejętnośbi o sztuki wojowania. Krak. 1848. Opr. 6.—
2916 Gorski. K. Historya jazdy polskiej. Z 3 tablic. Krak. 1894.

(6 M.) 7.50
2917 — Historya piechoty polskiej. Z 2 tabl. Krak. 1893. Opr. 7.50
2918 Hogrewe, P. Teoryczna i prakt nauka żołnierskich rozmiarów czyli

miernictwo wojenne przetłum. J. L ę s k i. Z 14 tabl. Warsz. (Du­
four) 1790. Veau. Av. frontisp. 5.—
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Wojsko — Wojskowość.
2919 (Mierosławski). Regulamin piechoty i służba obozowa. Paryż.

1861. 12°- ,
2920 Nleszokoć, W. O systemie wojny partyzanckiej wzniesionym w śród

emigracyi. Paryż 1835. 1.—
2921 O organlzaeyl wojska przez byłego oficera polskiego. 2 zeszyty.

1843-44.  2.50
2922 Do Stan. Szczęsnego Potoeklego Wojew. Rusk, w Aniwersarz ofiaro-

wan. przezeń rzeczypospol. Regimentu i 24 armat. Warsz. (Groll) 
1786. 4°. pp. 4. en vers. 1.20

2923 Szumski, L. Wspomnienia o trzecim pułku Ułanów byłego wojska
polsk. Z 4 ryc. kolorow. podł. Kossaka. Krak. 1892. Opr. (4 M.) 2,—

2924 Wołowski, B. Polacy w. rewolucyi Paryzkiej. Lwów 1871. 1.—
2925 Wołowski, Caslm. Etudes s. la. Pologne. Paris 1863. 6.—
2826 Wolowski, F. Coup d’oeil s. la législation polon. 2 parties. Paris

1838. 31 et 28 ff. (Extr.) L—
2927 Wolski, F. A. Wzór ustawy zasadniczej. Londyn 1840. 2.50
2928 (Wolski, K.) Rumunia jej przeszłość i teraźniejszość. Lwów 1874. Opr. 2.—
2929 Wolter, E. A. Materiali dlja etnogr. latischkago plemeni Witebskoi gu-

bernij Tschast I Petersb. 1890. 2.50
2930 Wort, ein, zu ernster Stunde an d. dtsch. Mitbürger. Pos. 1893. —.30
2931 Wotsehe, Th. D. Briefwechsel d. Schweizer m. d. Polen. Lpzg

1908 (15,75) 12.60
2932 — Sigismund August v. Polen u. s. evangel. Hofprediger. .1907. 22 S.

Sep.-Abdr. E—
2933 — Herzog Albrecht’s Briefe an Joh. Laski. 40 S. Kgsbg. 1908.

(Sep.-Abdr.) L50
2934 (Woyezynskl.) Gratulatio Ignatio Skarbek Woyczynski. Crac. 1781. 4.

Lat. Polon, en vers. 1-50
2935 Woyeke, A. Sitten u. Charakterbilder a. Polen u. Lithauen. 2 Bde.

Berl. 1862. (4 M.) 1-50
2936 (Woyda.) Vers. ein. Gesch. d. letzten polnisch. Revolution im J. 1794

m. d. dabey erschienen. Regierungsschrifc. belegt, o. O. 1796. Hlnwbd. 
m. Tit. 2-50

2937 (Wróblewski, Nap. Korwin. Wal.) Słowo dziejów polskich, napis. W.
Koronowicz (pseud.) 3 tomy. Lipsk. 1860. Ozd. opr. półszagr. pozł. 
(36 M. brosz.) 20.—

2938 — To samo. Tom. III osobno opr. 4.—
2939 Wronski, Hoene. Adresse aux nations slaves sur les destinées du monde.

Pans 1847. 4-—
2940 — Adresse aux nations civilisées sur le sinistre désordre révolutionnaire.

Paris 1848. 3.20
2941 — Application nautique de la nouvelle théorie des marées. Paris 1886. 3.—
2942 — Apodictique messianique ou traité du savoir suprême (oeuvre posthume

avec un portrait de l’auteur.) Paris 1876. 16.—
2943 — Cameralistique. Economie politique et finances. Paris 1886. 8.—
2944 — Conférences européennes pour popoulariser l’actuelle réforme absolue

du savoir humain. Metz 1851. 2.50
2945 — Dernier appel aux hommes supérieurs de tous les pays pour mettre

fin au sinistre désordre révolut. du monde civilisé. Paris 1849. 5.—
2946 — Le destin de la France de l’Allemagne et de la Russie comme prolé­

gomènes du messianisme. Paris 1842. 18.—
2947 — Docum. histor. (secret) sur la révélation des destinées providentielles

des nations slaves etc. Metz 1851. Gr. 4°. 4.—
2948 — Epitre secrète à Louis-Napoléon sur les destinées de la France. Metz

1851. 6.-
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2949 Wronski, Hoene. Epitre a Son Altesse le Prince Czartoryski sur les
destinées de la Pologne et généralement sur les destinées des nations 
slaves. Paris 1848. Fol. Av. Suppl. 6,50

2950 — Epitre à S. M. l’Empereur de Russie, pour completer les Cent pages
décisives. Metz 1851. 4

2951 — Le faux Napoléonisme, comme suite du Secret politique de Napol.
Paris 1840. 10.

2952 — Les cent pages décisives pour S. M. l’Empereur de Russie. Metz
1850.  6.—

2953 — Supplément aux Cent pages décisives. 2.
2954 — Loi téléologique du hasard. Reimpression. Paris 1890. 2.—
2955 — Messianisme ou réforme absolue du savoir humain. 3 vols. Paris

1847. Rare. 75.
2956 — Messianisme ou la philosophie absolue. 1ère epoque: Union antinomi-

enne. Paris 1831. 10.
2957 — Nomothètique messianique ou lois suprêmes du monde. Par. 1881. 8.—
2958 — Notice scientifique pour les amirautés sur la véritable science nautique

des marées. Paris 1853. 4.
2959 — Odezwa do narodów słowiańskich względem przeznaczeń świata. Paryż

1848. 4
2960 — Philosophie absolue de l’histoire ou genèse de l’humanité. 2 vols.

Paris 1852. Excessiv. rare. 50,
2961 — Philosophie absolue. Sept manuscrits inédits écrits de 1803 à 1806.

Paris 1879. 10.—
2962 — Propédeutique messianique. Eléments de la philosophie absolue

Paris 1855. 4
2963 — Prosp. de la Philosophie absolue et son développement. Par. 1878. 10.—
2964 — Prospectus d’un nouvel écrit périodique, suivi d’une Adresse au con­

grès de Varsovie. Metz 1850. 4.5O
2965 — Reforma absolutna, przeto ostateczna wiedzy ludzkiej (wydal L. Nie-

dżwiecki). Paryż 1891. ' 6.—
2966 — Secret politique de Napoléon, comme base de l’avenir moral du monde.

Paris 1840. 7 50
2967 — Trois lettres a Sir Humphry Davy sur l’imposture publique des sa- 

vans a privileges ou des societés savantes. Londres 1822. Rare. 9,—
2968 — Urgente reforme des chemins de fer et de toute la locomotion ter­

restre. Paris 1844. 6.—
2969 — Véritable science nautique des marées. Paris 1853. 5.
2970 Bukaty, A. Polska w apostazii. Paryż 1842. 3.
2971 — Demonstration de la loi fondamentale de la méthode spéciale ou

téléologique de Wroński. Paris 1878. 2.—
2972 — Hoene Wroński i jego udział w rozwinięciu ostatcznem wiedzy ludz­

kiej. Paryż 1844. ' ‘ ' 2.—
2973 Dlekstein, S. Kanony logarytmów. Wrońskiego. Warszawa 1890. 1.—
2974 Nledźwleekl, L. Wstęp do wykładu matematyki przez H. Wrońskiego.

Paryż 1880.  3 
2975 Wroński, Hoene, J. (Przedr. z przegł.Poznańsk.) Pozn. 1852. (2M.) —.80
2976 Wroński, H. M-me. Cinq lettres concern. Hoene Wronski. Paryż 1880.1,—
2977 Wspomnienia wschodu, dziennik podroży po Syryi, Egiptu, Palestyny,

Turcyi i Grecyi przez Z. S. z Czerniejewa w Gnieżnienskiem. Z rycinami. 
Lipsk. 1855. 2.

2978 Wspomnienia Wołyniaka. Lwów 1897. Opr. (6,80) Z.—
2979 Wuttke, H. Polen u. Deutsche. Polit. Betracht. Schkeud. 1846. Hldr. 1,—
2980 Wybiekiego, Joz. Pamiętniki wyd. Edw. Raczyński. 3 tomy w 1.

Pozn. 1840. Opr. 2.50
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2981 Wybicki, J. Pamiętniki. Wyd. Kaczurba. Przemyśl 1883. Płpłt. 1.50
2982 — to samo. 2 tomy. Warsz. 1905. 1.50
2983 — Moje godziny szczęśliwe. Wrocł. 1804. Opr.  1.20
2984 Wydawnictwo materyałów do historyi powstania 1863—64. 5 tomów.

Lwów 1888—94. Opr. 15.-
2985 Wypis z protokoła sekretarjata stanu królestwa polskiego. (Warsz.) 1862.

172 str. z tabl. 1-
2986 Wyrok sądu sejmowego królestwa polsk. w sprawie naprzeciw hr. Sołty-

kowi etc. Warsz. 1831. 214 str. 2. —
2687 (Wyrwicz) Konfederacya Gołąbska. Pozn. 1853. Wyczerp. 2.50
2988 — Geografia czasów teraźniejszych. T. I. Warsz. Tit. endom. Rei. 3.—
2989 Wysoeki, Jenerał, dowodcy legionu polsk. na Węgrzech. Pamiętnik. Wyd. II.

Krak. 1888. Opr. 1-30
2990 — to samo. Poznań 1850. Wyczerpane.                                    2.—
2991 Z dziejow Haydamaczyzny. 2 części. Warsz. 1905. 1.20
2992 Zadanie organizacyi narodowej w sprawie polskiej. Lipsk. 1864. 1.—
2993 Zagora, A. Europa kryżacka. Warsz. 1887. , —.80
2994 Zagórski, Apoll. Gawędy naukowe. Wyd. pośmiertna z portr. i życiorys.

napis, przez Kraszewskiego. 2 tomy. Warsz. 1859. Ozd. opr. 3.50
2995 (Zajączek) Hist, de la revolution de Pologne en 1794. Paris 1797. D.

V. 291 ff. 3~
2996 Z(akrzewski), Ign. O przyłączeniu wschodniego Pomorza do Polski i

jego oderwaniu. Pozn. 1882. .60
2997 Zakrzewski, V. Władislaw III, Königs von Polen Erhebung auf den

ungar. Thron. Lpz. 1867. 33 S. 1.
2998 Zalaszowskl. Jus regni Poloniae ex statutis et constitutionibus ejusdem

Regni et M. D. L. collectum. Vol. II. Posnaniae typis academ. 1702.
Fol. Rel. Titre manque. Edit, originale. 8.—

2999 — Idem. Tom. I. Reimpression. Varsav. 1741. Fol. 3.—
3000 Zaleski, Br. Ks. Hier. Kajsiewicz 1812—73. Pozn. 1879. (3 M.) 1.25
3001 — Z życia Litwinki, 1827—74. z listów i notatek. Pozn. 1876. Opr.

(6 M.) ' ’ 2-—
3002 Zaleski, J. Panowanie Stanisława Augusta do czasu sejmu czteroletniego.

Pozn. 1887. (6 M.) 2.50
3003 Zaleski, Mich. Pamiętniki. Pozn. 1879. (4,50) 2,—
3004 Załęski, St. Rozbiór dekalogu dla klas wykształceńsz. Pozn. 1892. Opr. 1.—
3005 Załuski, A. Chr. Epistolae historico familiares. Vol. I—III. 4 tomi.

Brunsb. 1709—11. Veau. Fol. 30.
Exemplaire magnifique.

3006 — Mowy seymowe przy publicznych ojczyzny obradach miane. Kalisz
1734.  2 50

3007 — Specimen histor. Poloniae criticae. Varsaviae 1735. 4. Rei. 2.
3008 — Wspomnienia o połku lekkokonnym polskim gwardyi Napoleona I. Wyd.

Turowskiego. Kraków 1865. -30
3009 Zamorski, Br. Kronika Pomorzańska wedł. źródeł miejscow. opowiedz.

Lwów 1867. . , . . 2'5?
3010 Zamoyskiego mowa do Henryka Waleziusza. Wyd. Niedżwiecki. Paryż

1864. fol. Polon. Lat.  2.-—
3011 — Pochwała w r. 1784 pisana a 1785 drukowana. Miłość oiczyzny nie

kończy się z śmiercią. S. 1. n. d. 96 ff. 4.   1.50
3012 Collectanea vitam resque gestas Joann. Zamoysci illustrantia.

Posn. 1861. 4°. Opr. Str. 306 z rycin. (15 M.) 7.—
3013 Mysl z okazyi uwag nad życiem Zamoyskiego. Bez m. i rok. (Tytuł

defekt.) 43 str. 1.50
3014 Perraud, A. Eloge funèbre du génér. Zamoyski. Paris 1868. 40ff. 1.20
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Zamoyski.
3015 Skrzyński, St. Andrzej hr. Zamoyski. Z tabi, i portr. Wyd. IL

Krak. 1884. Opr. 2.—
3016 Staszye, St. Uwagi nad uwagami czyli obserwacya nad książką która

w r. 1785 wyszła pod tytułem: Uwagi nad życiem Jana Zamoyskiego. 
Warszawa 1789. 485 p. D. maroquin. 3.—

3017 — to samo. Wyd. Turowskiego. Kraków 1861. 1.—
3018 (Wybicki, J.) Listy patryotyczne do Jasne exkanclerza Zamoyskiego

prawa układającego pisane. 2 tomy w 1. Warsz. 1777—78. Opr. 8.—
3019 Zbiór pism do których były powodem uwagi nad życiem Zamoyskiego

Pisma 2— 6 i 8. r Warsz. 1788 — 90. po 1.50
3020 ŻurkOWSkt, st. Żywot Tom. Zamojskiego Kanc. w. kor. wyd. Ba­

towski. Lwów 1860. Opr. 3.—
3021 Życie Jana Zamojskiego. (Wyd. Turowskiego). Krak. 1860. (1,60)—.80
3022 Zamoyski, Wład. Raport do J.X M. Xięcia Czartoryskiego i dwie przemowy 

dotycz, formacyi cywizyi Polskiej Kozaków sułtańskich. Paris 1856. —.80
3023 Zamoscius, J. S. De senatu Romano access, de magistrat. Romanor. et

Graecc. auth. Joach. Perionio. Argent. 1608. Velin. 6.—
Av. dedicat, a Petr. Miscovius regni Polon, procancellar.

3024 (Zannovieh) L’Horoscope p'olitique de la Pologne ou se trouve le portr.
caracter. du prince hérédit. de Prusse etc. 5. éd. Cetigne 1779. 108 pag. 
Rare. 3.50

3025 Zaręczenie wzajemne oboyga narodów. Prawo d. 10 Pażlziern. r. 1791
uchwalon. 44 str. 4°. , 1-50

3026 Zarubin,J. Rozkład naszych społeczno-ekonomicz. stosunk. Lwów.1879. 1.—
3027 Zarzycycki, S. Stosunek księcia Jerzego Rakoczego II. do rzeczyposp.

Polskiej. 2 zeszy ty. Kolom. 1889 — 90. 2.—
3028 Zasady polityczne — program i sprawozd. z czynności rady towarz.

czytelni polski w Paryżu. Paryż 1884. 1.—
3029 Zawadzki, C. Historia arcana, seu annal, polonie, libr. VII Cosmop.

1699. 4°. 415 pag. C. effig. Relié. Très rare. 12.—
3030 Zawadzki, St. Prawo cywilne obowiązujące w królestwię polskiem.

3 tomy. Warsz. 1861—63. 10.—
3031 Zawilińskl, R. Gwara Brzezińska w starostwie Ropczyck. Stud, dyja-’

lektolog. Krak. 1880. 58 i 9 str. 1-20
3032 Zawiszy Krzysztofa wojewody Mińskiego (1666 — 1721) Pamiętniki wyd.

J. Bartoszewicz. Z portr. Warsz. 1862. Opr. (6 M.) 3.—
3033 Zaydler, B. Storia della Polonia fino agli ultimi tempi. 2 vols. Av.

107 tables cont. cartes fig. portr. costumes color, etc. Firenze 1831. D. 
vel. Bel exempl.  40.—

3034 Zbiór mów rożnych w czasie dwóch seymów ostatnich r. 1775 i 1776
mianych. 3 tomy w 1. Pozn. 1777. D. v. bel exempl. 5.—

3035 Zbiór przepisów cyrkularzowych minister, spraw wewnętrznych dla mi- 
ssyi Rossyskiéj w Europie i Ameryce. Petersb. 1842. D. v. en Russe. 2.50

3036 Zbiór ustaw polskleh konstitucya 3. maia 1791. — Straj prawo uch­
walone. — Konstit. o kommisye skarbowej — Kommissya Policyi ordyna- 
cya tribuuałow. — Są d ziemiański. — Rozgraniczenie normalne. — En 
1 vol. s. 1. et a. (1791) Edition orginale. D. veau. 6.—

3036a Zbiór dziejopisów polskieh w 4 tomach zawarty. Warsz. 1764—68.
Fol. D. v. Collection fort rare. 100.—

I. Bielski, Kronika. II. Stryjkowski, Kronika. — III. Kromer, Kronika.
IV. Guagnin Kronika.

3037 Zbyszewski, L. Demokracya katol. w Polsce. Lwów 1896. (5 M.) 3.—
3038 — Des conditions d’une paix durable en Pologne. Paris 1863. 236 ff. 1.50
3039 Zdanie sprawy fundatorów Trzeciego Maja w dniu 4 Maja 1841 roku. 

Paryż 1844. 75 str.
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Histoire, géographie etc.
Mk. Pf.

Histor. powszechna dla młodzieży. 2 tomy. Wilno 
1.50 

koronnych do juryzdykcyi sądów J. K. M. resuluiacvch
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3040 Zdanowlez, A.
1861. Opr.

3041 Zebranie praw
się. Warsz. 1781. 84 str.   1.50

3042 Zedlitz, L. Polen. Hist.-geogr.-statist. Taschenbuch. Berlin 1831.
M. 1 Tab. 1.50

3043 Zelssberg, H. Dziejopisarstwo polskie wieków średnich. Przekł. z nie-
mieck. 2 tomy. Warsz. 1877. 5.—

3044 Zelssberg, R. v. Z. Geschichte d. Räumung Belgiens u. d. noln. Auf­
stand (1794) Wien 1888. 87 S. 2.—

3045 Zenowlez, G. de. Défense de la Pologne. Paris 1833. 204 ff. — Morale
et politique Russe. Paris 1812. 45ff. 2.

3046 Zlemiałkowska, Hel. Oksza. W rocznice zgonu pamięci Floryana
(Ziemiałkowski) poświęca Helena Oksza. Wiedeń 1901. 98 str. 2.—

3047 Ziemiałkowski Minister Floryan. Rzecz nap. z okoliczności 10 ej rocz­
ni'y jego ministerstwa. Z portr. Krak. 1883. Kart. 1,—

3048 Zlenkowlez, L. Wizerunki polityczne dziejów państwa polskiego. 4 tomv
Lpsk. 1864 — 65. (14 M.) 6._

3049 Zmlchowska, Nare. Listy do rodziny i przyjaciół. 2 tomv. Krak
1885. (10 M.) 4.J

3050 — Listy do Tekli Dębskiej i innych osób. wyd. H. Ko pia. Lwów 1890. L20
3051 Żmigrodzki, M. Auxiliary czyli sto kilkadziesiąt kongresów odb. w

czasie Kolumbijsk. wy st. 1893. Krak. 1895. 1 20
3052 Źmojus Neplluszkls. Verte isz Szvediszko Neris. Chicago 1899. 1.—
3053 Zmorskl, R. Pisma oryginalne i tłomaczone. Warsz. (Lewental) (9 M.) 2.50
3054 Zoll, Fr. Józ. Kasznica. Wspomn. pośmiertn. Krak. 1887. —.60
3055 Zöllner, J. F. Briefe über Schlesien, Krakau, Wieliczka und die Graf­

schaft Glatz auf einer Reise im Jahr 1791. Mit Kupfern. 2 Tle Berlin 
1792-93. Hldr.         4._

3056 Zschokke, H. Stephan Bathori, König v. Polen. Histor.-romant. Ge-
mählde. Bayr. 1796. M. Titelbild. Pbd. Selten. 494 S. 12.—

3057 Zubrzycki. Istoria drewniago Galicko-Russkago kniaszestwa. Tom. III.
Lwów 1855. En russe. Rel. 2.

3058 Żuławski, J. Xięgi niektóre z żydowskich pism starego zakonu. Przekł.
lllustr. Lwów. 1904. Oryg. opr. (5 M.) 2.70

3059 Zwlerkowskl, W. Żywot generała K. Małachowskiego. Paryż 1845. —.60
3060 Zwolskl, J. Wspomnienie z dawniejśzych czasów. Z rycin. Pozn. 1889.

Cart. ' 1.20
3G61 Zyehllńskl, L. Obraz machinacyi m ocarstw oś ciennych przeciw Polsce 

od r. 1763 do r. 1773. Poznań 1864. 1.50
3062 — Wspomnienia z roku 1863. Pozn. 1888. (3 M.) 1,80
3063 Życie 1 pochwała Maxim, z Bethune ksiązęcia Sully pierwsz. Ministra 

Henryka IV. przełóż. Hr. T a r n o w s k i. Krak. 1787. 86 str. 150
3064 Życia i zdania sławnych wieku XVIII pisarzów w krotk. zebrań. Wilno

1794. D. v. t. d. 2.—
3065 Żyele sławnych Polaków. Wyd. Bobrowicza. 5 tomów. Av. 5 portr.

Lipsk. 1837 — 38. Opr. 8.
I. II. N a r u s z e w i c z, Życie Chodkiewicza — III. Bohomolec, Życie 

Zamojskiego — Krajewski, Życie Czarneckiego. — IV. Życie Tarnow­
skiego przez Orzechowskiego i Lwa S a p i e h y przez Kognowickiego
V. Życie Ossolińskiego przez Boho mole a.

3066 — Edyc. Tad. Mostowskiego. 3 tomy. Warsz. 1805. D. v. t. dor.
rare., 7.

Życie Ossolińskiego — Zamoyskiego — Czarnieckiego-Kazimierza Wielkiego 
— Tarnowskiego — Lwa Saphiehy.
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Mk. Pf.

Supplément.
3067 Bernhardt, Th. v. Geschichte Russlands u. d. europ. Politik v. 1814—31. 

3 Tie. in 4 Bdn. Lpz. 1863-77. Hfz. (38 M.) 20.—
8068 Cateehismus der Gemeine derer Leute die da im Kgr. Poln | vnd in 

Littawen etc. gehörig affirmiren u. bekennen | das niemand anders denn 
nur allein der Vater uns. Herrn Jesu | der einige Gott Israel sey etc. A. 
d. Poln. verdeutscht. Rackaw 1612. 12°. 5 ff. et 357 p. — Angebdn. 
Examen welche die sint | die da verleuchne Jesum den Herrn | sampt 
einer bekentnis der Brüder in Polen | etc. 5 f. et 40 ff. n. ch. In e. 
schönen gepressten Prgtbd. 50.—

Höchst seltener socianist. Cateehismus. 2. Ausg. der deutschen Uebersetz.
v. Valer. Smalcius Gothanus. Estreich. Bd. XIV. S. 96.

3069 Demokrata Polski. Pismo polemiczne broniące zasad i polityki towarzystwa 
demokratyczn. polskiego. Tom. VIII—X (od 12. VII 1845 do 11. XII 1847.) 
Paryż 1846—7. Fol. En 1 vol. D. maroqu. rouge, bel exempl. 12.— 
Dissidents en Pologne.

3070 Aeta conventuum et synodorum in Majori Polonia a dissident, celebr.
ed. J. J. Scheidemantel. Vratisl. (1777.) Pb. 6,—

8071 Anrede eines pohlnischen Edelmanns an die Grossen von Pohlen, die 
Ruhe u. Einigkeit d. Königreichs durch Wegschaffung derer Jesu­
iten zu befördern betreffend, o. 0. 1727. 38 S. Vorrede u. 92 S.
Sehr selten. 10.—

3072 Bericht, ausführlicher e. polnischen Einwohners v. d. Schicksalen d.
sämmtlichen Dissidenten in Polen u. d. Regier. Stan. Augusts bis 
1768. Lemgo 1774. 208 S. Pb. Selten. 12,—

8073 Christiani, W. E. Die gute Sache der Dissidenten in Polen. Lpz.
1775. 11O S. Selten. 6.—

3074 Darstellung d. Gerechtsame d. Dissidenten als auch d. hohen Mächte,
welche jene aufrecht zu erhalten verbunden sind. Deutsch u. französ. 
n. d. Petersb. Original. 0. 0. 1767. 4°. 135 S. Unbeschn. 6.—

3075 Erläuterung der Rechte der Dissidenten verbunden m. d. Gerecht­
samen der um ihre Erhalt, bemüheten Mächte. St. Petersb. im Dez. 
1766. 40. 55 Seit. 6.—

8076 Erweis, ausführl. eines evang. Mitglieds d. ehem. Conföderation zu 
Thorn, der Gerechtsamen der Dissidenten in Polen u. Widerleg, d. 
neuesten Schriften, welche katholischer Seits wider die Rechte der 
Griechen u. d. Evangel, herausgekommen sind. Berl. 1772. 310 S. 
Sehr selten. Fehlt bei Estreicher. 20.—

3077 Gerechtsame und Freyheiten der Dissidenten in d. christl. Religion
in d. Krone Polen u. Litthauen aus Privilegien, Konstitut., Statuten u. 
Urkunden gesamm. o. 0. 1772. 4°. 150 S. Cart. 6.—

3078 Kirchen-Gesetzbuch f. d. beiden evangel. Confessionen in Pohlen u.
Littauen a. Verlangen d. dissident. Generalsynode, m. Anmerkgn. v. 
H. G. Scheidemantel. Nürnb. 1783. Pb. 6.—

3079 (Krumbholtz, j. C.) Merkwürd. an e. Pohlnischen v. Adel geschrieb.
Briefe, d. dissident. Einwohuern z. Erwegung u. Beherzigung. (1770). 
8 Bll., 272 S., 4 Bll. Gbd. Eine kleine Ecke d. Tit. u. d. gross. Tl. 
v. S. 17|18 fehlen. Sehr selten. 10.—

3080 Libellus supplex Augusto II a dissidentibus 1718 in religione Christi­
ana in Polonia et Lithuania Fol. 10 ff. Sehr selten. 8.—

Der Hauptredekteur dieser Supplik war Jablonski.
3081 Lukaszewltsch, J. Gesch. Nachrichten üb. d. Dissidenten d. Stadt

Posen u. d. Reformation in Gr.-Polen dtsch. v. V. v. Balitzki. 
Darmst. 1843. 94 S. Kart. Selten. . 10.—
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118 Supplément.

Dissidents en Pologne.
3082 Nachricht gründliche eines vornehmen JCTJ. von dem Zustand der

evangel. Religion in Pohlen u. Littauen, darinnen erwiesen, dass der 
Dissidenten Religionsexercitium auf d. Fundamental-Gesetze des Reichs 
gegründet sei. o. 0. 1726. 24 S. 4°. Selten. 8 —

3083 Sammlung, Neue, wichtiger Schriften die Umstände der Dissidenten
betreffend (Recueil nouv. de pièces interess. rélat. aux affaires des 
Dissidens). Franz, u. deutsch. Warschau 1767. 4°. lll pag. Selten. 10.— 

Enth. u. A. die Wilnaer Convention v. 1599 u. die Gesch. d. griech. 
Unirten in Polen.

3084 Schicksale die, der polnischen Dissidenten b. a. jetz. Zeit. 3 starke
Bde. Hamb. 1768—70. Hiwd. 20

3085 Guagnin, A. Kronika Sarmacyey europskiej, w ktorey się zamyka 
królestwo Polskie ze wszystkiemi Państw . . . etc. (Litewska Ruska, 
Szwedzka etc) 9 parties en 1 vol. Av. un grand nombre de fig., portraits, 
armoir. etc. Krak. Druk. Loba.- 1611. Folio. Rel. en velin. 250.—

Recueil excess, rare. Chaque partie av. un titre particulier. L’exem­
plaire est tout à fait complet.

3086 Hosius, Stan. Opera omnia tomus IL Coloniae 1584. «Fol. Velin.
8 nch., 496 p ch. Estreich. XVIII, p. 299. 20.—

De opresso Dei verbo — de actis cum diversis haereticis. — Epistolae. 
Examen confederationis. — Orationes funebres in Sigismundi I et II exe- 
quis et testamentum ejusdem — Rescius, epistola et Ode lugubris.

3087 Kromer, M. O sprawach, dziejach i wszytkich inszych potoczn. koronnych
polskich ksiąg XXX, przez Marc. Błazowskiego wyraźnie na polski 
język przetłum. Kiak., Mich. Loba. 1611. Folio. 5 fi. nch, 599 p. sign., 
19 pag. reg. Explr. tout à fait compl. Veau. Très rare. 75,—

3088 Lauterbach, S. F. Ariano-Socinismus, olim in Polonia d. ehemal. poln.
Arian. Socinismus Franckf. 1725. 480 S. 8.

3089 Łętowski, J. Katedra krakowska na Wawelu. Krak. 1859. Av. 17 belles 
planches en chromolithogr. Stroobant del. et lith. Folio. (100 M.) 45,—

3090 Lubienielus,St., Historiareformationispolonicae. Freistad.1685. Hprgt. 15.—
3091 Łukaszewicz, J. Von d. Kirchen d. Böhm. Brüder im ehemal. Gross­

polen, a. d. poln. i. G. W. O. Fischer. Giätz 1877. Selten. 10,—
3092 Nlesieckl, R. Korona Polska przy złotey wolności starozytnemi wszystkich

kathedr. Prowincyi y Rycerstwa kleynotami .... ozdobiona. 4 tomy 
Lwów 1728—43. Folio. Veau. Très rare. 300. -

Première édition. Grand nombre d’armoiries gravés s. b. Exempt tout 
à fait complet et bien conservé, seulem. le litre du tome III est peu endommagé.

3093 Sprawozdania komisyi do badania historyi sztuki w Polsce. tom.
I—VIlI/2. Krak. 1891— 1907. Folio. Z wiel illustr. (97 M.) 50,-

3094 Thomas, Chr. S. Altes u. Neues v. Zustand d. evang.-luther. Kirchen
in Polen. 2. Aufl. O. O. 1754. 144 S. Pb Sehr selten. 25.-

Enth. u. A. chronolog. Verzeichn, der seniorum generalium et circularium.
3095 Wójcicki, Wl. Cmentarz Powązkowski pod Warszawą. 3 tomy Warsz.

1855- 8. — Dodatk. Marylski. E. Pomniki i mogiły Polaków na cmen­
tarzach zagranicznych. Warsz. 1860. Polkowski, J. Groby i pamiątki 
polskie w Rzymie. Drezno 1870. 4°. D veau. Bel explr. 75. -

Trois ouvrages rares en 1 vol. Avec beauc de lithogr. coloriés et noirs 
p. M. Fajans, dessin, p. A. Matuszewicz i Walkiewicz etc. Très important pour 
l’histoire des familles polonaises.

3096 Zagórski, J. Monety dawnej Polski jakoteź prowincyi i miast do niej
niegdy należ. Z trzech ostatn. wieków Wyd. E. B. Rastawiecki 
Warsz. 1845. 4°. 2 vols. (Vol. I Texte, Vol. II Atlas de 60 tabl. monét. 
D. v. Très rare. qo
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